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Номинация,
в которой выдвигается Претендент:

Печатные СМИ:
( Газеты;
( Журналы;
( Другое (указать)

Электронные СМИ:
( Радио: 

· Эфирное радио

· Интернет-радио

( Телевидение:
· Эфирные каналы

· Кабельное, спутниковое ТВ

· Интернет ТВ

( Интернет СМИ;

( Информационные агентства; 

( Другое (указать)

( Продакшн

· Производство

· Продюсирование

B2B-Медиа:
( Отраслевые Печатные медиа;

( Отраслевые Электронные медиа; 

( Другое (указать)

Медиахолдинги:
( Печатные медиахолдинги;

( Электронные медиахолдинги;

(Мультимедийные медиахолдинги;

Отраслевые партнёры:

( Типографии;
( Распространители;
( Технологии;

( Другое (указать)

*Присуждается по мере развития отрасли

Реклама: 
( Медиапланинг / Медиабаинг;

( Интернет-баинг;
( Директора по рекламе СМИ (сейлз-СМИ);
( Рекламодатель;
( Рекламное агентство;

( Другое (указать)

Коммуникации / Связи с общественностью:
( Агентства; 

( Департаменты по коммуникациям; 

( Службы общественных организаций;

( Другое (указать)

Корпоративные коммуникации 

и корпоративные СМИ

( Службы корпораций (внутренние и внешние корпоративные коммуникации); 

( Издательские агентства (производители корпоративных / клиентских СМИ); 

( Другое (указать)

Инновации: 
( Инновации в медиа;
( Инновации в рекламе;

( Инновации в коммуникациях;

( Инновации в маркетинге;

За социальную ответственность медиабизнеса: 
(
ДОСТИЖЕНИЕ ПРЕТЕНДЕНТА,

за которое он выдвигается на Премию

*Отметьте, к какой области относится достижение, идея, способствовавшая развитию бизнеса:

( продажа рекламы

(содержание (контент)
( менеджмент (управление) концепция
( продажа тиража


( дизайн, макет

( технологии

( продвижение, PR


( маркетинг


( финансы
*Опишите, пожалуйста, в чем заключается достижение, идея (не более одного предложения)
	«За вывод на рынок одного из самых успешных брендов на радио-рынке за последние 5 лет». 


*Опишите результат (укажите финансовые или другие показатели). Например, если выросли доходы, отразите их рост в цифрах
	Радио Дача – феноменальный, успешный и, своего рода, уникальный проект, который стремительно достиг высот московского диапазона и стал самым бурно развивающимся в России.

С начала своего вещания 01 ноября 2006 года радиостанция вошла в десятку самых популярных музыкальных станций Москвы и России. Подобных убедительных примеров успешного старта новой радиостанции за последние 5 лет на российском радио-рынке не было.

Согласно последним данным измерений TNS Россия за период февраль – апрель 2012г. ежедневный охват Радио Дача в Москве составил 788 тысяч человек (7,6%). Это 7-я позиция среди музыкальных радиостанций. По длительности ежедневного слушания Радио Дача лидирует среди музыкальных радиостанций с 2008 года. Средний показатель с января 2008г. по  апрель 2012г. составляет 110 минут в день. По доле аудитории Радио Дача  входит в ТОП-5 с показателем 4,1% (средний показатель за период январь 2008г. – апрель 2012г.).

Региональное вещание Радио Дача развивается с 2008 года и в настоящий момент насчитывает 72 города вещания в России и 4 города за рубежом. В 2011 году количество городов вещания утроилось по сравнению с 2010 годом – сеть вещания пополнилась такими городами, как Тольятти, Набережные-Челны, Ижевск, Тверь, Челябинск, Петропавловск-Камчатский, Хабаровск. Ежедневная аудитория Радио Дача в России  по данным TNS Россия за период октябрь 2011г. – март 2012г. составила 3 млн. 47 тыс. человек. Прирост ежедневного объема аудитории с конца 2010 года составил 534 тыс. человек. 
Из шести компаний, получивших право на вещание в Санкт-Петербурге по результатам конкурса 29 июня 2011 года, Krutoy Media первый начал полноценное коммерческое вещание, проведя весь необходимой комплекс работ, связанный с разработкой и согласованием частоты, монтажом оборудования, а также получением всех необходимых лицензий и разрешений.

Во многих российских городах Радио Дача выходит в лидеры рынка в течение первого-второго  года после старта вещания. Наиболее яркие примеры: 
Омск. Начало вещания - июль 2009 г. По результатам за 2010 г.  – 1-е место (TNS Россия, январь - декабрь 2010г.). 

Новосибирск. Начало вещания - март 2009 г. По результатам за 2011 г. – 2-е место (TNS Россия, январь-декабрь 2011 г.).
Красноярск. Начало вещания – январь 2010 г. По результатам за год – 4-е место (TNS Россия, июль 2010 г. - июнь 2011 г.).
Нижний Новгород. Начало вещания - апрель 2010 г. По результатам за 2001 г. – 2-е место в аудитории 12+ и 1-е место в аудитории 25+ (TNS Россия, январь-декабрь 2011г.).

Владивосток. Начало вещания - сентябрь 2009 г. По результатам за 2010 г. – 3-е место (TNS Россия, январь – декабрь 2010г.).
Радио Дача проводит большое количество собственных концертных мероприятий на площадях и в парках Москвы. В 2011 году состоялось 14 концертов.
Радио Дача, наряду с радиостанциями Love Radio и Такси FM, принадлежит медиахолдингу  Krutoy Media. Krutoy Media входит в ТОП-5 коммерческих московских холдингов, с долей рынка 6,8% (по данным TNS Россия за период февраль – апрель 2012 г.).

Love Radio – успешная радиостанция, которая в этом году отметит 12 лет своего вещания. Love Radio входит в ТОП-10 музыкальных радиостанций России. Ежедневный объем аудитории составляет 3 млн. 579 тыс. человек. 
Krutoy Media – первый среди конкурентов запустил подбренды Love Radio в оn-line вещании: Love Gold, Love Russian, Love Alternative, Love Dance, Love Chill, Love Top40, Love Pride и Love R'n'B. В среднем количество прослушиваний в месяц составляет более 1,5 млн. в месяц. 
Официальное мобильное приложение Love Radio для пользователей iPhone, iPad, iPod Touch  более чем полгода находится в ТОПе по скачиванию в App Store, опережая эфирных конкурентов.
Такси FM – новый продукт холдинга. Радиостанция начала вещание в июне 2011 г. в Москве. На данный момент ежедневная аудитория Такси FM составляет 210 тыс.москвичей. 
На регулярной основе холдинг проводит собственные имиджевые мероприятия, концерты на центральных площадях и в парках Москвы и осуществляет поддержку крупных проектов, форматных радиостанциям. 

Прим. Данные TNS Россия приведены по музыкальным радиостанциям. Аудитория 12 лет и старше. 


