НАЦИОНАЛЬНАЯ ПРЕМИЯ В ОБЛАСТИ МЕДИАБИЗНЕСА

«МЕДИА-МЕНЕДЖЕР РОССИИ – 2012»
АНКЕТА НОМИНАНТА
Данные лица, рекомендующего претендента на Премию
	*ФИО: Слащева Юлиана Юрьевна
	Должность: Президент ЗАО «Михайлов и партнеры»

	*Название компании: ЗАО «Михайлов и партнеры»


ПРЕТЕНДЕНТ
	*ФИО: Гореславский Алексей Сергеевич
	*должность: Президент

	*Название компании: РА Agency One
	*Индекс, адрес: 123056 Москва ул. Большая Грузинская 61/2

	*Издание/Телеканал/Радио/Интернет-ресурс/другое: коммуникационное интернет-агентство
	Тираж: 


Номинация,
в которой выдвигается Претендент:

Печатные СМИ:
( Газеты;
( Журналы;
( Другое (указать)
Электронные СМИ:
( Радио: 

· Эфирное радио

· Интернет-радио
( Телевидение:
· Эфирные каналы

· Кабельное, спутниковое ТВ

· Интернет ТВ
( Интернет СМИ;
( Информационные агентства; 
( Продакшн

· Производство

· Продюсирование
( Другое (указать)
B2B-Медиа:
( Отраслевые Печатные медиа;
( Отраслевые Электронные медиа; 
( Другое (указать)

Медиахолдинги:
( Печатные медиахолдинги;

( Электронные медиахолдинги;

(Мультимедийные медиахолдинги;
Отраслевые партнёры:

( Типографии; 

( Распространители; 

( Технологии;
( Другое (указать)

*Присуждается по мере развития отрасли

Реклама: 
( Медиапланинг / Медиабаинг;
( Интернет-баинг;
( Директора по рекламе СМИ (сейлз-СМИ);
( Рекламодатель;
( Рекламное агентство;
( Другое (указать)
Коммуникации / Связи с общественностью:
( Агентства; 

( Департаменты по коммуникациям; 

( Службы общественных организаций;
( Другое (указать)
Корпоративные коммуникации 
и корпоративные СМИ

( Службы корпораций (внутренние и внешние корпоративные коммуникации); 

( Издательские агентства (производители корпоративных / клиентских СМИ); 
( Другое (указать)
Инновации: 
( Инновации в медиа

( Инновации в рекламе;

Х Инновации в коммуникациях;

( Инновации в маркетинге;
За социальную ответственность медиабизнеса: 
(
ДОСТИЖЕНИЕ ПРЕТЕНДЕНТА,

за которое он выдвигается на Премию

*Отметьте, к какой области относится достижение, идея, способствовавшая развитию бизнеса:

( продажа рекламы

(содержание (контент)
( менеджмент (управление) концепция

( продажа тиража


( дизайн, макет

( технологии

Х продвижение, PR


( маркетинг


( финансы
*Опишите, пожалуйста, в чем заключается достижение, идея (не более одного предложения)
	«За использование в продвижении предвыборного портала Михаила Прохорова MDP2012.ru в социальных сетях новых инновационных технологий».


*Опишите результат (укажите финансовые или другие показатели). Например, если выросли доходы, отразите их рост в цифрах

	Ключевым проектом «Agency One» в 2011-2012 гг., для решения задач которого агентство смогло применить самый обширный арсенал инновационных технологий и провело масштабную работу, стал проект по коммуникационному сопровождению предвыборной кампании Михаила Прохорова. В рамках кампании Агентство разработало и реализовало беспрецедентную для отечественных политических коммуникаций в Интернете стратегию присутствия и агитации. Базовой площадкой стал официальный сайт политика http://mdp2012.ru/. Сайт в пике посещали 300 тыс. уникальных пользователей в сутки. 
Впервые в истории российского политического PR в рамках президентской кампании были использованы мобильные интернет технологии. На базе портала агентство разработало и запустило мобильное приложение для различных платформ. По итогам кампании приложение на платформе Android установили почти 9 тыс. пользователей, а на iOS – более 20 тыс. пользователей. Мобильное приложение сделало портал доступным для пользователей в любом месте 24/7. На базе приложения была реализована уникальная функция чтения новостей голосом, а также глубокая интеграция с представительствами кандидата в социальных сетях. Впервые пользователи получили возможность задать вопрос кандидату с помощью своего смартфона. В приложении также содержалась подобная предвыборная программа кандидата. Контентной основой для самого портала стали публикации в социальных сетях, персональном блоге, видеоканале на YouTube. Присутствие в социальных сетях политика формировало востребованную пользователями повестку дня из личных сообщений Михаила Прохорова, текстовых трансляций ключевых событий, анонсов встреч сторонников, уникального видео- и фотоконтента. Число привлеченных подписчиков в совокупности на Facebook, VKontakte, блоге на Мейл.ру и ЖЖ, а также на личном видеоканале на YouTube и в микроблоге в Twitter составило 600 тыс. человек. Количество привлеченных с помощью социальных медиа сторонников позволило установить эффективную обратную связь с репрезентативной частью электората. В частности, с помощью социальных сетей неоднократно привлекалось десятки  тысяч  сторонников на шествия, встречи с Прохоровым, шествия и концерты через регистрацию на сайте. Отдельным мощным инновационным для российского PR инструментом стала регулярная информационная видеопрограмма на канале политика в Интернете – «Неделя Прохорова». Такой формат в рамках предвыборной кампании был задействован в России впервые.  В программе реализована концепция постоянного присутствия, в кадре преобладает неофициальная сторона политической кампании с Прохоровым в главной роли. Программа вызвала живой интерес у пользователей сети. Видео на канале политика просмотрены более 43 млн раз. В свою очередь, грамотное сочетание содержательной составляющей площадок, присутствие в Интернете, концепция ведения и выбор непосредственно площадок стали катализатором роста популярности политика в преддверии выборов.

Коммуникационное агентство «Agency One» основано в 2010 году. Член Ассоциации Коммуникационных Агентств России. Оборот компании ежегодно увеличивается более чем на 100%. Несмотря на то, что «Agency One» – относительно молодое агентство на российском рынке, компания уже заручилась признанием коллег, получив премию за создание и администрирование «Лучшего корпоративного медиа года – 2012» на ежегодном Всероссийском конкурсе в области корпоративных медиа Ассоциации директоров по коммуникациям и корпоративным медиа России за видеоканал Александра Лебедева. За два года работы «Agency One» успело зарекомендовать себя как в профессиональной среде, так и среди клиентов. Агентство успешно работает с лидерами бизнеса и ключевыми медиа-персонами: Александр Лебедев, «Аэрофлот», банк «Trust», Администрация Вологодской области, Национальный резервный банк, Новая Газета, ТНК-BP, Совет Федерации Федерального собрания РФ, ITERA, Михаил Прохоров и др. Агентство специализируется на digital-маркетинге и предлагает полный спектр услуг в сфере коммуникаций в глобальной Сети: стратегическое планирование и консалтинг, разработку и создание креатива, медиапланирование, медиабаинг, PR, разработку коммуникационных продуктов любой сложности. Приведенный список далеко не исчерпывает возможности «Agency One»: сотрудники агентства готовы предложить вам эффективную коммуникационную модель, основанную на сочетании любых on-line и off-line инструментов. Команда «Agency One» – это прежде всего профессионалы, чьей целью является наиболее эффективное решение вашей коммуникационной задачи, в какой бы сфере она ни находилась. Сотрудники Агентства ранее работали в крупных СМИ: Интерфакс, Известия, ТК «Россия 1» и т.д.


