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Номинация,
в которой выдвигается Претендент:

Печатные СМИ:
( Газеты;
( Журналы;
( Другое (указать)
Электронные СМИ:
( Радио: 

· Эфирное радио

· Интернет-радио
( Телевидение:
· Эфирные каналы

· Кабельное, спутниковое ТВ

· Интернет ТВ
( Интернет СМИ;
( Информационные агентства; 
( Другое (указать)
Реклама: 
Х Медиапланинг / Медиабаинг;

( Интернет-баинг;
( Директора по рекламе СМИ (сейлз-СМИ);
( Рекламодатель;
( Рекламное агентство;

( Другое (указать)

Коммуникации / Связи с общественностью:
( Агентства; 

( Департаменты по коммуникациям; 

( Службы общественных организаций;

( Другое (указать)
Корпоративные коммуникации 
и корпоративные СМИ

( Службы корпораций (внутренние и внешние корпоративные коммуникации); 

( Издательские агентства (производители корпоративных / клиентских СМИ); 

( Другое (указать)
Отраслевые партнёры:

( Типографии; 

( Распространители; 

( Технологии;
( Другое (указать)
*Присуждается по мере развития отрасли
Медиахолдинги:
( Печатные медиахолдинги;
( Электронные медиахолдинги;
(Мультимедийные медиахолдинги;
Отраслевые СМИ:
( Отраслевые Печатные медиа;

( Отраслевые Электронные медиа; 

( Другое (указать)
ДОСТИЖЕНИЕ ПРЕТЕНДЕНТА,

за которое он выдвигается на Премию

*Отметьте, к какой области относится достижение, идея, способствовавшая развитию бизнеса:

Х продажа рекламы

(содержание (контент)
( менеджмент (управление) концепция

( продажа тиража


( дизайн, макет

( технологии

( продвижение, PR


( маркетинг


( финансы
*Опишите, пожалуйста, в чем заключается достижение, идея (не более одного предложения)
	«За вывод рекламной службы «BMG» в лидеры рекламного рынка Республики Бурятия».


*Опишите результат (укажите финансовые или другие показатели). Например, если выросли доходы, отразите их рост в цифрах

	 Рекламная служба «BMG» работает на рекламном рынке Республики Бурятия два года. Генеральным директором компании является Александр Владимирович Михалев, руководитель, который по праву заслуживает высокой оценки. 

Предшествующий год для «BMG» стал ярким и продуктивным, и был отмечен колоссальным ростом экономических показателей, а также имиджа компании. Так, в сравнении с предыдущим годом, оборот компании составил  49 041 595 млн. р., это в 2 раза больше, чем за 2010 год. За это время «BMG» завоевала статус лидера, крупнейшего медиаселлера на рекламном рынке региона, в руках которого сосредоточен огромный спектр рекламных услуг. 
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«BMG» – эксклюзивный партнер ЗАО «Видео Интернешенл Тренд» в пределах региона. Она предоставляет услуги по размещению телевизионной рекламы на территории Республики Бурятия в эфире федеральных телеканалов: «Первый канал», «Россия 1», «Перец», «Пятый канал» (Петербург), а также разрабатывает и активно внедряет имиджевую рекламу телевизионных ресурсов партнера. 

На протяжении 2011 года, BMG использовали следующие средства продвижения: реклама в прессе  и глянцевых журналах (статьи, анонсы, рекламные модули); наружная реклама (сити-формат); размещение аудиороликов на радио; телевизионная самореклама; размещение медийной и контекстной рекламы в сети Интернет; активное использование промо-материалов; BTL и многое другое.

Основными конкурентами BMG в сфере размещения рекламы на телевидении являются рекламные отделы негосударственной телестанции «Тивиком», негосударственной телекомпании «АригУс» (ТНТ) и «СТС-Байкал». Как известно, одним из первостепенных критериев выбора телеканала-носителя рекламы является охват.   
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Исследование, проведенное TNS Россия в Улан-Удэ за март-апрель 2011 года, показало: 
*Доля аудитории(анг.) share – термин радио и телевизионной статистики, отражающий процент зрителей передачи/ станции среди всех смотрящих телевизор в рассматриваемый момент времени или процент слушателей станции среди всех слушающих радио в рассматриваемый период времени. Наряду с рейтингом одним из основных показателей популярности, широко используется для оценки стоимости размещения рекламы. 

Доля аудитории телеканалов «Россия 1» и «Первый канал» по Республике Бурятия, существенно превосходит аналогичный показатель основных конкурентов. Так, процент телезрителей, смотрящих ТВ в среднем в сутки старше 18 лет в городе Улан-Удэ среди основных конкурентов BMG и рекламируемых телеканалов службы распределился следующим образом: 
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TNS Россия, Улан-Удэ, телефонные интервью (CATI), март-апрель 2011, 18+, 06:00-06:00, Share, диаграмма составлена по телеканалам: Первый, «Россия1», ТНТ, СТС, Тивиком.
Размещая рекламу на федеральных телеканалах, рекламодатель отталкивается от популярности ресурсов, а также качества предоставляемых услуг. Благодаря работе рекламной службы BMG, рекламодатели региона имеют возможность получить эффективную рекламу на известных носителях.  

Отметим, что во втором полугодии в работе «BMG» был зафиксирован рост цен на размещение рекламы на телевидении. Так, средняя стоимость одной секунды на федеральных каналах выросла на 30%. Однако это не привело к уменьшению числа клиентов. За вторую половину 2011 года доля рекламодателей BMG, благодаря эффективной работе рекламной службы, увеличилась в полтора раза, а на сегодняшний день она перешагнула за 600. В сравнении, в 2010 году клиентская база рекламной службы насчитывала около 300 компаний. 
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«BMG» – рекламное агентство, предоставляющее клиентам полный спектр маркетинговых услуг: изучение целевой аудитории, анализ внутренней деятельности компании, позиционирование бренда, исследование конкурентной среды и пр. Мы разрабатываем комплексную рекламную кампанию для любого проекта и осуществляем ее с помощью эффективного медиапланирования, а также использования выгодных и авторитетных каналов коммуникации.  

Кроме рекламы на телевидении, «BMG» предоставляет полный цикл услуг по разработке, созданию, поддержке и развитию Интернет-проектов: медийная и контекстная реклама; продвижение сайта;  директ-мэйл; вирусный маркетинг; маркетинг в социальных медиа; интернет PR; комплексный интернет-маркетинг. «BMG» предлагает клиентам размещение рекламы на крупнейших Интернет-ресурсах: портале «Mail.ru», «Google», «Яндекс», социальных сетях «Вконтакте» и «Одноклассники». 

Рекламная служба является официальным авторизированным региональным партнером портала «Mail.Ru». За время сотрудничества, BMG показала себя лидером по объемам размещения рекламодателей региона на «Mail.Ru», за что была удостоена медалью, сертификатом  и благодарностью портала.
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Стремительный экономический рост «BMG», безусловно, сопровождается ростом числа рекламодателей. На сегодняшний день  рекламная служба стала партнером ведущих компаний региона и завоевала доверие своих клиентов. Ежегодно «BMG» проводит презентации для рекламодателей своего региона, выступает информационным партнером массовых и популярных культурных событий Бурятии, таких как: «Хрустальная витрина», «Ночь пожирателей рекламы», региональная премия за самую эффективную рекламу «Хрустальный валенок» и пр. 

Рекламная служба обеспечивает максимальный охват и рекламную поддержку любого проекта на выгодных и авторитетных каналах коммуникации. Мы располагаем собственным отделом маркетинга, студией продакшн, предоставляем комплексные услуги эффективного медиапланирования и размещения рекламы на федеральных телеканалах, а также иных популярных площадках. 

BMG – надежный партнер с большим количеством выполненных задач, аналогов которого нет в регионе. Мы являемся постоянными членами Рекламной Федерации Регионов, опираемся на новейшие исследования и инновационные технологии. Мы стараемся отвечать всем требованиям, предъявляемым к нам от клиента: эффективность, качество, прибыль.
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