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Номинация,
в которой выдвигается Претендент:

Печатные СМИ:
( Газеты;
( Журналы;
( Другое (указать)
Электронные СМИ:
( Радио: 

· Эфирное радио

· Интернет-радио
Х Телевидение:
· Эфирные каналы

· Кабельное, спутниковое ТВ

· Интернет ТВ
( Интернет СМИ;
( Информационные агентства; 
( Продакшн

· Производство

· Продюсирование
( Другое (указать)
B2B-Медиа:
( Отраслевые Печатные медиа;
( Отраслевые Электронные медиа; 
( Другое (указать)

Медиахолдинги:
( Печатные медиахолдинги;

( Электронные медиахолдинги;

(Мультимедийные медиахолдинги;
Отраслевые партнёры:

( Типографии; 

( Распространители; 

( Технологии;
( Другое (указать)

*Присуждается по мере развития отрасли

Реклама: 
( Медиапланинг / Медиабаинг;
( Интернет-баинг;
( Директора по рекламе СМИ (сейлз-СМИ);
( Рекламодатель;
( Рекламное агентство;
( Другое (указать)
Коммуникации / Связи с общественностью:
( Агентства; 

( Департаменты по коммуникациям; 

( Службы общественных организаций;
( Другое (указать)
Корпоративные коммуникации 
и корпоративные СМИ

( Службы корпораций (внутренние и внешние корпоративные коммуникации); 

( Издательские агентства (производители корпоративных / клиентских СМИ);
( Другое (указать)
Инновации: 
( Инновации в медиа

( Инновации в рекламе;

( Инновации в коммуникациях;

( Инновации в маркетинге;
За социальную ответственность медиабизнеса: 
(
ДОСТИЖЕНИЕ ПРЕТЕНДЕНТА,

за которое он выдвигается на Премию

*Отметьте, к какой области относится достижение, идея, способствовавшая развитию бизнеса:

( продажа рекламы

(содержание (контент)
Х менеджмент (управление) концепция
( продажа тиража


( дизайн, макет

Х технологии
( продвижение, PR


( маркетинг


( финансы
*Опишите, пожалуйста, в чем заключается достижение, идея (не более одного предложения)
	«За запуск и развитие проекта «Цифровизация» в стране и создание телеканала «МТС-Инфо» в рамках данной программы».


*Опишите результат (укажите финансовые или другие показатели). Например, если выросли доходы, отразите их рост в цифрах

	ОАО «МТС» является ведущим оператором на рынке платного кабельного телевидения в России. В настоящее время (май 2013 года) количество абонентов платного телевидения составляет около 3 миллионов  домохозяйств с присутствием в 46 субъектах Российской Федерации, т.е. около 9 миллионов телезрителей. Около 1 миллиона абонентов пользуются услугами мобильного ТВ
По состоянию на конец 2011 года в регионах услуги платного ТВ МТС предоставлялись по технологии аналогового ТВ. Это не позволяло предоставлять каналы в цифровом качестве, транслировать HD-контент и использовать различные способы пакетирования каналов.
В связи с этим в конце 2011 года по инициативе Д. Багдасаряна был утвержден проект Цифровизации телевизионных сетей и открыто финансирование.
В 2012 году был реализован уникальный не только для России, но и для мира проект. Всего за 7 месяцев 64 головные станции ОАО «МТС» по стране были переведены из аналогового в цифровой формат вещания, была установлена система условного доступа (CAS), закуплены и доставлены во все регионы кастомизированные абонентские приставки (STB) и CAM-модули для приема сигнала цифрового ТВ.
Это позволило уже в июле 2012 года запустить услуги Цифрового ТВ в тестовую эксплуатацию, а в сентябре 2012 года в коммерческую эксплуатацию.
Количество доступных для абонента телевизионных каналов было сразу увеличено с прежних 60-70 до 150. Кроме того, клиентам стало доступно почти 20 каналов телевидения высокой четкости, полностью раскрывающие возможности современных телевизоров, при этом 8 HD-каналов включены в базовый пакет, т.е. доступны всем абонентам.
С первых дней проекта были достигнуты высокие темпы подключения абонентов: свыше 50 тысяч абонентов в месяц. Планируется, что развитие проекта позволит перевести всех абонентов МТС на услуги цифрового ТВ и прекратить аналоговое вещание в 2014 году.
В рамках активного развития данного проекта в настоящий момент начато внедрение так называемой Гибридной платформы, которая позволяет предоставить единый состав каналов и нелинейные медиа на любых устройствах доступа: телевизионные приемники, стационарные компьютеры, мобильные телефоны и др.
Также в рамках глобальной программы цифровизации страны менеджментом МТС было принято решение о создании собственного информационного телеканала.
Телеканал «МТС-Инфо» вышел в эфир сети МТС в декабре 2012 г. Цель создания обусловлена желанием улучшить и облегчить коммуникацию как абонента с компанией, так и компании с абонентом. Основными задачами «МТС-Инфо» являются не только информирование абонентов о появлении новых услуг, обновлениях, также продажа продуктов МТС, но и помощь абонентам в переключении с услуги аналогового телевидения на цифровое.
Телеканал «МТС-Инфо» при создании базировался на предпочтениях зрителей, основанных на итогах проведенных исследований эффективности инфоканалов конкурентов. Телеканал имеет качественную графику и несколько форматов вещания, находящихся в постоянной ротации и созданных под определенный контент. Эфир телеканала состоит из постоянно обновляемых качественных материалов телеканалов-партнеров, а так же обучающих роликов, которые специально создаются силами компании МТС для удобного использования абонентами услуг компании. Кроме того, эфир телеканала включает локальную полезную информацию для абонентов в рамках города, такую как прогноз погоды, гороскоп, новости города.
Оба проекта и «Цифровизация», и телеканал «МТС-Инфо» высоко клиентоориентированны, реализованы с учетом потребностей, в первую очередь, абонентов компании ОАО «МТС».


