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Данные лица, рекомендующего претендента на Премию

Данные лица, рекомендующего претендента на премию
	*ФИО:   Попова татьяна Владимировна
	Должность:  Генеральный директор

	*Название компании: Корпорация Радио


ПРЕТЕНДЕНТ
	*ФИО: Черепахин Вячеслав Игоревич
	*должность: Президент

	*Название компании Медиагруппа ПРЕМИЯ
	*Индекс, адрес: 400131, г. Волгоград, ул. им. М. Балонина, 2А

	*Издание/Телеканал/Радио/Интернет-ресурс/другое: медиагруппа: Ретро Fm, Юмор Fm, NRJ, «Аргументы Недели», Статус ПРО, «Премия PR»
	Тираж: территория вещания – 1 580 000 человек 


Номинация,
в которой выдвигается Претендент:

Печатные СМИ:
( Газеты;
( Журналы;
( Другое (указать)
Отраслевые СМИ:
( Отраслевые Печатные медиа;

( Отраслевые Электронные медиа; 
( Другое (указать)
Электронные СМИ:
( Радио: 

· Эфирное радио

( Телевидение:
· Эфирные каналы

· Кабельное, спутниковое ТВ

· Интернет ТВ
( Интернет СМИ;
( Информационные агентства; 
( Другое (указать)

Реклама: 
( Медиапланинг / Медиабаинг;

( Интернет-баинг;
( Директора по рекламе СМИ (сейлз-СМИ);
( Рекламодатель;
( Рекламное агентство;
( Другое (указать)
Коммуникации / Связи с общественностью:
( Агентства; 

( Департаменты по коммуникациям; 

( Службы общественных организаций;

( Другое (указать)
Корпоративные коммуникации 
и корпоративные СМИ

( Службы корпораций (внутренние и внешние корпоративные коммуникации); 

( Издательские агентства (производители корпоративных / клиентских СМИ); 

( Другое (указать)
Отраслевые партнёры:

( Типографии; 

( Распространители; 

( Технологии;
( Другое (указать)
*Присуждается по мере развития отрасли

ДОСТИЖЕНИЕ ПРЕТЕНДЕНТА,

за которое он выдвигается на Премию
*Отметьте, к какой области относится достижение, идея, способствовавшая развитию бизнеса:

Х продажа рекламы

(содержание (контент)
Х менеджмент (управление) концепция
( продажа тиража


( дизайн, макет

Х технологии
Х продвижение, PR

Х маркетинг


( финансы
*Опишите, пожалуйста, в чем заключается достижение, идея (не более одного предложения)
	«За создание Медиагруппы по системе матричного управления подразделениями с использованием «облачных» on-line технологий управления процессами».


*Опишите результат (укажите финансовые или другие показатели). Например, если выросли доходы, отразите их рост в цифрах

	Структурно Медиагруппа ПРЕМИЯ создана в 2005 году. На настоящий момент в неё входят три крупные радиостанции в Волгограде и Волгоградской области, еженедельное печатное издание, outdoor-агентство, маркетинговое агентство, PR-агентство и другие службы медиагруппы. На настоящий момент Медиагруппа «Премия» является одним из ведущих и наиболее стабильных медиахолдингов на медиарынке ЮФО и в Волгограде. В настоящий момент ведется работа по открытию очередной – 4-й радиостанции в холдинге.
С 2009 года медиагруппа перешла на матричную систему управления подразделениями с использованием «облачных» on-line технологий управления процессами. Это позволило улучшить эффективность их работы, что привело, в свою очередь к росту продаж рекламных ресурсов. 
По сравнению с 2009 годом, в 2012 году продажи увеличились на 74%. За время работы медиагруппы ПРЕМИЯ, количество клиентов выросло с 154 в 2005 году, до 365 в 2012 г. Детальный отчет о деятельности медиагруппы в том числе публикуется в Блоге рекламщика - за 2012 г. - http://4erepahin.livejournal.com/56468.html)  
Отдельные подразделения медиагруппы получали отраслевые награды. Например, Ретро Fm – Радиомания 2010 (Спортивные программы), Волгоградский Олимп – 2007, Блог Рекламщика в Конкурсе ЮФО «Искра Юга» http://4erepahin.livejournal.com/57716.html в 2012 году и т.д.
Кроме медиа, в сферу деятельности возглавляемой Вячеславом медиагруппы входит проведение различных мероприятий регионального и окружного значения – Ночь пожирателей рекламы, День Города, Региональные Бизнес конференции, Выездные конференции ЮФО и т.д., что периодически отмечается благодарственными письмами Правительства Волгоградской Области, ТПП, ТУ Роскомнадзор и т.д.
Вячеслав входит в пул ведущих экспертов-тренеров таких компаний как AdConsult, АНО «Корпорация Радио» и Фонд независимого радиовещания. Широкое внедрение технологий продаж позволило накопить большой опыт в рекламном инструментарии. Что позволяет делиться этим опытом во многих регионах России.  География консультирования региональных СМИ представлена Дальним Востоком, Сибирью, Уралом и Центральным федеральными округами.

Вячеслав является одним из новаторов в системном анализе современного регионального медиарынка, оценке изменений и представления медиасообществу аналитических отчетов на регулярной основе. В медиагруппе создано специальное маркетинговое агентство, уникальное по своему функционалу не только для ЮФО, но и для других ФО.

Ежегодно Вячеслав презентует результаты работы аналитического отдела и, медиагруппы в целом, на крупных международных и всероссийских конференциях в Москве и за рубежом.  В апреле 2012 года и в марте 2013 года Вячеслав входил в состав российской делегации региональных вещателей в Барселоне и Берлине. В мае 2013 года Вячеслав блестяще модерировал всероссийскую конференцию по малым, средним и крупным рекламным рынкам. 
Опыт работы Вячеслава вызвал заинтересованность департамента РАДИО европейской ассоциации теле-радиосейлзхаусов (EGTA) в долгосрочном сотрудничестве в 2013 году. 


