НАЦИОНАЛЬНАЯ ПРЕМИЯ В ОБЛАСТИ МЕДИАБИЗНЕСА

«МЕДИА-МЕНЕДЖЕР РОССИИ – 2013»
АНКЕТА НОМИНАНТА
Данные лица, рекомендующего претендента на Премию
	*ФИО: Вихров  Александр Николаевич
	Должность: Главный исполнительный директор, руководитель  Службы связей с общественностью БАНКА УРАЛСИБ 

	*Название компании: Банк УРАЛСИБ


ПРЕТЕНДЕНТ
	*ФИО: Грачева Анжела Вячеславовна
	*Должность: Вице-президент, Начальник управления общественных связей

	*Название компании: Банк УРАЛСИБ
	*Индекс, адрес: г.Москва, Профсоюзная, 56.

	*Издание/Телеканал/Радио/Интернет-ресурс/другое: 
	Тираж: 


Номинация,
в которой выдвигается Претендент:

Печатные СМИ:
( Газеты;
( Журналы;
( Другое (указать)
Электронные СМИ:
( Радио: 

· Эфирное радио

· Интернет-радио
( Телевидение:
· Эфирные каналы

· Кабельное, спутниковое ТВ

· Интернет ТВ
( Интернет СМИ;
( Информационные агентства; 
( Продакшн

· Производство

· Продюсирование
( Другое (указать)
B2B-Медиа:
( Отраслевые Печатные медиа;
( Отраслевые Электронные медиа; 
( Другое (указать)

Медиахолдинги:
( Печатные медиахолдинги;

( Электронные медиахолдинги;

(Мультимедийные медиахолдинги;
Отраслевые партнёры:

( Типографии; 

( Распространители; 

( Технологии;
( Другое (указать)

*Присуждается по мере развития отрасли

Реклама: 
( Медиапланинг / Медиабаинг;
( Интернет-баинг;
( Директора по рекламе СМИ (сейлз-СМИ);
( Рекламодатель;
( Рекламное агентство;
( Другое (указать)
Коммуникации / Связи с общественностью:
( Агентства; 

( Департаменты по коммуникациям; 

( Службы общественных организаций;
Корпоративные коммуникации 
и корпоративные СМИ

( Службы корпораций (внутренние и внешние корпоративные коммуникации); 

( Издательские агентства (производители корпоративных / клиентских СМИ);
( Другое (указать)
Инновации: 
( Инновации в медиа

( Инновации в рекламе;

( Инновации в коммуникациях;

( Инновации в маркетинге;
За социальную ответственность медиабизнеса: 
( Другое («Продвижение социально-ответственного бизнеса  и социального предпринимательства» )
ДОСТИЖЕНИЕ ПРЕТЕНДЕНТА,

за которое он выдвигается на Премию

*Отметьте, к какой области относится достижение, идея, способствовавшая развитию бизнеса:

( продажа рекламы

(содержание (контент)
( менеджмент (управление) концепция

( продажа тиража


( дизайн, макет

( технологии

( продвижение, PR


( маркетинг


( финансы
*Опишите, пожалуйста, в чем заключается достижение, идея (не более одного предложения)
	«За формирование  и реализацию проектов, направленных на продвижение социально-ответственного бизнеса и популяризацию социального предпринимательства в России».


*Опишите результат (укажите финансовые или другие показатели). Например, если выросли доходы, отразите их рост в цифрах

	Цель программы: коммуникационная поддержка и системное продвижение  проектов Банка, направленных на  рост экономического и  социального благополучия, развитие предпринимательской  инициативы 
По итогам исследования Comcon,  в 2012 году УРАЛСИБ уже традиционно вошел в ТОП-5 среди наиболее социально ответственных банков. Согласно исследованиям Медиалогии, за прошедший год банковский субхолдинг «УРАЛСИБ» занял 4-е место в ТОП-5 компаний-лидеров по МедиаИндексу – качественному показателю оценки присутствия объекта в СМИ.
Примеры некоторых социально-ориентированных  проектов Банка, реализованных в 2012 году:
Поддержка малого и среднего бизнеса. Программа «Дни открытых идей»
Специальная федеральная акция БАНКА  по повышению финансовой грамотности и информированию предпринимателей об инструментах поддержки малого и среднего бизнеса «Дни открытых идей» проходит  в 70 городах (в 53 регионах) России дважды в год.

В каждой  акции принимают  участие более 3-4  тыс. предпринимателей. Каждый пятый участник семинаров в 2012 году открыл расчетный счет, 16% участников подали заявки на получение кредитных средств.
В 2012 году Банк выступил организатором проведения  на площадке РИА НОВОСТИ регулярных телемостов для предпринимателей в регионах по вопросам  государственных программ и инструментов поддержки малого и среднего предпринимательства с привлечением представителей  Минэкономразвития, Федеральной налоговой службы. В телемостах приняли участие более 300 предпринимателей в пяти регионах. Пресс-службой Банка было инициировано в СМИ более 270 публикаций, посвященных акции «Дни открытых идей».
По данным агентства РБК.Рейтинг, Банк входит в ТОП-3  по объему выданных кредитов предприятиям малого и среднего бизнеса.
Поддержка социально-ориентированных программ розничного Банка. Программа  «Достойный дом детям!»

В соответствии с условиями программы, Банк перечисляет в Детский фонд "Виктория" из собственных средств 0,5% от суммы ежемесячного оборота по карте MasterCard "Достойный дом детям!", и 0,5% годовых от суммы вклада "Достойный дом детям!" по поручению клиента. По данным на 1 июня 2012 года, с момента старта программы «Достойный дом детям!» ее участниками стали более 95 тыс. клиентов Банка, в фонд «Виктория» перечислено свыше 39 млн руб. В результате системной  работы со СМИ по продвижению  проекта было инициировано более 200  публикаций.
Коммуникационная поддержка корпоративной Акции «Дни донора»

В ежегодной акции «Дни донора» в апреле 2012 приняли участие 614 доноров в 40 регионах страны,  было собрано  более 270 литров крови. В декабрьской акции приняли участие 395 доноров, благодаря которым собрано около 177 литров крови. Инициировано более 80 публикаций в федеральных и региональных   СМИ об акции «Дни донора».
ИННОВАЦИОННЫЙ ПРОЕКТ: Поддержка и продвижение  социального предпринимательства в России 
Банком был активно поддержан  общественный диалог о развитии социального предпринимательства в России и в 2012 году инициирован информационный проект совместно с ИД «КоммерсантЪ» -  «Социальный предприниматель» . В рамках проекта в журнале «Секрет фирмы» и на радиостанции «КоммерсантЪ-FM» было подготовлено и представлено 12 уникальных кейсов о социальных предпринимателях – представителях малого бизнеса, об их новых и необычных бизнес-идеях,  направленных на  решение социальных задач. В проекте приняли участие и клиенты Банка  - представители малого бизнеса, а экспертами  выступили специалисты Банка в области малого бизнеса, корпоративной социальной ответственности, управления персоналом. Совокупная аудитория ресурсов Издательского дома «КоммерсантЪ»– 494 700 человек (данные компании TNS на 2012 год). 
Проект нашел широкую поддержку и общественное признание: 
· 16 мая 2013 г. на торжественной церемонии награждения лауреатов Ежегодной премии «Импульс добра», учреждённой   Фондом региональных социальных программ «Наше будущее»,   проект «Социальный предприниматель» был награжден в номинации «За лучшее освещение социального предпринимательства средством массовой информации». На примере историй предпринимателей, которые сочетают бизнес-подход и социальную миссию по улучшению качества жизни людей, аудитория издательского дома познакомилась с новым социально-экономическим явлением.   

· За реализацию совместного мультимедийного проекта Банка и Издательского дома «КоммерсантЪ» Банк УРАЛСИБ стал лауреатом ежегодной премии «Год с Коммерсантом» в номинации «Социальный проект года». 
· Совместный проект Банка УРАЛСИБ и Издательского дома «КоммерсантЪ» был признан Участником Программы 2012 года и вошел в итоговый каталог Национальной программы «Лучшие социальные проекты России».  
Последовательная реализация коммуникационных программ по продвижению социально ответственного бизнеса, программы по поддержке малого и среднего бизнеса,  формирование интереса со стороны СМИ к социальному предпринимательству,  позволили привлечь внимание к данным темам со стороны ряда других компаний и государственных структур. УРАЛСИБ стал одной из первых компаний, задавших новый тренд, в последнее время получивший все большее распространение, в том числе на общегосударственном уровне – популяризации и поддержки социально-ориентированных предпринимательских проектов.

Так, в декабре 2012 года в Минэкономразвития России были определены новые меры государственной поддержки малого и среднего предпринимательства на 2013 год. Одной из новых мер, предложенных к реализации в 2013 году, стала поддержка субъектов социального предпринимательства и субсидирование центров инноваций социальной сферы.
22 мая 2013 года в г. Суздаль в рамках V ежегодного форума по развитию малого и среднего бизнеса «Территория бизнеса – территория жизни», организованного деловой газетой «Ведомости», между Банком УРАЛСИБ и Общероссийской общественной организацией малого и среднего предпринимательства «Опора России» подписано Соглашение о сотрудничестве в области поддержки социального предпринимательства. Документ предусматривает совместную деятельность сторон в области популяризации и продвижении социального предпринимательства в России как института, способствующего решению социальных проблем и достижению позитивных социальных изменений в обществе.


