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Номинация,
в которой выдвигается Претендент:

Печатные СМИ:
( Газеты;
( Журналы;
( Другое (указать)
Электронные СМИ:
( Радио: 

· Эфирное радио

· Интернет-радио
( Телевидение:
· Эфирные каналы

· Кабельное, спутниковое ТВ

(Интернет ТВ
( Интернет СМИ;
( Информационные агентства; 
( Продакшн

· Производство

· Продюсирование
( Другое (указать)
B2B-Медиа:
( Отраслевые Печатные медиа;
( Отраслевые Электронные медиа; 
( Другое (указать)

Медиахолдинги:
( Печатные медиахолдинги;

( Электронные медиахолдинги;

(Мультимедийные медиахолдинги;
Отраслевые партнёры:

( Типографии; 

( Распространители; 

( Технологии;
( Другое (указать)

*Присуждается по мере развития отрасли

Реклама: 
( Медиапланинг / Медиабаинг;
( Интернет-баинг;
( Директора по рекламе СМИ (сейлз-СМИ);
( Рекламодатель;
( Рекламное агентство;
( Другое (указать)
Коммуникации / Связи с общественностью:
( Агентства; 

( Департаменты по коммуникациям; 

( Службы общественных организаций;
( Другое (указать)
Корпоративные коммуникации 
и корпоративные СМИ

( Службы корпораций (внутренние и внешние корпоративные коммуникации); 

( Издательские агентства (производители корпоративных / клиентских СМИ);
( Другое (указать)
Инновации: 
( Инновации в медиа

( Инновации в рекламе;

( Инновации в коммуникациях;

( Инновации в маркетинге;
За социальную ответственность медиабизнеса: 
(
ДОСТИЖЕНИЕ ПРЕТЕНДЕНТА,

за которое он выдвигается на Премию

*Отметьте, к какой области относится достижение, идея, способствовавшая развитию бизнеса:

( продажа рекламы

(содержание (контент)
( менеджмент (управление) концепция

( продажа тиража


( дизайн, макет

(технологии
( продвижение, PR


( маркетинг


( финансы
*Опишите, пожалуйста, в чем заключается достижение, идея (не более одного предложения)
	«За создание эффективного и конкурентоспособного интернет-телевидения на рынке электронных СМИ».


*Опишите результат (укажите финансовые или другие показатели). Например, если выросли доходы, отразите их рост в цифрах

	Настенко Игорь Борисович имеет за плечами огромный опыт работы в области звукозаписи, разработки музыкального контента, видео контента - и весь этот опыт он умело использовал при создании канала «Вечерка-ТВ». До «Вечерней Москвы» он был генеральным директором «Dray ice» studio (студия звукозаписи и разработки музыкального контента, Израиль), композитором  в телекомпании ITV (Великобритания), техническим и креативным консультантом Второго канала (Израиль), режиссером-постановщиком и автором сценария конкурса «Eurovision»,
главным режиссером «Ночного молодежного телеканала» на российском телеканале «Столица». Игорь Настенко является создателем радио «Новый век» и «Наш дом»(Израиль). Он же в 2010-2011 годах создал телевидение «Комсомольская Правда» и стал руководителем и продюсером канала. Выпускник «SAE INSTITUTE» (г. Лондон, Великобритания). Сегодня - руководитель сетевого вещания «Вечерней Москвы», является создателем интернет - телевидения уникального формата на базе редакции газеты. 

Интернет все больше проникает в нашу жизнь. В сети можно найти все что угодно, увидеть то, что никогда не покажут по официальному телевидению. Ни один эфирный канал в мире не может предложить человеку и сотую долю того, что он сам, без участия профессионалов от ТВ, может получить в сети. И как в этом потоке информации телевизионщикам пробиться к пользователям? 
Игорь Настенко придумал, как. Проект «Вечерка-ТВ» - полностью его «детище». Как руководитель сетевого вещания, как режиссер, Игорь Настенко сумел создать продукт, успешный по всем параметрам и при этом не требующий больших затрат. Состоятельность канала сетевого вещания подтверждается увеличением трафика сайта vmdaily.ru более чем в шесть раз в течение года с момента открытия канала.
Итак, что такое настоящее, эффективное и конкурентоспособное сетевое телевидение? В частности, что такое «Вечерка-ТВ»?
Во-первых, сетевое ТВ должно целиком и полностью опираться на своего пользователя. Контент «Вечерки-ТВ» формируется не «Вечерней Москвой», а самими зрителями. Поэтому Игорь Настенко и его команда работают напрямую с сообществами города. Они следят за сетевыми новостями, общаются с людьми, узнают, что их волнует. Исходя из этого подбираются темы и форматы для программ сетевого канала, приглашаются спикеры и участники дискуссий.
Во-вторых, с учетом того, что сетевое телевидение обладает упрощенной структурой, по сравнению с эфирным, и прямым выходом на своего зрителя, оно должно быть полезным горожанам. Зрителям эфирного телевидения не хватает профессионалов, которые могут конструктивно решить проблему, и здесь «Вечерка-ТВ» способна помочь, подключить необходимые ресурсы. К примеру, пригласить в студию адвоката или чиновника и в режиме реального времени решить конкретную проблему конкретного зрителя или сообщества. «Вечерке-ТВ» удается найти в своих зрителях партнеров, быть им полезными во всех областях.
В-третьих, сетевое вещание способно эффективно использовать немаловажное качество почти любого человека - желание быть услышанным. Формат эфира «Вечерки-ТВ» позволяет вступать со зрителями в прямой диалог. Это не просто картинка, предлагающая контент в одностороннем порядке. Это мультимедийный эфир, отдающий информацию и получающий обратную реакцию от зрителя, которая, в свою очередь, формирует темы следующих эфиров. Каждый зритель становится и наблюдателем, и героем эфира. Технические возможности студии сетевого вещания позволяют выводить в эфир почти неограниченное количество участников, находящихся в любой точке мира. Это значительно расширяет границы канала и при этом не требует дополнительных затрат. Следует отметить, что «Вечерка-ТВ» - единственный сетевой канал в столице, который столь активно использует технологию прямых включений и телемостов как полновесную, полноправную часть эфира, а не как дополнение.
Наконец, сетевое телевидение в сотни раз дешевле эфирного, причем без потери эффективности. Эфир «Вечерки-ТВ» практически ничего не стоит – не надо платить за спутник, а оборудование минимальное. Студия канала – часть редакции, и «Вечерка-ТВ» пользуется ее ресурсами. Студия – 25 квадратных метров, а не 600-метровый павильон. Не нужны миллионы долларов, которые ежедневно тратит традиционное ТВ на свой эфир. В отделе сетевого вещания работает всего лишь 6 человек, это даже меньше простой съемочной группы, которая выезжает, чтобы сделать 20-секундный ролик на эфирных каналах. Но эти 6 человек обеспечивают работу прямого эфира. Каждый из них может выполнять много разных функций. Так что вещание «Вечерней Москвы» – это совершенно нерасходная часть. 



