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АНКЕТА НОМИНАНТА
Данные лица, рекомендующего претендента на Премию
	*ФИО: Симонов Михаил Юрьевич
	Должность: Президент

	*Название компании: РАМУ


ПРЕТЕНДЕНТ
	*ФИО: Соколов Андрей Владимирович
	*Должность: CEO

	*Название компании: e:mg
	*Индекс, адрес: Москва, 115054, ул. Щипок, д.22, стр.4

	*Издание/Телеканал/Радио/Интернет-ресурс/другое: Рекламное агентство
	Тираж: 


Номинация,
в которой выдвигается Претендент:

Печатные СМИ:
( Газеты;
( Журналы;
( Другое (указать)
Электронные СМИ:
( Радио: 

· Эфирное радио

· Интернет-радио
( Телевидение:
· Эфирные каналы

· Кабельное, спутниковое ТВ

· Интернет ТВ
( Интернет СМИ;
( Информационные агентства; 
( Продакшн

· Производство

· Продюсирование
( Другое (указать)
B2B-Медиа:
( Отраслевые Печатные медиа;
( Отраслевые Электронные медиа; 
( Другое (указать)

Медиахолдинги:
( Печатные медиахолдинги;

( Электронные медиахолдинги;

(Мультимедийные медиахолдинги;
Отраслевые партнёры:

( Типографии; 

( Распространители; 

( Технологии;
( Другое (указать)

*Присуждается по мере развития отрасли

Реклама: 
( Медиапланинг / Медиабаинг;
( Интернет-баинг;
( Директора по рекламе СМИ (сейлз-СМИ);
( Рекламодатель;
( Рекламное агентство;
( Другое (указать)
Коммуникации / Связи с общественностью:
( Агентства; 

( Департаменты по коммуникациям; 

( Службы общественных организаций;
( Другое (указать)
Корпоративные коммуникации 
и корпоративные СМИ

( Службы корпораций (внутренние и внешние корпоративные коммуникации); 

( Издательские агентства (производители корпоративных / клиентских СМИ);
( Другое (указать)
Инновации: 
( Инновации в медиа

( Инновации в рекламе;

( Инновации в коммуникациях;

( Инновации в маркетинге;
За социальную ответственность медиабизнеса: 
(
ДОСТИЖЕНИЕ ПРЕТЕНДЕНТА,

за которое он выдвигается на Премию

*Отметьте, к какой области относится достижение, идея, способствовавшая развитию бизнеса:

( продажа рекламы

(содержание (контент)
( менеджмент (управление) концепция

( продажа тиража


( дизайн, макет

( технологии

( продвижение, PR


( маркетинг


( финансы
*Опишите, пожалуйста, в чем заключается достижение, идея (не более одного предложения)
	«За увеличение цивилизованности и прозрачности рекламного рынка, успешное ведение исследовательской деятельности РАМУ, создание и эффективное развитие группы агентств e:mg, одного из лидеров рынка маркетинговых услуг».


*Опишите результат (укажите финансовые или другие показатели). Например, если выросли доходы, отразите их рост в цифрах

	Планомерный переход к большей цивилизованности и прозрачности рекламного рынка – один из ярко выраженных трендов последних лет, показатель зрелости индустрии. И ключевую роль в формировании этого тренда играет деятельность РАМУ-АКАР, в частности – регулярное проведение ряда уникальных исследований, формирование отраслевых рейтингов и внедрение индустриальных стандартов.

С 2006 года Андрей Соколов является вице-президентом РАМУ по исследованиям и рейтингам. Под его руководством были инициированы, разработаны и внедрены как ежегодная процедура важнейшие для рынка исследования, цель которых – помочь клиентам лучше ориентироваться на рынке маркетинговых услуг, облегчить взаимодействие между агентствами и клиентами, дать объективные ориентиры всем участникам индустрии.
С 2009 года ежегодно формируется рейтинг BTL-агентств по финансовым оборотам. Цель его – объективно оценить положение агентств на рынке, уровень их финансовой стабильности и динамику развития. Верификацию данных осуществляют независимые аудиторские компании, что обеспечивает объективность получаемых результатов.
С 2009 года ежегодно проводится исследование «Отношение рекламодателей к рынку маркетинговых услуг». Цель его - показать, как меняется узнаваемость агентств, их положение на рынке в целом и в конкретных сегментах маркетинговых услуг. По результатам исследования можно судить как об основных трендах развития индустрии, так и о том, насколько удовлетворены клиенты работой каждого агентства, какие виды услуг наиболее востребованы, какие характеристики агентств более важны для клиентов, а какие менее. Для агентств результаты исследования РАМУ - это и обратная связь с клиентами, и возможность оценить общую картину, положение игроков на рынке. Рекламодателям же рейтинг помогает лучше ориентироваться на рынке маркетинговых услуг, дает возможность увидеть объективную ситуацию при выборе агентств для тендера.
С 2012 года проводится мониторинг стоимости полевого персонала. Полученные результаты рекомендованы РАМУ к применению в качестве отраслевых нормативов оплаты промоутеров. При планировании проектов очень важно правильно оценивать ситуацию на рынке и предлагать адекватные ставки, поскольку успех промо акции в значительной степени зависит от качества работы полевого персонала. Мониторинг, который проводит РАМУ-АКАР, дает и клиентам, и агентствам ориентиры, помогающие при подготовке проектов. Особенно полезны отраслевые стандарты для небольших агентств, у которых, как правило, нет ресурсов для проведения самостоятельного анализа рыночной ситуации.
Результаты исследований общедоступны и публикуются на сайте РАМУ, что помогает ориентироваться в индустрии маркетинговых услуг не только крупнейшим игрокам, но и всем участникам, увеличивает прозрачность рынка.
Группа компаний e:mg сформирована в 2011 году и состоит из 4 агентств: e:mg (год основания 1996), Imagency (год основания 1993), Praktika (год основания 2006) и Drugie (год основания 2008).
Все агентства группы входят в РАМУ, агентство e:mg также Национальный член АКАР, член PMA (Американской Промо-маркетинговой Ассоциации).
Группа e:mg занимает 5-е место в Рейтинге BTL-агентств по финансовым оборотам в 2011 году (АКАР-РАМУ) и занимает лидирующие позиции в рейтинге BTL агентств: в частности, агентство e:mg занимает 5-е место по уровню спонтанного знания и 3-е место по опыту сотрудничества (Исследование РАМУ-АКАР «Отношение рекламодателей к рынку BTL услуг 2012 год»).
Агентство e:mg входит в топ-3 Рейтинга креативности АКАР 2012 года в сегменте «Маркетинговые услуги» и в топ-10 сводного Рейтинга креативности. Praktika входит в топ-10 в сегменте «Маркетинговые услуги» Рейтинга креативности.
Агентства группы e:mg динамично развиваются и являются призерами многочисленных отраслевых конкурсов.


