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АНКЕТА НОМИНАНТА
ПРЕТЕНДЕНТ
	*ФИО: Сосновцева Елена Валерьевна
	*Должность: Директор департамента коммуникаций и бренда

	*Название компании: Абсолют Банк
	*Индекс, адрес: 127051, г. Москва, Цветной бульвар, д. 18

	*Издание/Телеканал/Радио/Интернет-ресурс/другое: 
	Тираж: 


Номинация,
в которой выдвигается Претендент:

Печатные СМИ:
( Газеты;
( Журналы;
( Другое (указать)
Электронные СМИ:
( Радио: 

· Эфирное радио

· Интернет-радио
( Телевидение:
· Эфирные каналы

· Кабельное, спутниковое ТВ

· Интернет ТВ
( Интернет СМИ;
( Информационные агентства; 
( Продакшн

· Производство

· Продюсирование
( Другое (указать)
B2B-Медиа:
( Отраслевые Печатные медиа;
( Отраслевые Электронные медиа; 
( Другое (указать)

Медиахолдинги:
( Печатные медиахолдинги;

( Электронные медиахолдинги;

(Мультимедийные медиахолдинги;
Отраслевые партнёры:

( Типографии; 

( Распространители; 

( Технологии;
( Другое (указать)

*Присуждается по мере развития отрасли

Реклама: 
( Медиапланинг / Медиабаинг;
( Интернет-баинг;
( Директора по рекламе СМИ (сейлз-СМИ);
( Рекламодатель;
( Рекламное агентство;
( Другое (указать)
Коммуникации / Связи с общественностью:
( Агентства; 

X Департаменты по коммуникациям; 

( Службы общественных организаций;
( Другое (указать)
Корпоративные коммуникации 
и корпоративные СМИ

( Службы корпораций (внутренние и внешние корпоративные коммуникации); 

( Издательские агентства (производители корпоративных / клиентских СМИ);
( Другое (указать)
Инновации: 
( Инновации в медиа

( Инновации в рекламе;

( Инновации в коммуникациях;

( Инновации в маркетинге;
За социальную ответственность медиабизнеса: 
(
ДОСТИЖЕНИЕ ПРЕТЕНДЕНТА,

за которое он выдвигается на Премию

*Отметьте, к какой области относится достижение, идея, способствовавшая развитию бизнеса:

( продажа рекламы

(содержание (контент)
( менеджмент (управление) концепция

( продажа тиража


( дизайн, макет

( технологии

X продвижение, PR


( маркетинг


( финансы

*Опишите, пожалуйста, в чем заключается достижение, идея (не более одного предложения)

	«За создание инвестиционного интереса к Абсолют Банку и эффективное коммуникационное сопровождение сделки» 


*Опишите результат (укажите финансовые или другие показатели). Например, если выросли доходы, отразите их рост в цифрах

	Абсолют Банк - универсальный банк, основанный в 1993 году. Акционер - международная финансовая группа Кей-Би-Си (KBC Group, штаб-квартира в Брюсселе). 

Банк входит в ТОП-50 по чистым активам на 1 января 2013 года (РБК. Рейтинг)  Финансовая устойчивость Абсолют Банка подтверждается рейтингами ведущих рейтинговых агентств мира – Fitch Ratings и Moody’s. На сегодняшний день банку присвоены рейтинги Moody’s по долгосрочным депозитам - Ba3, национальный долгосрочный рейтинг - Aa3.ru.  Агентство Fitch присвоило Абсолют Банку долгосрочный РДЭ - BB+, национальный долгосрочный рейтинг - AA(rus).

Абсолют Банк успешно работает в 15 регионах России. Активы Абсолют Банка по состоянию на 31.12.2012 года составили 106 млрд рублей, кредитный портфель - 61,9 млрд рублей. По итогам 2012 год чистая прибыль Абсолют Банка по МСФО составила 1,2 млрд рублей. Приоритетными направлениями деятельности банка являются розничный бизнес, обслуживание корпоративных клиентов и предприятий малого и среднего бизнеса.
История вопроса.

В 2009 году акционер Абсолют Банка объявил о новой стратегии развития группы Кей-Би-Си, в рамках которой группа покидает рынки, не входящие в еврозону. Согласно данной стратегии Абсолют Банк подлежал дивестиции до конца 2013 года. Но фоне мирового экономического кризиса, нестабильности рынков и учитывая планы акционера, формирующийся информационный фон мог оказать существенное влияние на бизнес результаты Банка и его инвестиционную привлекательность. В целях обеспечения благоприятной среды для устойчивого развития бизнеса, минимизации репутационных рисков, привлечению максимального числа потенциальных инвесторов под руководством Елены Сосновцевой была разработана и успешно реализована коммуникационная стратегия.

Департаментом коммуникаций и бренда, которым руководит Елена Сосновцева, во всех коммуникациях было донесено, что продажа банка связана исключительно с трудностями акционера, который вынужден выходить с российского рынка по требованию Еврокомиссии. При этом были продемонстрированы все конкурентные преимущества банка и его привлекательность для инвесторов. В течение 2012 года Абсолют Банк активно развивался и вводил новые продуктовые предложения для клиентов. Активная пиар поддержка продуктов способствовала привлечению новых клиентов, формировала имидж динамичного банка. Дополнительный акцент в инфопотоке на высокое качество обслуживания, подтвержденное наградами и мнениями ведущих экспертов, повышал лояльность к банку как существующих, так и потенциальных клиентов.    Насыщенный информационный фон о деятельности банка позволил избежать концентрации внимания ключевых аудиторий на угрозах, связанных со сменой акционера. 

В результате, Абсолют Банк успешно привлек финансирование на российском рынке, интерес к облигациям Абсолют Банка стабильно высокий. Так, в 2011 и 2012 году Абсолют Банк разместил 3 облигационных займа (каждый на период 3 года), в 2013 году провел секьюритизацию, которая является на сегодняшний день уникальной сделкой на рынке. Примечательно, что по облигационному займу, размещенному в 2011 году, через год не было предъявлено заявлений к возмещению. Также успешно Банк привлекает средства частных клиентов на депозиты. Так, по данным на 5 мая объем депозитного портфеля банка составил 22,2 млрд. рублей.

Репутация Абсолют Банка стабильно высокая, уровень негативных публикаций в общем объеме упоминаний составляет менее 2% (по данным Медиалогии за 2012 год), за период подготовки и проведения сделки не зафиксировано скандалов, связанных с инсайдом. В 2012 году в банке внедрена система управления репутационными рисками, укреплена репутационная платформа. 

В публичном поле Банк занимает 14 место в рейтинге упоминаемости среди банков (РБК, рейтинг за 2012 год), при этом по объему бизнеса банк является средним и входит в Топ-50 банков по активам.

В соответствии с предложенной Еленой Сосновцевой стратегией коммуникаций, в числе ключевых аудиторий был выделен персонал Банка. Для работы с этой аудиторией в течение 2012 года был реализован каскад мероприятий, направленных на информирование о текущем положении Банка, целях и задачах, миссии и ценностях. Глубокая проработка на выявление тревог и волнений сотрудников Банка позволила исключить возникновение слухов и манипуляций с информацией. В течение всего 2012 года Банк испытывал давление рынка труда и повышенный интерес хедхантеров к талантам Абсолют Банка. Программы лояльности, открытость руководства, прозрачность информации позволили избежать кадровых потерь.  Так, в 2012 году текучесть персонала зафиксирована на 0,1% ниже уровня 2011 года и на 3,2% ниже уровня 2010 года, 40% персонала - сотрудники, проработавшие в компании более 3 лет.

 Благодаря высокой активности банка в информационном поле была укреплена  репутация предельно прозрачного и качественного актива, что позволило добиться максимальной суммы сделки. 

Все действия, реализованные в рамках коммуникационной стратегии, разработанной Еленой Сосновцевой,  напрямую сказались на финансовых результатах деятельности банка и его рейтингах.

Так, банк занимает 34-е место в рейтинге самых надежных из 100 крупнейших российских банков на 1 июля 2012 года (Профиль, 27 августа 2012), и 39-е место в рейтинге «Тор-500 прибыльных банков в 1 полугодии 2012 года» (РБК. Рейтинг, Председатель Правления Абсолют Банка Николай Сидоров входит в ТОР-20 самых влиятельных финансистов страны (Bankir.ru, октябрь '12), 


