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Номинация,
в которой выдвигается Претендент:

Печатные СМИ:
( Газеты;
( Журналы;
( Другое (указать)
Электронные СМИ:
( Радио: 

· Эфирное радио

· Интернет-радио
( Телевидение:
· Эфирные каналы

· Кабельное, спутниковое ТВ

· Интернет ТВ
( Интернет СМИ;
( Информационные агентства; 
( Продакшн

· Производство

· Продюсирование
( Другое (указать)
B2B-Медиа:
( Отраслевые Печатные медиа;
( Отраслевые Электронные медиа; 
( Другое (указать)

Медиахолдинги:
( Печатные медиахолдинги;

( Электронные медиахолдинги;

(Мультимедийные медиахолдинги;
Отраслевые партнёры:

( Типографии; 

( Распространители; 

( Технологии;
( Другое (указать)

*Присуждается по мере развития отрасли

Реклама: 
( Медиапланинг / Медиабаинг;
( Интернет-баинг;
( Директора по рекламе СМИ (сейлз-СМИ);
( Рекламодатель;
( Рекламное агентство;
( Другое (указать)
Коммуникации / Связи с общественностью:
X Агентства; 

( Департаменты по коммуникациям; 

( Службы общественных организаций;
( Другое (указать)
Корпоративные коммуникации 
и корпоративные СМИ

( Службы корпораций (внутренние и внешние корпоративные коммуникации); 

( Издательские агентства (производители корпоративных / клиентских СМИ);
( Другое (указать)
Инновации: 
( Инновации в медиа

( Инновации в рекламе;

( Инновации в коммуникациях;

( Инновации в маркетинге;
За социальную ответственность медиабизнеса: 
(
ДОСТИЖЕНИЕ ПРЕТЕНДЕНТА,

за которое он выдвигается на Премию

*Отметьте, к какой области относится достижение, идея, способствовавшая развитию бизнеса:

( продажа рекламы

(содержание (контент)
X менеджмент (управление) концепция

( продажа тиража


( дизайн, макет

( технологии

( продвижение, PR


( маркетинг


( финансы
*Опишите, пожалуйста, в чем заключается достижение, идея (не более одного предложения)
	«За создание и уверенное развитие одного из крупнейших независимых российских коммуникационных холдингов Pro-Vision».


*Опишите результат (укажите финансовые или другие показатели). Например, если выросли доходы, отразите их рост в цифрах

	Холдинг Pro-Vision - одна из ведущих российских компаний, специализирующихся на развитии проектов в сфере маркетинговых коммуникаций.
 В его состав входят: 
· PR-агентство Pro-Vision Communications; 
· полиграфическое агентство Pro-Vision Print;, 
· первое в России онлайн PR-агентство - PRоnline. 
В штате Pro-Vision - 75 сотрудников московского офиса, представители в Украине (Киев) и Казахстане (Алматы). 
Холдинг Pro-Vision является действительным членом отраслевых ассоциаций АКОС-ICCO, IABC, Global Fluency и входит в Топ-250 крупнейших PR-агентств мира рейтинга The Holmes Report. Проекты холдинга удостоены международных наград, среди которых Sabre Award, Gold Quill of Merit, IPRA и др.
На протяжении всех лет своей работы Pro-Vision ориентируется не только на потребности рынка, но и на нужды всей отрасли. Так, более 10 лет назад специалистами холдинга был создан сервис для автоматического мониторинга интернета Webscan Technologies. Он не имел аналогов в России – разработкой Pro-Vision пользовались и другие ведущие российские и зарубежные PR-агентства. Это подразделение успешно проработало 8 лет и естественным образом прекратило свое существование в связи с развитием бесплатных аналогичных сервисов, которые предлагают Google и Yandex.
Еще один знаковый проект Pro-Vision Group, первое в России онлайн PR-агентство PRonline, способствовал развитию малого и среднего бизнеса в России в целом. Он занял нишу, которая до сих пор пустовала – благодаря PRonline предприниматели, представляющие малый и средний бизнес, смогли взять на вооружение действенные инструменты современных Public Relations. В силу своей высокой значимости стартап получил субсидию Правительства Москвы.
Проект PRonline вошел в десятку самых ярких стартапов года в российском Интернете в рамках Russian Internet Week (2011), стал финалистом премии SABRE Silver Award 2012, попал в шорт-лист номинантов премии Рунета, получил награду «Белое крыло» и грант Правительства Москвы как проект, который способствует развитию малого и среднего бизнеса в России.
Сегодня холдинг сотрудничает с крупными международными компаниями, среди которых Schwarzkopf & Henkel, L'Oreal, Tupperware, Novartis Consumer Health, Pfizer, MJN, LEGO, Early Learning Center, Sony PlayStation, HTC, Discovery Communications, Viacom International Media Networks, Universal Networks International, Viaplay, Ariston Thermo Group, Vestel, Parker, Faber Castell,

Adidas, RESERVED, Efes RUS, Valio, Starbucks, Castrol, Continental Kaluga, Toyota / Lexus, Avito.ru, American Express, Vision Solutions, British Telecom, LinxTelecom, Siemens, Dialogues in the Dark,  GALS Development.
Холдинг предлагает своим клиентам полный спектр услуг в сфере маркетинговых коммуникаций: PR, Event Marketing, Digital Communications, Mass Media Monitoring & Analysis.
Социальная ответственность является частью корпоративной культуры Pro-Vision. Проекты агентства, реализованные в поддержку благотворительной деятельности клиентов холдинга, неоднократно получали высокую оценку профессионального сообщества и международные премии.. Так, за поддержку интерактивной выставки «Впитываем: Мир Губки Боба», организованной детским телеканалом Nickelodeon в поддержку благотворительного фонда Натальи Водяновой «Обнаженные сердца», холдинг был удостоен премии Gold Quill Awards.  
Команда Pro-Vision - это настоящие профессионалы, всегда готовые предложить креативные решения. Руководство холдинга в работе с персоналом использует оригинальную программу мотивации и аттестации персонала, разработанную совместно с РЭА им. Г.В. Плеханова). Компания признана «самым желанным работодателем» в рейтинге «50 работодателей мечты в рекламе, маркетинге и PR».
Президент холдинга Pro-Vision Владимир Виноградов награжден РАСО «За вклад в развитие отрасли PR и популяризацию профессии», является руководителем комитета по ценообразованию АКОС. 


