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ДОСТИЖЕНИЕ ПРЕТЕНДЕНТА,

за которое он выдвигается на Премию
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*Опишите, пожалуйста, в чем заключается достижение, идея (не более одного предложения)
	«За формирование  корпоративной медиа-стратегии в условиях значительных рекламных ограничений и давления на отрасль».


*Опишите результат (укажите финансовые или другие показатели). Например, если выросли доходы, отразите их рост в цифрах

	Реализация и поддержка PR-проекта «Экскурсии на пивоварни».
В условиях рекламных ограничений, существующих в России для пивоваренной отрасли,  происходит значительное истощение коммуникационных каналов, сокращаются возможности взаимодействия с потребителем и транслирования актуальной информации. В связи с этим в 2013 году было принято решение активно развивать направление промышленного туризма.  Проект «Экскурсии на пивоварню»  теоретически рассматривался, как возможность для прямого, открытого диалога с потребителями и ценителями пивоваренной продукции. 

С начала старта проекта удалось достичь значительных коммуникационных результатов. Регулярные экскурсии на пивоварни проходят на 4х заводах Efes Rus- в Ульяновск, Уфе, Калуге и Новосибирске.  Среди местных жителей это стало популярным досуговым направлением. Запуск проекта позволил  значительно повысить уровень корпоративных упоминаний в социальных и локальных СМИ, расширить ЦА, создать множество новых информационных поводов.  При запуске проекта  активно использовались нестандартные коммуникационные механизмы и новые социальные медиа.   С момента запуска проекта заводы посетили более 5000 тысяч человек. 

Коммуникационная поддержка социальных активностей компании, реализуемых в рамках стратегии устойчивого развития компании Efes Rus. 

Основа социальной стратегии EFES RUS – реализация долгосрочных проектов, направленных на решение наиболее острых социальных проблем регионов и улучшения качества жизни местных жителей. С самого появления компании в России мы активно участвовали в социальном и экономическом развитии регионов нашего присутствия. Наша социальная активность сфокусирована на сферах, которые соответствуют глобальным приоритетам устойчивого развития и отражают наиболее актуальные потребности местных сообществ. 

В 2013 году общий объем социальных инвестиций составил 2 млн рублей                      (обустройство родников – 650 тыс.рублей, обустройство городской территории – 1 млн рублей, поддержка молодежного предпринимательства – 350 тыс.рублей).
На данный момент активно реализуются и коммуницируются три проекта- это долгосрочный проект по восстановлению родников, долгосрочный проект обустройства городских территорий и поддержки молодежного предпринимательства.

В проекты активно вовлекаются локальные СМИ и местные жители.




