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	«За многолетнюю успешную деятельность в области PR и развитие отрасли по связям с общественности в России».
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	Елена Фадеева – один из основателей рынка PR в России, работающий в отрасли уже 24 года, лидер одной из ведущих коммуникационных групп, основатель крупнейшего в России международного PR-агентства, автор многочисленных общественных инициатив, способствующих развитию высокопрофессионального рынка PR, автор учебника по связям с общественностью, общественный деятель; лауреат многочисленных российских и международных наград и премий.

Елена Фадеева стояла у истоков российской PR-индустрии и работает в сфере коммуникаций более 24 лет. 23 года назад она основала Vanguard PR, одно из первых PR-агентств в стране, на основе которого позже была создана коммуникационная группа «Орта» – один из ведущих коммуникационных холдингов в России.

Сегодня интегрированная КГ «Орта» включает агентства, работающие в таких сегментах, как стратегический консалтинг, стратегические коммуникации, связи с общественностью, специальные мероприятия, внешние связи, интегрированные коммуникации и пр. Агентства группы (FleishmanHillard Vanguard, Elefante, Orta Consulting, «Стратегические коммуникации») имеют опыт работы с 1993 года с экспертизой в различных отраслях экономики, государственном секторе и на международном уровне:
· Крупнейшее в России международное PR-агентство FleishmanHillard Vanguard (ранее – Vanguard PR) – совместное предприятие, созданное Vanguard PR и глобальной коммуникационной сетью FleishmanHillard Inc (Omnicom Group Inc). Спектр услуг FleishmanHillard Vanguard охватывает все аспекты формирования и управления корпоративной репутацией, бизнес- и бренд-коммуникаций, сочетая самые современные международные технологии, профессиональные связи и обширный локальный опыт работы в России с 1993 года.
FleishmanHillard Vanguard с собственными офисами в Москве и Киеве и партнерской сетью в странах СНГ выступает региональным центром в СНГ, а также управляет международными коммуникациями ведущих российских корпораций и государственных организаций через офисы FleishmanHillard Inc. по всему миру. FleishmanHillard Vanguard является партнером агентств холдинга Omnicom Group Inc., включая GMR Marketing в России и Optimum Media на Украине.

FleishmanHillard Vanguard является крупнейшим международным коммуникационным агентством России (согласно Национальному рейтингу коммуникационных компаний в 2013–2015 гг.). В 2015 году FleishmanHillard Vanguard было названо «Лучшим агентством года в России и СНГ» по версии The Holmes Report – одного из самых авторитетных изданий в сфере связей с общественностью. Агентство вошло в рейтинг топ-10 наиболее активно и стабильно развивающихся компаний, составленный Агентством экономических новостей, в категории «Медийные, информационные, рекламные и консалтинговые компании».
· Агентство Elefante (ранее Vanguard BTL) – одно из крупнейших и лидирующих агентств, специализирующихся в области полного сервиса интегрированных коммуникаций и специальных мероприятий в России и СНГ. Агентство имеет более 20 лет опыта работы с клиентами в различных сегментах рынка. Сегодня Elefante – это команда высокопрофессиональных консультантов и экспертов, которая обеспечивает более 200 мероприятий ежегодно. Агентство является партнером целого ряда отраслевых и профессиональных ассоциаций; его проекты и команда многократно удостаивались престижных международных и российских наград.
Елена Фадеева принимает активное участие в формировании современного профессионального образования в России и ведет активную образовательную деятельность:

· Возглавляет образовательные программы для будущих специалистов в области коммуникаций в 4 российских вузах: МГУ им. Ломоносова, НИУ ВШЭ, СПбГУ, РГСУ.

· В 2015 году под руководством Елены вышел учебник по связям с общественностью, предоставляющий молодому поколению PR-специалистов доступ к лучшим российским и международным практикам, передовому опыту, эффективным инструментам и технологиям, используемым лидерами российского и глобального рынка коммуникаций. Содержание учебника соответствует актуальным требованиям Федерального государственного образовательного стандарта высшего образования. Издание рекомендовано Учебно-методическим отделом высшего образования в качестве учебника для студентов высших учебных заведений, обучающихся по экономическим направлениям и специальностям.

· Елена выступает соорганизатором Форума «Диалог лидеров Поколений» и проекта Eventиада Awards – всероссийского конкурса студенческих и корпоративных коммуникационных проектов, организуемого с 2011 года. Сегодня Eventиада Awards является самой крупной площадкой, на которой признанные профессионалы коммуникационной отрасли встречаются с талантливыми студентами в области корпоративных и маркетинговых коммуникаций. Организаторы Форума – Ассоциация менеджеров России, МГУ им. Ломоносова, КГ «Орта».

Елена Фадеева ведет активную общественную деятельность, являясь одним из лидеров внедрения передовых стандартов в России и принимая активное участие в развитии отрасли коммуникаций в России и СНГ:

· Вице-президент Российской ассоциации по связям с общественностью (РАСО), руководитель Комиссии по этике. Одна из ее последних и наиболее важных инициатив – Этический кодекс в сфере коммуникаций в России, который поддержали 7 отраслевых ассоциаций. Это уникальное для российской практики соглашение; его целью является установление единых этических стандартов для отрасли коммуникаций в целом и для всех ее участников.
· Одна из основателей и почетный председатель Ассоциации компаний-консультантов в области связей с общественностью (АКОС). В 2008–2012 годах Елена возглавляла АКОС и являлась членом совета директоров ICCO (Международной ассоциации компаний-консультантов в области связей с общественностью). За этот период под руководством Елены Фадеевой был реализован целый ряд инициатив в области формирования и развития высокопрофессиональной, прозрачной и эффективной индустрии PR-услуг в России, принятия высоких этических стандартов, развития PR образования. Елена курировала создание целого ряда фундаментальных проектов, регламентирующих принципы работы отрасли, в том числе: меморандум АКОС о проведении тендеров на закупку PR-услуг, меморандум о методах оценки качества PR-деятельности (KPI), классификация видов PR-деятельности в России, перечень PR-услуг в России, меморандум о ценообразовании в сфере PR.

· Руководитель рабочей группы по коммуникациям Российского Союза промышленников и предпринимателей (РСПП). В рамках рабочей группы под руководством Елены реализуются проекты, нацеленные на развитие взаимоотношений бизнеса с государством и государственно-частного партнерства, а также на повышение инвестиционной привлекательности России в глазах иностранных инвесторов. Среди них – исследование «Оценка иностранным бизнесом деловой среды в России», которое FleishmanHillard Vanguard проводит ежегодно с 2011 года и которое становится частью исследования РСПП, посвященного оценке делового климата в стране.

· Возглавляет комитет по профессиональным услугам для бизнеса АМР, представляя интересы рынка профессиональных услуг и решая целый ряд задач, стоящих перед отраслью.
Елена Фадеева выступает на ведущих международных конференциях по всему миру, являясь одним из признанных спикеров по таким темам, как лидерство в коммуникациях, будущее связей с общественностью, роль лидеров в сфере коммуникаций и др.

Елена Фадеева – лауреат многочисленных российских и международных наград. На протяжении нескольких лет подряд Елена является лауреатом рейтинга «ТОП-1000 российских менеджеров» в категории «Высшие руководители» (Ассоциация Менеджеров России совместно с ИД «Коммерсант», 2013–2015 гг.).

В мае 2016 года Елена Фадеева и КГ «Орта» стали лауреатами 6 наград в рамках международной премии SABRE Awards, присуждаемой одним из ведущих изданий в сфере PR и коммуникаций, The Holmes Report. Две статуэтки Gold SABRE заслужили проект FleishmanHillard Vanguard для компании Viber «История стикера» и проект Elefante «Катки Nivea: большая разница для небольших городов». Собственные общественные проекты КГ «Орта» – Eventiada Awards & Leadership Dialog Conference и учебник по связям с общественностью – получили четыре сертификата Certificate of Excellence In2SABRE (подразделение премии SABRE, отмечает наиболее инновационные инструменты и подходы, используемые в коммуникациях).


