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	МИА «Россия сегодня» – международная медиагруппа, миссией которой является оперативное и взвешенное освещение событий в мире, информирование аудитории о различных взглядах на ключевые события. В России медиагруппа представлена следующими информационными ресурсами и брендами: РИА Новости, Р-Спорт, РИА Недвижимость, РИА Рейтинг, Прайм, ИноСМИ. За рубежом работа ведется под брендом Sputnik.

Благодаря эффективно организованной работе коммерческих и маркетинговых служб агентства, нацеленной на продвижение продуктов и услуг, медиагруппа упрочила свои лидирующие позиции поставщика мультимедийной информации в России и за рубежом.

Ежедневно на новостных лентах агентства на русском, английском, испанском, китайском и арабском языках выходит более 2000 сообщений. Крупнейшие российские и зарубежные СМИ являются партнерами агентства РИА Новости, входящего в состав МИА «Россия сегодня» и активно используют новостные ленты РИА Новости и Sputnik.
Фотографы МИА «Россия сегодня» – многократные лауреаты таких международных и российских конкурсов, как World Press Photo (WPP), The Best of Photojournalism (BOP), Professional Photographer of the Year. Фотобанк VISUALRIAN.RU/SPUTNIKIMAGES.COM содержит более 1,5 миллиона фотографий. Особое внимание в своей работе коммерческие службы агентства уделяют продвижению фотографий на зарубежные рынки. МИА «Россия сегодня» работает с крупнейшими международными и национальными фотоагентствами по всему миру. Значительным достижением последнего времени можно считать расширение присутствия агентства на территории США и Китая. Налаженное сотрудничество с ключевыми партнерами Associated Press и Xinhua гарантирует высокие показатели эффективности.
Международный мультимедийный пресс-центр МИА «Россия сегодня» – самая посещаемая и технологически оснащенная пресс-площадка России, включает в себя десятки пресс-центров по всему миру, проводит более 1500 мероприятий в год и вмещает до 600 человек одновременно. За последний год на базе Международного мультимедийного пресс-центра МИА «Россия сегодня» были организованы и проведены десятки крупных тематических форумов и сотни пресс-мероприятий с участием партнеров. Активное позиционирование и продвижение ММПЦ маркетинговыми службами агентства значительно повысило интерес со стороны участников рынка на услуги площадки.
Сайт RIA.RU – самый авторитетный, оперативный и посещаемый онлайн-ресурс, лидер новостного сегмента Рунета, имеет самый высокий индекс цитирования среди информагентств и СМИ России (ТИЦ 32 000), самую большую аудиторию среди новостных ресурсов России (более 13,2 млн. человек, по данным TNS, Россия 0+, сентябрь 2015, 12-64) и наибольшее количество подписчиков в социальных сетях (более 7 млн. подписчиков).

Команда агентства реализовала значительное количество информационных спецпроектов в сотрудничестве с крупнейшими российскими и международными партнерами, добившись высоких аудиторных показателей. Новые информационные продукты для В2В- и В2С-аудитории, новые форматы рекламы и спецпроектов, специальные предложения для различных клиентских групп и программа лояльности для клиентов и партнеров агентства позволили увеличить доходы агентства, несмотря на сложную экономическую ситуацию.


