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ДОСТИЖЕНИЕ ПРЕТЕНДЕНТА,

за которое он выдвигается на Премию

*Отметьте, к какой области относится достижение, идея, способствовавшая развитию бизнеса:
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*Опишите, пожалуйста, в чем заключается достижение, идея (не более одного предложения)
	«За комплексную программу по улучшению имиджа компании «Северсталь» в Вологодской области».


*Опишите результат (укажите финансовые или другие показатели). Например, если выросли доходы, отразите их рост в цифрах

	«Северсталь» – одна из крупнейших в мире сталелитейных и горнодобывающих компаний. Ее основной актив – Череповецкий металлургический комбинат – расположен в городе Череповце Вологодской области. Предприятие является одним из ключевых участников экономической жизни города как с точки зрения занятости населения на производстве, так и бизнес-кооперации, сотрудничества с предприятиями малого и среднего бизнеса, создания тем самым условий для развития предпринимательства. На протяжении многих лет для горожан волнующими остаются вопросы экологии и социальной поддержки.
В 2015 году разработана комплексная программа мероприятий по улучшению имиджа компании «Северсталь» в Вологодской области. Реализация программы – 2016 год.
Предпосылки разработки программы:
· Репутация компании напрямую влияет на социальную обстановку в г. Череповце;
· Отношение жителей города к компании определяет их отношение к другим проектам «Севергрупп» в регионе;
· Улучшение репутации поможет в продвижении кандидатов от компании в ЗСО Вологодской  области и Череповецкой городской Думы.
Программа охватывает несколько направлений: внутренние и внешние коммуникации, специальные проекты и мероприятия. Ключевыми стали коммуникации в формате «лицом к лицу»: ежеквартальные встречи по видеоконференц-связи, встречи с молодыми сотрудниками компании, с профсоюзом, линейными руководителями, ветеранами предприятия, а также встречи кандидатов в депутаты от «Северстали» с городскими общественными организациями, выходы в образовательные учреждения города. К примеру, в апреле-мае 2016 года проведено 102 встречи, в них приняли участие 6142 человека.
Компания пробует новые форматы взаимодействия с ключевыми аудиториями. Так, в 2016 году были организованы экскурсии на производство для неформальных проводников информации в обществе с целью развенчать существующие о компании мифы и слухи, ответить на острые вопросы активных горожан с широким кругом общения. В экскурсиях приняли участие работники салонов красоты, медицинский персонал, директоры школ и заведующие детскими садами. Всего порядка 50 человек. Для родственников работников компании экскурсии проводятся в рамках нового проекта «Родной завод». За полгода промплощадку посетили более 400 горожан.
Результаты мониторинга социальных настроений, который «Северсталь» проводит в регионах присутствия, показали достаточно низкий интерес череповчан к городским СМИ. Так, 33% горожан не читают местные газеты, 22% не смотрят местное ТВ. В целом 43% череповчан предпочитают узнавать новости в интернете. На основе этих данных было принято решение о развитии официальной страницы компании «Северсталь» в социальной сети «ВКонтакте». Для стимулирования интереса череповецких пользователей и разъяснения роли компании в городе на примере реализации крупных социальных проектов введены новые рубрики: #северсталь_для_череповца – новости о проектах компании для города, #хочу_сказать_спасибо_северстали – размещение отзывов людей/организаций о компании. Это решение и увеличение количества информационных сообщений для различных по интересам аудиторий позволило за 5 месяцев увеличить число подписчиков на 3414 человек (без коммерческих инструментов привлечения аудитории), до 8286 участников, что является лучшим показателем в металлургической отрасли (НЛМК – 4 651 человек). Для сравнения: крупные сообщества местных СМИ достигают 13–20 тыс. участников.

В 2015 году был создан музей металлургической промышленности. Первые экспозиции получили положительные отзывы от жителей города, туристов, туроператоров. Гостями музея стали представители из 35 стран, среди них граждане Америки, Франции, Германии, Италии, Финляндии, Японии, Китая, Румынии, Египта, Испании, Канады, Кипра и т.д. В 2016 году проект продолжается: ко Дню металлурга в музее начнут работу новые экспозиции. Сайт проекта: http://museummet.ru/
В 2016 году также было принято решение о реализации социально востребованной инициативы: строительстве детских игровых и спортивных площадок в рамках спецпроекта «Подарок городу – 2016». По результатам исследований было отмечено, что нехватку общедоступных спортивных дворовых комплексов, особенно для подростков и молодежи, череповчане отмечают ежегодно. Таким образом, данный проект соответствует реальным запросам города и адресован большинству его жителей (охватит все районы, к игровым и спортивным площадкам будет обеспечен свободный доступ). Компания построит 18 детских площадок. На эти цели выделено 18 млн. рублей. Проект получил широкий резонанс уже на стадии строительства объектов и активно поддерживается местными СМИ. Несмотря на большое количество социальных и благотворительных проектов в регионе, именно эта инициатива компании была замечена горожанами и принята как реальная помощь «Северстали» в регионе («Хоть что-то «Северсталь» полезное для города стала делать», – из комментариев пользователей социальной сети «ВКонтакте»).

В числе широко поддерживаемых СМИ и проект «Хоккей без границ». Его цели – социализация людей с ограниченными возможностями в передвижении, позиционирование компании как социально ответственного бизнеса. В рамках проекта «Хоккей без границ» болельщики с ограниченными возможностями здоровья посещают матчи в Ледовом дворце Череповца, принимают участие в открытых тренировках хоккеистов и др. мероприятиях. За два сезона реализации проекта порядка 50 инвалидов разных возрастных групп посетили порядка 80 хоккейных встреч.
Отдельным направлением программы является работа с существующими вокруг компании слухами и мифами, широко транслируемыми горожанами. К реализации были приняты проекты «Мифы о…» в местной газете «Голос Череповца» (цикл статей разъяснительного характера – комментарии по ключевым вопросам: о налогах, оптимизации численности, приеме на работу молодых специалистов, влиянии ЧерМК на экологию) и «Только факты» – инфографика для использования в социальных сетях («Правду ли вам говорят люди «из народа»? Подготовка фактов, комментариев, развенчивающих ложную информацию о компании»). Внимание уделяется и теме экологии. Для наглядного представления результаты работы компании в этом направлении на днях открытых дверей, общественных презентациях, экологических уроках в школах города разработан передвижной стенд. Медиаподдержка оказывается также инициативам «Северстали» в экологической сфере, таким, как: заключение соглашения с региональным представительством Русского географического общества под патронажем В. Путина и С. Шойгу (подписано 12 февраля 2016 года), участие в экологической акции в усадебном парке музея «Дом И.А. Милютина» – «Каждому дереву – свой паспорт» по сохранению ландшафтного парка исторического значения.
Приоритетом для компании остается развитие взаимодействия с представителями малого и среднего бизнеса (МСБ) Вологодской области. Сотрудниками компании, в том числе Людмилой Гусевой, проведена серия презентаций по открытости крупного бизнеса для взаимодействия с МСБ на базе Агентства городского развития, созданного в Череповце при поддержке компании «Северсталь» (ссылка на сайт Агентства городского развития: http://www.agr-city.ru/). Это направление поддерживает проект «Северсталь глазами поставщиков» – цикл публикаций в СМИ региона о значении компании для становления и развития малого и среднего бизнеса в Вологодской области. Всего в 2016 году будет опубликовано 12 историй местных предпринимателей и их взаимодействия с «Северсталью». Медиапроект поддерживается специальными мероприятиями: встречами руководителей компании по направлениям (ремонты, закупки и др.) с бизнес-сообществом Вологодской области, участием в торжественных городских приемах.


