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ДОСТИЖЕНИЕ ПРЕТЕНДЕНТА,

за которое он выдвигается на Премию

*Отметьте, к какой области относится достижение, идея, способствовавшая развитию бизнеса:
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*Опишите, пожалуйста, в чем заключается достижение, идея (не более одного предложения)
	«За реализацию глобальной интегрированной коммуникационной программы «Создаем будущее вместе», приуроченной к 80-летнему юбилею «Норильского никеля».


*Опишите результат (укажите финансовые или другие показатели). Например, если выросли доходы, отразите их рост в цифрах

	2008–2013 гг. – период стагнации «Норильского никеля», связанный с акционерным конфликтом: доминировала вынужденная стратегия «сохранения», а не развития. С 2013 г. новая команда руководителей приступила к созданию фактически нового «Норникеля». Перемены затронули все сферы деятельности – от подхода к работе с персоналом и реформы социальной политики до реконфигурации производства и новой стратегии IT-развития. Курс на «концентрацию» ресурсов – проданы малоэффективные зарубежные проекты (в Африке и Австралии), фокус на «первоклассных активах» в России: на Таймыре, Кольском п-ове и в Забайкалье.
Главной задачей Департамента общественных связей стало донести каждой целевой аудитории – сотрудникам всех подразделений в регионах и в Москве, жителям городов присутствия компании – новые приоритеты и стратегию развития «Норильского никеля», сформировать позитивное восприятия будущего компании и их собственного будущего. Через демонстрацию сотрудникам собственной практической пользы от происходящих перемен, через формирование у целевых аудиторий уверенности в правильности курса, выбранного компанией, и через создание единого информационного поля c четкими и понятными коммуникационными посылами.

Департамент разработал и реализовал коммуникационную программу «Создаем будущее вместе» – масштабную интегрированную кампанию, включающую в себя разноформатные коммуникационные проекты и знаковые мероприятия на территории своих городов. Упаковкой для программы стал 80-летний юбилей, который «Норильский никель» праздновал в течение всего 2015-го года. Ключевая роль в коммуникации была отведена человеку, работающему в компании, как главной ее ценности. Новая коммуникационная стратегия построена на создании моста между прошлым и новым современным будущим, были реализованы многочисленные проекты по сопровождению происходящих в «Норникеле» перемен и формированию у целевых аудиторий образа современного, высокотехнологичного и модного предприятия с позитивным будущим и хорошими перспективами. Использовались новые, современные, смелые инструменты и механизмы, значительное количество немедийных форматов коммуникаций – от относительно стандартных до неожиданных. Люди, живущие в заполярных регионах и работающие в «Норникеле», позитивно и с гордостью воспринимали, что «их Норильск» показывают в Мультимедиа Арт Музее – самом модном музее страны. Специальными проектами в ключевых федеральных СМИ с привлечением экспертов и «лидеров мнений» в различных областях (представители власти, культуры, искусства и спорта) удалось добиться внимания широкой общественности и средств массовой информации всех уровней.

Ключевые проекты:

· Создание единого для всех регионов «Пресс-центра 80-летия»;
· Запуск единого Интранет-портала;
· Создание электронного издания «Новые корпоративные приоритеты»;
· Масштабные празднования дня металлурга и дня компании в городах присутствия – поздравления космонавтов с борта МКС, флешмобы, парусная регата, авиашоу пилотажной группы «Русские Витязи», массовые концертные и развлекательные программы, награждения лучших работников;

· Спектакль «Сплав» в Колонном зале Дома Союзов, созданный специально ко дню компании (режиссер Э. Бояков собрал на одной сцене актеров В. Гафта, А. Кравченко, А. Белого, Е. Гусеву, поэтессу В. Полозкову, хор Сретенского монастыря, Л. Кауфман, академический ансамбль Т. Гринденко и др.);

· Запуск уникального мультимедийного web-documentary проекта «Норильскфильм» (А. Пивоваров и компания «СРОК»);

· GO SHOW – самый массовый северный уличный флешмоб и уникальное световое проекционное шоу;

· Гашения марки, выпущенной в честь юбилея «Норильского никеля»;
· Выставка «Норильский комбинат. 8 десятилетий» в Мультимедиа Арт Музее (в Москве и Норильске);
· Выпуск SolStudio Textile Design тематических женских платков (ставших экспонатами VI Московской биеннале современного искусства, Русского павильона всемирной выставки Expo в Милане) с сюжетами металлургии, русского севера, арктического флота. Проведение модных выставок и показов в регионах;
· Показ спектаклей всероссийского театрального фестиваля «Золотая маска» в городах компании;

· Реализация проектов всероссийского конкурса литературных достопримечательностей «Литературный след» в регионах компании;
· Поддержка «Всероссийского Фестиваля науки» (Красноярск стал центральной региональной площадкой фестиваля), проведение фестивалей научных открытий Arctic Wave в городах компании;
· И другие проекты – всего более 100 мероприятий.

Результаты:
· Коммуникационная программа «Создаем будущее вместе» охватила почти 100% сотрудников (более 80 000 человек) и жителей регионов;
· Более 75% сотрудников в результате программы связывают будущее с работой в «Норникеле», верят в перспективы компании и ее бизнес-стратегии, разделяют миссию;
· В компании за год успешно внедрены ключевые проекты изменений;
· Взрыв интереса к компании и ее регионам со стороны СМИ, экспертов, деятелей культуры, общественных организаций;
· Около 100 000 упоминаний компании в СМИ в 2015 г.: около 50 000 в федеральных СМИ, 35 000 – в региональных СМИ, 15 000 – в зарубежных СМИ. По данным исследований, около 2500 статей с компанией в главной роли в ключевых федеральных СМИ. Более 2 млн. – охват в читателей социальными медиа «Норникеля».


