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ДОСТИЖЕНИЕ ПРЕТЕНДЕНТА,

за которое он выдвигается на Премию

*Отметьте, к какой области относится достижение, идея, способствовавшая развитию бизнеса:

( продажа рекламы

(содержание (контент)
( менеджмент (управление) концепция
( продажа тиража


( дизайн, макет

( технологии

( продвижение, PR


( маркетинг


( финансы
*Опишите, пожалуйста, в чем заключается достижение, идея (не более одного предложения)
	«За коммуникационное сопровождение реструктуризации бизнеса, проведенной в ответ на вступление в силу в январе 2016 года поправок в Закон «О СМИ».


*Опишите результат (укажите финансовые или другие показатели). Например, если выросли доходы, отразите их рост в цифрах

	В рамках реструктуризации была реализована сделка по продаже 75%-й доли в операционных активах компании CTC Media, Inc. группе UTH Russia. В мае были проведены делистинг акций с биржи NASDAQ и выкуп бумаг у акционеров американской компании.
Акционеры большинством голосов одобрили продажу 75%-й доли в операционных активах «СТС Медиа» ООО «ЮТВ Менеджмент» с последующей выплатой вознаграждения акционерам;

•
К компании не было подано ни одного судебного иска в связи с ее реструктуризацией.

•
На протяжении всего периода кампании «СТС Медиа» удавалось сохранять инициативу в информационном поле и не допускать нежелательных интерпретаций ситуации в СМИ. Не было публичных скандалов, негативных публикаций в прессе – как в американской и европейской, так и в российской.
Исходная ситуация:

В октябре 2014 года были приняты поправки к Закону РФ «О СМИ». Согласно изменениям в законе,  с января 2016 года иностранцам было запрещено напрямую или косвенно владеть более чем 20% СМИ в России.
На момент принятия поправок структура собственности «СТС медиа» была следующей: шведский холдинг MTG (37,9%), Telcrest (25%), миноритарии (36% в свободном обращении).
С момента вступления в силу поправок компании в ограниченный срок (год и 2 месяца) нужно было оценить, выбрать и реализовать оптимальный сценарий действий, который позволил бы выполнить требования закона в части ограничений на иностранное владение и при этом обеспечить защиту интересов акционеров.
В случае если компания не смогла бы привести свою структуру собственности в соответствие с новыми требованиями законодательства в установленные сроки, она бы не смогла продолжить свою работу.

Цель коммуникационной кампании:

· Убедить акционеров принять схему реструктуризации компании в соответствии с новым законом о СМИ и, таким образом, не допустить прекращения ее деятельности.
Задачи коммуникационной кампании:

· Обеспечить регулярную проактивную коммуникацию с акционерами компании и донести до них, что действия топ-менеджмента направлены на поиск наиболее эффективного решения в сложившейся ситуации, защищающего интересы всех акционеров «СТС Медиа»;
· Нивелировать возможные репутационные риски в ходе реализации сделки по продаже компании.
Возможные риски для бизнеса и репутации компании:
· Невозможность получить согласие большинства акционеров на реструктуризацию компании в соответствии с предлагаемыми ее руководством условиями в установленные законом сроки;
· Целенаправленные действия со стороны недовольных миноритарных акционеров, направленные на инициирование негативных публикаций о ходе реализации сделки в СМИ, с целью оказания давления на компанию и ее топ-менеджмент;
· Судебные иски к компании;
· Политизация ситуации в международных СМИ.
Реализация кампании:

В ответ на вызовы, связанные с внесением в Госдуму, а затем и с принятием Закона «О СМИ» была разработана комплексная программа коммуникации, предусматривающая различные варианты развития ситуации.
В рамках реализации программы были предприняты следующие основные действия:

· Создана специализированая страница на сайте компании, содержащая полную информацию о законе и его последствиях для компании и ее акционеров;
· Создана «горячая линия» для акционеров;
· Компания проактивно информировала акционеров и прочих стейкхолдеров о любых изменения в ситуации с законом «О СМИ» и мерах, которые менеджмент и Совет директоров предпринимают в связи с этим в интересах акционеров;
· Перестроена коммуникация в рамках регулярной отчетности перед акционерами – с упором на развитие ситуации в связи с Законом «О СМИ» и конкретные шаги менеджмента и Совета директоров;
· Создан канал регулярной неформальной коммуникации менеджмента с российскими и международными СМИ, аналитиками инвестбанков по вопросам, связанным с Законом «О СМИ»;
· Введен запрет на любые комментарии, упоминания темы в соцсетях сотрудниками компании (кроме официально утвержденных спикеров);
· Запущен мониторинг российских и международных СМИ, а также соцсетей по теме реструктуризации  в режиме 24/7 (в случае появления некорректных сообщений – оперативное реагирование в целях уточнения информации в любое время суток).

Проактивный подход к коммуникации позволил компании на протяжении всего периода реструктуризации держать инициативу в информационном поле и не допускать распространения трактовки событий и процессов, отличной от официальной.
Важным моментом была локализация истории с тем, чтобы основным каналом получения информации о реструктуризации CTC Media для международных СМИ стали их московские корпункты. Это позволило по большому счету избежать политизации сюжета, характерного для подхода головных редакций.
Динамика развития ситуации в СМИ:

· Общее количество публикаций с упоминанием сделки «СТС Медиа» за период с 1 сентября 2014 года по 31 мая 2016 года, согласно данным ЭБ «Медиалогия», составило 3809 сообщений. Суммарный МедиаИндекс составил 8 414,64.
Поквартальная динамика (количество публикаций):
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Поквартальная динамика (МедиаИндекс):
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Сентябрь 2014 года – внесение законопроекта об ограничении иностранного участия в капитале СМИ в Госдуму и его последующее принятие вызвали первую волну публикаций  в том числе с упоминанием «СТС Медиа». Сформировалось проблемное инфополе, большое количество спекуляций на тему перспектив развития холдинга.

IV квартал 2014 года – благодаря проактивной открытой позиции во взаимодействии с акционерами, СМИ и другими стейкхолдерами компании «СТС Медиа» постепенно берет ситуацию под контроль и активно коммуницирует намерение менеджмента найти оптимальное решение для акционеров. В частности, сообщает о привлечении юридических и финансовых консультантов.
I, II квартал 2015 года – нет весомых инфоповодов, относящихся непосредственно к сделке. При этом «СТС Медиа» поддерживает регулярную коммуникацию с акционерами посредством сайта, горячей линии и интеграции информации по рекструктуризации в отчетность.

III квартал 2015 года – получение предложения о покупке 75%-й доли в операционных активах от UTH Russia (июль), подписание окончательного соглашения о продаже (сентябрь). Резкий всплеск информационной активности вокруг сделки. Проактивная позиция и четко выстроенное содержание коммуникаций обеспечивают не только высокие показатели количественного присутствия в СМИ, но и качество коммуникаций (самые высокие показатели как по количеству сообщений, так и по МедиаИндексу за весь период кампании).
IV квартал 2015 года – активное анонсирование внеочередного собрания акционеров, призыв поддержать предлагаемую схему реструктуризации, проведение собрания акционеров, которые большинством голосов поддержали сделку. Сохранение высоких качественных и количественных показателей присутствия в СМИ.

I-II квартал 2016 года – снижение интенсивности коммуникаций по сделке, освещение всех этапов завершения реструктуризации.

Основные результаты и достижения:

· Акционеры большинством голосов одобрили продажу 75%-й доли в операционных активах «СТС Медиа» ООО «ЮТВ Менеджмент» до вступления в силу поправок к Закону Российской Федерации «О средствах массовой информации», предусматривающих ограничения на иностранное владение. Таким образом, компания получила возможность продолжить свое функционирование.
· К компании не было подано ни одного судебного иска в связи с ее реструктуризацией.

· На протяжении всего периода реализации информационной кампании (от внесения законопроекта об ограничении доли иностранного участия в капитале СМИ до окончательного закрытия сделки по продаже 75%-й доли в операционных активах компании) «СТС Медиа» удавалось сохранять инициативу в информационном поле и не допускать нежелательных интерпретаций ситуации в СМИ.


