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	За создание инновационной модели управления филиалом «Российской газеты».
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	«Российская газета» –  это авторитетный источник компетентных оценок, серьезной аналитики, оперативной и достоверной информации. По итогам I полугодия 2015 года «Российская газета» возглавила рейтинг самых цитируемых общественно-политических изданий по данным TNS Media Intelligence.

Владимир Сергеевич Ладный уже более 13 лет (с 7 февраля 2003 года по настоящее время) работает директором Ростовского филиала «Российской газеты», в зону ответственности которого входят Республики: Карачаево-Черкессия, Дагестан, Ингушетия, Калмыкия и Астраханская, Волгоградская, Ростовская области. Под руководством В.С. Ладного успешно внедрен инновационный принцип управления филиалом – творческие сотрудники занимаются привлечением рекламодателей и продвижением бренда, специалисты по рекламе и маркетингу пишут статьи в газету и на сайт, участвуют в подготовке специальных и тематических выпусков «Российской газеты», интернет-проектов. За это время возглавляемый им филиал стал признанным лидером среди 32 местных представительств «Российской газеты». Сотни публикаций журналистов филиала, в том числе и самого В.С. Ладного, были отмечены главным редактором как лучшие материалы номера. Ростовский филиал ежегодно увеличивает объемы привлеченной рекламы, которые исчисляются десятками миллионов рублей.

В журналистике уже почти 40 лет: первые его публикации в «Комсомольской правде» относятся к 1977 году. В штате центральной «Комсомольской правды» работал с 1993 по 2003 год – собкором, спецкором, заведующим отделом. Специализировался по работе в горячих точках, практически всю первую Чеченскую кампанию провел в командировках в Чечне, опубликовал оттуда сотни материалов. В 1995 году во время захвата больницы Буденновска бандой Шамиля Басаева добровольно вошел в число заложников, заменивших собой женщин и детей и угнанных бандой Басаева на автобусах в Чечню.
Организовал серию цветных спецвыпусков «Российской газеты», направленных на развитие дружбы и сотрудничества народов Кавказа, по входящим в зону ответственности филиала Дагестану, Ингушетии, Чечне, КЧР.
В дни нападения Грузии на Южную Осетию с первых дней находился в зоне боевых действий на территории Осетии и Грузии в Гори, Цхинвали, где создал, сформировал и возглавил выездную редакцию и руководил выпуском ежедневной вкладки в «Российскую газету» «Владикавказ-Цхинвал».
Во время вооруженного конфликта на Украине филиал под его руководством стал базовым по освещению в газете и на сайте событий, происходящих в непризнанных Донецкой и Луганской республиках. В. Ладный и его журналисты регулярно выезжают на территорию Украины, а также на территорию ДНР и ЛНР для подготовки журналистских публикаций и организации акций, например, в мае текущего года В. Ладный вместе с журналистом своего филиала спас из-под бомбежки и увез из Донецка в Россию бесценный архив писателей-фантастов Стругацких. Этот архив был передан В. Ладным в Санкт-Петербурге законным наследникам литераторов.
Активно занимается общественной работой, много лет входит в правление Союза журналистов своего региона, в Общественный совет при ГУВД.
В условиях падающих тиражей федеральных СМИ, в сотрудничестве с Почтой России, альтернативными подписными агентствами, контрагентами, занимающимися розничными продажами, филиалу удается не допускать обрушения подписных и розничных тиражей РГ и «РГ-Неделя» и значительно увеличить тираж журнала «Родина».

Ростовский филиал проводит большое количество мероприятий, направленных на продвижение бренда РГ в молодежной среде, вузах, среди предпринимателей, в учреждениях культуры и муниципальных образованиях.
Филиал активно участвует в программах оказания помощи сиротам, детям-инвалидам, домам престарелых.

Филиал в городе Ростове не только активно освещает культурную жизнь региона, но и выступает спонсором конкретных мероприятий, например, кинематографического фестиваля в городе Таганроге.


