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ДОСТИЖЕНИЕ ПРЕТЕНДЕНТА,

за которое он выдвигается на Премию

*Отметьте, к какой области относится достижение, идея, способствовавшая развитию бизнеса:

( продажа рекламы

(содержание (контент)
( менеджмент (управление) концепция
( продажа тиража


( дизайн, макет
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*Опишите, пожалуйста, в чем заключается достижение, идея (не более одного предложения)
	«За развитие межгосударственного сотрудничества и поддержку русского языка в зарубежных СМИ».


*Опишите результат (укажите финансовые или другие показатели). Например, если выросли доходы, отразите их рост в цифрах

	МКР-медиа – современный медиахолдиинг, основанный в январе 2014 года. Основным направлением деятельности является производство оригинального телевизионного и радиоконтента.
В состав активов МКР-Медиа входят:
1. Производственный мультимедийный комплекс (г. Омск)

2. Омская телевизионная компания
3. Кемеровская телерадиокомпания

4. Новосибирская телерадиокомпания

5.  Томская телерадиокомпания

6. Холдинг «Радио Сибирь»

7. «Ритэкс радио» (г. Красноярск)

8. «Сибирское агентство новостей» (г. Красноярск)

9. Информационное агентство «Омск здесь» (г. Омск)

10. Студия «Доминант продакшн» (г. Ереван)
11. Оператор услуг связи «Каскад-2000» (г. Омск)

12. Продюсерский дом «Гализдра» (г. Омск)

13. Полиграфический центр «Аврора» (г. Омск)

14. Агентство спортивных технологий и коммуникаций (г. Омск).

Финансовые показатели деятельности «МКР-Медиа»: в 2015 году доходы ООО «МКР-Медиа» выросли по отношению к доходам 2014 года в 1,5 раза. Чистая прибыль компании за 2015 год составила 35 140 000 рублей.
Благодаря имеющимся техническим возможностям созданные на базе МКР-медиа информационные продукты были отмечены в различных теле- и радиоконкурсах.
Эфирные продукты телеканала «Продвижение» стали финалистами Всероссийского телевизионного конкурса «ТЭФИ-РЕГИОН 2015» в номинациях «Ежедневная информационно-развлекательная программа», «Телевизионный дизайн» и «Спорт на телевидении». Программа «Персона грата» стала победителем конкурса журналистского мастерства «Сибирь ПРО».
Документальный фильм «Профессия от бога» стал победителем телевизионного конкурса «Федерация».
Радио Сибирь в 2015 – 2016 году добавило в свою копилку такие награды и премии, как: 

Радио Сибирь. Омск

· 1 место в номинации «Радио на совесть» – «Siberian Urban Fest» – Ежегодный конкурс проектов по продвижению радиостанции «РадиоИмидж-2015»
· Продвижение радиостанции, Лучший неэфирный проект «Флаг России» – Национальная премия «Радиомания-2015»
· 1 место в номинации «Радио на совесть» – проект «#СИБИРЯКПОМОЖЕТ»; 1 место в номинации «Радио с изюминкой» – проект «#Фанатбородат» – Международный ежегодный конкурс проектов по продвижению радиостанции «РадиоИмидж-2016»
Радио Сибирь. Томск

· 1 место в номинации «Репортаж» – материал «Ямы в цвет» – Фестиваль «Вместе Радио. Сибирь»
Радио Сибирь. Кузбасс

· 1 место в номинации «Радио. Информационная программа»; 1 место в номинации «Радио. Авторская программа» – Конкурс профессионального мастерства журналистов имени Анатолия Сосимовича
· 1 место в номинации «Лучший Информационный сюжет» – Межрегиональный Конкурс Журналистского Мастерства «Сибирь – Территория Надежд».
Силами организованного в МКР-медиа Департамента инновационных лингвистических проектов успешно реализуется ряд направлений по популяризации русского языка в странах ЕАЭС. В 2015 году состоялся первый выпуск в «Школе русского языка для иностранных журналистов, пишущих на русском языке». Специалисты русскоязычных СМИ Средней Азии прошли переподготовку на базе МКР-Медиа, повысив квалификацию в сфере профессиональной деятельности. Создан интернет-портал «Современный русский», адресованный не только широкой общественности, но в первую очередь людям, профессионально работающим с русским языком, при этом ряд сервисов – эксклюзивные. На волнах Радио Сибирь МКР-Медиа реализует ежедневный просветительский проект «Нескучный русский». Телевизионный продакшн создает первый видеокурс коммуникативной лексики для иностранцев, изучающих русский язык.
В рамках подписанного соглашения редакциями Радио Сибирь (структурное подразделение «МКР-медиа») и Международного радио Китая осуществляется регулярный выпуск тематических программ, рассказывающих о стране партнера, содействующих информационному обмену и культурному сближению двух государств.
Подписаны соглашения о сотрудничестве, и реализуются совместные проекты с медиаресурсами Латвии, Киргизии и Армении.


