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ДОСТИЖЕНИЕ ПРЕТЕНДЕНТА,

за которое он выдвигается на Премию

*Отметьте, к какой области относится достижение, идея, способствовавшая развитию бизнеса:

( продажа рекламы

(содержание (контент)
( менеджмент (управление) концепция
( продажа тиража


( дизайн, макет

( технологии

( продвижение, PR


( маркетинг
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*Опишите, пожалуйста, в чем заключается достижение, идея (не более одного предложения)
	«За развитие и успешное антикризисное управление ГК «Юнитмедиа».


*Опишите результат (укажите финансовые или другие показатели). Например, если выросли доходы, отразите их рост в цифрах

	История красноярской медиагруппы «Юнитмедиа» началась 12 июня 1993 года. Сегодня медиагруппа «Юнитмедиа» представлена во всех сферах: пресса, радио, телевидение, интернет – и является одним из крупнейших медийных игроков не только в Красноярском крае, но и во всей Сибири.
«Афонтово» – частная красноярская телекомпания, наиболее известный региональный телевизионный бренд России. Его история, начавшаяся 2 апреля 1992 года, полна драматических поворотов и настоящих триумфов. «Афонтово» восемь раз становилось лауреатом конкурса «ТЭФИ», но это не спасло канал от приостановки деятельности в 2010 году в связи со сложным экономическим положением. В 2011 году телекомпания «Афонтово» присоединилась к группе компаний «Юнитмедиа», получила активное развитие и сейчас набирает обороты. Несмотря на кризисный период в экономике, телекомпания увеличила объемы продаж в 2016 году (январь – апрель) по сравнению с 2015 годом (январь – апрель) на 12% и улучшила финансовый результат на 36%.
«Шанс» – это полезный телегид с широкой и разнообразной аудиторией. Здесь эксклюзивные факты из жизни знаменитостей сочетаются с полезными материалами для всех категорий читателей. Женщины и мужчины, домохозяйки и бизнесмены, маленькие дети и читатели зрелого возраста – каждый найдет для себя что-то интересное. «Шанс» – уникальная рекламная площадка, которая подходит для всех целевых групп. А прямая доставка в каждый дом повышает эффективность рекламных сообщений. Совокупный ежемесячный тираж «Шанса» – более 1 млн. экземпляров. Эффективность «Шанса» подтверждается положительным отзывами рекламодателей и активной реакцией читателей на размещенные в издании материалы. На протяжении 13 лет уверенно держит лидирующую позицию среди бесплатных еженедельных изданий г. Красноярска.

Тираж: 235 000 экземпляров в неделю. Сертифицирован Бюро тиражного аудита АВС. Формат: A4 (205х280 мм), полноцветное с глянцевой обложкой. Объем: 80 полос. Периодичность: еженедельно по пятницам.
Журнал «Шанс-Авто» выпускается с 2000 года и семь последних лет лидирует по объему аудитории одного номера среди еженедельных автомобильных изданий Красноярска. Тираж журнала – 20 000 экземпляров в неделю – распространяется бесплатно по г. Красноярску, сайт журнала Shans-auto.ru выступает помощником автомобилиста, предлагая базу из более чем миллиона запчастей. Шанс-Авто» – еженедельный журнал про ВСЁ, что интересно человеку за рулем. Выходит с 1 августа 2000 г.; формат – А4+, полноцвет, глянцевая обложка; тираж – 20 000; периодичность – еженедельно по вторникам. Распространение – г. Красноярск (бесплатное – АЗС, автосалоны, автомагазины, автомойки, офисные здания). 90% аудитории «Шанс-авто» – активные, работающие люди, с достатком средним и выше среднего. За период 2015–2016 гг. проект держит рентабельность на уровне 25%.
Журнал «Соседи» в марте 2013 года вышел на рынок Новосибирска с обновленным вариантом газеты «Соседи. Хроника местных событий». Газета была переформатирована в журнал, добавлена глянцевая обложка, разносторонний интересный контент и телепрограмма. Тираж – от 201 000 экземпляров. Формат – А4 (205х280 мм), полноцветное с глянцевой обложкой. Объем – от 36 полос. Периодичность – еженедельно по пятницам. Несмотря на кризисный период в экономике, журнал  увеличил объемы продаж в 2016 году (январь – апрель) по сравнению с 2015 годом (январь – апрель) на 15%.
Служба «Центр объявлений», начав свою деятельность в 1997 году, сегодня является сетью из 10 собственных пунктов приема частных объявлений с аудиторией более 10 000 человек ежемесячно. «ЦО» – эффективный партнер практически всех СМИ г Красноярска.
Радиостанция «Радио МИР» начала транслировать Московский эфир в Красноярске на волне 97,4FM с 1 августа 2014 года. С апреля 2015 года запустилось коммерческое вещание. Зона вещания охватывает Красноярск и ряд прилегающих территорий, в том числе Березовку, Сосновоборск, Манский, Дивногорск и др.

В медиахолдинге, состоящем из доброго десятка проектов, обязательно должна быть «служба одного окна» для крупных клиентов, желающих размещаться «пакетно», в нескольких СМИ сразу. В «Юнитмедиа» эта служба была основана в 2011 году и получила название Рекламное агентство «Юджет». РА «Юджет» – это передовой экспериментальный инструмент, позволяющий комбинировать СМИ нашего холдинга и Красноярского края в целом с целью достижения максимального медиаохвата, мощного эффекта от рекламы и точного воплощения пожеланий заказчика. Удобство этого инструмента уже оценили такие компании, как «Альфа-банк», «Русал», «Ванкорнефть», «Росгосстрах», СУЭК, ТГК-13 и многие другие.

Кроме указанных выше проектов, в медиахолдинге есть свой приемо-передающий центр (ООО «КППЦ»), служба курьерской доставки «Зелёная почта», которая обеспечивает качественное распространение печатной продукции по почтовым ящикам жилых домов г. Красноярска.
В целом медиахолдинг «Юнитмедиа» день за днем наращивает свой уровень рентабельности благодаря чуткому реагированию на рыночную ситуацию, умению оптимизировать процессы и понимать потребности клиента. В этом большая заслуга руководителя медиахолдинга.


