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	«За реализацию социальной платформы «Кино равного доступа», которая позволяет людям с нарушением слуха смотреть кинофильмы в онлайн-кинотеатре Tvzavr.ru, а также запуск социального проекта c целью популяризации российского кинематографа – приложение «Русское кино».


*Опишите результат (укажите финансовые или другие показатели). Например, если выросли доходы, отразите их рост в цифрах

	Олеся Сергеевна Теплова работает директором департамента по связям с общественностью международного онлайн-кинотеатра Tvzavr с января 2015 года. Всего лишь за полгода она сумела с нуля построить результативный департамент по связям с общественностью, а также увеличить в несколько раз присутствие Tvzavr в СМИ. По данным EX Libris Media Group, за полтора года работы департамента по связям с общественностью присутствие бренда Tvzavr в медиа увеличилось на 450%. Впервые за 6 лет работы Tvzavr под руководством Тепловой Олеси запущены важные для отрасли социально значимые проекты.

Наряду с активным продвижением интернет-кинотеатра, Олеся Сергеевна Теплова всегда старалась развивать и социальные аспекты деятельности компании. Так, в 2015 году совместно со Всероссийским обществом глухих Tvzavr разработал проект «Кино равного доступа», благодаря которому глухие и слабослышащие люди могут смотреть фильмы легально и на безвозмездной основе, в том числе и новинки кино. На основе раздела онлайн-кинотеатра «Фильмы с субтитрами» была создана социальная платформа, которая позволяет глухим и слабослышащим людям смотреть фильмы и понимать диалоги героев, таким образом воспринимать волшебный мир кинематографа. На данный момент в России практически не существует специальных предложений для глухих и слабослышащих, которые направлены на развитие их досуга. Tvzavr – единственный в Рунете видеосервис, который серьезно озаботился проблемой проведения свободного времени людей с нарушением слуха и предоставил для них легальный контент с субтитрами.

Поскольку проект создавался для глухих и слабослышащих людей, было важно, чтобы контент, выделенный для них и дополненный субтитрами, был интересен этой категории граждан. Поэтому Олеся Теплова обратилась за поддержкой проекта «Кино равного доступа» во Всероссийское общество глухих (ВОГ). Членам ВОГ в официальной группе организации во «ВКонтакте» была предоставлена возможность придумать название, слоган для проекта, а также выбрать фильмы из списка предложенных. По итогам голосования были отобраны первые картины раздела для глухих, а также название «Кино равного доступа» и слоган – «Мы равны в стремлении познать мир». Таким образом четко сформировалась концепция социального проекта «Кино равного доступа»: стереть границы в познании кино между гражданами и людьми с нарушением слуха.
Кроме всего прочего, Олеся Теплова стала инициатором создания 85 тыс. промокодов, благодаря которым все члены ВОГ теперь могут смотреть фильмы раздела для слабослышащих на Tvzavr легально, в хорошем качестве и совершенно бесплатно в течение 3 месяцев. Все, что им нужно для этого сделать, – обратиться в ближайшее отделение Всероссийского общества глухих за промокодом, зайти на сайт tvzavr.ru и активировать его. Таким образом, приобщиться к новому виду досуга может абсолютно каждый член ВОГ. Это стало для глухих и слабослышащих людей новым опытом, который, возможно, привнесет в их жизнь нечто незаурядное, расширит границы познания, даст возможность увидеть мир с новой стороны.
При непосредственном участии Олеси Тепловой онлайн-кинотеатр Tvzavr первым из игроков российского легального рынка онлайн-видео вышел на международный рынок. Под руководством Олеси Тепловой был запущен социально значимый проект, целью которого является популяризация российского кинематографа во всем мире – приложение «Русское кино» для Smart TV и мобильных устройств, а также сайт Ruskino.net. Теперь более 7 млн. человек, русская аудитория за границей, могут смотреть легальный контент на родном языке. Иностранная же аудитория, в свою очередь, имеет возможность познакомиться с российским кинематографом, лучше его понять, поскольку фильмы приложения снабжены субтитрами.
Благодаря устойчивым связям Олеси Тепловой «Русское кино» получило поддержку государства – Министерства культуры РФ и Роскино. На презентации лично глава Роскино Екатерина Мцитуридзе отметила проект «Русское кино» как социально важный для развития российского кинематографа, а также как способ познакомить мировую общественность с отечественным кинематографом, показать, что в России есть кино, которое может быть интересно зарубежному зрителю.
Таким образом, смотреть фильмы на русском языке легально и в хорошем качестве теперь могут и эмигрировавшие за границу российские граждане. Многие из них скучают по родине. В этом ключе русские фильмы станут для них своеобразной связью с Россией, а проект «Русское кино» сыграет значительную роль в популяризации российского кинематографа во всем мире.
За время работы Олеси Тепловой Tvzavr вошел в тройку лидеров рынка легального онлайн-видео, а также вышел на международной рынок, значительно увеличил аудиторию: сегодняшняя аудитория онлайн-кинотеатра составляет более 20 млн. уникальных пользователей в месяц. Благодаря деятельности департамента по связям с общественностью, который возглавляет Теплова, Tvzavr стал лидером в медийном пространстве и запустил важные для отрасли социально значимые проекты, в том числе и в поддержку российского кинематографа.


