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	Редакция еженедельного издания «Аргументы и факты» к 70-летию Великой Победы выпустила «Детскую книгу войны. Дневники 1941–1945».

Эта книга – документ истории. Впервые за 70 лет в одном томе собраны все дневники детей войны, которые удалось обнаружить журналистам «АиФ» – у потомков, бережно хранящих эти семейные реликвии, в архивах страны и у самих авторов, доживших до наших дней. Более половины из 35 дневников публикуются впервые. Каждая строчка из них – страшные и честные свидетельства того, через что пришлось пройти и что довелось испытать миллионам маленьких жителей великой страны. В книге приведены не воспоминания взрослых людей, а редкий и живой жанр дневника ребенка, как и известный всему миру дневник Анны Франк. Дети (авторам от 9 до 17 лет) писали эти скорбные строки в гетто и концлагерях, на линии фронта, в блокадном Ленинграде, в тылу, в Германии, угнанные туда на работы.

Это некоммерческий проект – книги нет в продаже. «АиФ» передал ее во все музеи, центральные библиотеки краевых и областных центров России, ветеранские организации, во все школы Москвы. Согласно решению Министерства образования РФ, книга скоро поступит в библиотеки всех школ России. Также она была вручена Президенту России В.В. Путину и премьер-министру РФ Д.А. Медведеву, ее в качестве подарка получили участники и гости Парада Победы на торжественном приеме, данном от имени Президента России в Кремле 9 мая 2015 года. Книгу отправили в штаб-квартиры ООН, ЮНИСЕФ и ЮНЕСКО, Центр Симона Визенталя, библиотеку Конгресса США, Бундестаг, другие международные организации.

Редакция «АиФ» считает важной миссией донести историю подвига детей до мировой общественности. В 2016 году книга была переведена на английский язык. При поддержке Администрации Президента РФ, Правительства России, Министерства иностранных дел, Министерства связи и массовых коммуникаций, Почты России ее прочитают крупнейшие политические деятели мира, финансисты мирового масштаба, она окажется на всех крупнейших телеканалах мира, в редакциях ведущих газет и интернет-сайтов всех стран. Ее смогут прочитать десятки тысяч студентов, преподавателей, профессоров и руководителей 100 лучших университетов мира. Мир должен прочитать эти дневники, чтобы наконец понять: мы не спекулируем на памяти о той войне. В России действительно помнят и переживают ее до сих пор, потому что она коснулась каждой семьи. А какая она была страшная, рассказывают дети.

В процессе работы над книгой редакция столкнулась с большим общественным интересом к дневникам не только в печатном виде. Поэтому в 2016 году «Аргументы и факты» решили озвучить дневники голосами известных, уважаемых, любимых россиянами и очень важных для страны людей, чтобы как можно большее количество человек смогли узнать настоящие истории детей войны.

35 дневников – 35 голосов театральных и музыкальных артистов, выдающихся общественных деятелей, спортсменов, любимых телевизионных ведущих, Героев России и СССР. Среди них космонавт Алексей Леонов, выдающийся пианист Денис Мацуев, тележурналист Владимир Познер, актриса Чулпан Хаматова, режиссер Никита Михалков, телеведущая Екатерина Андреева, народные артисты СССР Василий Лановой, Олег Басилашвили, Игорь Кириллов, дирижер Владимир Спиваков, актер Константин Хабенский, легенды фигурного катания Ирина Роднина и Татьяна Навка, прима-балерина Светлана Захарова и многие другие.
35 дней в период с 9 мая, Дня Победы, по 22 июня 2016 г., до дня 75-летия начала Великой Отечественной войны, каждый будний день новый озвученный дневник будет появляться на сайте AIF.ru, а история оживать и продолжать жить в памяти огромной аудитории, большой части граждан нашей страны.

«Детская книга войны. Дневники 1941–1945» уже получила 6 высших книжных наград, включая Премию Правительства РФ в области СМИ.

С печатной и аудиоверсией «Детской книги войны. Дневники 1941–1945» можно ознакомиться по ссылкам:

- аудиоверсия http://children1941-1945audio.aif.ru/
- книга на русском языке http://children1941-1945.aif.ru/
- книга на английском языке http://children1941-1945eng.aif.ru/
ИД «Аргументы и факты» («АиФ») – издательский дом, выпускающий одноименный крупнейший и самый популярный еженедельник в России, а также региональные и тематические приложения. Издается с января 1978 года.

Еженедельник «Аргументы и факты» – федеральное издание № 1, Марка № 1 в России в 2015 г., лидер среди общественно-политических еженедельников по аудитории, продажам, федеральной подписке и качеству тиража (данные TNS Россия, ФОМ, Бюро тиражного аудита, АРПП). Тираж составляет 1,8 млн экземпляров.

По данным TNS Россия (проект NRS-Россия, сентябрь 2015 – февраль 2016 г.), читательская аудитория одного номера «АиФ» – 5,8 млн человек.

«Аргументы и факты» – одно из самых популярных российских изданий за рубежом. Газета распространяется по подписке и в розницу более чем в 60 странах мира, в том числе в странах СНГ и Балтии, в Западной Европе, США, Канаде, Австралии, Израиле. «АиФ» обладает и самой обширной сетью региональных редакций: 61 в России, 18 за рубежом.

Сайт AiF.ru входит в топ-10 российских СМИ, по данным Liveinternet и TNS Web Index. Ежемесячно сайт посещают более 16 млн человек (Liveinternet, апрель 2016 г.).


