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ДОСТИЖЕНИЕ ПРЕТЕНДЕНТА,

за которое он выдвигается на Премию

*Отметьте, к какой области относится достижение, идея, способствовавшая развитию бизнеса:

( продажа рекламы

(содержание (контент)
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( продажа тиража
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*Опишите, пожалуйста, в чем заключается достижение, идея (не более одного предложения)
	«За организацию проведения XVIII Международного фестиваля музеев «Интермузей» на высоком уровне».


*Опишите результат (укажите финансовые или другие показатели). Например, если выросли доходы, отразите их рост в цифрах

	«Интермузей-2016» является ежегодным международным фестивалем музеев, в 2016 году фестиваль стал18-м по счету. Фестиваль проводится Министерством культуры Российской Федерации с 1999 года.
Тема фестиваля 2016 года – «Музей без границ». Основная идея – снять ограничения для всех участников, объединить все направления и регионы в единое культурное пространство.

Благодаря правильной организации и активной коммуникационной работе, продвижению и грамотному планированию работ по проекту, интерес к фестивалю в 2016 году возрос. Заявки на участие подали 316 музеев, в прошлом году – 286. Расширилась география фестиваля: представлены музеи почти всех регионов Российской Федерации, стран СНГ, дальнего зарубежья.
Зарегистрировались почти все федеральные музеи (57 из 65), значительно увеличился интерес со стороны частных музеев по сравнению с прошлым годом: заявки к участию подали 38 музеев, в прошлом году – 6. В экспозиции встали 13 частных музеев. По количеству музеев, представленных на площадке, масштаб фестиваля увеличился на 20%.

Наряду с тем, что «Интермузей» – профессиональная площадка сообщества в первую очередь, в этом году работа была направлена на продвижение фестиваля и привлечение внимания широких аудиторий. Наряду с деловой профессиональной программой (150 мероприятий и докладов на 5 площадках), активно была простроена культурная программа, включая мероприятия для детей и всех возрастов. Впервые мероприятия культурной программы проходили почти все время работы фестиваля. В дневное время это были лекции и творческие встречи, в вечернее, по окончании деловой программы – спектакли, выступления творческих коллективов. На Интермузее появилась в этом году центральная зона мастер-классов для взрослой и семейной аудитории и студия рисования, организованная РОСИЗО. В общем количестве: 60 лекций и творческих встреч на центральных площадках, более сотни мастер-классов, около 80 детских программ. Чтобы отразить в рамках фестиваля тему Года российского кино, был выстроен кинозал, где можно было увидеть документальные фильмы о жизни музеев или созданные при их участии. Результаты не заставили себя ждать: фестиваль посетили 35 400 человек, для сравнения: в 2015 из было 16 000 чел., в 2014 году – 14 000 (с учетом музейных участников).

Немаловажно отметить, что организация проекта проходила в период активного сокращения бюджета и для реализации была простроена работа с коммерческими партнерами. В рамках фестиваля проходит «Техномузей» – выставка технологических новинок отрасли. За счет изменения подхода к работе с участниками и формата этого блока в общей структуре фестиваля этот проект стал финансово прибыльным, существенно превысив финансовые показатели прошлого года – в 50 раз.
По сравнению с предыдущими годами налажена работа с информационными партнерами, простроена работа блока рекламы и связей с общественностью. Как результат: упоминаний Интермузея только в поисковой системе Yandex в этом году – 2809, из них: 369 статей, 65 интервью, 38 видео, и 603 фотоматериала в период с декабря 2015 по 24 мая 2016 года. В прошлом году материалов о фестивале было 200, а срок информационной кампании не превышал 2-х недель. Использованы все традиционные и новые медиа: репортажи о фестивале вышли на всех федеральных каналах, использованы все медиаресурсы, социальные сети, вирусный маркетинг.


