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ДОСТИЖЕНИЕ ПРЕТЕНДЕНТА,

за которое он выдвигается на Премию

*Отметьте, к какой области относится достижение, идея, способствовавшая развитию бизнеса:

( продажа рекламы   ( содержание (контент)        ( менеджмент (управление) концепция
( продажа тиража
  ( дизайн, макет

     ( технологии

( продвижение, PR
  ( маркетинг
                 ( финансы
*Опишите, пожалуйста, в чем заключается достижение, идея

	«Создание уникального формата первого делового радио и динамичное развитие радиостанции Бизнес ФМ».


*Опишите результат (укажите финансовые или другие показатели). Например, если выросли доходы, отразите  их рост в цифрах

	Георгий Альтман отвечает за продажи рекламы, продвижение и PR, маркетинг, менеджмент и финансы. Дмитрий Солопов курирует контент, маркетинг, менеджмент и технологии. Совместная успешная  работа Г.Альтмана и Д. Солопова – яркая иллюстрация синергии различных психотипов в медиаменеджменте, направленной на достижение высочайших результатов.

Business FM - непрерывный информационный канал деловых, потребительских и финансовых новостей, позволяющий слушателю получать полную информацию о текущей ситуации на рынке в режиме реального времени. Новостной шаг радиостанции - 15 минут - рассчитан на то, что именно за такое, относительно короткое, время прослушивания, наш слушатель составит полное представление о том, что происходит сейчас в деловом мире, и получит все необходимые ему сведения. 
При подготовке к запуску радиостанции впервые в России была применена технология «dry run»: до официального запуска радиостанция четыре месяца осуществляла полноценное вещание вне эфира. До этого такая технология применялась только при запуске печатных СМИ.  
Креативная команда радиостанции во главе с Дмитрием Солоповым разработала уникальный контент - программы и рубрики, интересные для слушателей и весьма привлекательные для потенциальных рекламодателей. Вот лишь некоторые из этих программ: «Рынки с Олегом Богдановым» (аналитическая программа, посвященная тенденциям на мировых рынках. Оперативный комментарий к происходящему на бирже. Ведущий - Олег Богданов - известный трейдер, работающий на российских, европейских и американских биржевых площадках более, чем 10 лет), «Миллиардеры» (занимательные истории о поступках самых богатых людей мира, входящих в список «Форбс»), «Биржевые итоги с Григорием Бегларяном», «Обзор ПИФов» (Первый в России ежедневный обзор паевых инвестиционных фондов. Кто в плюсе и кто ушел в минус. Итоги работы фондов подводятся ежедневно совместно с газетой Business & FM). 
Отдельно нужно отметить построенный в кратчайшие сроки аппаратно-студийный комплекс, позволяющий осуществлять вещание четырех радиостанций одновременно. Формат вещания, сформулированный как news-talk, нашел отражение в составе радиокомплекса. Техническое оснащение News Room (службы новостей) – самое современное в Европе. Каждое рабочее место оборудовано средствами редактирования текста и звука; кроме того, с каждого места был организован доступ к медийной базе данных и локальной сети аппаратно-студийного комплекса, а также в Интернет. С любого из 40 мест News Room возможно прослушивание и просмотр радио и ТВ программ, транслируемых в локальной сети радиокомплекса. Рабочие места журналистов также были оборудованы устройствами записи сигналов с микрофонного и линейного входов и средствами записи телефонных интервью; каждое из них комплектуется гарнитурой и телефонным аппаратом. Созданный комплекс не только обеспечивает подготовку радиопрограмм станции «Бизнес ФМ», но и позволяет осуществлять производство собственной радиопродукции. Студийный комплекс потенциально позволяет вести вещание в сети Интернет. Кроме того, установленные технические средства позволяют вести телефонные голосования и проводить различные телефонные интерактивы с участием слушателей. Весь АСК построен с применением современной технологии IP-Audio от компании "Axia", позволяющей транслировать аудио-сигналы по Ethernet-сети.
Рекламная кампания, которая проводилась в апреле 2007 года, отличалась масштабностью (бюджет составил порядка 2 млн долларов) и беспрецедентными BTL-акциями, наиболее провокационной из которых явилась «Я не слушал Business FM». На ступенях культовых московских клубов, где обычно проводит свободное время состоятельная публика, сидели промоутеры в рваных деловых костюмах, изображая разорившихся бизнесменов, с рисованными табличками: «Я не слушал Business FM». Названия других BTL-акций говорят сами за себя: «Молоко за вредность» (в кафе и ресторанах вместе с заказом посетителю приносили молоко в фирменном стакане Business FM и листовку, поясняющую, что руководителям и деловым людям полагается бесплатное молоко за нервную ответственную работу), «Мир, Труд, Maybach!» (в преддверии майских праздников по центру Москвы курсировали промо-автомобили «майбах», промоутеры раздавали флажки Business FM с лозунгом «Мир, Труд, Maybach!»). 
В тендере на разработку концепции рекламной кампании участвовало 4 агентства. Была выбрана концепция «Первое деловое радио», предложенная «Идальго Имидж». При выборе концепции рекламной кампании Георгий Альтман и Дмитрий Солопов сделали ставку на один из наиболее эффективных маркетинговых приемов – акцент на первенство в отрасли. 
Результаты не заставили себя ждать: благодаря грамотно разработанной Г. Альтманом маркетинговой стратегии, по итогам первого года работы радиостанция Business FM заработала около $5,1 млн, что подтверждается данными из отчета менеджмента перед акционерами компании «Объединенные Медиа» в 2007 году. Цены на рекламу увеличивались дважды: в июле на 20% и в августе на 30%. С ноября 2007 года Business FM вышла на безубыточность. В январе 2008 года доходы от рекламы увеличились и продолжают стабильно расти. Согласно рейтингу КОМКОН за 2007 год, в ноябре аудитория радиостанции Business FM выросла на 0,4% и составила 3,7% от населения Москвы 12+ (ежедневная аудитория). В день радиостанцию слушали 350 000 человек. Еженедельная аудитория радиостанции также выросла и составила 7,6% (жители Москвы, 12+), или 719 000 человек. В ноябре 2007 года Business FM занимала 25 место в рейтинге (по ежедневной аудитории), обогнав Русскую Службу Новостей, Монте-Карло и Best FM.
Заслуги редакции радиостанции, коммерческой службы и креативной команды Business FM, возглавляемой Д. Солоповым, по итогам работы за 2007 год были отмечены многочисленными благодарностями партнеров и клиентов, положительными отзывами СМИ а также наградами и премиями, среди которых   Премия Х Евразийского Телефорума в номинации «Актуальная тема. Радио», Специальный приз торгово-промышленной палаты РФ «За новый комплексный подход в подаче информации», Национальная премия Бизнес - репутации «ДАРИН» Russian Business Academy Award®  в номинации «Бизнес Медиа». Рекламный макет радио Business FM, разработанный коммуникационной группой LBL, признан лучшим на фестивале «Каннские львы-2007» и удостоен приза за лучшую российскую работу в категории «PRESSA».


Заполните форму и отправьте ее в Оргкомитет Премии до 30 мая 2008 года 

тел/факс: (495) 500-00-26/27/28, e-mail: mmr@medianews.ru, media.manager@mail.ru  

www.media-manager.ru 

* графы, обязательные для заполнения

