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АНКЕТА НОМИНАНТА

ПРЕТЕНДЕНТ

	*ФИО: Башкирцев Глеб Александрович
	*должность: Генеральный директор

	*Название компании: «Медиа интернешнл групп»
	*Индекс, адрес: г.Уфа ул.Авроры 5/2  1 этаж

	*Издание/Телеканал/Радио/Интернет-ресурс/другое:
	Тираж: 


Номинация, 

в которой выдвигается Претендент:

Печатные СМИ:
( Газеты; 

( Журналы;

( В2В-издания
Электронные СМИ:
       Радио; 
( Телевидение:
· Контент
· Телеканал

( NEW MEDIA организаций:
· On-line СМИ
· On-line версия Печатных СМИ 
Реклама: 
( Медиапланинг / Медиабаинг; 

( Интернет-реклама;
( Сейлз СМИ;
( Рекламодатель;
( Креатив
Коммуникации / Связи с общественностью:
( Агентства; 

( Службы компаний; 

( Службы общественных организаций;

Корпоративные коммуникации 
и   корпоративные СМИ

( Службы корпораций (внутренние и внешние корпоративные коммуникации); 

( Издательские агентства (производители корпоративных / клиентских СМИ); 

Отраслевые партнёры:

( Типографии; 

( Распространители; 

( Технологии;

ДОСТИЖЕНИЕ ПРЕТЕНДЕНТА,

за которое он выдвигается на Премию

*Отметьте, к какой области относится достижение, идея, способствовавшая развитию бизнеса:

( продажа рекламы   содержание (контент)         менеджмент (управление) концепция

( продажа тиража
   дизайн, макет

     ( технологии

 продвижение, PR
  ( маркетинг
                  финансы
*Опишите, пожалуйста, в чем заключается достижение, идея (не более двух предложений)
	«За активное развитие  государственной радиостанции в Республике Башкортостан»


*Опишите результат (укажите финансовые или другие показатели). Например, если выросли доходы, отразите  их рост в цифрах

	В настоящее время радиостанция «Спутник FM» является одной из наиболее популярных радиостанций в Уфе и в Республике Башкортостан в FM-диапазоне. Станция имеет самую разветвлённую сеть ретрансляторов на территории региона, потенциальная аудитория – около 4 млн. слушателей. При этом «Спутник FM» выдерживает конкуренцию 16-ти  FM-радиостанций в одной только Уфе. 

Существенным фактом является то, что радиостанция является государственной – её учредитель – Правительство Республики Башкортостан. Долгое время канал работал без продвижения собственного эфира, что несомненно сыграло решающую роль при формировании имиджа  станции. На протяжении длительного времени, обходясь без собственного промо и грамотных PR-кампаний, радиостанция демонстрировала не самые лучшие показатели доли и рейтинга. С приходом к должности генерального директора «Медиа интернешнл групп» Глеба Башкирцева,   на канале началась масштабная кампания по продвижению собственного бренда, привлечению аудитории и рекламодателей.

Во-первых, по инициативе Глеба Башкирцева произошла смена контента радиостанции. Сегодня «Спутник FM» это информационно-развлекательная радиостанция с музыкальным форматом  «BEST» - хиты для всех: и для молодежи, и для людей старшего поколения. При этом «Спутник FM» является единственным каналом в республике, предоставляющем самые оперативные новости каждый час. Смена контента позволила увеличить ежедневную аудиторию радиослушателей только в Уфе с 14 000 до 71 900 чел. (по данным TNS Gallup Media), то есть в 5 с лишним раз!

Во-вторых, в 2008 году произошёл ребрендинг радиостанции. В результате узнаваемость нового бренда и самого канала значительно увеличилась.

В-третьих, результатом смены контента и бренда стало увеличение доли рекламного рынка с 300 тыс. руб. в месяц до 1 млн. руб., т.е. в 3 раза!

Глеб Башкирцев также стал инициатором и организатором нескольких масштабных мероприятий, а канал Спутник ФМ был генеральным  и информационным партнером  многих значимых проектов Республики Башкортостан. Например, в 2007 году в Уфе состоялся крупнейший медиа-проект «Уральский самородок» - конкурс молодых исполнителей эстрадной песни, который широко освещался во всех главных СМИ Башкортостана. Он завершился грандиозным гала-концертом с участием звёзд российской эстрады – группы Plazma.

Радиостанция также принимает активное участие в информационно поддержке социальных акций и городских праздников.

Результатом проводимой Глебом Башкирцевым кампании радиостанции стала известной не только в России, но и в мире – радиоведущие «Спутник FM» Трофим Татарников  и Галина Морозова в 2007 году заняли I место на VIII Международном радиофестивале в республике Иран в номинации «Лучшее утреннее шоу» .
Деятельность радиостанции «Спутник FM» и Глеба Башкирцева в качестве генерального директора  эксклюзивного медиаселлера способствует развитию рынка масс-медиа Республики Башкортостан и Российской Федерации.









