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ДОСТИЖЕНИЕ ПРЕТЕНДЕНТА,

за которое он выдвигается на Премию

*Отметьте, к какой области относится достижение, идея, способствовавшая развитию бизнеса:

( продажа рекламы   ( содержание (контент)        ( менеджмент (управление) концепция

( продажа тиража
  ( дизайн, макет

     ( технологии

( продвижение, PR
  ( маркетинг
                 ( финансы
*Опишите, пожалуйста, в чем заключается достижение, идея

	«Создание первого полноцветного бизнес-издания, не имеющего аналогов на нижегородском рынке СМИ».


*Опишите результат (укажите финансовые или другие показатели). Например, если выросли доходы, отразите  их рост в цифрах

	Основными задачами журнала «Деловая неделя» являются: содействие нижегородским компаниям в их развитии, помощь  в ориентации в сложном мире современного бизнеса, знакомство читателей с практическим опытом предприятий, с деловой жизнью города.

На протяжении 7 лет журнал «Деловая неделя» публикует только авторские материалы нижегородских журналистов и экспертов. В каждом номере - уникальный практический опыт нижегородских компаний, их руководителей и менеджеров. 

Журнал «Деловая неделя» адресован, прежде всего, руководителям и менеджерам предприятий, но так же будет полезен всем, кто интересуется экономикой, менеджментом, маркетингом, путями инвестирования средств, состоянием потребительских рынков, развитием IT- и IP-технологий.

По данным социологического исследования рынка деловой прессы, проведенного НИСОЦ, 70% читательской аудитории журнала «Деловая неделя» составляют руководители высшего звена: генеральные директоры, директоры, заведующие, а так же заместители директора и менеджеры. В возрастном отношении большинство читателей – это лица в возрасте от 41 до 50 лет (35%) и от 31 до 40 лет, то есть люди, находящиеся на пике трудовой активности. Журнал «Деловая неделя» примерно в равной степени читают и мужчины и женщины.
На сегодняшний момент, благодаря редакторской политике журнала, «Деловая неделя» является своеобразным бизнес-клубом, так как  читатели узнают информацию, мнения своих партнеров, друзей, конкурентов.
Журнал «Деловая неделя» - полноцветный информационно-рекламный журнал, издается на глянцевой мелованной бумаге с декабря 2000 г. 

Периодичность - 2 раза в месяц. 

Тираж – 7 500 экземпляров (сертифицирован Национальной тиражной службой).

 

Целевая аудитория - управляющие банков, руководители, директора, top-менеджеры фирм и промышленных предприятий гг. Н.Новгорода, Кстова, Дзержинска, Бора, Павлова, а также руководители администраций Нижнего Новгорода и Нижегородской области.









