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	«За значительный экономический вклад в развитие компании» 


*Опишите результат (укажите финансовые или другие показатели). Например, если выросли доходы, отразите  их рост в цифрах

	Рекламное Агентство «Максима» создано в 1992 году, входит в Коммуникационную группу «Максима». Предоставляет своим клиентам полный комплекс рекламных услуг, в числе которых  медиабаинг, стратегическое и медиа-планирование, креативно-дизайнерский и производственный комплексы, BTL, PR.

Интересы «Максимы» за рубежом  сегодня представляют рекламные агентства «Максима-Киев»,  «Максима-Минск», «Максима.KZ». В  январе 2008 года  «Максима» открыла первое региональное представительство – рекламное агентство «Максима-Сибирь». Компания является действительным членом Ассоциации коммуникационных агентств России (АКАР), имеет профессиональный сертификат Российской ассоциации по связям с общественностью (РАСО). 

В ряду клиентов, не первый год доверяющих обслуживание своего бизнеса рекламному агентству, такие  крупные российские и иностранные компании, как МТС, МТГС, Комстар, Стрим, Детский Мир, РОСНО, Sky Link, Масложировой Холдинг “Солнечные продукты» (майонезные бренды «Оливьез», «Московский Провансаль», «Саратовский Провансаль», «НЖК», масло  «Чудесница»  и др.), Интурист, Toshiba, Renault, Buderus и др. 

Ключевые клиенты агентства «Максима» - крупнейшие компании, флагманы различных сегментов российского бизнеса, использующие телевидение в качестве основного источника продвижения своих брендов. Одной из приоритетных задач при рекламном позиционировании своих брендов для таких крупных рекламодателей является удержание статуса лидирующего игрока, причем большинство рекламодателей сопутствующе заинтересованы в наименьшем увеличении затрат на рекламный бюджет следующего года, даже с учетом прироста медиаинфляции. Поэтому очевидным является тот факт, что работа с телеканалами, налаживание взаимоотношений и получение улучшенных условий баинга  занимает львиную долю в общей технологической цепочке крупной рекламной структуры, которой и  является рекламное агентство «Максима». В то же время, не лишним будет упомянуть, что диверсификация ТВ-каналов по интересам и появление новых (спутниковое, цифровое ТВ) побуждают агентство внедрять новые стратегии, анализировать зрительские аудитории, создавать новые механизмы и возможности для присутствия брендов в телеэфире. Особенно важным этот пункт выглядит на фоне  непростой рыночной ситуации: внесение «ограничительных» поправок  в закон «О Рекламе» повлекли общее удорожание ТВ – рекламы в 2 (!) раза. Общая медиаинфляция по некоторым СМИ в 2007 году достигла 40%. Эти условия не могли не сказаться на общем рынке телевизионной рекламы и позиционирования брендов в теле-эфире, однако, для крупных игроков бизнеса ТВ-эфир по-прежнему остается самым актуальным и востребованным каналом для рекламного продвижения своих товаров и услуг (48% объема рекламных средств размещены на ТВ, данные АКАР, 2007 г.).
Антон Белов разработал идею, при которой стало возможно оптимизировать закупки ТВ-эфира на национальном и региональном Телевидении (более 100 каналов ТВ)  и увеличить общее количество каналов-подрядчиков в 10 раз (с 10 каналов-подрядчиков в 2006 году до 100 каналов-подрядчиков в 2008 году).

Реализация идеи по оптимизации закупок федерального и регионального ТВ–эфира позволила  сделать возможным не только сохранение ранее запланированного размещения с учетом медиаинфляции основных  клиентов агентства «Максима»  на ТВ (МТС, РОСНО, МГТС),  но и привлечь  существенные  рекламные бюджеты новых клиентов (майонезы «Оливьез», «Московский Провансаль», «Провансаль НЖК» и «Саратовский Провансаль», масла «Чудесница» и «Ярко» - бренды Масложирового Холдинга «Солнечные Продукты»; Группу Компаний «Детский Мир»), которые,  разместив пробные рекламные кампании на ТВ через агентство «Максима» в 2007 году и оценив эффективность размещения, утвердили годовые медиапланы рекламных кампаний на 2008-2009  гг.  

Идея Антона Белова  позволила улучшить качество адресных программ, предоставляемых ТВ каналами-подрядчиками  в каждом регионе Российской Федерации, благодаря чему сегодня рекламное агентство «Максима» владеет одной из самых мощных и достоверных баз по федеральным и региональным ТВ-подрядчикам, что не может не влиять на привлекательность агентства в глазах  крупных потенциальных клиентов, использующих Телевидение в качестве основного источника продвижения своих брендов, и, что наиболее существенно, идея Антона Белова увеличила обороты ТВ-рекламы агентства «Максима» в 4 раза (с 34 млн$ в 2005 году до 145 млн$ в 2007 году). 

Индивидуальный подход и доскональное изучение особенностей размещения на Телевидении в каждом регионе РФ, ставшее возможным благодаря внедрению и реализации идеи Антона Белова, сделало возможным максимально-эффективное проведение мощной и агрессивной региональной  рекламной кампании ГК «Детский мир». В 2007 году ГК «Детский мир» осуществила ребрендинг и, в соответствии с новой политикой, розничная сеть магазинов должна в кратчайшие сроки покрыть максимальную территорию РФ и закрепить присутствие бренда «Детский мир» не только в крупных регионах, но и в локальных территориальных центрах на территории всей страны.
К профессиональным достижениям Антона Белова, внесшим существенный экономический вклад в финансовые обороты агентства «Максима», следует отнести следующие проекты:

В 2006-2007 гг. Антон разрабатывал медийную составляющую годовой рекламной стратегии продвижения ключевого клиента агентства «Максима» - компании «МТС»  и стратегию вывода  майонеза «Московский Провансаль» на российский рынок.
О высоком уровне профессионализма, таланте и мастерстве Антона Белова говорит тот факт, что за указанный период бренд «МТС» вышел на позицию «сотового оператора №1 в России», а успешная рекламная кампания майонезов суммарно увеличила годовую прибыль холдинга «Солнечные продукты»  более чем на 40%. В 2007 году холдинг «Солнечные Продукты» стал №2 по объёму производства майонезов и соусов в России и занял 12% всего рынка России.
Антон Белов участвовал в разработке оптимальной системы запуска рекламных кампаний  крупнейших рекламодателей агентства «Максима», благодаря  чему рекламное агентство «Максима»  достигло максимально эффективной  консолидации в размещении региональных телевизионных кампаний клиентов:  

· Компания «РОСНО» - размещение рекламных кампаний на ТВ в 10 городах РФ в период(в размещении  задействовал более 40 телеканалов);
· Компания «Детский мир» - размещение рекламных кампаний на ТВ в 35 городах РФ в период (в размещении задействовал  более 70 телеканалов);
· Холдинг «Солнечные продукты», (бренды «Московский Провансаль», «Чудесница», «масло Ярко», «Саратовский Провансаль» и др.). Размещение в более чем 20 городах РФ в период (в региональном размещении задействовал  более 60 каналов).

Экономическая оценка показала, что снижение затрат для конечного клиента при работе по новой системе составляет от 15% до 40% на единицу закупки. 

Активная и системная работа над формированием доходной части бюджетов агентства приносит не только материальное, но и моральное удовлетворение. 

В 2007 году Рекламное Агентство «Максима» вошло в Топ-20 предприятий рекламной отрасли («Коммерсантъ», 2007), занимая 15-е место по объему медиабаинга, было награждено серией почетных  премий в  области медиабизнеса. По версии журнала «Индустрия Рекламы» Антон Белов был назван лучшим телевизионным байером. 




