НАЦИОНАЛЬНАЯ ПРЕМИЯ В ОБЛАСТИ МЕДИАБИЗНЕСА

«МЕДИА-МЕНЕДЖЕР РОССИИ – 2008»

АНКЕТА НОМИНАНТА

ПРЕТЕНДЕНТ

	*ФИО: Боцан-Харченко Вадим Аркадьевич
	*должность: Директор по корпоративным вопросам

	*Название компании: ЗАО «Дж.Т.И. по маркетингу и продажам»
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ДОСТИЖЕНИЕ ПРЕТЕНДЕНТА,

за которое он выдвигается на Премию

*Отметьте, к какой области относится достижение, идея, способствовавшая развитию бизнеса:

( продажа рекламы            ( содержание (контент)         ( менеджмент (управление) концепция

( продажа тиража
           ( дизайн, макет

    ( технологии

( продвижение, PR            ( маркетинг
                           ( финансы
*Опишите, пожалуйста, в чем заключается достижение, идея

	«За вклад в успешную реорганизацию компании, законотворческой деятельности в области регулирования табачной отрасли, а также позитивное освещение бизнеса JTI».


*Опишите результат (укажите финансовые или другие показатели). Например, если выросли доходы, отразите  их рост в цифрах

	Доля рынка JT International по итогам 2007 года выросла почти вдвое до 35,2 процента по сравнению с 19,2 процента на конец 2006 года. С учетом доли Gallaher рост по итогам года составил около 1 процентного пункта, что является лучшим показателем на российском табачном рынке. Объем производства объединенной компании в 2007 году также вырос до 145 миллиардов со 143 миллиардов сигарет.
Не менее важной стала работа Боцан-Харченко в области социальных инвестиций. За последние несколько лет объем средств, направленных на благотворительность, превысил $11 миллионов. Среди наиболее значимых последних проектов - строительство нового концертного зала Мариинского театра, а также поддержка постановок Большого театра. Стратегическое  партнерство с ГМИИ им. Пушкина и государственным Эрмитажем позволило провести серию выставок известных российских и зарубежных произведений искусства.
В результате активной работы департамента по корпоративным вопросам во главе с Боцан-Харченко все публикации в СМИ о деятельности JTI носили исключительно позитивный или нейтрально-информационный характер.
Несмотря на непростой переходный период в жизни компании, Боцан-Харченко эффективно координировал работу над проектом федерального закона «Специальный технический регламент на табачную продукцию», который, наряду с тремя другими техническими регламентами, был в числе первых подготовленных проектов, которым удалось пройти первое чтение в Государственной думе.




