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ДОСТИЖЕНИЕ ПРЕТЕНДЕНТА,

за которое он выдвигается на Премию

*Отметьте, к какой области относится достижение, идея, способствовавшая развитию бизнеса:

( продажа рекламы   ( содержание (контент)        ( менеджмент (управление) концепция

( продажа тиража
  ( дизайн, макет

     ( технологии

( продвижение, PR
  ( маркетинг
                 ( финансы
*Опишите, пожалуйста, в чем заключается достижение, идея

	«За успешный запуск в Интернете проекта WomanJournal.Ru»


*Опишите результат (укажите финансовые или другие показатели). Например, если выросли доходы, отразите  их рост в цифрах

	Женский Интернет-журнал WomanJournal.Ru был создан в декабре 2005 года. За его спиной не стоял ни медийный холдинг, ни глянцевый журнал, ни известный на медиарынке владелец. За 2 с половиной года WomanJournal.Ru сумел стать одним из ведущих Интернет-порталов для женщин, объединить вокруг себя лояльное коммьюнити. Материалы и сервисы на портале WomanJournal.Ru уникальны, над их созданием работает команда высокопрофессиональных журналистов, редакторов, фотографов, дизайнеров, технических специалистов, и даже - сами читатели сайта. 

WomanJournal.Ru - это креативность и активная маркетинговая стратегия. Каждый день команда WomanJournal.Ru  создает новые идеи, воплощает их в жизнь и доносит в виде готового продукта до многочисленной аудитории портала.

WomanJournal.Ru- одна из крупнейших площадок для рекламодателей сегмента FMCG. Изучая цели и потребности каждого клиента, sales-команда WomanJournal.Ru разрабатывает индивидуальные увлекательные проекты, идеально подходящие для успешного продвижения бренда и его продуктов.
Ежемесячная аудитория портала составляет 2 335 886 посетителей (По данным Google Analytics на апрель 2008 года). Ядро аудитории - женщины 18-35 лет с уровнем дохода – выше среднего. 

WomanJournal.Ru занимает 2-е место среди женских Интернет-порталов в рейтинге TOP-Mail, 2-е место в рубрике Woman Club рейтинга Rambler и 1-е место в рубрике «Дом и семья» рейтинга Live Internet.

С января 2008 года все рекламные размещения на WomanJournal.ru осуществляются через крупнейшее на рынке рекламное агентство IMHO VI - первое специализированное профессиональное Интернет-рекламное агентство в России, эксклюзивно реализующее рекламные возможности интернет- порталов и крупнейших сайтов, в том числе Yandex, Mail.ru и Newsru.com.


Заполните форму и отправьте ее в Оргкомитет Премии до 30 мая 2008 года 

тел/факс: (495) 500-00-26/27/28, e-mail: mmr@medianews.ru, media.manager@mail.ru  

www.media-manager.ru 

* графы, обязательные для заполнения







