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*Опишите, пожалуйста, в чем заключает достижение, идея

	«За разработку успешной журнальной стратегии в нише В2В и вывод журнального проекта «Маркетинг PRO» из кризиса за очень короткие сроки в категорию «Лучший профессиональный журнал 2006г. и 2007г. в области маркетинга»


*Опишите результат (укажите финансовые или другие показатели. Например, если выросли доходы ,отразите  их рост в цифрах)

	· разработка стратегии журнала по выводу  из кризиса и входу в нишу «журнал № 1» в области маркетинга со значительным ростом подписчиков и финансовых результатов.  До мая 2006г. прибыли не было. Стоял вопрос о закрытии журнала, как нерентабельного проекта. С сентября 2006г. появилась прибыль, увеличивающаяся ежемесячно. К концу 2006 года журнал стал рентабельным.
· подбор профессиональной команды.
· изменение концепции от узкопрофессиональной «маркетинг для маркетологов» до «маркетинг, как технология для развития бизнеса», в результате, «Маркетинг PRO» стал журналом для генеральных и коммерческих директоров предприятий, директоров по маркетингу и специалистов. 
· изменения стиля материалов и оформления (современный, динамичный, активный, полезный, деловой журнал о маркетинге для бизнеса).
· формирование круга  постоянных авторов-экспертов. Среди постоянных авторов журнала  известные российские маркетологи – Игорь Манн, Игорь Качалов, Максим Муссель, Игорь Березин, Юний Давыдов, а также практики – владельцы бизнеса и директора компаний.  Это единственный российский журнал, в котором постоянную рубрику ведет Джек Траут – величина мирового значения. С журналом сотрудничают Филипп Котлер, Мартин Линдстром, Эдуард Стак, Энди Оуэн и другие признанные мировые авторитеты.
· Стабильный и постоянный рост числа подписчиков  в течение 2006 и   2007 года. Планируется значительное увеличение подписчиков в 2008 году. 
· рост финансовых результатов – что совершенно закономерно, поскольку основной доход журнала идет от подписки.

Активное продвижение журнала среди профессионалов и бизнес-аудитории  в Москве и в регионах. «Маркетинг PRO» активно вышел на профессионалов бизнеса Санкт-Петербурга, Новосибирска, Красноярска,  Нижнего Новгорода, Самары, Екатеринбурга и др.городов России.
           Журналу за последние годы дважды подряд  – по итогам 2006-го и 2007-го года  присвоено звание «Лучший российский профессиональный журнал в области маркетинга», по результатам  экспертного опроса Гильдии маркетологов России (среди более чем 20-ти других специализированных журналов о маркетинге).
       На данный момент «Маркетинг PRO»  заслуженно является ведущим российским отраслевым изданием в области маркетинга, реально формирующим профессиональное бизнес-сообщество и объединяющим ведущих специалистов в области маркетинга. «Маркетинг PRO» создает пространство для развития бизнеса и практического использования технологий маркетинга. 
Журнал проводит масштабные ежегодные мероприятия: 
Международную конференцию «Директ-маркетинг ХХI век»,

а также ежемесячные мероприятия:

форумы маркетологов, мастер-классы с гуру мирового маркетинга, международные конференции, ежемесячные вечеринки маркетологов и дискуссионные клубы.
· форум «Директ-Маркетинг – новый взгляд»
· мастер-класс Энди Оуэна(ведущий мировой специалист по креативу в маркитенге).250 участников
· Всероссийский конкурс ДМ-проектов "ДМарафон".
«Маркетинг PRO» поддерживает и продвигает наиболее значимые мероприятия в области маркетинга и бизнеса.
Информация о журнале «Маркетинг PRO»

"Маркетинг PRO" - полноцветный журнал, выходит ежемесячно, объем - 128  полос. Тираж - 10 000 экземпляров.
           На страницах журнала специалисты крупнейших компаний, мастера в своих отраслях делятся опытом, технологиями, механизмами и приемами, которые помогают решить ту или иную задачу, секретами, благодаря которым лидеры сохраняют лидерство, а компании находят свои ниши на рынке. 

Маркетинговые стратегии или оперативные решения, исследования или планирование, свойства продукта или поведение покупателей – читатели всегда первыми узнают о новых маркетинговых концепциях, о самых современных технологиях, об опыте лучших компаний.
           Цель журнала: дать читателям знания, которые они могут использовать в 
бизнесе, и с помощью которых они смогут стать еще более конкурентоспособными. 

С каждым номером читатели журнала получают самую актуальную и важную информацию. 

Журнал «МаркетингPRO» –это пространство, где встречаются профессионалы. 








