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За вклад в развитие отрасли
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за которое он выдвигается на Премию
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*Опишите, пожалуйста, в чем заключается достижение, идея (не более двух предложений)
	«За создание комплексной системы коммуникаций с целевыми аудиториями, обеспечившей в условиях радикальной реструктуризации системы образования, высокие темпы реформирования отрасли и поддержку преобразований большинством  населения Российской Федерации»



*Опишите результат (укажите финансовые или другие показатели). Например, если выросли доходы, отразите  их рост в цифрах

	Период работы И.В. Ган в качестве руководителя пресс-службы Министерства образования и науки РФ пришелся на административную реформу и реорганизацию отрасли (вместо Министерства образования РФ создано Министерство образования и науки РФ; сформированы Федеральное агентство по образованию, Федеральное агентство по науке, Федеральная служба по интеллектуальной собственности, патентам и товарным знакам,  Федеральная служба по надзору в сфере образования и науки); формирование и организацию работы нового руководства Ведомства; существенное изменение основных направлений модернизации образования и науки  (основной документ, принятый новым министерством в 2004 году, определяющий актуальные тренды развития образования на современном этапе - "Приоритетные направления развития образовательной системы Российской Федерации" кардинально отличался от действующей до этого времени «Концепции модернизации российского образования на период до 2010 года» (2001 год). Отличительной особенностью нового концептуального документа стало отсутствие социального подтекста, - за "точку отсчета" было принято "образование как фактор экономического роста РФ", что серьезно изменило как содержание, так и темпы модернизации отрасли); внедрение современных технологий в содержание, финансирование и управление образованием (переход на подушевое финансирование, новую систему оплаты труда педагогов; введение в штатный режим Единого государственного экзамена; создание нового типа образовательных учреждений  и пр.; 
Данные реформы были неоднозначно оценены как профессиональным педагогическим сообществом, так и населением в целом, что потребовало серьезной антикризисной политики и работы с информационными рисками.
Одновременно в этот период были инициированы приоритетный национальный проект «Образование» и президентская инициатива «Наша новая школа» - наиболее масштабные проекты в сфере образования за всю новейшую историю российского государства.
Амбициозные задачи и планы, поставленные Правительством РФ перед отраслью, могли быть реализованы только при условии поддержки реформ населением и установлении консенсуса между всеми заинтересованными участниками процесса.
Именно такая задача была поставлена перед Пресс-службой Министерства и лично ее руководителем И.В. Ган.

Оценивая промежуточные результаты реформы (за период 2004-2009 гг), эксперты отмечают высокие темпы и эффективность реализации реформ; большую активность профессионального педагогического сообщества и всего населения в развитии образования, а также достаточную степень доверия к преобразованиям в отрасли.  
Такой результат стал возможным благодаря взаимодействию  госорганов, педагогов, науки, бизнеса, общественных институтов, потребителей образовательных услуг, а также эффективной работе созданной под руководством И.В. Ган комплексной системы вертикальных и горизонтальных коммуникаций с целевыми аудиториями, обеспечившей в жестких условиях реструктуризации Ведомства, смены руководства и серьезного изменения трендов развития отрасли высокие темпы реформирование образовательной сферы и поддержку преобразований большинством  населения.
Основные элементы системы коммуникаций:

1. Создание и обеспечение работы пресс-службы Ведомства

· За период работы в Министерстве образования и науки РФ И.В. Ган создала и организовала эффективную работу Пресс-службы Минобрнауки в составе 4 штатных специалистов (до ее прихода информационную работу осуществлял 1 работник). 
· Было выделено и оборудовано помещение для Пресс-службы, в т.ч. отдельно для проведения информационных мероприятий. 
· Бюджет на информационное сопровождение модернизации и развития образования с 2004 по 2009 год вырос в 20 раз. 
· Пресс-служба министерства под руководством И.В. Ган в течение 2005-2009 гг. реализовала комплекс мероприятий по информационному сопровождению федеральных целевых программ модернизации российского образования: «Федеральная целевая программа развития образования на 2006-2010 гг.», ФЦП «Русский язык на 2006-2010 гг.», ФЦП «Научные и научно-педагогические кадры для инновационной России на 2009-2013 гг.» и др., многих отраслевых программ  и отдельных значимых проектов в сфере образования: перевод Единого государственного экзамена в штатный режим, ужесточение критериев и требований государственной аккредитации образовательных учреждений и пр.  С 2006 года И.В. Ган возглавляет работу по общественному продвижению приоритетного национального проекта «Образование», а с 2009 – национальной образовательной инициативы «Наша новая школа».
2. Научно-методическое обеспечение работы

· Под руководством И.В. Ган была разработана информационная стратегия Ведомства на среднесрочную перспективу; 
· Проведены научно-исследовательские работы в сфере коммуникаций: подготовка информационного регламента деятельности учреждения высшего профессионального  образования, создание методики оценки эффективности проектов в социальной сфере и пр.
· С 2006 года социологические исследования (как опросы, так и фокус-группы) стали обязательным элементом коммуникационных проектов (как локальных: ЕГЭ, сервисные специальности, статус педагога; так и оценка отношения общества к реформам как степень эффективности реализации коммуникационных проектов). 
· Разработана собственная уникальная технология оценки  эффективности проектов, которая в настоящее время используется различными ведомствами
3. Проведена модернизация  и запущен информационный портал министерства

· В настоящее время портал Министерства образования и науки РФ удовлетворяет всем современным требованиям, предъявляемым к информационным площадкам органов государственной власти и  с точки зрения дизайна, и в степени проработанности юзабилити и периодичности обновления контента. На портале введены новые сервисы: он-лайн трансляция наиболее важных событий в сфере образования, форум, вопрос министру и пр. 
В рейтинге информационных ресурсов федеральных органов власти (рейтинг mail.ru) портал МОН РФ занимает 2 место (после портала Федеральной налоговой службы)
· Посещаемость портала составляет 2.5 млн. человека в месяц, что в 1000 раз больше, чем в 2004 году. 
· В поисковых системах (yandex.ru и google.ru) при поиске по ключевому слову «министерство» портал МОН РФ занимает 1-2 позицию.  
· Также при участии И.В. Ган были модернизированы информационные ресурсы иных федеральных органов управления в сфере образования. Особого внимания заслуживает новый портал, посвященный Единому государственному экзамену. Новая версия ресурса в значительной мере «раскрыла» информацию по ЕГЭ, дала оперативные и профессиональные ответы на запросы различных целевых аудиторий, снизила информационные риски. 
· Кроме официальных ресурсов, важными элементами коммуникационной системы являются специализированные информационные порталы, сайты, разделы, посвященные локальным проектам или самостоятельной целевой аудитории (сайт Большая перемена для школьников, сайт Общественного совета МОН для институтов гражданского общества, участвующих в управлении образованием, сайты ресурсных центров и пр.) 
· Все вышеназванные информационные ресурсы в сети Интернет составляют взаимосвязанную систему, позволяющую оперативно выстраивать коммуникации с разными целевыми аудиториями, получать обратную связь и производить коррекцию информационного поля. 
4. Системная работа с медиа-сообществом
· За время работы И.В. Ган руководителем пресс-службы Минобрнауки России  ею был « с нуля» сформирован «пул» федеральных и региональных журналистов, системно и профессионально участвующих  в реализации образовательной политики России. 
· Инициировано формирование общественного объединения журналистов «PRO-образование», которое стало самостоятельным субъектом модернизации и развития образования. 
· Для журналистов проходят профессиональные конкурсы: «Медиа-поколение» - для студенческих и молодежных СМИ, «PRO-образование» - для общественно-политических и профессиональных СМИ; 
· Действуют мастер-классы, семинары, обмен опытом, в т.ч. с коллегами  из зарубежных СМИ. 
· Пресс-служба Минобрнауки является лидером по организации мероприятий для журналистов. При организации такого рода мероприятий программа составляется таким образом, чтобы не только информировать, но и включить журналистов в диалог в качестве экспертов. Это позволяет получать более глубокие аналитические материалы с различными точками зрения. 
· Журналисты ведущих федеральных СМИ составляют основу Общественного совета МОН, созданного при участии И.В. Ган и играющего значительную роль в развитии эффективного диалога власти и общества. Также журналисты федеральных и региональных СМИ входят в экспертные и методические советы, в т.ч. в рамках ПНП «Образование». 

· Высокой оценки заслуживают информационные материалы, подготовленные пресс-службой для медиа. 
· В практике работы широко используются пресс-туры журналистов в регионы России и за рубеж, неформальные встречи представителей СМИ с руководством Ведомства. 
Проведенный в 2007 году опрос участников рынка коммуникаций, органов власти, профессионального сообщества выявил значительную эффективность работы пресс-службы МОН, высокую культуру коммуникаций с журналистским сообществом. В рейтинге организаторов информационного сопровождения национальных проектов и федеральных программ пресс-служба Министерства образования и науки РФ заняла первое место. 

· За 2005-2009 гг. при непосредственном участии И.В. Ган созданы уникальные медийные проекты в печатных СМИ, на радио и ТВ: цикл теле- и радио-программ «Школьный автобус», рассказывающий о ходе реализации ПНП «Образование» устами школьников, их родителей и педагогов; радиопрограмма прямого эфира «Большая перемена»; вкладка «Дороже золота» в деловую газету «Ведомости», специальные выпуски приложений к газетам «Коммерсант», «Российская газета», «Комсомольская правда», «Учительская газета» и др.
Системная грамотная работа с журналистами позволила вывести МОН РФ на первое место среди федеральных органов государственной власти по присутствию в информационном поле, а министр образования  и науки занимает одну из лидирующих позиций среди  руководителей отраслей социальной сферы (по данным информационно-аналитической системы Медиалогия). 
5. Формирование федерально-региональных коммуникаций

· Работа пресс-службы Министерства образования и науки РФ строится в тесном сотрудничестве с региональными органами власти. С 2005 года количество пресс-секретарей и специалистов по связям с общественностью органов управления образованием субъектов Федерации увеличилось более чем в три раза. 
· Существенно выросло и качество их работы. Этому способствовала созданная при участии И.В. Ган система информационных семинаров, курсов повышения квалификации, ежегодный конкурс профессионального мастерства пресс-секретарей региональных органов управления образованием и иных образовательных  структур. 
· Собственным Ноу-Хау по работе с регионами является создание и организация работы в регионах информационно-консультационных центров (ИКЦ), которые стали представительствами пресс-службы министерства в каждом федеральном округе. ИКЦ не только обеспечивают двусторонне оперативное, объективное распространение информации, но и осуществляют консультирование региональных органов управления в сфере образования, сопровождают визиты руководства отрасли в регионы, проводит межрегиональные мероприятия для журналистов, ведут независимый сбор информации и пр.
· Скоординированное действие пресс-службы МОН, пресс-секретарей, ИКЦ, региональных СМИ и журналистов позволили сформировать единое федерально-региональное информационное пространство образовательной отрасли России.

6. Использование современных технологий PR  и new-media
· Залогом высокой эффективности работы пресс-службы Минобрнауки под руководством И.В. Ган является сочетание классических и современных новационных форматов коммуникаций: 
· Ежегодно организуется более 30 пресс-туров журналистов в регионы России; 
· традиционным стал формат проведения видеоконференций и он-лайн трансляций, организации работы call-центров, проведения фокусных групп и панельных дискуссий. 
· За последний год значительно выросло количество и качество коммуникаций в Интернет-среде. Для информационной работы широко используются технологии Social Network Relations, работа в социальных сетях и блогосфере.

И.В. Ган имеет высокую профессиональную репутацию. Являясь членом РАСО с 2000 года, Ирина Витальевна – постоянный участник и спикер профессиональных форумов, выставок, тренингов. Примеры успешных кейсов в сфере образования представлены во многих учебных пособиях по PR, а так же в европейской серии «Энциклопедии паблик рилейшнз», созданной IEERP (Париж, 2009).
Созданные под руководством И.В.Ган комплексная система коммуникаций, отдельные  PR-технологии прошли успешную апробацию  в ходе ПНП «Образование», федеральных целевых программ, иных важных государственных проектов и  в настоящее время используются в рамках иных значимых направлений социально-экономического развития государства пресс-службами Министерства здравоохранения и социального развития РФ, Министерства спорта, туризма и молодежной политики РФ, Министерства сельского хозяйства и пр., а также многими бизнес-структурами.




