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Номинация, 

в которой выдвигается Претендент:

Печатные СМИ:
( Газеты; 

( Журналы;

( В2В-издания
Электронные СМИ:
( Радио; 

( Телевидение:
· Контент
· Телеканал

( NEW MEDIA организаций:
· On-line СМИ
· On-line версия Печатных СМИ 
Реклама: 
( Медиапланинг / Медиабаинг; 

( Интернет-реклама;
( Сейлз СМИ;
( Рекламодатель;
( Креатив
Коммуникации / Связи с общественностью:
( Агентства; 

( Службы компаний; 

( Службы общественных организаций;

Корпоративные коммуникации 
и   корпоративные СМИ

( Службы корпораций (внутренние и внешние корпоративные коммуникации); 

( Издательские агентства (производители корпоративных / клиентских СМИ); 

Отраслевые партнёры:

( Типографии; 

( Распространители; 

( Технологии;

За вклад в развитие отрасли

                                                        ДОСТИЖЕНИЕ ПРЕТЕНДЕНТА,

за которое он выдвигается на Премию

*Отметьте, к какой области относится достижение, идея, способствовавшая развитию бизнеса:

( продажа рекламы   (содержание (контент)         ( менеджмент (управление) концепция

( продажа тиража
  ( дизайн, макет

     ( технологии

( продвижение, PR
  ( маркетинг
                 ( финансы
*Опишите, пожалуйста, в чем заключается достижение, идея (не более двух предложений)
	«За создание и удержание на протяжении 15 лет лидирующих позиций еженедельника «Семь Дней ТВ-программа», как самого популярного издания на рынке еженедельных развлекательных журналов и ТВ-гидов»


*Опишите результат (укажите финансовые или другие показатели). Например, если выросли доходы, отразите  их рост в цифрах

	              Под непосредственным руководством В.В. Орловой и при ее активном участии была разработана уникальная редакционная концепция, ставшая, без преувеличения, инновационной для отечественного рынка печатных СМИ. Она предусматривает подачу традиционной телевизионной программы через оригинальный, качественный, яркий и современный контент, популяризующий традиционные для российского менталитета ценности – семью, брак, любовь, патриотизм, диалог культур.  

Отбор событий, тем и персон, которые освещает журнал «Семь Дней ТВ-программа»,  В.В. Орлова в последние годы производит на основе регулярных социологических опросов и современных методиках изучения общественного мнения, что безусловно является новым словом в журналистике. Именно благодаря такому подходу  возглавляемый ею журнал буквально за несколько лет превратился в самый массовый и популярный еженедельник страны. Журнал «Семь Дней ТВ-программа» первым среди подобных изданий начал популяризировать на своих страницах  российских актеров и музыкантов. 

За почти 15- летнюю историю существования журнал «7 Дней ТВ-программа» стал абсолютным лидером в своем сегменте, пользующимся неизменным авторитетом у читательской аудитории. На страницах еженедельника печатаются только эксклюзивные материалы, фоторепортажи и интервью, подготовленные собственными корреспондентами. За время существования «7 Дней ТВ-программа» журналисты издания сделали тысячи материалов с самых престижных мировых культурных мероприятий, таких, как  церемония вручения кинопремии «Оскар», Каннский и Венецианский кинофестивали, Недели Высокой моды в Париже и Милане и многих других. А также подготовили сотни эксклюзивных интервью с самыми популярными отечественными звездами кино, телевидения и шоу-бизнеса.
Cогласно последним социологическим исследованиям компании TNS за сентябрь 2009 г. - февраль 2010 г. аудитория одного номера в Москве составила 24,8% (или 2 273 100 чел.), это 1-я позиция в рейтинге еженедельных развлекательных изданий, причем с большим отрывом от ближайшего конкурента. Журнал  является абсолютным лидером по аудитории одного номера среди всех московских журналов. 

По последним данным компании TNS (сентябрь 2009 – февраль 2010), прирост аудитории одного номера (AIR) журнала "7 Дней ТВ-программа" по Москве составил 5,5%, по России – 8,2%. Также, несмотря на общее падение рекламного рынка в период кризиса, журнал остается одним из лидеров по объемам привлеченной рекламы. Согласно данным  TNS  Россия за 2009 г., от общего объема рекламы во всех еженедельных журналах его доля составляет более 11%. Таким образом, более 10 лет журнал "7 Дней ТВ-программа" остается лидером среди всех еженедельных развлекательных изданий Москвы.

Тираж «7 Дней ТВ-программа» на протяжении многих лет остается стабильным и составляет более 50 млн. экземпляров в год.
С 2000 г. редакцией журнала «7 Дней ТВ-программа» совместно с компанией TNS Gallup Media составляются рейтинги популярности российских звезд кино, телевидения и шоу-бизнеса.  Традиционно каждый год на страницах журнала печатается ТОП-50 самых популярных
звезд по результатам общенационального опроса за предыдущий год.
По инициативе Веры Владимировны Орловой в 2006 году была учреждена национальная премия «Золотая Семерка», которая вручается самым заметным деятелям кино, телевидения и шоу-бизнеса. Церемония вручения «Золотых семерок» традиционно собирает самых известных персон отечественной культуры и шоу-бизнеса и вызывает большой интерес у представителей СМИ. Репортажи о вручении премии и интервью с победителями рейтинга популярности отражаются в теле- и радиопрограммах, публикуются в газетах и журналах.

 В 2005 году профессиональные заслуги В.В. Орловой были отмечены премией Правительства Российской Федерации в области печатных средств массовой информации.









