НАЦИОНАЛЬНАЯ ПРЕМИЯ В ОБЛАСТИ МЕДИАБИЗНЕСА

«МЕДИА-МЕНЕДЖЕР РОССИИ – 2010»
АНКЕТА НОМИНАНТА

Данные лица, рекомендующего претендента на Премию

                                                         ПРЕТЕНДЕНТ
	*ФИО: Орлова Наталья Ивановна 
	*Должность: директор по информационной политике и коммуникациям

	*Название компании: ООО компания «Мир детства»
	*Индекс, адрес: 115093, Москва,
ул. Павловская, д.18, стр.2

	*Издание/Телеканал/Радио/Интернет-ресурс/Другое:
Торгово-производственная компания – российский лидер по выпуску товаров для детей
	Тираж: 


Номинация,
в которой выдвигается Претендент:
Печатные СМИ:
( Газеты; 

( Журналы;

( В2В-издания
Электронные СМИ:
( Радио; 

( Телевидение:
· Контент
· Телеканал

( NEW MEDIA организаций:
· Online-СМИ
· Online-версия печатных СМИ 
Реклама: 
( Медиапланинг / Медиабаинг; 

( Интернет-реклама;
( Сейлз СМИ;
( Рекламодатель;
( Креатив
Коммуникации / Связи с общественностью:
( Агентства; 

(Службы компаний; 

( Службы общественных организаций;

Корпоративные коммуникации 
и   корпоративные СМИ

( Службы корпораций (внутренние и внешние корпоративные коммуникации); 

( Издательские агентства (производители корпоративных / клиентских СМИ); 

Отраслевые партнёры:

( Типографии; 

( Распространители; 

( Технологии;

За вклад в развитие отрасли
                                                       ДОСТИЖЕНИЕ ПРЕТЕНДЕНТА,

за которое он выдвигается на Премию

*Отметьте, к какой области относится достижение, идея, способствовавшая развитию бизнеса:

( продажа рекламы   ( содержание (контент)        ( менеджмент (управление), концепция

( продажа тиража
  ( дизайн, макет

     ( технологии

( продвижение, PR
  ( маркетинг
                 ( финансы
*Опишите, пожалуйста, в чем заключается достижение, идея (не более двух предложений)
	«За организацию коммуникационных проектов, направленных на поддержку творческих способностей детей младшего возраста и позволивших повысить узнаваемость холдинга «Мир детства» –  уникального комплекса взаимодополняющих бизнес-направлений для поддержки гармоничного развития детей»  


*Опишите результат (укажите финансовые или другие показатели). Например, если выросли доходы, отразите  их рост в цифрах

Универсальный ассортимент компании "Мир детства» охватывает все стороны развития ребенка – прогулки, сон, кормление, игру, воспитание, интеллектуальное и физическое развитие. Деятельность торгово-производственной компании дополняет семейный центр «Ого-Город» – центр отдыха для всей семьи. В «Ого-Городе» есть творческие студии, детское кафе «Дом оранжевой коровы», служба детского здоровья, медицинский центр «Ого-Доктор», клуб для беременных «Мам-Студио», клуб раннего развития «Ого-Годики». Научными разработками занимается Институт современного детства. Качественную литературу для детей выпускает издательство «МД-медиа». Деятельность подразделений холдинга пронизана общей идеей создания условий для воспитания здорового, счастливого и разносторонне развитого ребенка.  

За счет социально-ориентированных коммуникационных проектов, направленных на взаимодействие с потребителями продукции компании и широкой общественностью, резко возросла  упоминаемость «Мира детства» в средствах массовой информации. Поддержку в СМИ и у общественных Фондов нашли благотворительные проекты компании, а также коммуникационный проект «Дети рисуют!» при поддержке Фонда «Подари жизнь!»(размещение рисунков детей в возрасте до 8 лет – победителей конкурса юных дизайнеров – на детской одежде «Мир детства», выпускаемой промышленным тиражом).

Коммуникационные проекты укрепили образ «Мира детства» в восприятии общественности как компании-эксперта в вопросах гармоничного развития ребенка, на новую аудиторию потребителей-родителей через новую возрастную категорию детей и заинтересовали журналистов. 

По итогам проекта «Дети рисуют!» бренд «Мир детства» вышел в новый возрастной  сегмент детской одежды от 3 до 8 лет; первичные отгрузки коллекции составили 41 499 000 руб., что выше плановых показателей на 12%.

Продвижение кампании через проект «Дети рисуют!» позволило увеличить знание торговой марки «Мир детства» в категории «детская одежда на 1,3% (с 47,8% в  2008 году до 49,1% в 2009 году). Источник – Comcon, Baby Index 2009-2 г. Коллекция закуплена 5 (пятью) национальными сетями («Перекресток», «Детский мир», «Ашан», «Кораблик», ЗАО «Спецобслуживание» (сеть «Здоровый малыш»), доля клиентов по одежде «Мир детства» составила 16% от активной клиентской базы компании. 

По данным исследования TGI–Baby 2009-2, бренд «Мир Детства» по итогам опросов 2009 года занял одну из лидирующих позиций по уровню знания-потребления марки (например, в категории «Игрушка» знание бренда «Мир Детства» у целевой аудитории составляет 58%.Это выше, чем у мирового бренда Lego более чем на 7%,  и на 16% выше Barbie!)







