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*Опишите результат (укажите финансовые или другие показатели). Например, если выросли доходы, отразите  их рост в цифрах

	Издательско-полиграфическое предприятие «Правда Севера» всегда позиционировалось как типография (существует с 1819 года). С 2004 года запустило  издательскую книжную линейку, начав с двух книг по краеведению: «Очерки истории культуры Русского Севера» архангельского историка Г.Щурова и сказку  С.Писахова «Архангельска богатейка». В настоящее время предприятие позиционируется как  издательство и продвигает уже книжную линейку из 58 наименований собственных изданий, заняв нишу как краеведческое издательство, выпускающее книжные издания по истории, культуре, фольклору Русского Севера.
Для успешных продаж и продвижения бренда издательства разработана маркетинговая стратегия, включающая  такие инструменты, как прямые продажи в стационарном магазине «Книгочей», выпуск ежемесячного информационного бюллетеня – Архангельского книжного обозрения «Книгочей», разработка и активное функционирование сайта. Идея создания единственного в России Дня полиграфиста (ежегодно празднуется предприятием в апреле) получила всероссийскую поддержку и признание.
Одной из технологий продвижения бренда предприятия стала работа «мобильного магазина». Так как предприятие специализируется на выпуске эксклюзивной краеведческой литературы по Русскому Северу, то «мобильный магазин» стал возможностью для жителей региона получить необходимую для них краеведческую книгу. Этой возможностью пользуются жители прежде всего окраин города и районов области, где нет книжных магазинов, а спрос на краеведческую литературу высок. 

Что касается конкретики, то в статистике приведены цифры за последние 2 года:

Увеличение продаж в 2009-м году в стационарном магазине «Книгочей», специализирующемся на продажах краеведческой литературы, рост на 20% по сравнению с 2008-м годом: 

2008 год – 2755510 руб.
2009 год –  3406716  руб.
Увеличение продаж мобильного магазина (выезды на мероприятия и выставки) – рост на 100%. Количество выездов «Мобильного магазина» в 2008 г. – 37,  в 2009 г. – 78.
Увеличение продаж по системе «Книга – почтой» на 1000%: 

в 2008 г. – на сумму 13980 руб.
в 2009 г. – реализовано за 12 месяцев 127 618 руб.
Узнаваемость предприятия  повысилась в связи с активными продажами и участием в мероприятиях как федерального уровня (книжные выставки-ярмарки, конкурсы), так и областного (семинары, конференции, ярмарки и конкурсы); а также в связи с активным распространением корпоративного издания – Архангельское книжное обозрение «Книгочей» (выходит 1 раз в месяц с сентября 2006 года) и посещением сайта предприятия:
Информация о деятельности ИПП «Правда Севера» в настоящий момент размещена в интернете на сайтах: 

www.news29.ru , www.infanata.org, www.biblioteki.net, www.pravkniga.ru,  www.reviewbook.ru,  www.chukfamily.ru, www.remdecorstroy.ru, www.cupo.tora.ru, www.writers.aonb.ru, www.libring.ru, www.r-kniga.ru, www.centrmag.ru, www.moscowbooks.ru, www.dvinainform.ru, www.telebooks.ru, www.ozon.ru, www.char.ru, www.abiturcenter.ru, www.open2000.com, www.bookin.org.ru, www.shop.top-kniga.ru, www.booksiti.net.ru, www.kupava-lada.livejournal.com, www.bukozavr.ru, www.knigi-diski.ru, www.bookreviewer.ru, www.anybook.ru, www.knigalub.com, www.bzr.ru, www.fabramov.ru,  www.vozglas.ru, www.aski.ru, www.nauchnaya-literatura.ru, www.libring.ru, www.bosmedia.ru

	


