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Номинация,
в которой выдвигается Претендент:

Печатные СМИ:

 Газеты; 

 Журналы;

 В2В-издания

Электронные СМИ:

 Радио; 

 Телевидение:

· Контент

· Телеканал

( NEW MEDIA организаций:

· Online-СМИ

· Online-версия печатных СМИ 

Реклама: 

 Медиапланинг / Медиабаинг; 

 Интернет-реклама;

 Сейлз СМИ;

 Рекламодатель;

 Креатив

Коммуникации / Связи с общественностью:

 Агентства; 

 Службы компаний; 

 Службы общественных организаций;

Корпоративные коммуникации 

и   корпоративные СМИ

 Службы корпораций (внутренние и внешние корпоративные коммуникации); 

 Издательские агентства (производители корпоративных / клиентских СМИ); 

Отраслевые партнёры:

 Типографии; 

 Распространители; 

 Технологии;

За вклад в развитие отрасли

                                                 ДОСТИЖЕНИЕ ПРЕТЕНДЕНТА,
за которое он выдвигается на Премию

*Отметьте, к какой области относится достижение, идея, способствовавшая развитию бизнеса:

( продажа рекламы   ( содержание (контент)        ( менеджмент (управление), концепция

( продажа тиража
  ( дизайн, макет

     ( технологии
( продвижение, PR
  ( маркетинг
                 ( финансы
*Опишите, пожалуйста, в чем заключается достижение, идея (не более двух предложений)

	«За участие в разработке, создании и продвижении принципиально нового продукта на российском медиарынке — интернет-ресурса для продвижения печатных СМИ  в среде рекламодателей и за вывод проекта на коммерческий режим работы»


*Опишите результат (укажите финансовые или другие показатели). Например, если выросли доходы, отразите  их рост в цифрах

	Номинант участвовал в создании принципиально нового нишевого продукта — интернет-ресурса, представляющего собой и специализированное издание, и инструментарий для планирования рекламных бюджетов в прессе.

Номинантом разработана структура каталога «Гид по рынку российской прессы», алгоритм медиапланирования рекламных бюджетов в прессе, созданы и успешно функционируют такие разделы сайта, как «Издательские дома», «Обзор событий медиарынка РФ за месяц»,  «рейтинг ТОП-10 новостей медиарынка», «Истории успехов и поражений издательских домов», «Лидеры медиа бизнеса» (интервью с владельцами ведущих медиа холдингов), список печатных СМИ «Медиалидер года», спецпроект «Вес рекламы».

Основной вклад номинанта — вывод интернет-портала MediaGuide.ru на коммерческий режим работы с 10-кратным увеличением доходности проекта с момента его запуска и по настоящее время. 

Номинант осуществляет управление интернет-порталом MediaGuide.ru, который  стал абсолютным лидером в своем сегменте B2B-интернет-ресурсов, пользующимся неизменным авторитетом у участников медиа рынка. 

Результат деятельности номинанта: лидирующие позиции интернет-ресурса MediaGuide.ru.

По данным Rambler за сентябрь 2008 — февраль 2009 гг., ежедневная аудитория интернет-портала составляет 6500-7000 посетителей. Это 1-я позиция в рейтинге среди интернет-ресурсов в сегменте «Реклама в прессе».

Вышеперечисленные проекты, реализуемые номинантом, увеличили аудиторию MediaGuide.ru, которая  на протяжении многих лет имеет тенденцию к росту, до 165000-170000 посетителей. 

С 2008 г. и по настоящее время номинантом успешно реализуется принципиально новый проект для участников медиарынка РФ, а именно: список популярности российских печатных СМИ у компаний-рекламодателей, составляемый пользователями ресурса на основании рейтингов посещаемости web-страниц изданий, размещенных в каталоге «Гид по рынку печатных СМИ России».  

Также номинантом разработаны и реализованы следующие разделы: еженедельный рейтинг «ТОП-10 новостей медиарынка по результатам их просмотра пользователями портала» и ежемесячный обзор событий медиарынка на основании еженедельных рейтингов новостей. 
Благодаря проектам, реализованным и внедренным в практику номинантом, интернет-портал MediaGuide.ru не только упрочил лидирующие позиции в своем сегменте «Реклама в прессе», но и внес неоценимый вклад в формирование открытого и цивилизованного рынка печатных СМИ России.


