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Номинация,
в которой выдвигается претендент:

	Печатные СМИ:
( Газеты; 

( Журналы;

( В2В-издания

Электронные СМИ:
( Радио; 

( Телевидение:

· Контент

· Телеканал

( NEW MEDIA организаций:

· On-line СМИ

· On-line версия Печатных СМИ 

Реклама: 
( Медиапланинг / Медиабаинг; 

( Интернет-реклама;
( Сейлз СМИ;
( Рекламодатель;

( Креатив

( Маркетинговые услуги (BTL)


	Коммуникации / Связи с общественностью:
( Агентства; 

( Службы компаний; 

( Службы общественных организаций;

Корпоративные коммуникации 
и   корпоративные СМИ

( Службы корпораций (внутренние и внешние корпоративные коммуникации); 

( Издательские агентства (производители корпоративных / клиентских СМИ); 

Отраслевые партнёры:

( Типографии; 

( Распространители; 

( Технологии;



ДОСТИЖЕНИЕ ПРЕТЕНДЕНТА,

за которое он выдвигается на Премию

*Отметьте, к какой области относится достижение, идея, способствовавшая развитию бизнеса:

(  продажа рекламы  (содержание (контент)         (  менеджмент (управление) концепция

( продажа тиража
  ( дизайн, макет

     ( технологии

(  продвижение, PR
  ( маркетинг
                 (  финансы
*Опишите, пожалуйста, в чем заключается достижение, идея

	«Вклад в создание качественных тематических каналов для отечественного телевидения»


*Опишите результат (укажите финансовые или другие показатели). Например, если выросли доходы, отразите  их рост в цифрах

	Общая динамика развития, история

Телевизионный холдинг «Ред Медиа», основанный в октябре 2005 года, за неполные 4 года существования стал одним из крупнейшим в России холдингов по производству нишевых телеканалов и программ для неэфирного ТВ. 

Одна из стратегических задач «Ред Медиа» — завоевание значительной доли рынка неэфирного ТВ как на территории России, так и на территории всего бывшего СССР. На начальном этапе для достижения цели была избрана стратегия создания тематических каналов для самых разных сегментов аудитории. В период с 2005 по 2007 год на базе «Ред Медиа» было создано 12 телеканалов, распространяемых в пакетах спутникового и кабельного телевидения: «365 дней ТВ»,   «HD Life»,  «Авто Плюс»,  «Индия ТВ», «Интересное ТВ», «Комедия ТВ», «Кухня ТВ»,  «Ля-минор»,  «МНОГОсерийное ТВ», «Российский канал боевых искусств» («Боец»), «ТВ Бульвар»,  «Русская ночь».

К началу 2008 года охват аудитории 12 телеканалов «Ред Медиа» превысил 16 млн. человек, к началу 2009 — 25 млн. человек,  а число кабельных операторов, транслирующих каналы «Ред Медиа» достигло более 300 (всего в России сейчас активно работает более 500 операторов кабельного ТВ-вещания). 

Производственные возможности холдинга «Ред Медиа» позволяют также создавать ряд собственных программ, которые транслируются в эфире собственных каналов, а также продаются сторонним телеканалам и операторам цифрового кабельного телевещания на территории России, стран СНГ, Балтии. Ряд программ также пользуется спросом в так называемом дальнем зарубежье.
Телеканалы «Ред Медиа» включены в пакеты крупнейших операторов российского спутникового телевидения —  НТВ-ПЛЮС и «Триколор ТВ». 

Каналы также распространяются крупнейшими операторами кабельных сетей – «АКАДО», «СТРИМ», «АвтоВАЗ», МТУ «Кристалл», «Мультирегион», ТВТ, «Телекомпания Санкт-Петербургское кабельное телевидение»,  ЦТС-ТВ, «ЭР-Телеком», ЮТК и др., а также другими локальными операторами почти во всех регионах России, странах СНГ и Балтии.      

Количественные показатели:

В период с января по декабрь 2008 года охват аудитории каналов «Ред Медиа» вырос на 9 млн. человек – с 16 до 25 млн.

Рост продаж программ собственного производства за 2008 год вырос на 50%: если к началу года было продано чуть более 2000 выпусков, то в конце года этот показатель превысил 3000. 

Собственное производство программ, выраженное в часах эфира и без учета повторов, за год почти удвоилось: если в 2007 году для 12 каналов было произведено 993 часа, то в 2008 — 1718.
В 2008 году программы собственного производства «Ред Медиа» увеличили присутствие в сетях  зарубежных телевещателей, в том числе провайдеров Интернет-телевидения (включая страны СНГ и Балтии). Программы, производимые на базе холдинга, пользуются спросом у зрителей из Австралии, Израиля, Канады, США. В 2008 г. программы «Ред Медиа» также стали пользоваться стабильным спросом у дистрибуторских компаний и вещателей из Казахстана и Украины. К ряду программ проявили интерес российские  DVD-производители: с 2008 года программы каналов «Ля-минор», «Кухня ТВ» были выпущены тиражом на DVD-носителях. Также была начата подготовка  к выпуску на DVD программ канала «Авто Плюс». Любители мобильного телевидения в 2008 году получили возможность смотреть многие программы, производимые холдингом «Ред Медиа», с помощью мобильного телефона на всей территории России.

Качественные показатели:

В 2008 году на базе холдинга «Ред Медиа» был введен в эксплуатацию уникальный технический комплекс, позволяющий транслировать сигнал 12 HD-телеканалов с возможностью вещания также и SD-каналов. Таким образом, с платформы «Ред Медиа» стало возможно вещание 30 телеканалов. Техническая архитектура позволяет при необходимости увеличить это число. Введение в эксплуатацию нового комплекса позволило привлечь к сотрудничеству новых ТВ-производителей, которые не имют технической возможности самостоятельно транслировать сигнал своих телеканалов. В 2008 году с платформы «Ред Медиа» начали вещание в России и СНГ телеканалы Universal Channel, SCI-FI, Comedy TV, в 2009-м — детские каналы международного холдинга La Gardere — TiJi и Gulli.
На каждом из 12 каналов «Ред Медиа» в 2008 году были запущены в эфир новые программы собственного производства. Всего в 2008 году на каналах «Ред Медиа» регулярно выходило в эфир 40 циклов телевизионных программ собственного производства и такое же количество собственных документальных и публицистических фильмов.
В 2008 году холдинг «Ред Медиа» открыл новое направление продюсерской деятельности — телевизионная съемка музыкальных концертов. Первый реализованный на этом направлении проект — телевизионная версия 10-часового танцевального  марафона EUROPA PLUS LIVE, прошедшего летом 2008 года в Санкт-Петербурге. В 2009 году «Ред Медиа» уже не только проводит телевизионную съемку, но и становится соорганизатором таких мероприятий. В качестве одного из самых показательных примеров можно упомянуть телеканал «Ля-минор», ставший соорганизатором концерта в Москве на Поклонной горе, посвященного годовщине окончания Великой Отечественной Войны. Телеверсия концерта вышла в эфире канала 9 мая. Также с 2008 года «Ред Медиа» начинает организацию прямых телевизионных включений со спортивных соревнований. Прямые эфиры выходят на телеканале «Боец».
С 2008 года каналы «Ред Медиа» привлекли внимание и измеряются ведущей  компанией в области медиаисследований — TNS Russia (бывшая TNS Gallup). 
В 2008 году на каналы «Ред Медиа» пришли рекламодатели мирового уровня. В их числе Coca-Cola, Hewlett Packard, Neslte, Peugeot, Mercedes и др.
Профессиональное признание:
В 2008 году телеканал «365 дней ТВ» уже во второй раз стал лауреатом ежегодной европейской  телевизионной премии HOT BIRD TV Awards: 

Также в 2008 году 2 канала «Ред Медиа» получили следующие награды:

телеканал «Ля-минор» стал лауреатом национальной премии «Наши песни 2008» в номинации  «За особые заслуги в жанре авторской песни».

телеканал «365 дней ТВ», в рамках федерального конкурса «Созидая во имя великой России»,  получил диплом «золотой» категории за вклад «в реализацию приоритетных национальных проектов РФ в области сохранения нравственного и физического здоровья нации, развития человеческого капитала, формирование общественного сознания на основе патриотизма, высокой гражданской и социальной активности». 








