НАЦИОНАЛЬНАЯ ПРЕМИЯ В ОБЛАСТИ МЕДИАБИЗНЕСА

«МЕДИА-МЕНЕДЖЕР РОССИИ – 2008»

АНКЕТА НОМИНАНТА

ПРЕТЕНДЕНТ

	*ФИО: Дубейковская Янина Станиславовна
	Должность: Начальник департамента корпоративных коммуникаций 

	*Название компании: ОАО «ОГК-1» (ОАО «Первая генерирующая компания оптового рынка электроэнергии»)


Номинация, 

в которой выдвигается претендент:

Печатные СМИ:





Реклама:

(  газеты






( агентства

(  журналы





( службы компаний

(  распространители



         ( службы общественных организаций
Электронные СМИ:




PR:

(  ТВ






         (  агентства
(  Радио






(  службы компаний
(  New media





(  службы общественных организаций 

ДОСТИЖЕНИЕ ПРЕТЕНДЕНТА,

за которое он выдвигается на Премию

*Отметьте, к какой области относится достижение, идея, способствовавшая развитию бизнеса:

( продажа рекламы   ( содержание (контент)        ( менеджмент (управление) концепция
( продажа тиража
  ( дизайн, макет

     ( технологии

( продвижение, PR
  ( маркетинг
                 ( финансы
*Опишите, пожалуйста, в чем заключается достижение, идея

	«За формирование эффективной системы интегрированных коммуникаций публичной компании с централизованным управлением в департаменте корпоративных коммуникаций».


*Опишите результат (укажите финансовые или другие показатели). Например, если выросли доходы, отразите  их рост в цифрах

	В компании проведена реструктуризация системы управления коммуникациями. В составе департамента пресс-служба, отдел по взаимодействию с инвесторами, управление внутрикорпоративными коммуникациями, в филиалах-ГРЭС в профильных подразделениях работает 12 человек. Департамент отвечает за обязательное раскрытие информации, взаимодействие с аналитиками инвестиционных компаний и банков, взаимодействие со СМИ, годовую корпоративную отчетность и отчетность в области устойчивого развития, корпоративный сайт и интранет-портал, курирует  выпуск корпоративного издания, обеспечивает антикризисное реагирование при технологических нарушениях на ГРЭС. В 2007 году компания начала развивать взаимодействие с инвестиционным сообществом, было налажено ежеквартальное информирование инвестиционного сообщества о производственных и финансовых результатах, проведение конференцзвонков и инвестиционных встреч. IR служба компании была признана лучшей в РАО «ЕЭС России».

Данная модель управления коммуникациями достаточно редко встречается в российской деловой практике, и впервые была реализована в энергетике именно в ОГК-1.

Система «одного окна» в управлении коммуникациями ОГК-1 обеспечила непротиворечивость и одновременность работы со всеми целевыми аудиториями. Оперативность и скоординированность работы внутри департамента позволяет сохранять семантическое тождество и инвариантность акцентов. Очевидным преимуществом данной модели управления коммуникациями является экономия финансовых, управленческих и временных ресурсов. У департамента достаточно широкие компетенции для принятия оперативных решений, что позволяет формировать и поддерживать публичную корпоративную позицию по важнейшим вопросам в условиях ограниченных ресурсов. 

Интеграция коммуникации позволила сохранять управляемость информационных потоков и общий позитивный репутационный тренд компании в условиях смены собственника, завершения реформы отрасли и непрерывных корпоративных изменений. За 2007 год компания упоминалась в прессе 2400 раз (данные Интегрум).



