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Номинация, 

в которой выдвигается Претендент:

Печатные СМИ:
( Газеты; 

( Журналы;

( В2В-издания
Электронные СМИ:
( Радио; 

( Телевидение:
· Контент
· Телеканал

( NEW MEDIA организации:
On-line СМИ
· On-line версия Печатных СМИ 
Реклама: 
( Медиапланинг / Медиабаинг; 

( Интернет-реклама;
( Сейлз СМИ;
( Рекламодатель;
( Креатив
Коммуникации / Связи с общественностью:
( Агентства; 

( Службы компаний; 

( Службы общественных организаций;

Корпоративные коммуникации 
и   корпоративные СМИ

( Службы корпораций (внутренние и внешние корпоративные коммуникации); 

( Издательские агентства (производители корпоративных / клиентских СМИ); 

Отраслевые партнёры:

( Типографии; 

( Распространители; 

( Технологии;

ДОСТИЖЕНИЕ ПРЕТЕНДЕНТА,

за которое он выдвигается на Премию

*Отметьте, к какой области относится достижение, идея, способствовавшая развитию бизнеса:
 продажа рекламы      содержание (контент)      менеджмент (управление) концепция
    продажа тиража           ( дизайн, макет
          технологии
( продвижение, PR
       ( маркетинг
                     ( финансы
*Опишите, пожалуйста, в чем заключается достижение, идея (не более двух предложений)
	«За создание популярного Интернет-СМИ «Фонтанка.ру» для активной аудитории, медиа и бизнес- сообществ» 


*Опишите результат (укажите финансовые или другие показатели). Например, если выросли доходы, отразите  их рост в цифрах

	On-line газета «Фонтанка.ру» издается с сентября 2000 г. и имеет ярко выраженную постоянную аудиторию в Петербурге. Интернет-пользователи города составляют более 70 процентов аудитории, около 70 процентов пользователей пользуются сайтом по закладке. По данным социологических опросов доля специалистов и топ-менеджеров среди читателей ресурса достигает 60 процентов. Для большинства пользователей сайт является главным источником новостей в течение рабочего дня. В 2006—2008 годах аудитория ресурса удваивалась ежегодно при общем росте интернет-пользователей в Петербурге не более 15-20 процентов  в год. По данным на май 2009 г. средняя дневная посещаемость сайта составляет около 55000. Общее число посетителей в неделю – около 800000. В месяц – более 2000000. В месяц читатели просматривают около 10000000 страниц ресурса.
В 2007 и 2008 годах доходы сайта от продажи рекламы росли примерно на 270 процентов в год. Доходы за апрель 2009 года составили 154% к апрелю прошлого года. В мае эта цифра, по предварительной оценке, 165%. Сегодня дневной доход газеты сосоставим с затратами на ее создание.
Успех издания обеспечил собственный контент, ориентированный на целевую аудиторию. «Фонтанка» является самым оперативным СМИ города и дает основную картину событий городской хроники, бизнеса, действий органов власти  и культурной жизни. Наша задача рассказать сегодня о том, что напишут завтрашние газеты и покажут вечерние новости, дать подоплеку событий и найти информацию, не известную не только рядовому обывателю, но и  людям, принимающим решения. Новостийный ряд дополняют комментарии и аналитика по основным направлениям. Журналисты сайта обладают широкой сетью контактов, что позволяет формировать оригинальное содержание издания, на которое ориентируются прочие эфирные, электронные и печатные СМИ города.
Публикации «Фонтанки» постоянно становятся новостями для федеральных СМИ и неоднократно приводили к знаковым решениям на властном уровне. Так, после того, как летом 2008 года на сайте была опубликована фотография, свидетельствующая, что новое здание испортило панораму одного из самых известных видов Петербурга – стрелки Васильевского острова – администрация города обязала застройщика понизить высоту сооружения.

Сайт работает на собственной технологической платформе, обеспечивающей поддержку мультимедийных решений. В январе 2009 года начинка и дизайн ресурса подверглись глубокой переработке с целью предоставления новых возможностей для пользователей.

Рекламная служба «Фонтанки» внедряет новые сервисы и решения для рекламодателей, что позволило увеличивать доход даже в условиях экономического кризиса.  








