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Номинация, 

в которой выдвигается Претендент:

Печатные СМИ:
( Газеты; 

( Журналы;

( В2В-издания
Электронные СМИ:
( Радио; 

( Телевидение:
· Контент
· Телеканал

( NEW MEDIA организаций:
· On-line СМИ
· On-line версия Печатных СМИ 
Реклама: 
( Медиапланинг / Медиабаинг; 

( Интернет-реклама;
( Сейлз СМИ;
( Рекламодатель;
( Креатив
Коммуникации / Связи с общественностью:
( Агентства; 

(Службы компаний; 

( Службы общественных организаций;

Корпоративные коммуникации 
и   корпоративные СМИ

( Службы корпораций (внутренние и внешние корпоративные коммуникации); 

( Издательские агентства (производители корпоративных / клиентских СМИ); 

Отраслевые партнёры:

( Типографии; 

( Распространители; 

( Технологии;

ДОСТИЖЕНИЕ ПРЕТЕНДЕНТА,

за которое он выдвигается на Премию
*Отметьте, к какой области относится достижение, идея, способствовавшая развитию бизнеса:

( продажа рекламы               (содержание (контент)          ( менеджмент (управление) концепция

( продажа тиража
              ( дизайн, макет

      ( технологии

(продвижение, PR
              ( маркетинг
                  ( финансы
*Опишите, пожалуйста, в чем заключается достижение, идея (не более двух предложений)
	«За реализацию эффективной коммуникационной  стратегии, за актуальность проблем, связанных с развитием рынка авторитейла, поднятых в СМИ ».


*Опишите результат (укажите финансовые или другие показатели). Например, если выросли доходы, отразите  их рост в цифрах

	Международный автомобильный холдинг «Атлант-М» - это уникальная сеть качественных автосалонов, предоставляющих полный комплекс услуг с наилучшими бонусными программами для корпоративных и частных клиентов.
В 2006 году холдинг «Атлант-М»  пригласил к сотрудничеству одного из ведущих мировых специалистов в области брендинга Томаса Гэда. Результатом данного сотрудничества стал Бренд-код компании, где был определен основной посыл–«Эксперт в выборе автомобиля». В 2008 году холдинг «Атлант-М» был удостоен премии  «Бренд года» в номинации «Торговые центры и сети», выдвинув к участию Бренд «Атлант-М» с рекламной кампанией «Денис Козлов - Ваш персональный эксперт в выборе автомобиля». Рекламная кампания проходила в городах России, в Украине и в Белоруссии и была рассчитана на потенциальных клиентов.
Непосредственно в Санкт-Петербурге в результате проведения рекламной кампании, узнаваемость бренда по данным ислледования МАСМИ увеличилась в 1,5 раза. Радиоролики, разработанные отделением бренда холдинга в Санкт-Петербурге, одержали победу в номинации «Радиореклама» на конкурсе автомобильной рекламы «Хрустальная фара».
Помимо потенциальных клиентов для холдинга являются важными и другие целевые группы: партнеры, поставщики, персонал и др.
В связи с этим, основными задачами в сфере продвижения компании является формирование деловой репутации холдинга «Атлант-М» как эксперта на автомобильном рынке,  а также продвижение имиджа перспективного работодателя. 

В 2008 году в рамках реализации эффективной стратегии работы со СМИ в Санкт-Петербурге был разработан уникальный для автобизнеса формат деловых встреч с журналистами с привлечением сторонних экспертов с целью обсуждения наиболее актуальных проблем для автобизнеса. В качестве ключевых тем для диалога с представителями «четвертой власти» были выбраны следующие:
- Проблема кадрового дефицита в автобизнесе (круглый стол для СМИ с участием руководства компании, деканов профильных для авторитейла факультетов автомобильных ВУЗов Петербурга, а также руководителей кадровых агентств)

- Ситуация на рынке автокредитования в начале развития мирового финансового кризиса (круглый стол для СМИ с участием  руководителей отделений розничного кредитования ведущих российских банков «Альфа Банк», «ВТБ-24», «Росбанк»

- Как работают менеджеры по продажам в условиях растущего автомобильного рынка? (круглый стол посвященный открытию IV Конкурса профессионального мастерства “Лучший менеджер – консультант отдела продаж автомобилей холдинга «Атлант-М». Стоит отметить, что журналисты смогли оценить требования, предъявляемые к конкурсантам, лично приняв участие  в конкурсе.
Благодаря внедрению инновационных проектов в области коммуникаций со СМИ удалось достичь следующих результатов:
- установления более тесных отношений с партнерами по разным целевым группам в сфере решения важных для бизнеса задач;

- повышения известности холдинга «Атлант-М» как эксперта в области автомобильного рынка и рынка труда в  Санкт-Петербурге;
- увеличения числа публикаций о холдинге и экспертных комментариев по сравнению с первыми 5-ю месяцами 2007 года в 2 раза, по сравнению с аналогичным периодом в 2008 году в три раза.

- повышения интереса деловой аудитории к бизнес-технологиям «Атлант-М» по сравнению с 2007 годом в 3 раза. Эксперты холдинга «Атлант-М» приглашались в качестве модератов на бизнес-конференции, посвященные кредитованию на автомобильном рынке, а также управлению персоналом
- увеличения числа уникальных упоминаний холдинга «Атлант-М» в СМИ (предоставление аналитических прогнозов, данных по продажам автомобилей в регионе), в 2 раза по сравнению с 2007 годом.

-увелечение интереса федеральных СМИ к региональному отделению холдинга в Санкт-Петербурге

 

	


