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	«За запуск нового журнала «Русский репортер» первого в России общественно-политического журнала для активного среднего класса»
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	Журнал «Русский Репортер» - ресурс для активных и интересующихся жизнью страны людей. Это федеральный проект, который говорит доступно о глобальном, просто о сложном, раскрывает современную Россию и героев нашего времени. 

«Русский Репортер» освещает различные темы: политика, новости, репортажи, общественно значимые события, рассказы об интересных людях и героях нашего времени. Авторы поднимают острые темы и находят нетривиальные подходы к раскрытию материала. Читатели найду на страницах журнала все, что интересует сегодня современного человека от событий мирового масштаба до частных и локальных историй. Материалы журнала иллюстрированы эксклюзивными фотографиями. Вкупе с авторским текстом это позволяет читателю составить мнение об описываемых событиях так, словно он сам был их свидетелем. 

Читатели журнала сами задают профессиональные и общественные модели поведения. Им свойственна социальная активность, демократичность и открытость миру, тяга к новым эмоциям, ощущениям. Они образованны и стремятся к получению новой информации.

«Русский Репортер» - первое общественно-политическое издание для активного среднего класса России. Задача журнала наиболее объемно и подробно рассказывать о жизни современного общества в России и мире. Журнал отражает все то, что волнует сегодня современное поколение тех, кто формирует будущее России. 

Журнал «Русский Репортер» распространяется по всей территории России. Для информирования читателей и анонсирования новых материалов активно используются нестандартные ходы: распространение анонсов свежих номеров журнала, брендирования киосков сетей продаж. 

Важным фактором успеха является грамотное, систематическое и комплексное продвижение журнала. «Русский репортер» регулярно проводит масштабные анонсирующие и рекламные кампании в крупных городах России с использованием наиболее эффективных рекламных носителей – телевидения, радио, Интернета, наружной рекламы. 

«Русский репортер» - лидер по темпам роста охвата российской аудитории среди общественно-политических изданий. Прирост показателей охвата в аудитории  в марте-июле 2008 года по сравнению с декабрем 2007 - апрелем 2008 составил 10,5%. Аудитория журнала «Русский репортер» составляет 182 тысячи человек. «Русский репортер» распространяется по всей России. Уже сегодня еженедельный тираж журнала составляет 168 100 экземпляров. По числу упоминаний в блогах «Русский репортер» более чем в два раза обгоняет такие издания как «Профиль», «Русский Newsweek», «Итоги» - 6800 ссылок и упоминаний, против 3000, 2800, 2500 соответственно (данные Yandex).

Журнал «Русский Репортер» ведет активную общественную деятельность – принимает участие в конференциях, круглых столах, семинарах, устраивает мастер-классы и специальные акции, поддерживает значимые события, сотрудничает с государственными и коммерческими организациями. 

Крупные содержательные концерты и спортивные соревнования, кинофестивали и выставки, яркие городские праздники и театральные премьеры – все события, которые должны быть интересны активному современному человеку, могут рассчитывать на всестороннюю поддержку журнала. 

Только за этот год при поддержке и непосредственном участии «Русского Репортера» прошли более 50 крупных мероприятий в Москве и городах России:

· Ночь пожирателей рекламы

· Московский фестиваль яхт

· Чемпионат по поло

· Фестиваль для детей и их родителей «Мультяшкино»

· Музыкальные фестивали: «Нашествие» в Эммаусе, Старый Новый Рок в Екатеринбурге, Дон Ченто Джаз в Калининграде, Nu Note Lounge Fest в Архангельском. 

· Шоу-Концерты на открытом воздухе: Viva Cuba, Future Sound of London.

· Выставки: World Press Photo, Россия из окна поезда, Фестиваль Песчаной Скульптуры. 

· Кинофестивали: Россия, Кино.doc, Флаэртиана

· Дни города в крупнейших городах России и многие другие мероприятия. 

Смелая рекламная кампания «Составь сове мнение» заставила говорить о себе и была высоко оценена профессионалами:

· ТВ-ролик «Цыгане» получил приз зрительских симпатий на презентации Каннских Львов в Москве

· ТВ-ролик «Студент» вошел в шорт-листы Нью-Йоркского фестиваля рекламы Advision и ММФР 2007 года

· Наружная реклама тизер-ревилер вошла в шорт-листы «Постер года»

· Серия ТВ-роликов заняла второе место на открытом национальном фестивале русскоязычной рекламы «Идея»

Два года подряд журнал «Русский Репортер» привозит в Россию всемирно известную выставку World Press Photo
В январе 2008 и 2009гг. года журналисты «Русского репортера» стали победителями национальной премии «Искра» в двух номинациях: «За лучший материал», «Фото года».

Осенью 2008г журнал «Русский репортер» принял участие в крупнейшем международном фестивале фотожурналистики «Visa pour l’image». Журнал стал первым и единственным русскоязычным изданием, которое принял фестиваль. На фестивале «Русский репортер» представил уникальный фотографический проект об Афганском наркотрафике: «Вдоль по шелковому пути: канал наркотиков и болезней». Создатель проекта – фотограф с мировым именем Стенли Грин. 

Сайт www.rusrep.ru – это информационный портал, который имеет собственный контент и сервисно-развлекательный блок. Посетители сайта получают оперативную информацию, видят полную картину дня нестандартным реалистическим взглядом «Русского Репортера». Журнал реагирует на события в режиме реального времени. Благодаря фирменным спецпроектам сайта обеспечивается интерактивная связь с читателями. Проект призван значительно расширить аудиторию журнала. 

Русский репортер сформировало само время. Необходимость такого журнала назрела уже давно. Смотря позитивным взглядом на современную Россию, «Русский Репортер» восполнил острый дефицит независимых изданий на рынке отечественных СМИ.










