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                                                      Номинация, 

в которой выдвигается Претендент:

Печатные СМИ:
( Газеты; 

( Журналы;

( В2В-издания

Электронные СМИ:
( Радио; 

( Телевидение:

· Контент

· Телеканал

( NEW MEDIA организаций:

· On-line СМИ

· On-line версия Печатных СМИ 

Реклама: 
( Медиапланинг / Медиабаинг; 

( Интернет-реклама;
( Сейлз СМИ;
( Рекламодатель;
( Креатив
Коммуникации / Связи с общественностью:
( Агентства; 

Службы компаний; 

( Службы общественных организаций;

Корпоративные коммуникации 

и   корпоративные СМИ

( Службы корпораций (внутренние и внешние корпоративные коммуникации); 

( Издательские агентства (производители корпоративных / клиентских СМИ); 

Отраслевые партнёры:

( Типографии; 

( Распространители; 

( Технологии;

ДОСТИЖЕНИЕ ПРЕТЕНДЕНТА,

за которое он выдвигается на Премию

*Отметьте, к какой области относится достижение, идея, способствовавшая развитию бизнеса:

( продажа рекламы   (содержание (контент)          менеджмент (управление) концепция

( продажа тиража
  ( дизайн, макет

     ( технологии

( продвижение, PR
  ( маркетинг
                 ( финансы
*Опишите, пожалуйста, в чем заключается достижение, идея (не более двух предложений)

	«За организацию и проведение в феврале 2009 года мероприятия исторического масштаба в российской и мировой нефтегазовой промышленности – церемонии запуска первого в России завода по производству сжиженного природного газа (СПГ) с участием Президента России Д.А.Медведева»


*Опишите результат (укажите финансовые или другие показатели). Например, если выросли доходы, отразите  их рост в цифрах

	Сама церемония инаугурации завода СПГ стала кульминацией планомерной многоплановой работы. Приезд на Сахалин Дмитрия Медведева стал его первым рабочим визитом на остров в качестве Президента РФ. Приезд на Сахалин японского премьера Таро Асо был первым визитом на остров японского руководителя со времени окончания Второй мировой войны. Большое значение имело прибытие Его Королевского Высочества герцога Йоркского (Великобритания), министра экономики Нидерландов Марии ван дер Хувен, руководителей «Шелл», «Газпрома», «Мицуи», «Мицубиси», крупных российских и зарубежных чиновников, представителей крупных энергохолдингов стран АТР.

Крупное достижение – успешная организация самой церемонии инаугурации, которая была проведена безукоризненно и строго по графику. По окончании церемонии для высоких гостей была организована экскурсия на танкер-газовоз «Гранд Анива», вставший у причала отгрузки СПГ.

Успехом увенчалась хорошо спланированная медиа-кампания. Для освещения церемонии собралось свыше 100 журналистов, представлявших более 60 СМИ (российских и международных). До начала мероприятия были организованы два брифинга для журналистов – с Главным исполнительным директором компании и со специалистами завода СПГ; проведены пресс-туры на танкер «Гранд Анива» и завод СПГ, розданы информационные материалы о проекте, его технологических достижениях и объектах, диски с фото и видео нарезкой. 

Уже в рамках анонсов мероприятия российские СМИ подчеркивали особую важность события, комментируя как перспективы проекта, так и роль России в международной энергетике. Только непосредственно по итогам церемонии вышло свыше 350 публикаций в российских и международных СМИ (в т.ч. свыше 200 медиа-выходов на федеральном уровне, 130 на областном, а также выходы на лентах мировых электронных изданий и в ведущих газетах). Телевизионные репортажи транслировались, в том числе и в прямом эфире, федеральными и сахалинскими телекомпаниями, а основные новостные ТВ-программы начинались с рассказа об инаугурации завода. 

Церемония запуска завода с участием в ней Президента Дмитрия Медведева стала ключевым событием и самым важным информационным поводом в медийной истории проекта, укрепив репутацию компании и проекта «Сахалин-2». Общими в материалах российской прессы были гордость за проект и чувство сопричастности.

Еще одним результатом проведенной кампании стало укрепление общественного мнения о взаимовыгодном сотрудничестве России с другими странами в сфере энергетики. 








