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Номинация, 

в которой выдвигается Претендент:

Печатные СМИ:
( Газеты; 

( Журналы;

( В2В-издания
Электронные СМИ:
       Радио; 
( Телевидение:
· Контент
· Телеканал

( NEW MEDIA организаций:
· On-line СМИ
· On-line версия Печатных СМИ 
Реклама: 
( Медиапланинг / Медиабаинг; 

( Интернет-реклама;
( Сейлз СМИ;
( Рекламодатель;
( Креатив
Коммуникации / Связи с общественностью:
( Агентства; 

( Службы компаний; 

( Службы общественных организаций;

Корпоративные коммуникации 
и   корпоративные СМИ

( Службы корпораций (внутренние и внешние корпоративные коммуникации); 

( Издательские агентства (производители корпоративных / клиентских СМИ); 

Отраслевые партнёры:

( Типографии; 

( Распространители; 

( Технологии;

                                                    ДОСТИЖЕНИЕ ПРЕТЕНДЕНТА,

за которое он выдвигается на Премию
*Отметьте, к какой области относится достижение, идея, способствовавшая развитию бизнеса:

( продажа рекламы   (содержание (контент)          менеджмент (управление) концепция

( продажа тиража
  ( дизайн, макет

     ( технологии

( продвижение, PR
  ( маркетинг
                 ( финансы
*Опишите, пожалуйста, в чем заключается достижение, идея (не более двух предложений)
	«За организацию и развитие региональной сети вещания Детского радио»


*Опишите результат (укажите финансовые или другие показатели). Например, если выросли доходы, отразите  их рост в цифрах

	    Детское радио – это первая и единственная в России радиостанция, вещание которой ориентировано на детскую аудитории. Радиостанция вышла в эфир 25 декабря 2007 года и ознаменовала начало Года семьи в России.

   Сеть Детского радио предполагает вещание в 22 крупнейших городах России с потенциальной аудиторией свыше 50 миллионов человек. До ноября 2008 года Детское радио вещало только в Москве. На сегодняшний день радиостанцию могут слушать в 14 крупнейших городах России. В ближайшее время национальная сеть вещания Детского радио пополнится оставшимися 8 городами.

    Развитие региональной сети является одной из самых важных, стратегических целей, реализуемых коллективом Детского радио под руководством генерального директора Евгения Комбарова. Расширение сети вещания сопряжено с решением большого комплекса задач и требует оперативности,  выверенности управленческих решений. 

    Евгений Комбаров выступил инициатором и создателем комплексной внутренней программы, позволяющей согласованно реализовывать технические, организационные, маркетинговые задачи проекта, своевременно реагируя на отклонения от планируемых показателей. 

     Развитие регионального вещания практически всех российских радиостанций осуществляется за счёт привлечения региональных компаний-вещателей, которые и принимают на себя весь объем затрат и усилий. Реализация проекта Детского радио с первого и по сегодняшний день опирается исключительно на внутренние ресурсы компании. В связи с этим в период с июня по декабрь 2008 года была проведена работа по изменению внутренней структуры информирования и взаимодействия подразделений и субподрядчиков компании. Реализация данной задачи позволила упростить и ускорить выполнение целого ряда технических и организационных  решений в рамках проекта по расширению региональной сети вещания.

     Важная роль в реализации проекта Детского радио отводится комплексной программе продвижения радиостанции. Запуск вещания в том или ином городе требует целого ряда шагов по информированию жителей о появление новой радиостанции. Евгений Комбаров выступил инициатором разработки стратегии продвижения радиостанции. В рамках стратегии была создана система показателей, характеризующих маркетинговую активность и позволяющих отслеживать и прогнозировать эффективность решений. Кроме того, были определены основные направления деятельности по кросс-промоушн, что позволило добиться значительного роста знания радиостанции и лояльности слушателей. На сегодняшний день Детское радио обладает одними из самых высоких показателей лояльности, что определяется как наполнением эфира, так и эффективной программой продвижения.

   На сегодняшний день большое значение придаётся формированию эффективной системы обратной связи со слушателями, которая помогает получать необходимую информацию о работе радиостанции и принимать продуманные и взвешенные решения.

В декабре 2008 г. коллектив Детского радио был награжден национальной премией в области развития бизнеса «Компания года» как социальный проект года, что является определенной оценкой успешности выбранной стратегии развития.










