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Номинация, 

в которой выдвигается претендент:

Печатные СМИ:





Реклама:

(  газеты






( агентства

(  журналы





( службы компаний
(  распространители



         ( службы общественных организаций
Электронные СМИ:




PR:

(  ТВ






         (  агентства
(  Радио






(  службы компаний
(  New media





(  службы общественных организаций 

ДОСТИЖЕНИЕ ПРЕТЕНДЕНТА,

за которое он выдвигается на Премию

*Отметьте, к какой области относится достижение, идея, способствовавшая развитию бизнеса:

( продажа рекламы   ( содержание (контент)        ( менеджмент (управление) концепция

( продажа тиража
  ( дизайн, макет

     ( технологии

( продвижение, PR
  ( маркетинг
                 ( финансы
*Опишите, пожалуйста, в чем заключается достижение, идея

	«За изменения управленческой и финансовой модели издания бортового журнала «Аэрофлот» с приложениями».


*Опишите результат (укажите финансовые или другие показатели). Например, если выросли доходы, отразите  их рост в цифрах

	В 2006 г. разработана новая  управленческая и финансовая модель издания бортового журнала «Аэрофлот» с приложениями. Ее цель максимизация доходов компании при сохранении высокого качества издания. Разработано подробное техническое задание.  Издатель выбран на основе конкурсной процедуры с приглашением ведущих  игроков рынка. В целях повышения стоимости рекламы и созданию эксклюзивности предложения проведено освобождение бортов от глянцевых журналов. Создан новый продукт – Аэрофлот Premium – для пассажиров бизнес-класса. Готовится к выпуску издание для женщин – Аэрофлот Fashion.
C 2007 г. в компании издается новый внутрикорпоративный журнал «Aэрофлот Front Line», ориентированный на сотрудников клиентских подразделении. Журнал носит профессиональный характер, освещает проблемы сервиса, включая конкретные кейсы и  передовой опыт, ориентирован на формирование клиентоориентированной культуры в компании.
Изменения финансовой модели издания бортового журнала позволила в 10  раз увеличить  доходы компании от размещения рекламы.  Расширился спектр бортовых изданий за счет журнала для бизнес класса и для женской аудитории. При высоком насыщении рекламой журнал сохранил привлекательность контента   как качественное издание для читающей публики. Проводимые опросы показывает повышение удовлетворенности пассажиров бортовыми изданиями, что позитивно влияет на интегрированный показатель качества продукта.
 Журнал Aэрофлот Front Line пользуется устойчивым спросом, что позволило увеличить тираж с 1000 экз. до 3000. Издание стало важным инструментом повышения уровня информированности персонала по профессиональным вопросам обслуживания, играет важную роль связующего звена в межструктурном диалоге подразделений и специалистов. Журнал позитивно оценен линейными менеджерами, как эффективный инструмент повышения культуры обслуживания. 









