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Номинация, 

в которой выдвигается претендент:

Печатные СМИ:





Реклама:

(  газеты






( агентства

(  журналы





( службы компаний

(  распространители



         ( службы общественных организаций
Электронные СМИ:




PR:

(  ТВ






         (  агентства
(  Радио






(  службы компаний

(  New media





(  службы общественных организаций 

ДОСТИЖЕНИЕ ПРЕТЕНДЕНТА,

за которое он выдвигается на Премию

*Отметьте, к какой области относится достижение, идея, способствовавшая развитию бизнеса:

( продажа рекламы   ( содержание (контент)        ( менеджмент (управление) концепция

( продажа тиража
  ( дизайн, макет

     ( технологии

( продвижение, PR
  ( маркетинг
                 ( финансы
*Опишите, пожалуйста, в чем заключается достижение, идея

	«За преобразование и успешное развитие новостного портала DP.ru».


*Опишите результат (укажите финансовые или другие показатели). Например, если выросли доходы, отразите  их рост в цифрах

	Идея заключалась в том, чтобы сделать из обычного новостного ресурса, бывшего частью деловой петербургской газеты, полноценное нишевое Интернет-издание в Москве. Сегодня у DP.RU сформировалось ядро постоянных читателей и рекламодателей. 

Это результат полной смены концепции и контента на портале. Номинант каждодневно занимается отбором и развитием самых актуальных тем финансового рынка, находит необычные формы подачи и отражения событий. Для большего информационного насыщения было принято решение использовать все каналы медиа: видео и аудио контент, фотоматериалы и интерактивные возможности Рунета: проводились онлайн-интервью, опросы и викторины для читателей. 

Заняв пост руководителя, номинант собрал команду из профессиональных журналистов, пишущих на финансовую и бизнес-тематики. Также были сформированы правила написания материалов для журналистов. Появились новые рубрики, например, «Инвестор» - биржи и акции онлайн, в рамках тематики ресурса обозначились постоянно обновляемые обзоры пифов, рынков, эксклюзивные комментарии аналитиков. 

Кроме чисто финансовой информации портал освещает наиболее яркие и важные события общественно-политической, спортивной жизни (прямые репортажи с финальных футбольных матчей, результаты выборов). 
Развитие и обновление портала продолжается до сих пор – месяц назад началась подготовка к ребрендингу, были разработаны новый дизайн, рубрикатор и бренд. 

С июля 2008 года деловой портал dp.ru станет финансовым порталом dpmoney.ru.
Результат работы номинанта выражается также и в численных значениях: сегодня у портала сформировалось ядро постоянных читателей (в день около 10000 уникальных посетителей). 

Рост также наблюдается и в продажах рекламы: с начала 2008 года  по сравнению с прошлым годом - в  5 раз. 








