НАЦИОНАЛЬНАЯ ПРЕМИЯ В ОБЛАСТИ МЕДИАБИЗНЕСА

«МЕДИА-МЕНЕДЖЕР РОССИИ – 2008»

ПРЕТЕНДЕНТ

	*ФИО: Краснова Светлана Юрьевна
	*Должность: Начальник отдела рекламы

	*Название компании: ООО «Русское Радио-Кострома», г. Кострома

	*Издание: 
	Тираж: 


Номинация, 

в которой выдвигается претендент:

Печатные СМИ:





Реклама:

(  газеты






( агентства

(  журналы





( службы компаний

(  распространители



         ( службы общественных организаций
Электронные СМИ:




PR:

(  ТВ






         (  агентства
(  Радио






(  службы компаний

(  New media





(  службы общественных организаций 

ДОСТИЖЕНИЕ ПРЕТЕНДЕНТА,

за которое он выдвигается на Премию

*Отметьте, к какой области относится достижение, идея, способствовавшая развитию бизнеса:

( продажа рекламы   ( содержание (контент)        ( менеджмент (управление)   концепция

( продажа тиража
  ( дизайн, макет

     ( технологии

( продвижение, PR
  ( маркетинг
                 ( финансы
*Опишите, пожалуйста, в чем заключается достижение, идея

	«За увеличение доходов по рекламе»        


*Опишите результат (укажите финансовые или другие показатели. Например, если выросли доходы, отразите  их рост в цифрах)

	В марте 2006 г начала вещание радиостанция «Русское радио – Кострома» на частоте 104,8 FM
 «Русское Радио - Кострома» является региональным партнером одного из самых популярных федеральных брендов. Радиостанция удачно сочетает в себе как уже полюбившийся всем россиянам формат, так и  традиционные предпочтения слушателей региона. Удачный конгломерат лучшей отечественной музыки, ежедневных информационных выпусков, интерактивных ток-шоу, репортажей с мест событий помог быстро занять лидирующую позицию на рынке  радийных СМИ региона.

Высокие рейтинги радиостанции обеспечили хорошую рекламную привлекательность, на что незамедлительно отреагировали представители как местного бизнеса, так и федеральные сетевые компании, представленные в Костромском регионе. 

Отделу рекламы радиостанции во главе с Красновой Светланой Юрьевной за достаточно короткий срок удалось сформировать солидный клиентский пул, обеспечивающий динамичный прирост рекламных доходов. Ее креативные идеи, грамотно продуманная стратегия, современные подходы к ценообразованию, умение «заряжать» своей энергией коллектив и быстро реагировать на изменение тенденций рынка помогли оставить за бортом солидных местных конкурентов, перетянув значительные доли рекламных бюджетов на сторону радиостанции «Русское Радио - Кострома».
По данным центра социологических и маркетинговых исследований «Социс», который проводит ежеквартальные исследования радио в г. Костроме, на протяжении 2007 года радиостанция «Русское радио – Кострома» уверенно держалась в тройке лидеров. 
По итогам финансовой деятельности радиостанции «Русское радио – Кострома», объем выручки  с мая 2007 г. по апрель 2008 г. вырос на 63% по отношению к предыдущему периоду. 
Динамика роста доходов от продаж рекламы:
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На сегодняшний день радиостанция «Русское радио - Кострома» уверенно лидирует на рынке радиорекламы с долей 35% от общего объема.









