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	Факс:+7(495) 651-08-35
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ПРЕТЕНДЕНТ

	*ФИО: Куколевская Елена Викторовна
	*должность: Генеральный директор 

	*Название компании:  Творческое производственное объединение «Ред Медиа»

	*Издание: Структура холдинга «Ред Медиа» включает в себя 12 телеканалов:  «365 дней ТВ»; «HD Life»; «Авто Плюс»; «Боец»; «Индия ТВ»; «Интересное ТВ»; «Комедия ТВ»; «Кухня ТВ»; «Ля-минор»; «МНОГОсерийное ТВ»; «Русская ночь»; «ТВ Бульвар».
	Тираж: Общий охват аудитории телеканалов «Ред Медиа» в 2008 году превысил 16 миллионов человек

	*Телефон (код): +7 (795) 617-95-06
	Факс:+7 (795) 617-95-87 

	*E-mail: kukolevskaya@red-media.ru
	Web: www.red-media.ru
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ДОСТИЖЕНИЕ ПРЕТЕНДЕНТА,

за которое он выдвигается на Премию
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*Опишите, пожалуйста, в чем заключается достижение, идея
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*Опишите результат (укажите финансовые или другие показатели). Например, если выросли доходы, отразите  их рост в цифрах

	Финансовые результаты:
Активы холдинга «Ред Медиа» в 2007 году увеличились более чем в 3 раза:  2006 г. – 139 млн.рублей, 2007 г.- 471 млн. рублей. 
Совокупный объем продаж (реклама, лицензионные права на контент и каналы, производственные ТВ-услуги) вырос почти в 5 раз: 2006 г. – 598 млн. рублей, 2007 г.- 2733 млн. рублей.
В 2007 году рекламный рынок в сегменте отечественного неэфирного ТВ только начал формироваться. К концу 2007 года объем продаж рекламы на телеканалах холдинга «Ред Медиа» в денежном исчислении превысил 200 миллионов рублей. Текущая динамика продаж позволяет прогнозировать увеличение этой цифры не менее чем в 2 раза по итогам 2008 года.
Количественные и качественные показатели:
· В период с января по декабрь 2007 года охват аудитории каналов «Ред Медиа» вырос на 6 млн. человек – с 10 до 16 млн.
· Из 12 телеканалов холдинга «Ред Медиа» в 2007 году было запущено в эфир 4.
· Рост продаж программ собственного производства за год вырос в 20 раз: если к началу 2007 года было продано чуть более 100 выпусков, то в конце года этот показатель вырос до 2000. 
· В 2007 году программы собственного производства «Ред Медиа» стали пользоваться спросом у зарубежных телевещателей, в том числе провайдеров Интернет-телевидения (включая страны СНГ и Балтии). Программы, производимые на базе холдинга, сейчас смотрят зрители из Австралии, Израиля, Канады, США и других стран.

           Профессиональное признание:
2 канала холдинга «Ред Медиа» в 2007 году завоевали европейскую премию спутникового телевидения HOT BIRD TV Awards: 

· «Индия ТВ», канал кинофильмов и телевизионных программ об Индии, в номинации «Лучший телеканал кинофильмов». 
· «Ля-минор», канал авторской, бардовской песни и городского романса, в номинации «Лучший музыкальный телеканал».
           В апреле 2008 года 2 канала «Ред Медиа» получили новые награды:

· телеканал «Ля-минор» стал лауреатом национальной премии «Наши песни - 2008» в номинации  «За особые заслуги в жанре авторской песни».
· телеканал «365 дней ТВ», в рамках федерального конкурса «Созидая во имя великой России»,  получил диплом «золотой» категории за вклад «в реализацию приоритетных национальных проектов РФ в области сохранения нравственного и физического здоровья нации, развития человеческого капитала, формирование общественного сознания на основе патриотизма, высокой гражданской и социальной активности».

Общая динамика развития, история
Телевизионный холдинг «Ред Медиа», основанный в октябре 2005 года, за неполные 3 года существования стал одним из крупнейшим в России холдингов по производству нишевых телеканалов и программ для неэфирного ТВ. 

 Одна из стратегических задач «Ред Медиа» — завоевание значительной доли рынка неэфирного ТВ как на территории России, так и на территории всего бывшего СССР. На начальном этапе для достижения цели была избрана стратегия создания тематических каналов для самых разных сегментов аудитории. В период с 2005 по 2007 год на базе «Ред Медиа» было создано 12 телеканалов, распространяемых в пакетах спутникового и кабельного телевидения: «365 дней ТВ»,   «HD Life»,  «Авто Плюс»,  «Индия ТВ», «Интересное ТВ», «Комедия ТВ», «Кухня ТВ»,  «Ля-минор»,  «МНОГОсерийное ТВ»,  «Российский канал боевых искусств» («Боец»), «ТВ Бульвар»,  «Русская ночь».

    8 из них начали вещание в 2005 и 2006 годах, а в 2007 году —  4 телеканала:

· «Интересное ТВ» (март, 2007)
· «ТВ Бульвар» (сентябрь, 2007)
· «Кухня ТВ» (сентябрь, 2007)
· «HD Life» (сентябрь, 2007)

      К началу 2008 года охват аудитории 12 телеканалов «Ред Медиа» превысил 16 млн. человек, а число кабельных операторов, транслирующих каналы «Ред Медиа» достигло 250 (всего в России сейчас работает более 500 операторов кабельного ТВ-вещания). 

     Производственные возможности холдинга «Ред Медиа» позволяют также создавать ряд собственных программ, которые транслируются в эфире собственных каналов, а также продаются сторонним телеканалам и операторам цифрового кабельного телевещания на территории России, стран СНГ, Балтии. Ряд программ также пользуется спросом в США и Канаде. К 2008 году число программ собственного производства превысило 30.

     Телеканалы «Ред Медиа» включены в пакеты крупнейших операторов российского спутникового телевидения —  НТВ-ПЛЮС и «Триколор ТВ». 

     Каналы также распространяются крупнейшими операторами кабельных сетей – «АвтоВАЗ», «Акадо», МТУ «Кристалл», «Синтерра Медиа», ТВТ, «Телекомпания Санкт-Петербургское кабельное телевидение»,  ЦТС-ТВ, «ЭР-Телеком», ЮТК и др., а также другими локальными операторами почти во всех регионах России, странах СНГ и Балтии.      


Заполните форму и отправьте ее в Оргкомитет Премии до 30 мая 2008 года 

тел/факс: (495) 500-00-26/27/28, e-mail: mmr@medianews.ru 

www.media-manager.ru 

* графы, обязательные для заполнения







