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*Опишите, пожалуйста, в чем заключается достижение, идея

	«За разработку и реализацию эффективной коммуникационной стратегии сделки по объединению компаний РУСАЛа, СУАЛа и активов Glencorе, с помощью которой в беспрецедентно короткие для мировой горно-металлургической отрасли сроки из трех компаний образовалась ОК РУСАЛ-новый мировой лидер алюминиевой отрасли с амбициозной стратегии дальнейшего развития. За продвижение имиджа России и российского бизнеса как одного из самых активно глобализирующихся игроков, усиливающих свои позиции на международных рынках, способствуя росту авторитета и доверия у международного делового сообщества».


*Опишите результат (укажите финансовые или другие показатели). Например, если выросли доходы, отразите  их рост в цифрах

	В связи с  подписанным соглашением о сделке по объединению РУСАЛа, СУАЛа и Glencore, перед дирекцией по связям с общественностью встала задача создать платформу  для правильного позиционирования сделки и нового мирового лидера отрасли из России: 

1. перед внешними аудиториями, как  внутри России, так  и   на международной арене

2. внутри компании - для того, чтобы сотрудники предприятий  позитивно восприняли слияние активов на базе РУСАЛа,  и интеграция активов прошла в кратчайшие сроки с минимальными издержками.

После сделки по объединению РУСАЛа, входящего в тройку ведущих производителей алюминия, группы СУАЛ, входящей в десятку крупнейших  алюминиевых производителей и активов швейцарского трейдера Glencore – трех совершенно разных компаний с точки зрения подходов к коммуникациям - стояла цель построения единого имиджа глобальной компании-мирового лидера отрасли. Необходимо было позиционировать компанию как  мирового лидера с точки зрения качественных показателей, включая инновации; производство; экологию; охрану труда и промышленную безопасность; взаимоотношения с населением регионов и стран нашего присутствия; корпоративное управление; коммуникации.

Для каждой целевой группы были разработаны отдельные программы коммуникаций, включающие в себя такие инструменты, как  видеообращения к трудовым коллективам, встречи с сотрудниками, письма клиентам и бизнес-партнерам, презентации для менеджмента предприятий, репутационные исследования и репутационный аудит на международном, региональном и федеральном уровнях, серия встреч и пресс-конференций для федеральных, региональных и международных СМИ, подготовка манифеста с подробным описанием структуры сделки, ее логики и преимуществ объединенной компании. 

Это позволило создать позитивное восприятие сделки у внутренних и внешних целевых аудиторий и обеспечить максимально гладкий и краткосрочный переходный период.  Одновременно с объявлением о сделке запущен сайт переходного периода, содержащий для внешних аудиторий все разъяснения по действиям менеджмента объединенной компании и цели сделки. Также в течение месяца заработал полноценный сайт  объединенной компании, позиционирующий компанию как единый эффективно работающий холдинг.  В течение 2-х месяцев были разработаны новые корпоративные и маркетинговые материалы, включая презентации, брошюры, видео материалы с основным упором на  позиционирование ОК РУСАЛ в качестве  лидера мировой алюминиевой отрасли в областях производства алюминия, менеджмента, технологии, экологических инноваций.

Проведена серьезная реструктуризация системы коммуникаций в объединенной компании. Внедрена единая система  работы пресс-служб. Эффект синергии, достигнутый в результате оптимизации деятельности пресс-служб вошедших предприятий, составил около 20 миллионов рублей. Проведено более 30 перекрестных пресс-туров региональных, федеральных и международных СМИ  на активы компании. Проведены встречи топ-менеджеров с международными аналитиками и СМИ. Вышло более 40 интервью топ-менеджеров компании в ведущих международных и федеральных СМИ, включая  FT, WSJ, Acquisitions Monthly,  Niewe Revu, Handelsblatt,  Nikkei,  Age, Australian «Коммерсант», «Итоги», «Эксперт», о принципах работы в объединенной компании.  Внедрены единые подходы к благотворительной и социальной деятельности ОК в регионах – открыты Центры социальной помощи в 8 новых регионах. 

Организованы встречи и презентации для ведущих западных инвестиционных компаний, рейтинговых агентств, международных финансовых институтов (IFC, EBRD, Word Bank), международных авторитетных экспертных организаций (think tanks) для позиционирования России, и ОК РУСАЛ в частности, как нового активного игрока на международной арене и активного участника процесса глобализации, в результате которого создаются компании мировые лидеры.

Сделка по созданию Объединенной компании была признана одной из успешнейших проектов в области M&A в мировой металлургической отрасли, что нашло свое отражение в отчетах и публикациях PriceWaterhouseCoopers,  Institutional Investor, Euroweek, Financial Times, Ведомости, Эксперт.
Рост доверия со стороны международных финансовых институтов. Несмотря на кризис на  финансовом рынке, ОК РУСАЛ были получены средства от международных финансовых организаций как для финансирования денежной составляющей покупки акции ГМК «Норильский Никель»(4. 5 млрд долларов), так и для финансирования текущих проектов(более 3 млрд долларов).
 В  результате объединения в кратчайшие сроки достигнут максимальный  синергетический эффект от сделки. Синергию в рамках сделки в пересчете на капитализацию можно  оценить  в дополнительные $2,5-3 млрд. В среднем в металлургии синергия при объединениях составляет до 2% в лучшем случае. В ОК РУСАЛ- 4%. Только в прошлом году экономия составила до $500 млн. 




