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Номинация, 

в которой выдвигается Претендент:

Печатные СМИ:
( Газеты; 

( Журналы;

( В2В-издания
Электронные СМИ:
( Радио; 

( Телевидение:
· Контент
· Телеканал

( NEW MEDIA организаций:

· On-line СМИ

· On-line версия Печатных СМИ 
Реклама: 
( Медиапланинг / Медиабаинг; 

( Интернет-реклама;
( Сейлз СМИ;
      ( Рекламодатель;
      Креатив
Коммуникации / Связи с общественностью:
( Агентства; 

( Службы компаний; 

( Службы общественных организаций;

Корпоративные коммуникации 
и   корпоративные СМИ

( Службы корпораций (внутренние и внешние корпоративные коммуникации); 

( Издательские агентства (производители корпоративных / клиентских СМИ); 

Отраслевые партнёры:

( Типографии; 

( Распространители; 

( Технологии;

 ДОСТИЖЕНИЕ ПРЕТЕНДЕНТА,

за которое он выдвигается на Премию

*Отметьте, к какой области относится достижение, идея, способствовавшая развитию бизнеса:

 продажа рекламы

 содержание (контент)
( менеджмент (управление) концепция
( продажа тиража

( дизайн, макет

( технологии

( продвижение, PR

( маркетинг


( финансы
*Опишите, пожалуйста, в чем заключается достижение, идея (не более двух предложений)
	«За развитие музыкального контента радио-,  ТВ -  рекламы, за инновационный подход к изданию авторской музыки в России»


*Опишите результат (укажите финансовые или другие показатели). Например, если выросли доходы, отразите  их рост в цифрах

	Российская продакшн-компания в области радио, телевидения и мультимедиа JINGLE.RU является издателем первой отечественной музыкальной библиотеки «Эволюция» уже более 7 лет. За это время в рамках музыкальной библиотеки было издано 13 дисков, более 1000 авторских музыкальных произведений. Основная идея проекта – качественное издание авторской музыки для производства рекламы и эфирного промо на радио и телевидении. Главная цель библиотеки  – облегчить жизнь тем, кто день за днем работает над созданием больших и малых шедевров в области радио и видеорекламы, мультимедийных презентаций, звукового оформления эфира радиостанций и телеканалов. Каждый диск библиотеки – это сборник  музыкальных работ профессиональных композиторов и музыкантов, написанных специально для этого проекта. 

Отличительной особенностью библиотеки является защищенность ее музыкальных произведений авторским правом. Каждое музыкальное произведение серий «Эволюция» имеет свой отличительный международный регистрационный ISRC-код, выданный Международным Агентством ISRC. Издатель библиотеки Андрей Лаупер отмечает, что использование легальной авторской музыки в производстве рекламы и эфирного промо значительно повышает качество музыкального контента, подписчики библиотеки уверены в том, что они используют качественный лицензионный продукт.

К созданию музыкальных произведений библиотеки привлекаются не только российские музыканты,  но и композиторы и аранжировщики Италии, Чехии, Германии и Соединенных Штатов. Каждый диск библиотеки содержит развернутое описание музыкальных треков, что неизменно помогает сценаристам и копирайтерам в создании интересных сценариев для эфирного промо и рекламных роликов.

ОТЗЫВЫ о библиотеке «Эволюция»
Григорий Белоусов, Европа Плюс-Кострома: «Сегодня, приобретая очередной диск, я могу быть уверен: созданная на основе композиций "Эволюции" реклама будет звучать современно и через год, максимально визуализируя нашу идею в звуке. При желании из треков "Эволюции" получаются неплохие рекламные песни».

Анна Людковская, газета "ВЕДОМОСТИ": «Упор сделан на легальное использование звуковой библиотеки: всем трекам «ЭВОЛЮЦИИ» присвоены международные ISRC коды звукозаписи, что является грозным оружием против пиратства». 

Андрей Скрябин, Русское Радио-Киров:  «Звуковая библиотека "Эволюция", как сказал бы Владимир Ильич, архиполезная штука. На самом деле очень удобные и качественные аудиотреки для изготовления рекламы и т.п. Так держать»! 

Илья Кычанов, Радио МОЯ УДМУРТИЯ, Ижевск: «Впечатления - самые лучшие. Мы уже используем материал для подготовки к новому радио-сезону. Хочется отметить разнообразие и качество предоставленного материала».

Анатолий Сивохин, Радио ПИРАМИДА, Бишкек: «Последние годы, с появлением в Бишкеке множества ретрансляционных станций, держать марку единственного локального радио приходится с большими усилиями и в этом очень большая поддержка - библиотека Эволюция...» 
Светлана Левицкая, программный директор, МЕСТНОЕ РАДИО, Чебоксары: «…Библиотека идеально подходит для производства аудио и видео рекламы, оформления эфира, удобно использование описания треков. Яркость, незабываемость, в тоже время отсутствие приторности. Треки органично вписались в формат нашей радиостанции…»

Павел Филиппов, ATN Media Holding, Барнаул: «Диск помогает в рутинной работе саунд-дизайнера. Я делаю джинглы не первый год, имею определенный опыт в этой области. Могу сказать, что уровень сведения вашего материала весьма неплохой».

Подписчиками библиотеки уже являются более 300 компаний, среди которых российские федеральные каналы и крупнейшие радиостанции, а также медийные компании ближнего и дальнего зарубежья. 

Подписчики отмечают также, что библиотека «Эволюция» помогает снизить издержки на производство рекламных и промороликов в несколько раз: стоимость одного музыкального произведения на каждом  диске не превышает 10 рублей. Таким образом, издатель стимулирует спрос на качественную авторскую музыку в сфере российского продакшна.
Библиотека «Эволюция» способствует  развитию качественного музыкального контента радио-, ТВ-рекламы на федеральном и региональном уровнях, использование авторской легальной музыки  в производстве повышает уровень профессионализма специалистов отрасли.








