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Номинация, 

в которой выдвигается претендент:
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( службы компаний

(  распространители



         ( службы общественных организаций
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(  службы компаний

(  New media





(  службы общественных организаций 

ДОСТИЖЕНИЕ ПРЕТЕНДЕНТА,

за которое он выдвигается на Премию

*Отметьте, к какой области относится достижение, идея, способствовавшая развитию бизнеса:

(  продажа рекламы   
  (содержание (контент)      (  менеджмент (управление) концепция

( продажа тиража
  

( дизайн, макет

( технологии

(  продвижение, PR
  

( маркетинг
                 
(  финансы
*Опишите, пожалуйста, в чем заключается достижение, идея

	 «За активное развитие индустрии связей с общественностью в регионах Российской Федерации, а также в странах ближнего зарубежья». 


*Опишите результат (укажите финансовые или другие показатели). Например, если выросли доходы, отразите  их рост в цифрах

	Сегодня АГТ – единственное коммуникационное агентство, дочерние компании которого действуют во всех федеральных округах России, а также в Беларуси и Казахстане. Такая структура позволяет максимально эффективно реализовывать PR-проекты межрегионального, общероссийского и международного уровней. Широкая деятельность компаний холдинга АГТ на территории России, а также в странах ближнего зарубежья , способствует формированию и развитию индустрии связей с общественностью.
ООО "Агентство гуманитарных технологий АГТ" было зарегистрировано в 1996 году. С самого начала компания специализировалась на построении корпоративных коммуникаций.
Агентство активно развивалось, бизнес расширялся и диверсифицировался. В 2006 году различные дочерние компании АГТ были объединены под общим брендом "Коммуникационная группа АГТ".
В 2001 году была зарегистрирована первая региональная компания АГТ -  АГТ-Северо-Запад, которая сегодня является одной из самых успешных региональных компаний  холдинга. 
В 2005 году приступили к работате АГТ-Урал, АГТ- Дальний Восток, АГТ-Юг и АГТ – Сибирь. В этом же году был заключен договор АГТ  с компанией Nokia на информационное сопровождение в регионах РФ. Сотрудничество Nokia и АГТ продолжается и сегодня, активно развиваясь как на федеральном, так и на региональном уровнях.  
В 2006 году были открыты АГТ-Волга в Нижнем Новгороде и АГТ-Самара. В этот же год филиальная сеть АГТ вышла за пределы страны. В марте была создана дочерняя компания в Минске, а в ноябре – в Казахстане.  
Самой молодой региональной компанией на сегодняшний день является АГТ-Челябинск, свидетельство о регистрации которого было получено в декабре 2006 года.

Считается, что коммуникационный бизнес в регионах – дело экономически рискованное, федеральные PR-агентства предпочитают работать с субподрядчиками. АГТ  решило идти другим путем и продолжает развивать собственную региональную сеть.

В 2008 году началось формирование региональных сетей в рамках федеральных округов. АГТ-Волга в марте этого года открыло представительство в г. Чебоксары. Теперь, благодаря присутствию АГТ-Волга в Чебоксарах, местные организации смогут  реализовать свои PR-кампании, как на территории Чувашской республики, так и на территории всего Приволжского федерального округа. 

Наиболее значимые  проекты, реализованные в регионах РФ и странах ближнего зарубежья: 
-  информационная поддержка приоритетного национального проекта образование (ПНПО);

-  комплексное информационное сопровождение деятельности компании Nokia;
-  информационное сопровождение общероссийской акции компании МегаФон «Поднимись над 

   облаками!»;
-  информационное сопровождение деятельности филиалов Связь-Банка;

-  информационное сопровождение компаний Связьинвест и Ростелеком и многие другие проекты.

Сегодня все компании АГТ хорошо известны на своих региональных рынках. Они обладают достаточной самостоятельностью, им удается реализовывать оригинальные проекты, которые способствуют развитию индустрии связей с общественностью в субъектах РФ.

- В феврале 2008 года АГТ-Урал выступило соорганизатором конкурса для специалистов по связям с общественностью телеком- и IT-компаний Свердловской области. Конкурс "PR-Telecom" прошел при поддержке Правительства Свердловской области.
- В феврале – марте 2008г. компанией АГТ - Волга было проведено масштабное маркетинговое исследование, целью которого стало  определение роли Public Relations в деятельности компаний Нижегородской области. 
- 1 апреля 2008 года силами АГТ-Беларусь был создан первый в стране глянцевый журнал о PR-технологиях «Message. Входящий».
В 2007 году оборот Группы компаний составил 625 000 000 руб, пятая часть из которых приходилась на региональные компании. По сравнению с 2006 годом оборот региональных компаний вырос на 57%. В большинстве региональных компаний доля местных заказов превышает долю федеральных. 
Работа АГТ  в регионах способствует развитию медийного рынка, повышению уровня профессионализма специалистов отрасли, помогает выстраиванию взаимоотношений PR и медиа-сообщества.  Руководители и собственники крупного и среднего бизнеса начинают осознавать, что нельзя создать успешную компанию без учета бизнес-коммуникаций, выстроить которые им помогают специалисты Коммуникационной группы АГТ.








