НАЦИОНАЛЬНАЯ ПРЕМИЯ В ОБЛАСТИ МЕДИАБИЗНЕСА

«МЕДИА-МЕНЕДЖЕР РОССИИ – 2009»

                                                              АНКЕТА НОМИНАНТА

	*ФИО: Левченко Валерий Юрьевич
	*должность: Заместитель генерального директораВице-президент, глава Комитета по связям со СМИ

	*Название компании: ФГУП РАМИ «РИА Новости» . IABC Russia (российское отделение Международной Ассоциации Бизнес-Коммуникаторов)
	*Индекс, адрес: 119021, Москва, Зубовский бульвар, 4

	*Издание/Телеканал/Радио/Интернет-ресурс/другое: информационное агентство
	Тираж: свыше 4 млн. уникальных посетителей сайта в месяц


Номинация, 

в которой выдвигается Претендент:

Печатные СМИ:

 Газеты; 

 Журналы;

 В2В-издания

Электронные СМИ:

 Радио; 

 Телевидение:

· Контент

· Телеканал

 NEW MEDIA организаций:

· On-line СМИ

· On-line версия Печатных СМИ 

Реклама: 

 Медиапланинг / Медиабаинг; 

 Интернет-реклама;

 Сейлз СМИ;

 Рекламодатель;

 Креатив

Коммуникации / Связи с общественностью:

 Агентства; 

 Службы компаний; 

 Службы общественных организаций;

Корпоративные коммуникации 

и   корпоративные СМИ

 Службы корпораций (внутренние и внешние корпоративные коммуникации); 

 Издательские агентства (производители корпоративных / клиентских СМИ); 

Отраслевые партнёры:

 Типографии; 

 Распространители; 

 Технологии;

ДОСТИЖЕНИЕ ПРЕТЕНДЕНТА,

за которое он выдвигается на Премию
*Отметьте, к какой области относится достижение, идея, способствовавшая развитию бизнеса:

 продажа рекламы   содержание (контент)          менеджмент (управление) концепция

 продажа тиража
   дизайн, макет

      технологии

продвижение, PR
   маркетинг
                  финансы

*Опишите, пожалуйста, в чем заключается достижение, идея (не более двух предложений)

	«За разработку и успешную реализацию проектов по позиционированию РИА Новости как ведущего мультимедийного информационного агентства России»


*Опишите результат (укажите финансовые или другие показатели). Например, если выросли доходы, отразите  их рост в цифрах

	  Выстраивание в 2008 г. эффективной системы коммуникаций, направленной на поддержку роста бизнеса и улучшения имиджа, с участниками медийного рынка и профессиональными общественными организациями в России и за рубежом в период ребрендинга РИА Новости. В Центре коммуникаций и стратегического развития, который курирует Валерий Левченко, работает 4 человека - основная работа ведется по части выработки коммуникационного креатива и координации действий с партнерами и другими подразделениями агентства.

    При непосредственном участии Валерия Левченко и благодаря его усилиям:

- РИА Новости в начале 2009 г. стало первым российским участником консорциума из девяти международных компаний и организаций, включая Google, Xerox, Европейский центр журналистики, университеты Эдинбурга и Ганновера, работающего в рамках «новомедийного» проекта по анализу новостей и блогов, финансируемого Европейским Союзом. Грант, полученный агентством стал первым подобным источником дохода для РИА Новости, который напрямую не связан с продажами информации и услуг.

-  РИА Новости в начале 2009 г. стало обладателем специального приза Попечительского совета Национальной премии в области развития общественных связей "Серебряный лучник" за коммуникационную кампанию в период ребрендинга.

- РИА Новости в 2009 г. вошло в число финалистов престижного конкурса Gold Quill со своей первой заявкой на этот конкурс по системе коммуникаций стратегического репозиционирования РИА Новости.

- РИА Новости в 2008-2009 гг. неоднократно приглашалось с докладами и презентациями на ведущие медийные конференции и форумы в России и за рубежом, в т.ч. организованные Всемирной газетной ассоциацией, Российской ассоциацией по связям с общественностью и др.

- РИА Новости в 2008-2009 гг. провело около 20 совместных мероприятий с ведущими профессиональными ассоциациями и организациями, в т.ч. Гильдией издателей периодической печати, российским отделением Международной ассоциации бизнес-коммуникаторов, Представительством Европейской Комиссии в России, Королевским институтом международных отношений (Великобритания) и др.

- РИА Новости в 2008 г. было информационным партнером около 90 знаковых профессиональных и культурно-массовых мероприятий, в т.ч. Russian Fashion Week, Московского международного кинофестиваля, Первого международного рок-фестиваля  и  выставки-конференции «Издательский бизнес». Направление информационного партнерства позволило компенсировать отсутствие бюджета на платную рекламу. 


