НАЦИОНАЛЬНАЯ ПРЕМИЯ В ОБЛАСТИ МЕДИАБИЗНЕСА

«МЕДИА-МЕНЕДЖЕР РОССИИ – 2008»

ПРЕТЕНДЕНТ

	*ФИО Лукашенко Владимир Васильевич
	*должность Генеральный директор

	*Название компании ООО «Народная медиа-группа», г. Кострома

	*Издание 
	Тираж 


Номинация, 

в которой выдвигается претендент:

Печатные СМИ:





Реклама:

(  газеты






( агентства

(  журналы





( службы компаний

(  распространители



         ( службы общественных организаций
Электронные СМИ:




PR:

(  ТВ






         (  агентства
(  Радио






(  службы компаний

(  New media





(  службы общественных организаций 

ДОСТИЖЕНИЕ ПРЕТЕНДЕНТА,

за которое он выдвигается на Премию

*Отметьте, к какой области относится достижение, идея, способствовавшая развитию бизнеса:

( продажа рекламы   ( содержание (контент)        ( менеджмент (управление)   концепция

( продажа тиража
  ( дизайн, макет

     ( технологии

( продвижение, PR
  ( маркетинг
                 ( финансы
*Опишите, пожалуйста, в чем заключается достижение, идея

	«За удержание лидирующих позиций в регионе»


*Опишите результат (укажите финансовые или другие показатели. Например, если выросли доходы ,отразите  их рост в цифрах)

	ООО «Народная медиа-группа» на сегодняшний день крупнейший медиа-холдинг в регионе. В его состав входит семь печатных изданий и две радиостанции. 

«Костромская Народная газета» - лидер печатного рынка  вот уже на протяжении четырех лет. Это общественно-политический еженедельник, появившийся в 2000 году и ставшей любимой газетой костромичей. 

«Голос народа - Кострома» - общественно – политическое издание, которое лидирует среди газет по подписке. Уникальная газета на костромском рынке – «Костромской Телегид». Первое и единственное в городе издание о звездах кино и программой 30 кабельных телеканалов. «Костромские бесплатные объявления» - рекламно-информационное издание; только в этой газете любой читатель может бесплатно разместить свое объявление. «МК в Костроме» - региональный еженедельник, в котором присутствуют как региональные, так и федеральные полосы.

Единственное в городе деловое издание выпускается ООО "Народной медиа - группой" - это газета «Средний класс - Кострома», ориентированный на предпринимателей, бизнесменов и тех,  кому интересны новости политики, экономики, финансов, культуры региона и страны в целом.

«Костромская Ярмарка» бесплатное рекламно-информационное   издание, которое приходит в дом к 70 тысячам костромичей.

ООО "Народная медиа - группа" постоянно развивается, выпуская новые продукты: на протяжении 7 лет их число увеличилось с 1 до 8. 

· в 2000 г - «Костромская Народная газета».

· в 2002 г.– «Костромская Ярмарка».

· в 2003 г. – «Костромской Телегид».

· в 2004 г. – «Костромские бесплатные объявления» и 
                        «Московский Комсомолец в Костроме».

· в 2005 г – «Средний класс – Кострома».

· в 2006 г -  «Голос народа - Кострома».

Благодаря профессиональному и стратегически грамотному менеджменту «Народная медиа-группа» стала лидером костромского рынка печатных СМИ.

Владимир Васильевич Лукашенко видит перспективы развития рынка СМИ как в регионе, так и за его пределами, и именно благодаря его таланту управленца, многие из них успешно реализовываются. «Народная медиа-группа» динамично развивается, добиваясь общественного признания и высокой финансовой эффективности.   

Совокупный тираж печатных изданий, выпускаемых ООО "Народной медиа - группой"  - более 151 тысяч экземпляров.

По данным центра социологических и маркетинговых исследований «Социс», который проводит ежеквартальные исследования прессы в г. Костроме, в 4 квартале 2007 года «Народная газета» продолжает удерживать лидирующие позиции среди общественно-политических изданий (38%), газета «Костромская ярмарка» занимает вторую строчку в рейтинге рекламно-информационных изданий, распространяемых бесплатно (32,3%).
По итогам финансово-хозяйственной деятельности предприятия  2007 года в целом, объем выручки вырос на 22%, по сравнению с 2006 годом.
Доля рынка рекламы печатных СМИ, выпускаемых ООО «Народная медиа-группа» составляет  60 %. Рост выручки за 2007 год по сравнению с 2006 годом составил по «Народной газете» - 7,95 %, «Костромской ярмарке» - 24,75 %, газете «Костромские бесплатные объявления» 41,48 %, «Костромскому телегиду» - 91,85 %, «МК в Костроме» - 64,8 %.









