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Номинация, 

в которой выдвигается Претендент:

Печатные СМИ:
( Газеты; 

( Журналы;

( В2В-издания
Электронные СМИ:
( Радио; 

( Телевидение:
· Контент
· Телеканал

( NEW MEDIA организаций:
· On-line СМИ
· On-line версия Печатных СМИ 
Реклама: 
( Медиапланинг / Медиабаинг; 

( Интернет-реклама;
( Сейлз СМИ;
( Рекламодатель;
( Креатив
Коммуникации / Связи с общественностью:
( Агентства; 

( Службы компаний; 

( Службы общественных организаций;

Корпоративные коммуникации 
и   корпоративные СМИ

( Службы корпораций (внутренние и внешние корпоративные коммуникации); 

( Издательские агентства (производители корпоративных / клиентских СМИ); 

Отраслевые партнёры:

( Типографии; 

( Распространители; 

 Технологии;

ДОСТИЖЕНИЕ ПРЕТЕНДЕНТА,

за которое он выдвигается на Премию

*Отметьте, к какой области относится достижение, идея, способствовавшая развитию бизнеса:

( продажа рекламы
(содержание (контент)
 менеджмент (управление) концепция

 продажа тиража


( дизайн, макет

  технологии

 продвижение, PR


 маркетинг


 ( финансы
*Опишите, пожалуйста, в чем заключается достижение, идея (не более двух предложений)
	«За успешный в России опыт по созданию и запуску нескольких коллекционных проектов с газетой»


*Опишите результат (укажите финансовые или другие показатели). Например, если выросли доходы, отразите  их рост в цифрах

	В мастерской «Коллекция» Денис Мальцев отвечает за менеджмент, финансы и логистику, Иван Власов – за маркетинг, продвижение и контент. Средний годовой оборот предприятия, в котором работают эти два молодых человека 24 лет от роду, - 54 миллиона рублей, совокупный тираж всех выпущенных коллекций – 2 миллиона 160 тысяч экземпляров. 

Первая коллекция литературы 19 века была запущена в 2006 году. Первый том «Библиотеки на все времена» вышел тиражом 100 000 экземпляров и разошелся за полдня вместе с газетой «Комсомольская правда в Калининграде». Бесплатная раздача первого тома послужила сигналом к собиранию всей коллекции из 30 томов. Однако спрос оказался настолько хорош, что серия получила продолжение – еще 20 томов классики мировой литературы. Их можно было купить всего по 99 рублей (плюс цена газеты). Тираж второго тома - 25 000 экземпляров, последнего – через 50 недель – 6500. Что точно соответствовало маркетинговой формуле и финансовым расчетам. «Библиотека» помогла в течение года поддерживать высокий тираж газеты, а ее гуманитарная миссия укрепила лояльность читателей.

Продвижение «Библиотеки» в первые месяцы было очень агрессивным, реклама буквально лезла из телевизора, с газетных и журнальных страниц. Кроме того, причастность редакции «Комсомольской правды в Калининграде», журналистов, которые писали рецензии о книгах, репортажи о том, как идет акция, укрепляла просветительскую миссию «Комсомолки».

Еще больший ажиотаж вызвала 20-томная коллекция музыкальной классики «Великие композиторы» (книга и диск). Первый бесплатный тираж 55000 экземпляров разошелся вместе с «Комсомолкой» всего за несколько часов. И последующие выпуски сохраняли высокие тиражи: второй том – 18 тысяч экземпляров, двадцатый – 12 тысяч. Спрос был настолько активным, что первые тома коллекции пришлось допечатывать и продавать дополнительно, так как читатели «Комсомолки» требовали обеспечить их дисками.

Распространение, как «Библиотеки на все времена», так и «Великих композиторов», происходило во всех точках продажи газеты – киосках, супермаркетах, даже на заправках. 

Высокая репутация коллекций помогла запустить и следующий книжный «сборник» - «Великие художники». Причем, запуск происходил уже во время финансового кризиса – в декабре 2008 года. Опасения, что читатели откажутся от коллекционирования очередной серии книг, оказались напрасными. Во-первых, у них уже сформировалась привычка покупать вместе с газетой еще что-то интересное и познавательное, а во-вторых, все сборники были достаточно высокого качества по небольшой цене. Один том «художников» продается всего за 149 рублей, - нереально низкую цену за такую качественную книгу. А всю подборку не найти даже в лучших книжных магазинах. Поэтому 30 альбомов с произведениями великих художников - от Босха до Врубеля, - нашли своего читателя. Финансовые результаты  позволили допечатывать коллекцию, в свет выйдет еще 5 альбомов. Общий тираж почти 400 тысяч экземпляров.

Мальцев и Власов, занимаются также производством и распространением коллекции кинофильмов. Первая серия «Киноклассики» вышла, как спецпроект «Комсомольской правды в Калининграде». Каждый из 50 уже вышедших и готовящихся дисков сопровождался собственным текстом, о том как создавался фильм. Диски продаются благодаря поддерживающей рекламе в газете и других изданиях медиагруппы «Западная пресса». Их цена – 59 рублей. Тираж проданных кинофильмов уже составил более полумиллиона экземпляров.
В Калининградской области - 940 000 жителей, получается, что каждый , включая младенцев и стариков, имеет у себя дома по 2,5 тома от Мастерской, а если брать полумиллионный Калининград, то у каждого горожанина - минимум по четыре книги и диска от «Коллекции».

Стоит заметить, что Мастерская «Коллекция»была фактически первопроходцем в разработке добавочных к газетам проектов в России. Некоторые успешные проекты «Коллекции» были во многих регионах скопированы «близко к тексту».








