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Номинация, 

в которой выдвигается Претендент:

Печатные СМИ:

 Газеты; 

 Журналы;

 В2В-издания

Электронные СМИ:

 Радио; 
 Телевидение:

· Контент

· Телеканал

 NEW MEDIA организаций:

· On-line СМИ

· On-line версия Печатных СМИ 

Реклама: 

 Медиапланинг / Медиабаинг; 

 Интернет-реклама;

 Сейлз СМИ;

 Рекламодатель;

 Креатив

Коммуникации / Связи с общественностью:

 Агентства; 

 Службы компаний; 

 Службы общественных организаций;

Корпоративные коммуникации 

и   корпоративные СМИ

 Службы корпораций (внутренние и внешние корпоративные коммуникации); 

 Издательские агентства (производители корпоративных / клиентских СМИ); 

Отраслевые партнёры:

 Типографии; 

 Распространители; 

 Технологии;

ДОСТИЖЕНИЕ ПРЕТЕНДЕНТА,

за которое он выдвигается на Премию

*Отметьте, к какой области относится достижение, идея, способствовавшая развитию бизнеса:

 продажа рекламы   содержание (контент)          менеджмент (управление) концепция
 продажа тиража
   дизайн, макет

      технологии

 продвижение, PR
   маркетинг
                  финансы

*Опишите, пожалуйста, в чем заключается достижение, идея (не более двух предложений)

	 «За эффективное управление радиокорпорацией» 


*Опишите результат (укажите финансовые или другие показатели). Например, если выросли доходы, отразите  их рост в цифрах

	Благодаря профессиональному управлению радиокорпорацией и проведенной под личным руководством Н.В.Маслова работы по усовершенствованию эфирного контента «Радио Шансон», его музыкальной составляющей, радиостанция вышла на первое место в рейтинг самых популярных столичных р/станций FM-диапазона. По данным исследовательской компании TNS Россия, «Радио Шансон» уверенно держит победное первое место в категории 12+ с ноября 2008 года, и по сей день не уступает своего лидерства никому другому. 

Благодаря профессиональному управлению станцией и намеченному В.Н.Масловым курсу на укрепление позитивного отношения к бренду «Радио Шансон», станции удалось провести в декабре-марте ряд ярких промо-проектов, которые, во-первых, привлекли к станции новую перспективную аудиторию, с другой стороны, нашли позитивное отражение в ряде СМИ. Новогодний социальный проект «Дед Мороз с доставкой на дом!», который станция провела под руководством В.Н.Маслова в декабре 2008 года, привлекла к ней пристальное внимание молодой семейной аудитории, укрепив позитивный имидж бренда. Акция подарила детям уникальные встречи с Дедом Морозом из В.Устюга. Кроме того, акция дала ребятам уникальную возможность отправить через радиоэфир свои детские новогодние пожелания всем жителям России. Проект нашел очень живое  отражение в СМИ: по данным Mediaguide.ru, этот проект вошел в ТОП-десятку самых цитируемых новостей декабрьского рунета (наряду с новостями об интервью Дмитрия Медведева федеральным телеканалам и данным Forbsа о самых главных брендах страны...). 

   В феврале 2009 года, опять же по инициативе В.Н.Маслова, «Радио Шансон»   стал организатором большого военно-патриотического проекта, посвященного Дню Защитника Отечества, который станция блестяще провела в легендарной Таманской дивизии. Благодаря грамотной организации проекта, он  был активно поддержан руководством Министерства Обороны, нашел  живой и позитивный отклик у военнослужищих дивизии — потенциальной аудитории «Радио Шансон». В последствии от командования дивизии В.Н.Маслову была передана официальная благодарность «за качественное проведение акции на территории дивизии».

   Благодаря активному вниманию В.Н.Маслова к работе регионального и коммерческого отделов станции, «Радио Шансон» активно развивает и эти важные для корпорации направления. Каждый месяц «Радио Шансон» увеличивает свою региональную сеть на 3-4 новых города, а коммерческий отдел не потеряет ни одного своего клиента, не смотря на кризис. Здесь, по мнению В.Н.Маслова, сказывается разработанная на радио индивидуальная и очень гибкая работа с рекламодателями. 

   По личной инициативе В.Н.Маслова  корпорация основала новую телекомпанию - «Шансон-ТВ», которая успешно пропагандирует сегодня традиции мирового и отечественного шансона, готовит для телезрителей ряд собственных спец-проектов.

   Инициативе В.Н.Маслова принадлежит и создание в рамках корпорации  фирменного «Шансон-клуба», где перед зрителями регулярно выступают самые известные артисты шансона. В клубе создана уникальная атмосфера дружеского единения артиста и зрителя, что позволяет сторонам лучше чувствовать друг друга.  

   Благодаря столь активному развитию корпорации, к персоне ее генерального директора В.Н.Маслова привлечено внимание профессиональных  и рейтинговых СМИ, желающих узнать секреты столь успешного продвижения корпорации в сложное кризисное время. 

Все это дает справедливый повод выдвигать г-на Маслова Владимира Николаевича на премию «Медиа-менеджер России» как лучшего топ-менеджера отечественной медиаиндустрии.        


