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Номинация, 

в которой выдвигается Претендент:

Печатные СМИ:
( Газеты; 

( Журналы;

( В2В-издания
Электронные СМИ:
( Радио; 

( Телевидение:
· Контент
· Телеканал

( NEW MEDIA организации:
· On-line СМИ

· On-line версия Печатных СМИ 
Реклама: 
( Медиапланинг / Медиабаинг; 

( Интернет-реклама;
( Сейлз СМИ;
( Рекламодатель;
( Креатив
Коммуникации / Связи с общественностью:
( Агентства; 

( Службы компаний; 

( Службы общественных организаций;

Корпоративные коммуникации 
и   корпоративные СМИ

( Службы корпораций (внутренние и внешние корпоративные коммуникации); 

( Издательские агентства (производители корпоративных / клиентских СМИ); 

Отраслевые партнёры:

( Типографии; 

( Распространители; 

( Технологии;

ДОСТИЖЕНИЕ ПРЕТЕНДЕНТА,

за которое он выдвигается на Премию

*Отметьте, к какой области относится достижение, идея, способствовавшая развитию бизнеса:

( продажа рекламы    (содержание (контент)       ( менеджмент (управление) концепция
( продажа тиража
   (дизайн, макет

      ( технологии

( продвижение, PR
   ( маркетинг
                  ( финансы
*Опишите, пожалуйста, в чем заключается достижение, идея (не более двух предложений)
	«За активное развитие, завоевание читательского доверия и наибольшую авторитетность среди онлайн-СМИ»


*Опишите результат (укажите финансовые или другие показатели). Например, если выросли доходы, отразите  их рост в цифрах

	«Газета.Ru» является одним из старейших интернет-СМИ. Сайт был зарегистрирован в 1998 году, а свою современную историю ведет с 13 сентября 1999 года, когда команда журналистов, пришедших из ведущих российских печатных СМИ, создали первую электронную онлайн-газету (свидетельство о регистрации СМИ Эл № ФС77-28061). 

За прошедший год «Газета.Ru» продолжала активно развиваться, что было отмечено читательским интересом – аудитория издания выросла почти на 30%, до 4 млн.  человек в месяц. Интерес читателей к газете наглядно демонстрируют и другие цифры: ежемесячное число просматриваемых страниц увеличилось за год более чем на 50% -- 40,6 млн страниц было показано в мае 2009 года. Такому успеху способствовала не только усиленная работа редакции по освещению важнейших общественно-политических, деловых, спортивных, научных и других новостей, но и тонкая настройка сайта для удобства читателей: 

За последнее время «Газета.Ru» стала более «прозрачной» -- материалы стали четко распределяться не только по постоянным, но и временным, «горячим», рубрикам – «сюжетам» и «спецполосам». Введение таких тематических полос дает читателю исчерпывающее представление о произошедшем событии, которое рассматривается как информационно, так и комментарийно. Такие сюжеты как «Россия-Грузия», «Кризис» и др. собрали огромную читательскую аудиторию: в период обострения конфликта сюжет «Россия-Грузия» посетило 5 млн. читателей, а запущенный осенью сюжет “Кризис” ежемесячно читают 2 млн. человек. 
Отдельно стоит сказать о спортивных спецпроектах «Газеты.Ru»: «Евро-08» (посвященный чемпионату Европы по футболу, 3 млн посетителей и 14 млн. показов страниц за время проведения проекта) и «Пекин-08» (Олимпийские игры в Китае, почти 2 млн. посетителей и 5,6 млн. показов страниц за 3 недели в авгусе 2008 г., данные GoogleAnalytics). На этих спецполосах были опробованы новые форматы – журналистские блоги и видеоконтент (демонстрация лучших моментов соревнований). Это дало читателю эффект присутствия и сопричастности к главнейшим спортивным событиям прошедшего года.

За прошедший год «Газета.Ru» стала более интерактивной – у читателей появилась возможность комментировать опубликованные материалы, вступать в полемику между собой, а иногда и с редакцией.

«Газета.Ru» стала мультимедийной – появился видеоконтент, прорабатываются новые способы подачи информации. Практически к каждой заметки теперь есть видеорепортаж.

К последним двум новшествам можно отнести и начало работы над еще одним новым форматом – видео онлайн-интервью, первое из которых прошло 12.05.2009 года. На вопросы читателей и «Газеты.Ru» в прямом эфире отвечал глава представительства Еврокомиссии в России Марк Франко.

Но все это было бы малоинтересно читателю без полного охвата информационного поля, объективной, глубокой и всесторонней журналистской проработки тем, оперативной подачи материалов редакцией. Несомненно, что все наиболее значимые и интересные события прошедшего года нашли быстрое и исчерпывающее отражение на страницах «Газеты.Ru». К примеру, за прошедший год в «Газете.Ru» увеличилось число собственных новостей и региональных материалов за счет более гибкой работы редакции и расширения корреспондентской сети.

Несмотря на экономический кризис и уменьшение рекламных бюджетов, «Газете.Ru» удалось сохранить рекламные продажи на уровне прошлого года. В «Газете.Ru» постоянно появляются новые рекламные продукты, большое внимание уделяется нестандартным способам взаимодействия рекламодателя с аудиторией: спецпроекты с конкурсами, спонсорство тематических сюжетов и др. 

Читатели Газеты.ру охотно  принимают участие в конкурсах и среди широкой аудитории Газеты.ру любая тема находит свою целевую аудиторию. Так, в конкурсе “Спорим о кино” приуроченном к 30му Московскому кинофестивалю, главный приз выиграл профессиональный актер, а в Олимпийском конкурсе все 11 победителей – мужчины, серьезно интересующиеся спортом.
За прошедший год значительно расширилось партнерская сеть «Газеты.Ru». Издание стало информационным партнером таких важных общественно-политических, деловых и культурных событий как «Красноярский экономический форум», «Российская неделя можы», «Российский интернет форум/ Конференция «Интернет и бизнес»», различных международных музыкальных фестивалей.

Также увеличилось число программ с традиционными партнерами «Газеты.Ru»: РИА «Новости» (видеоконтент, совместная организация видео-интервью) и ИД «Коммерсант» (спецпроект «Россия-ЕС» и др.). Происходит более тесное взаимодействие с «Живым журналом» (размещение анонсов и комментариев «Газеты.Ru» в блогах и коммьюнити, что позволяет привлекать наиболее активную аудиторию рунета), сайтом Newstube (получение газетой тематического видеоконтента – возможность для читателя не только почитать о произошедшем событии, но и увидеть репортаж о нем ведущих российских телеканалов), «Чемпионатом.Ru» (размещение в «Газете.Ru» видео наиболее интересных моментов футбольных матчей).

Все вышеперечисленной дает и такой эффект, который не измеряется в цифрах: доверие читателя и ньюсмейкеров. Несомненно, что за прошедший год «Газета.Ru» стала наиболее авторитетным СМИ в интернете – об этом свидетельствует наивысший рейтинг цитируемости среди СМИ, опубликованный «Яндексом»: http://yaca.yandex.ru/yca/cat/Media/Periodicals/Newspapers/ . Здесь «Газета.Ru» опережает всех: и «Комсомольскую правду», и Lenta.Ru и «Коммерсант» с «Ведомостями».


