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	«За большой вклад в развитие индустрии Government Relations»


*Опишите результат (укажите финансовые или другие показатели). Например, если выросли доходы, отразите  их рост в цифрах

	В 1993 г. Евгений Минченко создал агентство «New Image» - первое PR-агентство на Урале (в 1999 г. штаб-квартира «New Image» переместилась в Москву). За 15 лет работы на рынке политконсалтинга агентство провело более 300 избирательных кампаний в России и странах ближнего Зарубежья. 

С 2003 г. Евгений Минченко также возглавляет Международный Институт Политической Экспертизы (МИПЭ). Преподаватель факультета мировой политики МГУ им. Ломоносова (читает авторский курс «Стратегическое планирование политической и лоббистской деятельности»). Член Исполнительного Совета РАСО. 
Автор двух монографий – «Как стать и остаться губернатором» (по итогам конкурсов «Белое крыло» и «Серебряный лучник» признана «Лучшей работой по теории PR» 2001 г.) и «Универсальные избирательные технологии и страновая специфика: опыт российских политических консультантов» (2004), более 100 публикаций по вопросам лоббизма.
Редактор Интернет-издания WWW.STRATAGEMA.ORG, посвященного политическим технологиям, лоббизму и GR.
В 2006 г. Е. Минченко выступил инициатором создания комитета по GR РАСО и был избран его председателем. За 2 года комитет провел более 20 мероприятий (конференций, круглых столов, закрытых «мозговых штурмов»), инициировал проведение целого ряда исследований. В частности, среди исследований:

· «Как стать и остаться губернатором-2. Технологии лоббирования кандидатов на пост главы региона в России» (2005-2008).

· «Оптимизация административно-территориального деления Российской Федерации как лоббистская технология» (2006-2007).
· «Энергетический потенциал Украины и его роль в геополитической конкуренции» (2007).
· «ЕЭП-лоббизм. Группы влияния и лоббистские технологии в России, Украине, Белоруссии, Казахстане: сопоставительный анализ» (2006-2008).

· «Лоббизм иностранных корпораций в Туркменистане» (2007)

· «Сценарии передачи власти и внешний лоббизм в странах Центральной Азии» (2007).

· «Евразийская энергетическая стратегия России: приоритеты и GR-технологии реализации» (2007).

· «Новые технологии продвижения интересов российского бизнеса за рубежом» (2008)

В 2007-2008 гг. МИПЭ совместно с ЦПКР под эгидой GR-комитета РАСО реализовал проект «Рейтинг выживаемости губернаторов» (первый рейтинг был опубликован в августе 2007, второй – в марте 2008 г.), который продемонстрировал высокую прогностическую эффективность и получил серьезный общественный резонанс (более 2 000 публикаций в федеральных и региональных СМИ). 

Помимо исследовательских и просветительских проектов, Евгений Минченко ведет активную деятельность в рамках GR-консультирования частных компаний и органов государственной власти, в частности, по вопросам продвижения экономических интересов России за рубежом. В октябре 2007 г. Е. Минченко был избран председателем правления Института Украины.

Евгений Минченко является экспертом комитетов Государственной Думы по безопасности и по делам СНГ, комиссии по противодействию коррупции, участвует в разработке антикоррупционного законодательства и законодательства, регулирующего лоббистскую деятельность.








