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Номинация, 

в которой выдвигается Претендент:

Печатные СМИ:

 Газеты; 

 Журналы;

 В2В-издания

Электронные СМИ:

 Радио; 

 Телевидение:

· Контент

· Телеканал

 NEW MEDIA организаций:

· On-line СМИ

· On-line версия Печатных СМИ 

Реклама: 

 Медиапланинг / Медиабаинг; 

 Интернет-реклама;

 Сейлз СМИ;

 Рекламодатель;

 Креатив
Коммуникации / Связи с общественностью:

 Агентства; 

 Службы компаний; 

 Службы общественных организаций;

Корпоративные коммуникации 

и   корпоративные СМИ

 Службы корпораций (внутренние и внешние корпоративные коммуникации); 

 Издательские агентства (производители корпоративных / клиентских СМИ); 

Отраслевые партнёры:

 Типографии; 

 Распространители; 

 Технологии;
ДОСТИЖЕНИЕ ПРЕТЕНДЕНТА,

за которое он выдвигается на Премию

*Отметьте, к какой области относится достижение, идея, способствовавшая развитию бизнеса:

 продажа рекламы     содержание (контент)          менеджмент (управление) концепция

 продажа тиража
    дизайн, макет

        технологии

 продвижение, PR
    маркетинг
                    финансы

*Опишите, пожалуйста, в чем заключается достижение, идея (не более двух предложений)

	«За активное укрепление гражданской позиции, статуса семьи и личности каждого человека, посредством материалов на страницах бесплатного рекламно-информационного еженедельника «Семь Я» в рамках Саратовской области»


*Опишите результат (укажите финансовые или другие показатели). Например, если выросли доходы, отразите  их рост в цифрах

	Первый номер бесплатной рекламно-информационной газеты «Семь Я» вышел 10 апреля 2008 года. Статья  «Свет ее души», автором которой явилась Ирина Миронова, на правах главного редактора, рассказав о судьбе своей мамы, дала понять читателю, что на страницах этого издания речь пойдет о простых людях: их судьбах, увлечениях. Цель проекта «Семь Я» показать, что рядом живут интересные люди. Из номера в номер жители города и области знакомятся с  личностями, семьями, коллективами. По откликам читателей поняли- путь выбран верно. Многие читатели захотели просто выговориться на страницах газеты «Семь Я»  или в письмах в редакцию. Материалы журналистов издания и интернет ресурсов подбираются по принципу полезности и доступности таким образом, чтобы каждый человек мог применить их  на практике. Большое внимание уделяется темам социального значения;  взаимоотношению между мужчиной и женщиной, родителями и детьми. Название газеты «Семь Я»- это семь разных «Я» любого из нас, поэтому в зависимости от тематики полосы  и разные рубрики: Я-гражданин, Я-родитель, Я-зритель, Я- и мое здоровье, Я-автомобилист и т.д.

        Редакция газеты в 2008 году проводила акции «Внимание, пешеход», где предупреждала фотоснимками  о самых опасных «зебрах» города в канун нового учебного года; мы не остались в стороне от  информирования населения по сбору  гуманитарного груза для жителей Южной Осетии; проводили конкурс рисунков «Я и моя семья». Периодически на страницах нашей газеты  дают советы специалисты телефона доверия для подростков, сотруники ГИБДД   и пожарного надзора, регистрационной палаты.Мы предупреждаем стариков о мошенниках, которые злоупотребляют доверием беспомощных людей. Напоминаем  молодым  родителям чуть внимательнее и заботливее относиться к собственным детям, в период , когда не хватает времени.  Информируем население о  государственной социальной поддержке и т.д  

         Определенный период только в нашей газете программа ТВ  начиналась с канала «Культура», тем  самым нам хотелось растормошить тех людей, которые за последние годы утратили веру в свою образованность, семейность. И как показали  данные «Комкон-Саратов» (осень 2008). У нас большая аудитория семейных людей (72,6% от общего числа читательской аудитории «Семь Я») и читателей с высшим образованием (37% от общего числа читательской аудитории) 

    Газета «Семь Я» обеспечивала  в 2008 году информационную поддержку городских и областных конкурсов:

 « Талантливых дизайнеров», «Гордись Саратов» в рамках акции «Новости. Телеобъектив. Канал ТНТ-Саратов», Акция «Расскажи о своей маме» совместно с фондом «Духовная забота». Анонсировали мероприятия в рамках 3-его  Всероссийского Фестивля невест  и т.д. 

        В период, когда многие предприятия начали сокращать сотрудников- «Семь Я» выполняло миссию советчика, как правильно вести себя человеку в такой жизненной ситуации, с точки зрения психологии, закона.  Одновременно, предлагалась информация куда стоит обращаться. Особое внимание  уделяется проблеме наркомании среди молодежи. На примере центра «Соль земли»  мы рассказали, что и с этим злом можно справиться сообща. Главное, чтобы каждый читатель осознавал, что он не одинок в этом мире. Ирина Миронова живет по принципу- из любой ситуации всегда есть выход и каждый человек достоин лучшего. Коллектив редакции не ошибся в выбранном курсе. Спустя семь месяцев работы, по данным маркетингового агентства «Комкон-Саратов»( www.comsar.ru) газета «Семь Я» заняла четвертую позицию в рейтинге  бесплатных рекламно-информационных СМИ Саратова.  Жизнь продолжается и мы продолжаем информировать читателя обо всем полезном  и важном. И пусть у нас нет каких-то особых наград-главное у нас появился свой читатель, который ждет нашу газету, как друга,  и это самое важное. Главная миссия газеты «Семь Я»  помочь обычному человеку -читателю верить в себя, свою уникальность, формировать гражданскую позицию. Уметь жить в обществе, уважать другого человека и самому всегда быть настоящим человеком. Возрождение простых ценностей: порядочность, сострадание, уважение к окружающим и стремление жить лучше, несмотря на экономическую ситуацию.


