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ДОСТИЖЕНИЕ ПРЕТЕНДЕНТА,

за которое он выдвигается на Премию

*Отметьте, к какой области относится достижение, идея, способствовавшая развитию бизнеса:
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*Опишите, пожалуйста, в чем заключается достижение, идея

	 «За повышение эффективности работы компании»


*Опишите результат (укажите финансовые или другие показатели).

 Например, если выросли доходы, отразите  их рост в цифрах

	Рекламное Агентство «Максима» создано в 1992 году, входит в Коммуникационную группу «Максима». Предоставляет своим клиентам полный комплекс рекламных услуг, в числе которых  медиабаинг, стратегическое и медиапланирование, креативно-дизайнерский и производственный комплексы, BTL, PR.
Интересы «Максимы» за рубежом  сегодня представляют рекламные агентства «Максима-Киев»,  «Максима-Минск», «Максима.KZ». В январе 2008 года  «Максима» открыла первое региональное представительство – рекламное агентство «Максима-Сибирь». Компания является действительным членом Ассоциации коммуникационных агентств России (АКАР), имеет профессиональный сертификат Российской ассоциации по связям с общественностью (РАСО). 

В ряду клиентов, не первый год  доверяющих обслуживание своего бизнеса рекламному агентству, такие  крупные российские и иностранные компании, как МТС, МТГС, Комстар, Стрим, Детский Мир, РОСНО, Sky Link, Масложировой Холдинг “Солнечные продукты» (майонезные бренды «Оливьез», «Московский Провансаль», «Саратовский Провансаль», «НЖК», масло  «Чудесница»  и др.), Интурист, Toshiba, Renault, Buderus и др. 

Для клиентов рекламного агентства наиболее важным и существенным пунктом сотрудничества является получение наилучших условий медиабаинга, сохранение возможности централизованного размещения (через одного подрядчика в лице агентства)  и  возможность  быстрой оценки эффективности рекламной кампании. 
Особенно это касается рекламодателей, осуществляющих крупные (федеральные) рекламные кампании в течение года. Большинство клиентов агентства «Максима» - крупные рекламодатели,  для которых сохранение и поддержание статуса лидирующего игрока в своей отрасли - одна из приоритетных задач при рекламном позиционировании бренда.  При этом все без исключения компании заинтересованы в наименьшем увеличении суммарного годового  рекламного бюджета, даже с учетом прироста медиаинфляции. (Только в 2007 году медиаинфляция по некоторым СМИ достигала 40%).

Светлана Мосягина – генератор идеи, направленной на системное и целенаправленное улучшение внутрикорпоративной работы агентства, позволяющей в непростой рыночной ситуации не только удерживать в числе клиентов  крупнейшие бренды, но и увеличивать финансовые обороты агентства «Максима». 

Под руководством Светланы Мосягиной в рекламном агентстве «Максима» был разработан и запущен проект, позволивший усовершенствовать систему мультилокального размещения ключевых клиентов агентства в наружной рекламе и на радио. Благодаря этому проекту рекламное агентство «Максима» улучшило условия баинга более чем у 500 подрядчиков по всей России, тем самым увеличив финансовые обороты агентства в области наружной рекламы и радио в 3 раза. 

Получение этих условий теперь позволяет клиентам агентства  «Максима»  оценивать эффективность рекламной кампании и вносить оперативные коррективы в медиапланирование и позиционирование, что жизненно необходимо  для крупных брендов в связи с их масштабным присутствием в рекламе на территории всей России.

Идея по усовершенствованию системы мультилокального размещения клиентов  включала в себя: 

- аналитическую работу по оценке эффективности  текущей деятельности работы отделов агентства (отдел наружной рекламы (ООН) и отдел Радио)

- подготовку выводов

- разработку на основе сделанных выводов новой системы взаимодействия отделов агентства, которая бы позволила достичь поставленных целей и максимально эффективно реализовать задачи ключевых крупнейших клиентов агентства  (МТС, МГТС, Детский Мир, ”Московский Провансаль», «Оливьез», «Провансаль НЖК» (Холдинг «Солнечные продукты», Стрим, Toshiba).

Последовательное внедрение новой системы работы отделов наружной рекламы и радио позволило агентству достичь следующих результатов:
- запуск и завершение мультилокальных рекламных кампаний в максимально сжатые сроки 
- осуществление возможности «перестановок» (радиоролики на радио) и «переклеек» (постеры в наружной рекламе) в срок до 3-х рабочих дней
- отладка системы взаимодействия с сетью региональных подрядчиков  по радио и наружной рекламе, суммарное увеличение количества подрядчиков в 2 раза (с 2 000  рекламных поверхностей в 2006 году до 5000 в 2008 году; со 180 до 360 радиостанций соответственно) и улучшение качества адресных программ
 - синхронизация схем работы отделов радио и наружной рекламы, оптимизация кадровой политики и повышение эффективности работы сотрудников
-немаловажным достоинством работы отделов по новой схеме стала возможность разработки специальной бонусной системы премий (KPI), благодаря которой у сотрудников появился дополнительный сильный мотивационный аргумент престижности работы в агентстве «Максима» и заметно сократилась «текучка» кадров за период 2007-2008 год по сравнению с аналогичным периодом 2005-2006 года. 

Идея реорганизации работы внутри отделов и общая реструктуризация бизнеса внутри агентства позволила эффективно перераспределить трудовые ресурсы: взамен общего отдела наружной рекламы был создан департамент наружной рекламы с региональным  и московским отделами, что позволило заметно увеличить качество адресных программ и диверсифицировать условия обслуживания для ключевых и остальных клиентов агентства: в 2007 году  агентство  внедрило сложнейшие интеллектуальные инструменты для стратегического и медиапланирования, что позволило к 2008 году  освободить порядка 40% свободных профессиональных ресурсов, которые сегодня они переведены  на развитие и обслуживание новых направлений бизнеса агентства. 
Также отдельно необходимо отметить социальную часть данного проекта: эффективное размещение крупнейших отечественных брендов в городах с населением менее 500 000 тыс. чел. Принципиально новая консолидированная централизованная система мультилокального размещения чрезвычайно важна, и позволяет жителям районных центров иметь равные права в доступе к информации с жителями мегаполисов, что раньше было невозможно в силу того, что актуальная рекламная кампания зачастую не доходила до потенциальной рекламной аудитории.  
Разработка и внедрение новой усовершенствованной системы мультилокального размещения позволяет Светлане Мосягиной  сегодня с успехом  контролировать ежемесячное размещение рекламных кампаний клиентов «Максимы»  более чем  в 500 городах, с общей занятостью более 5000 поверхностей в наружной рекламе,  и в эфире более чем 360 радиостанций на территории всей России при общей структурной занятости всего 24 специалистов агентства. (общее количество сотрудников отделов наружной рекламы и радио). 
Активная и системная работа над формированием доходной части бюджетов агентства приносит не только материальное, но и моральное удовлетворение.

По итогам периода работы Светланы Мосягиной Рекламное Агентство «Максима» вошло в Топ-20 предприятий рекламной отрасли («Коммерсантъ», 2007), занимая 15-е место по объему медиабаинга, РА «Максима» было награждено серией почетных  премий в  области медиабианга, среди которых такие, как Диплом «За самую высокую динамику развития» (Главная общественная премия в области торговли; Российский Торговый Олимп, Москва,  2006), Диплом Международной Ассамблеи экономического, научного и культурного сотрудничества I.A.E.C.S.C. «Global World”  за значительный вклад в развитие экономики и международного делового сотрудничества (GLOBAL WORLD ECONOMIC AWARD (GWEA), Вена, 2006), Международная Премия «За социальную ответственность бизнеса» (Межрегиональная организация Предпринимателей, Москва, 2008).


