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                                                         Номинация, 

в которой выдвигается Претендент:

Печатные СМИ:
( Газеты; 

( Журналы;

( В2В-издания
Электронные СМИ:
( Радио; 

( Телевидение:
· Контент
· Телеканал

( NEW MEDIA организаций:
· On-line СМИ
· On-line версия Печатных СМИ 
Реклама: 
( Медиапланинг / Медиабаинг; 

( Интернет-реклама;
( Сейлз СМИ;
( Рекламодатель;
( Креатив
Коммуникации / Связи с общественностью:
( Агентства; 

( Службы компаний; 

( Службы общественных организаций;

Корпоративные коммуникации 
и   корпоративные СМИ

( Службы корпораций (внутренние и внешние корпоративные коммуникации); 

( Издательские агентства (производители корпоративных / клиентских СМИ); 

Отраслевые партнёры:

( Типографии; 

( Распространители; 

 Технологии;

ДОСТИЖЕНИЕ ПРЕТЕНДЕНТА,

за которое он выдвигается на Премию

*Отметьте, к какой области относится достижение, идея, способствовавшая развитию бизнеса:
( продажа рекламы   (содержание (контент)          менеджмент (управление) концепция

( продажа тиража
  ( дизайн, макет

     ( технологии

( продвижение, PR
  ( маркетинг
                 ( финансы
*Опишите, пожалуйста, в чем заключается достижение, идея (не более двух предложений)
	«За обеспечение непрерывности телевизионного эфира и поддержание эффективности работы федерального государственного унитарного предприятия телевизионного технического центра «Останкино» в условиях финансово - экономического кризиса»


*Опишите результат (укажите финансовые или другие показатели). Например, если выросли доходы, отразите  их рост в цифрах

	В настоящее время в телецентре «Останкино» реализуется антикризисная программа, направленная на поддержание эффективности функционирования предприятия, а также на реструктуризацию и оптимизацию ключевых бизнес-процессов, с целью обеспечения непрерывности телевизионного эфира и снижения издержек телепроизводства, с учетом напряженной экономической ситуации в России и в условиях значительного падения общей доходности всех предприятий отрасли.

Данная программа была разработана командой топ - менеджмента Телецентра и активно внедряется с третьего квартала 2008 года. Ключевая роль в разработке и осуществлении программы была отведена подразделениям предприятия, находящимся под руководством заместителя генерального директора Игоря Эдуардовича Найговзина. В результате непрерывной реализации программы предприятию удалось сохранить позиции на основных стратегических направлениях работы Телецентра.
КЛЮЧЕВЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ РЕЗУЛЬТАТИВНОСТИ АНТИ-КРИЗИСНОЙ ПРОГРАММЫ ФГУП "ТТЦ "ОСТАНКИНО"

  За  1 квартал 2009 года отмечаются минимальные отклонения от прогнозных показателей в части телерадиопроизводства. Снижение объема производства по основным видам деятельности в сравнении с утвержденным ранее планом составило менее половины от среднерыночных показателей; предоставление производственных мощностей (аппаратно-студийных блоков)  для заказчиков сократилось менее чем на 5% от прогнозной, докризисной величины.

             Затраты на социальное обеспечение и здравоохранение превысили запланированную норму на 21%; в два раза увеличились затраты на реализацию экологических программ, при этом, что наиболее важно, показатели среднемесячной заработной платы сотрудников предприятия в целом остались на докризисном уровне.

Таким образом, корректность постановки задач топ – менеджментом организации, грамотное планирование загрузки мощностей предприятия, эффективность управленческого и финансового учетов, осуществления мероприятий мотивации персонала позволили сохранить на высоком уровне эффективность работы телецентра «Останкино». Ключевые финансовые и производственные показатели свидетельствуют о действенности включенных антикризисных механизмов.
    Итоги работы предприятия за 2008 год по ключевым направлениям

В период с 01.2008 по 1 квартал 2009 в ФГУП «ТТЦ «Останкино» под руководством Игоря Эдуардовича Найговзина были успешно осуществлены проекты и проведены соответствующие мероприятия, направленные на рост капитализации компании и совершенствования технологий производства и выдачи в эфир телевизионных программ.
               Основным результатом программы по оптимизации производства является увеличение доходов по телерадиопроизводству за счёт увеличения объёма услуг, оказываемых ряду основных заказчиков (ОАО «Первый канал», ОАО «Телекомпания НТВ», ООО «Спортивный канал 7 ТВ», ЗАО «Первый канал. Всемирная сеть», ООО ТПО «Ред Медиа», ООО «Красный квадрат», ЗАО «Телекомпания Останкино», ОАО «ГТК «ТВ «Столица», ООО «Новая компания Эксклюзив»); средства ФГУП ТТЦ «Останкино» направлялись в 2008 году на работы по развитию и модернизации технологической базы, созданию новых технологических комплексов, внедрению прогрессивных технологий работы.

                 Спроектированы и проводятся работы по созданию производственного блока для программы «Утро» Первого канала. Он включает в себя аппаратно-студийный блок со 100 метровым павильоном и необходимыми телевизионными средствами, монтажные аппаратные и всю инфраструктуру необходимую для работ творческого коллектива. В аппаратной предусмотрены возможности создавать программы как с помощью традиционных технологий, так и с помощью виртуальных декораций. В результате созданный комплекс позволит заметно расширить творческие возможности коллектива программы «Утро».
               Благодаря модернизации оборудования, передача телевизионных сигналов между двумя основными аппаратно-студийный комплексами будет в основном осуществляться по оптическим линиям связи. В совокупности все эти реализованные проекты резко повысят надежность вещания и телепроизводства в целом.

  Была продолжена модернизация технического оснащения Службы передвижных средств телевидения. С целью расширения технологических возможностей были проведены работы по постепенной замене и наращиванию аппаратных средств на передвижных телевизионных станциях телевидения высокой четкости. Модернизация позволила предоставлять заказчикам расширенный спектр услуг. Проведена полная реконструкция передвижной звуковой станции и замена устаревшего звукового оборудования на современное цифровое.
                 В рамках программы повышения качества предоставляемых услуг проведена модернизация технического оснащения ремонтной службы телевизионного технического центра. Современное измерительное и диагностическое оборудование позволит поддерживать оборудование на высоком техническом уровне, что в свою очередь обеспечит высокое техническое качество изображения и звука телевизионных программ.

                 Таким образом, реализация проектов, направленных на модернизацию производства телецентра «Останкино», равномерное распределение технической загрузки на подразделения предприятия, использование возможности расширения предоставляемых услуг заказчикам, все это  способствовало разработке и осуществления эффективной антикризисной программы для телецентра, реализация которой уже принесла ощутимые результаты.
КРАТКАЯ БИОГРАФИЧЕСКАЯ СПРАВКА

           Г-н Найговзин И.Э. родился 17 января 1968 года в Москве. В 1991 году окончил Всероссийский государственный институт кинематографии им. С.А. Герасимова (ВГИК) по специальности «Экономика кинематографии».
           В ФГУП «Телевизионный технический центр» «Останкино» пришел в марте 2006 года, после 15 лет работы в различных должностях в отрасли телевидения и средствах массовой коммуникаций: Всероссийской государственной телевизионной и радиовещательной компании (ВГТРК) ( с 1991 г. по 1994 г.), Общероссийском государственном канале «Культура» ВГТРК – заместителем начальника службы информационного вещания Главной редакции общероссийского государственного канала «Культура» ВГТРК   ( с 1997 г. по 1998 г.), Российском информационном агентстве РИА «Вести» ( с 1998г. по 2003 г.). Активно занимается продюсерской деятельностью. 
Женат, имеет двоих дочерей. Увлечения – водно-моторные виды спорта.

ИНФОРМАЦИЯ О ФГУП «ТТЦ «ОСТАНКИНО»
  ФГУП «ТТЦ «Останкино» является крупнейшим в Европе вещательным центром. Самое современное производственное, коммутационное и телекоммуникационное оборудование ведущих стран мира и более трех тысяч квалифицированных специалистов обеспечивают создание телевизионных и радиопрограмм ведущими телерадиокомпаниями и производящими студиями России и их передачу по наземным и спутниковым линиям связи в любую точку планеты в круглосуточном режиме.









