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ДОСТИЖЕНИЕ ПРЕТЕНДЕНТА,

за которое он выдвигается на Премию
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*Опишите, пожалуйста, в чем заключается достижение, идея

	«За создание мультимедийного  портала, который соперничает с ведущими новостными ресурсами Рунета»


*Опишите результат (укажите финансовые или другие показатели). Например, если выросли доходы, отразите  их рост в цифрах

	В начале 2007 года было принято принципиальное решение сделать сайт KP.RU онлайн-изданием.

Специально для этого в штате газеты была сформирована Интернет-редакция, которую в мае 2007 года возглавила Олеся Носова. 

Сайт перешел на новые рельсы в июне 2007 года и за такое короткое время превратился в настоящий мультимедийный онлайн-портал, который соперничает с ведущими новостными ресурсами Рунета.
Впервые реализована идея регионализации среди новостных СМИ: все ресурсы региональных представительств и редакций электронных версий газет «Комсомольской правды» собраны на одной технологической платформе. 

Портал KP.RU превратился в один большой организм и стал одним из  крупнейших информационных агентств на территории России. Все региональные представительства и редакции электронных версий работают на общий информационный поток и составляют полную общероссийскую картину дня.

Сейчас в системе KP.RU 39 региональных веб-редакций, с каждым месяцем к ним присоединяются новые города.

Общая концепция сайта – KP.RU – сайт нашего города. Посетители во всех городах заходят на один адрес – KP.RU – и система автоматически определяет их местоположение - в зависимости от этого открывается местная версия сайта с приоритетом городских  новостей.
Впервые среди российских СМИ реализована идея конвергенции, когда пишущие журналисты являются еще и поставщиками видео и аудио-контента. 

KP.RU первыми среди онлайн-СМИ стал использовать мультимедийные подкасты к материалам. Сейчас раздел «Видео» на сайте – один из самых посещаемых и энергично развивающихся.

Несколько раз в неделю происходят видео-трансляции «прямых линий» с ньюсмейкерами. Среди популярных разделов лента on-line новостей, эксклюзивные статьи и материалы, видео и аудио, прямые видеотрансляции, фотогалереи, блоги, конкурсы. 
KP.RU –  один из самых популярных ресурсов СМИ русского Интернета, новостной мультимедийный портал с 5-ти миллионной месячной аудиторией (Gallup WebIndex). У сайта kp.ru cамый большой рост аудитории в категории «Новости и СМИ» -124%, это в два раза выше среднерыночной динамики. В январе 2008 года на сайте был зафиксирован пик посещаемости – 426 тысяч человек в день (Рамблер)

Сайт является прибыльным подразделением ИД КП - динамика роста выручки более 300%.
Согласно данным волны измерений польской исследовательской компании Gemius за декабрь 2007 года, сайт KP.RU не просто занял 15 место в рейтинге самых популярных сайтов Рунета, но и оказался единственным среди электронных версий СМИ, вошедших в Топ-20 самых популярных сайтов у российских пользователей Интернета.

Специалисты Gemius подсчитали, что читатели KP.RU в среднем проводят на сайте 12 минут в месяц. Это достаточно высокий показатель по сравнению с аналогичными данными Топ-20. 

В этом году сайт KP.RU получил награду как лучшее Интернет-представительство газеты на конкурсе “Internet Media Russia-2008”.




