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Номинация, 

в которой выдвигается претендент:
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(  службы общественных организаций 

ДОСТИЖЕНИЕ ПРЕТЕНДЕНТА,

за которое он выдвигается на Премию

*Отметьте, к какой области относится достижение, идея, способствовавшая развитию бизнеса:

( продажа рекламы   ( содержание (контент)        ( менеджмент (управление) концепция
( продажа тиража
  ( дизайн, макет

     ( технологии
( продвижение, PR
  ( маркетинг
                 ( финансы

*Опишите, пожалуйста, в чем заключается достижение, идея

	«За вклад в развитие телевидения в Тюменском регионе»



*Опишите результат (укажите финансовые или другие показатели). Например, если выросли доходы, отразите  их рост в цифрах

	Телерадиокомпания «Регион-Тюмень» - один из передовых филиалов ФГУП «ВГТРК», учредителем которой является Правительство РФ. Анатолий Омельчук системно и целенаправленно ввел компанию в мировой телеконтекст – творческие команды освоили все населенные континенты, работали не менее чем в 50 странах мира. Тюменские фильмы на протяжении многих лет полноправно участвуют в международных телефестивалях. На XV сессии Конгресса по развитию международного делового сотрудничества государственной телерадиокомпании "Регион-Тюмень" вручили высокую награду - "Золотой орден" за вклад в развитие международного делового сотрудничества. А накануне 75-летия отечественного телевидения Национальная ассоциация телевещателей России, подводя итоги работы региональных телерадиокомпаний, признала ГТРК «Регион-Тюмень» «Лучшей компанией 2006 года». 

     Анатолий Омельчук – генератор многочисленных корпоративных проектов. Инициатор областных и межрегиональных телефестивалей, проходящих на базе «Регион-Тюмени»: “Белые пятна истории Сибири”, конкурса телесенсаций “Экстра-камера”, ежегодных  фестивалей информационных программ, конкурса рекламных роликов “Хвост удачи”, конкурса видеоклипов “Люблю тебя”, радиофестиваля “Сибирский тракт”, Всероссийского фестиваля детских радиопрограмм «Птенец», ежегодных крупномасштабных телеэкспедиций “Север”. Под его руководством компания ежегодно завоевывает десятки призов на Всероссийских и международных творческих конкурсах. 

     С недавних пор, с его легкой руки, в Тюменской области стали доброй традицией ежегодные благотворительные телерадиомарафоны: «Миллион для победителей», «Не сирота», «Люблюмама»… Международный благотворительный фонд "Меценаты столетия" за пропаганду идеи милосердия и справедливости вручил телерадиокомпании «Регион-Тюмень» орден "Слава Нации", а также статуэтку Доброго Ангела – символа всемирного движения меценатов. Имя Анатолия Омельчука, выдающегося деятеля современности, увековечено в Архитектурно-парковом комплексе «Добрый Ангел Мира» десятка городов России.

     В преддверии 50-летия областного телевидения компания выпустила солидную энциклопедию «Тюменское телевидение. Век ХХ – Век XXI», повествующую о богатой истории и ярких буднях тюменского телевидения. Пожалуй, это единственный в стране столь весомый фолиант о полувековой региональной телеэпохе.

	Компания финансируется за счет средств федерального бюджета и ежегодно стремится к снижению доли бюджетного финансирования в общем фонде компании. 

По итогам 2007 года доля внебюджетных поступлений от оказанных услуг составила 91,2%, что позволило выйти на средний уровень заработной платы коллектива, превышающий средний уровень зарплаты по Тюменской области на 5,2%. Личный вклад руководителя компании Анатолия Омельчука в общий фонд финансовых средств по итогам года - более 40 миллионов рублей. Активная и системная работа над формированием доходной части бюджета компании приносит не только материальное, но и моральное удовлетворение. В 2007 году:

- ГТРК «Регион-Тюмень» стала лауреатом международной премии «Лучший налогоплательщик года» за высокий темп роста налоговых платежей в бюджет и внебюджетные фонды, за своевременную и полную уплату налогов и высокий уровень заработной платы сотрудников компании. 

- Международная академия общественных наук наградила коллектив ГТРК «Регион-Тюмень» и лично Анатолия Константиновича Омельчука грамотой «За доблестный труд во славу Отечества». 

- IV Российская Ассамблея качества наградила ГТРК «Регион-Тюмень» «Золотым сертификатом качества».
- Международный совместный проект Российско-Швейцарского бизнес-клуба и высшего института бизнеса и управления Женевы "Transparency Award" вручил телерадиокомпании награду  "Хрустальная капля" за следование принципам прозрачности в деловой практике, а также честность по отношению к партнёрам, зрителям и радиослушателям.

- Международная Академия Менеджмента присвоила Анатолию Омельчуку звание «Менеджер года-2007».
- Российско-швейцарский бизнес-клуб совместно с Ассоциацией "Содружество", Высший институт бизнеса и управления ИНСАМ Британской Ассоциации СВЕ удостоил ГТРК "Регион-Тюмень" Международной Почетной премии в области корпоративного управления и финансов "За прозрачность Transparency Award".

- А французская Ассоциация содействия промышленности (SPI) отметила высокий профессиональный уровень и передовой опыт грамотного менеджмента компании, вручив руководителю ГТРК «Регион-Тюмень» «Медаль Наполеона Бонапарта», которая, по признанию Президента SPI Бернара Муссона, подтверждает присвоение Анатолию Омельчуку символического звания Маршала телерадиовещания.


Заполните форму и отправьте ее в Оргкомитет Премии до 30 мая 2008 года 

тел/факс: (495) 500-00-26/27/28, e-mail: mmr@medianews.ru, media.manager@mail.ru  

www.media-manager.ru 

* графы, обязательные для заполнения






