НАЦИОНАЛЬНАЯ ПРЕМИЯ В ОБЛАСТИ МЕДИАБИЗНЕСА

«МЕДИА-МЕНЕДЖЕР РОССИИ – 2009»

АНКЕТА НОМИНАНТА

	*ФИО: Омельчук Анатолий Константинович
	*должность: Директор

	*Название компании: Филиал ФГУП ВГТРК ГТРК «Регион-Тюмень»
	*Индекс, адрес: 625013, г. Тюмень
ул. Пермякова, 6

	*Издание/Телеканал/Радио/Интернет-ресурс/другое:
Телерадиокомпания «Регион-Тюмень»
	Тираж: 


Номинация, 

в которой выдвигается Претендент:

Печатные СМИ:
( Газеты; 

( Журналы;

( В2В-издания
Электронные СМИ:
( Радио; 

( Телевидение:
· Контент
· Телеканал

( NEW MEDIA организаций:

· On-line СМИ

· On-line версия Печатных СМИ 
Реклама: 
( Медиапланинг / Медиабаинг; 

( Интернет-реклама;
( Сейлз СМИ;
( Рекламодатель;
( Креатив
Коммуникации / Связи с общественностью:
( Агентства; 

( Службы компаний; 

( Службы общественных организаций;

Корпоративные коммуникации 
и   корпоративные СМИ

( Службы корпораций (внутренние и внешние корпоративные коммуникации); 

( Издательские агентства (производители корпоративных / клиентских СМИ); 

Отраслевые партнёры:

( Типографии; 

( Распространители; 

( Технологии;

ДОСТИЖЕНИЕ ПРЕТЕНДЕНТА,

за которое он выдвигается на Премию

*Отметьте, к какой области относится достижение, идея, способствовавшая развитию бизнеса:

( продажа рекламы

(содержание (контент)
( менеджмент (управление) концепция

( продажа тиража


( дизайн, макет

( технологии

( продвижение, PR


( маркетинг


( финансы
*Опишите, пожалуйста, в чем заключается достижение, идея (не более двух предложений)
	«За активное продвижение компании и удержание лидирующих позиций на региональном медиарынке»


*Опишите результат (укажите финансовые или другие показатели). Например, если выросли доходы, отразите  их рост в цифрах

	Филиал ВГТРК ГТРК «Регион-Тюмень» - компания, давшая старт развитию электронных СМИ в Западной Сибири. За плечами – более полувека телеобщения с аудиторией и 80 лет собственного радиовещания. Это прекрасный коллектив профессионалов высокого класса, современное оборудование мирового стандарта, телевизионные и радиопрограммы солидного авторитета и внушительной истории, на которых выросло уже не одно поколение тюменских сибиряков. Наша аудитория – порядка 4-х миллионов человек от степей Казахстана до арктических пустынь Ледовитого побережья. Нас смотрят и слушают в квартирах прославленных нефтяников и газовиков, на заимках таежных охотников, в чумах тундровых оленеводов, на рыболовецких станах Оби и Иртыша. По объективным данным «Gallup Media» ГТРК «Регион-Тюмень» - неизменный лидер рейтингов региональных телекомпаний и радиостанций с красивой долей аудитории – до 30% .
Помимо высокого качества ежедневной эфирной продукции, компания славится активным продвижением своих работ на региональном, российском и мировом медиарынке, ежегодно завоевывая десятки призов на творческих конкурсах. «Регион-Тюмень» имеет опыт сотрудничества с телевидением Японии, Германии, США, Великобритании, Швеции, Канады и Украины. 
По инициативе Анатолия Омельчука телерадиокомпания каждый год проводит массу акций, фестивалей, форумов. Стало уже доброй традицией каждый год проводить телеэкспедицию «Север». Это уникальный проект крупномасштабной журналисткой акции по городам тюменского Севера. В этом году уже в семнадцатый раз в течение трех недель августа-сентября 2008 года журналисты «Вести. Регион-Тюмень» высаживались журналистским десантом в городах Ханты-Мансийского и Ямало-Ненецкого автономного округа и передавали оперативные репортажи для выпусков «Вести. Регион-Тюмень» на телеканале «Россия» с мест событий. В списке собственных фестивалей ГТРК «Регион-Тюмень», многие из которых завоевали статус межрегиональных и всероссийских, - конкурс информационных программ «Информация без границ!», конкурс экстремального видео «Экстра-камера», фестиваль документальных фильмов «Белые пятна истории Сибири», патриотический конкурс видеоклипов «Люблю тебя». Тюменское радио-юбиляр славится своими творческими встречами – «Сибирский тракт», «Серебряный микрофон» и самый яркий да и, пожалуй, единственный в России, фестиваль юных радиожурналистов «Птенец». Все эти, да и многие другие акции, давно полюбившиеся и зрителям, и радиослушателям, и коллегам-участникам, значительно расширяют эфирные рамки, неимоверно обогащают конечный продукт и привлекает внимание аудитории. Как говорит руководитель ГТРК «Регион-Тюмень» Анатолий Омельчук:  «Наш романтический прагматизм устремлен к предельно определенной цели – быть полноценно востребованной компанией на рынке местных региональных электронных СМИ».









