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Номинация, 

в которой выдвигается Претендент:

Печатные СМИ:
( Газеты; 

( Журналы;

( В2В-издания
Электронные СМИ:
( Радио; 

( Телевидение:
· Контент
· Телеканал

( NEW MEDIA организаций:
· On-line СМИ
· On-line версия Печатных СМИ 
Реклама: 
( Медиапланинг / Медиабаинг; 

( Интернет-реклама;
       Сейлз СМИ;
( Рекламодатель;
( Креатив
Коммуникации / Связи с общественностью:
( Агентства; 

( Службы компаний; 

( Службы общественных организаций;

Корпоративные коммуникации 
и   корпоративные СМИ

( Службы корпораций (внутренние и внешние корпоративные коммуникации); 

( Издательские агентства (производители корпоративных / клиентских СМИ); 

Отраслевые партнёры:

( Типографии; 

( Распространители; 

( Технологии;

ДОСТИЖЕНИЕ ПРЕТЕНДЕНТА,

за которое он выдвигается на Премию

*Отметьте, к какой области относится достижение, идея, способствовавшая развитию бизнеса:

 продажа рекламы   (содержание (контент)        ( менеджмент (управление) концепция

( продажа тиража
  ( дизайн, макет

     ( технологии

( продвижение, PR
  ( маркетинг
                 ( финансы
*Опишите, пожалуйста, в чем заключается достижение, идея (не более двух предложений)
	«За вывод «Советского Спорта» в ряд высокоприбыльных проектов, за достижение доминирующей доли рекламного рынка спортивной прессы России»


*Опишите результат (укажите финансовые или другие показатели). Например, если выросли доходы, отразите  их рост в цифрах

	Современная история ИД «Советский Спорт» началась в 2001 году, когда у газеты поменялись акционеры, вдохнувшие новую жизнь в старейшее спортивное издание России. В этом же году Издательский Дом запустил второй проект – еженедельник «Советский Спорт-Футбол». Таким образом, на данный момент в линейку изданий ИД «Советский Спорт» входит два периодических издания: ежедневная газета «Советский Спорт» и еженедельник «СС-Футбол». 

Анастасия Палюх стала руководителем отдела продаж рекламы в издания «Советского Спорта» в начале 2007 года, когда начался процесс объединения «Комсомольской правды» и «Советского Спорта» в единый Издательский Дом. В этот сложный период она принимала активное участие в формировании новой структуры продаж рекламы в издания «Советского Спорта», объединяющей ресурсы Коммерческих Служб «Комсомольской Правды» и «Советского Спорта».

В декабре 2007 года Палюх А. была назначена Руководителем Департамента продаж рекламы в дочерние проекты ИД «Комсомольская Правда» (такими проектами в ИД «КП», кроме «Советского Спорта», являются «Телепрограмма» и «Экспресс Газета»).

С участием Анастасии Палюх были разработаны и внедрены новые методики пакетных продаж, позволяющие увеличить эффективность работы коммерческой службы ИД «Комсомольская правда», в т.ч. по привлечению новых клиентов в издания «Советского Спорта» и увеличению рекламных бюджетов традиционных рекламодателей. 

Разработанные Анастасией Палюх стратегические направления деятельности  по продаже рекламы в издания «Советского Спорта» с использованием оригинальных вариантов брендирования редакционных материалов, а также созданные на их базе коммерческие спецпроекты, позволили рекламодателям реализовать нестандартные маркетинговые коммуникации в изданиях ИД «Советский Спорт».

Таким образом, эффективная работа отдела продаж рекламы в «Советский Спорт», а также успешная реализация пакетных продаж Службой Рекламы ИД «КП» в 2008 году позволили привлечь в СС  43% новых рекламодателей и увеличить рекламный бюджет на 68% по сравнению с 2007 годом.

В 2008 году было выпущено рекордное число коммерческих спортивно-тематических спецвыпусков (11), распространяемых отдельно от основных изданий «Советского Спорта». Эти выпуски целенаправленно планировались для осуществления маркетинговых задач рекламодателей и разрабатывались совместно с Редакцией «Советского Спорта». 

Благодаря успешной руководящей деятельности Анастасии Палюх по организации продаж 

и продвижению рекламных возможностей «Советского Спорта», доля изданий «Советского Спорта» на рекламном рынке спортивной прессы в 2008 году достигла 67%.*

Серьезное увеличение рекламных доходов в «Советском Спорте» помогло впервые с 2001 года вывести ИД «Советский Спорт» в ряд высокоприбыльных проектов.  








