НАЦИОНАЛЬНАЯ ПРЕМИЯ В ОБЛАСТИ МЕДИАБИЗНЕСА

«МЕДИА-МЕНЕДЖЕР РОССИИ – 2008»

АНКЕТА НОМИНАНТА

ПРЕТЕНДЕНТ

	*ФИО: Притыко Оксана Георгиевна
	*должность: Начальник Управления по связям с общественностью

	*Название компании: КБ «РБР» (ЗАО) Русский Банк Развития

	*Издание: 
	Тираж: 


Номинация, 

в которой выдвигается претендент:

Печатные СМИ:





Реклама:

(  газеты






( агентства

(  журналы





( службы компаний

(  распространители



         ( службы общественных организаций
Электронные СМИ:




PR:

(  ТВ






         (  агентства
(  Радио






(  службы компаний
(  New media





(  службы общественных организаций 

ДОСТИЖЕНИЕ ПРЕТЕНДЕНТА,

за которое он выдвигается на Премию

*Отметьте, к какой области относится достижение, идея, способствовавшая развитию бизнеса:

( продажа рекламы   ( содержание (контент)        ( менеджмент (управление) концепция

( продажа тиража
  ( дизайн, макет

     ( технологии

( продвижение, PR
  ( маркетинг
                 ( финансы
*Опишите, пожалуйста, в чем заключается достижение, идея

	За рекламное и PR продвижение нового кобрендового проекта Русского Банка Развития и авиакомпании «Трансаэро». 


*Опишите результат (укажите финансовые или другие показатели). Например, если выросли доходы, отразите  их рост в цифрах

	Проект стартовал в июле 2007 года и стал вторым маштабным проектом кобрэндинга российского банка и авиакомпании после «Аэрофлот-MasterCard». Основным отличием проекта РБР является начисление баллов на пластиковую карту за все рейсы авиакомпании, включая чартерные. Также, пластиковая карта является кредитной. 

Информационное сопровождение данного проекта позволило вывести Русский Банк Развития в ТОП 20 банков по Индексу Информационного Благоприятствования, наиболее удачно представленных в средствах массовой информации в контексте потребительского кредитования в сентябре 2007 года (проект компании «Медиалогия» и Банкир.Ру) — 11-е место (на 15.10.2007) и ТОП 30 банков РФ, наиболее удачно представленных в центральных СМИ в августе 2007 года (проект компании «Медиалогия» и Банкир.Ру) – 30-е место (на 13.09.2007) 
Наряду с этим, в рамках продвижения данного проекта была достигнута договоренность о совместной пиар акции с журналом «Men’sHealth» о проведении  конкурса среди читателей  под названием «С новым взлетом».  В февральском номере журнала «Men’sHealth» Русский Банк Развития и авиакомпания «Трансаэро» объявили конкурс на лучшую историю о встрече Нового Года в воздухе, то есть в кресле самолета. Было получено около 300 писем от читателей.  Главные призы для победителей – два билета в Барселону и 5 пластиковых карт Банка.
Эффективность информационного сопровождения проекта высокая. На сегодняшний день эмитировано более 12 тыс. карт.

Наряду с этим, Русский Банк Развития принимает активное участие в жизни общества и реализует крупную социальную программу – во всех городах, где расположены филиалы Банка, устанавливаются детские площадки. Данные проект реализует возглавляемое мной Управление по связям с общественностью. Первые яркие игровые комплексы были установлены в Саратове. К открытию площадок был подготовлен «Праздник детства». Следующими «в очереди» на установление площадки стали города Энгельс и Пенза. Был организован праздничный концерт, кукольный спектакль, игры, конкурсы. Такие праздники становятся событием в городе. Мы обеспечиваем информационное освещение открытия не только в региональных СМИ, но и в центральных СМИ. На открытие всегда присутствует руководство города.
 Итогом проделанной работы стала награда – в октябре 2007 года Русский Банк Развития награжден администрацией г. Энгельса за лучшее благоустройство города.    
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