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	Эркенова Фатима Солтановна  

Генеральный директор Издательского Дома «ДиректПресс».

Главный редактор журнала «Национальные проекты».

Кандидат филологических наук.

Член-корреспондент Международной Академии Общественных Наук.

Окончила факультет биотехнологии МГАПП в 1993 г., факультет журналистики МГУ им. М.В. Ломоносова в 1998 г. и аспирантуру МГУ им. М.В. Ломоносова в 2002 г. Кандидат филологических наук. С 2002 г. преподает на кафедре журналистики МГУ им. М.В. Ломоносова. Опыт работы на руководящих должностях в сфере СМИ, маркетинга и управления свыше 10 лет. 

Имеет большое число публикаций, автор книг; в 2003 году выпущена монография «Саморегулирование в рекламе». 

Входит в комиссию Совета Федерации по жилищной политике и коммунальному хозяйству.

.Выступала с докладами на форумах и конференциях:

«Объективное освещение национальных проектов - один из инструментов их реализации»  (конференция «Национальный проект Здоровье: общественная поддержка в регионах России». Александр-Хаус. г. Москва)

«Приоритетные национальные проекты: итоги 2006 года и роль экспертной деятельности в их дальнейшей реализации» (круглый стол, организованный совместно ИД ДиректПресс, ТПП РФ и союзом журналистов России. ТПП РФ. г. Москва)

«Роль СМИ в информационном обеспечении национального проекта «развитие АПК»

(Международная научно-практическая конференция «Региональные аспекты развития агропромышленного комплекса в Южном Федеральном округе (опыт, проблемы и перспективы развития национального проекта)». Академия Государственной Службы. г. Ростов-на-Дону)

«Информационная поддержка – один из инструментов развития кластеров» 

(Первый межрегиональный экономический форум «Самарская инициатива: кластерная политика – основа инновационного развития национальной экономики». Правительство Самарской  области. г.Самара)

«Инновационные подходы в информационном обеспечении социально-экономических программ как фактор развития ГЧП» (Первый национальный конгресс. Президент-отель. г.Москва)

Приглашалась в качестве эксперта по национальным проектам на различные телевизионные программы.
Журнал «Национальные проекты» стал лауреатом премии «Россия 2006», награжден
орденом «Величие России», взял Гран-при в конкурсе СМИ «Национальные проекты в зеркале Прессы», награжден дипломом за вклад в популяризацию идей парламентаризма, всестороннее и объективное освещение деятельности Совета Федерации, также отмечен дипломом первой степени за лучшее освещение национального проекта «Доступное и комфортное жильe».


