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Номинация, 

в которой выдвигается Претендент:

Печатные СМИ:
( Газеты; 

( Журналы;

( В2В-издания
Электронные СМИ:
       Радио; 
( Телевидение:
· Контент
· Телеканал

( NEW MEDIA организаций:
· On-line СМИ
· On-line версия Печатных СМИ 
Реклама: 
( Медиапланинг / Медиабаинг; 

( Интернет-реклама;
( Сейлз СМИ;
( Рекламодатель;
( Креатив
Коммуникации / Связи с общественностью:
( Агентства; 

( Службы компаний; 

( Службы общественных организаций;

Корпоративные коммуникации 
и   корпоративные СМИ

( Службы корпораций (внутренние и внешние корпоративные коммуникации); 

( Издательские агентства (производители корпоративных / клиентских СМИ); 

Отраслевые партнёры:

( Типографии; 

( Распространители; 

( Технологии;

ДОСТИЖЕНИЕ ПРЕТЕНДЕНТА,

за которое он выдвигается на Премию

*Отметьте, к какой области относится достижение, идея, способствовавшая развитию бизнеса:
( продажа рекламы   (содержание (контент)          менеджмент (управление) концепция
( продажа тиража
  ( дизайн, макет

     ( технологии

( продвижение, PR
  ( маркетинг
                 ( финансы
*Опишите, пожалуйста, в чем заключается достижение, идея (не более двух предложений)

	«За вывод станции с собственным программированием на первые позиции в рейтингах и достижение самой большой доли местного рынка»

	


*Опишите результат (укажите финансовые или другие показатели). Например, если выросли доходы, отразите  их рост в цифрах

	Радиостанции медиахолдинга стабильно занимают 1,2 и 3 места в рейтингах «TNS Media Research». Совокупная аудитория в Челябинске около 50%. По данным крупнейшего центра социологических исследований УРФО «ExMedia Group» станция с собственным программированием «Радио-Континенталь»на протяжении всего существования возглавляет рейтинги и имеет самую большую долю радиослушания среди челябинских радиостанций. Станции медиахолдинга вещают в 12 городах Южного Урала.

Собственный формат «Радио-Континенталь» был запущен в 2007 году после разрыва с сетевым партнером и прекращения вещания на этой частоте программы  «Русское Радио». В результате был создан собственный продукт в формате National Hit. 

Новая станция добилась более высоких рейтингов, чем прежнее  «Русское Радио», а также сетевые продукты «Европы+», «Ретро FM», «Авторадио»,и др. На сегодняшний день, вещает в 15 городах Южного Урала за счет собственных и партнерских лицензий.

За последний год для более качественной передачи сигнала «Радио – Континенталь»  была запущена единственная в регионе сеть с приемом со спутникового сигнала, для чего построен собственный up-link.  

Оборот по станции вырос в 2007-2008 на 52%, в основном за счет очень сильных местных продаж. Вклад в прирост за счет поступлений от  федеральных агентств и рекламодателей составил порядка 30%.

Формат «Юмор FM» запущен в 2007 году совместно с ВКПМ и сегодня имеет самый высокий показатель 16,8 % Daily Reach (по данным «TNS Media Research»)  среди всех станций «Юмор FM» на территории РФ.

Радио «Шансон», в Челябинске и Челябинской области вещает уже 8 лет. За все время регулярных измерений «TNS Media Research» ни разу не опускалась ниже 3 позиции в рейтингах. А за последние 2 года за счет эффективного маркетинга «Шансон» удерживает исключительно 1 или 2 позиции. 








