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	«За инновационные решения при реализации рекламных кампаний банка УРАЛСИБ»


*Опишите результат (укажите финансовые или другие показатели). Например, если выросли доходы, отразите  их рост в цифрах

	 Финансовая корпорация "УРАЛСИБ" - многопрофильная финансовая структура, успешно развивающая коммерческий и частный банковский, инвестиционный и страховой бизнес, бизнес управления активами.

В 2005 году  была успешно завершена беспрецедентная для российского финансового рынка сделка по интеграции бизнеса пяти банков, входящих в состав ФК "УРАЛСИБ", в результате которой был образован Объединенный  Банк «УРАЛСИБ". 

На сегодняшний день  БАНК УРАЛСИБ входит в "пятерку" лидеров отечественного банковского сектора по основным финансовым показателям. Интегрированная региональная сеть продаж финансовых продуктов и услуг ФК "УРАЛСИБ" насчитывает более  1200 офисов в 81 регионе Российской Федерации.

Помимо финансовых показателей и масштаба региональной сбытовой сети существует ряд факторов, позволивших ФК «УРАЛСИБ» прочно занять лидирующие позиции на  национальном рынке финансовых услуг.  К ним относятся:
· следование наиболее перспективным тенденциям развития рынка финансовых  услуг;

· ориентация на оптимальную целевую аудиторию по соотношению «доходность / риск / численность» и настройка на нее единого федерального  продуктового ряда;

· проведение активной и креативной коммуникационной политики;

· собственные know-how, позволяющие эффективно осуществлять маркетинговую функцию.

Для максимально полной реализации этих факторов успеха в ФК «УРАЛСИБ» с 2005 года существует единая Служба общекорпоративного маркетинга и рекламы,  руководит которой Максим Савицкий.

Служба курирует деятельность всех субхолдингов Корпорации: банковского, страхового, инвестиционного, управление активами.

Ключевые принципы, которые положены в основу деятельности Службы – соответствие  ФК и субхолдингов определению «организаций, ориентированных на бренд»; создание, внедрение, тиражирование, продвижение  и всесторонний мониторинг  финансовых продуктов – т.е. сопровождение продукта на всех стадиях его жизненного цикла; эффективное управление ресурсами через синергитический эффект, создаваемый  инновационной  бизнес- моделью «Финансовая Корпорация»

Задачами Службы является , кроме того, формирование узнаваемого, дружелюбного и социально-ориентированного бренда ФК и субхолдингов, а также формирование независимой системы маркетинговой и аналитической поддержки бизнесов, включая оценку продуктового предложения, конкурентных позиций, тенденции развития целевых рынков. 

Функция осуществления  интегрированных маркетинговых коммуникаций в интересах ФК и субхолдингов также осуществляется Службой г-на Савицкого, что позволяет не только избегать размывания монолитного бренда  ФК «УРАЛСИБ» вследствие нескоординированной маркетинговой и коммуникационной политики субхолдингов, но и   повышать эффективность  проводимых мероприятий маркетинговой и рекламной поддержки, а также добиваться  снижения удельной стоимости привлеченных ресурсов, предназначенных для продвижения бренда Корпорации, субхолдингов и  их продуктов и сервисов. 

Результаты бизнеса, которые ФК  продемонстрировала  по итогам 2007 года, позволяют говорить об успехах в управлении маркетинговой функцией. Основа успеха — реализация полного цикла управления маркетинговой функцией, охватывающего стратегические исследования рынков, формирование продуктового предложения и его настройку на целевые клиентские группы, управление брендом, проведение коммуникаций, организацию систем формирования и консультирования, управление продажами продуктов и сервисов, осуществление программ постобслуживания, лояльности и развития, а также контроль качества клиентского обслуживания.

Важную роль сыграли также методики и проекты, реализация которых или их  творческая адаптация является know-how УРАЛСИБА.

Так, под руководством Максима Савицкого в Банке «УРАЛСИБ» была внедрена уникальная для национального рынка методика управления брендом по точкам контакта.

Данная методика исходит из того, что бренд является суммой впечатлений о деятельности Банка,

которые создаются у клиентов, сотрудников, экспертов рынка и даже у конкурентов. Каналы комму-

никации, посредством которых бренд взаимодействует с внешней средой, являются точками кон-

такта бренда.

Результатом применения методики является выстраивание приоритетов при проведении рекламных коммуникаций, модификации продуктового предложения, разработке стандартов клиентского обслуживания и оформления отделений, управлении интернет-порталом и колл-центром.
Также к know-how , реализованным под руководством Максима Савицкого можно отнести:

· методику распределения рекламных региональных бюджетов, предусматривающую научно обоснованные и объективные механизмы выделения бюджетных средств на соответствующий регион;

· методику оценки эффективности рекламных коммуникаций, позволяющую оценить эффективность использования средств на рекламную поддержку.

Возглавляемая Максимом Савицким Служба эффективно решила принципиальный вопрос формирования оптимальной- а значит адаптивной , эффективной и транспарентной - системы управления маркетинговой функцией территориально распределенных в силу масштабного федерального  присутствия организаций, четко отстроив систему планирования, осуществления и контроля за эффективностью маркетинговых инвестиций на всех уровнях.

Система предполагает, в частности, учитывающее линейно – матричный принцип управления ФК в регионах РФ, разделение  уровней маркетинговой поддержки между федеральным центром (ЦО) и региональными подразделениями (по целям и задачам), создание на уровне Федеральных округов и ключевых городов присутствия функционально подчиненных Службе подразделений, через которые при методологическом руководстве и контроле через систему «Финансовых ключей»  и осуществляются масштабные региональные коммуникационные проекты, а также обеспечивается  контроль за локальными мероприятиями, проводимыми в интересах конкретных территорий. Федеральные  же бренд – и продуктовые коммуникации, контроль за соблюдением фирменного стиля, проекты внешней и внутренней идентификации точек продаж, как и вопросы управления продуктовым рядом и сервисной составляющей,  остаются в исключительном ведении Службы, возглавляемой Максимом Савицким.

По инициативе и под  руководством Службы, возглавляемой   Максимом  Савицким, в Банке УРАЛСИБ  был успешно внедрен  мультимедийный проект «Красная линия качества». Суть проекта — создание низкозатратной,  федеральной,  оперативной, независимой и, потому , эффективной  системы мониторинга качества  работы Банка  в качестве клиентоориентированной сервисной  организации. Цель проекта– формирование эффективного канала мониторинга процедур и качества обслуживания Клиентов в банке с целью оперативного проведения инновационных мероприятий.

Для решения последней задачи были использованы централизованные информационные каналы, независимые от сбытовой сети и напрямую выводящие клиента на централизованную службу по работе с претензиями:

· федеральный колл-центр, который позиционировался не только как информационно-справочный канал, но и как телефон «горячей линии»;

· специально созданный и легко запоминающийся адрес электронной почты redline@uralsib.ru;

· отдельная форма для заполнения претензионных сообщений на сайте Банка, присутствующая на большинстве страниц сайта в форме анимированного баннера, который создан в соответствии с главным лозунгом «Красной линии качества» — «Наша зарплата зависит от вашего мнения».
Важно отметить, что Служба общекорпоративного маркетинга и рекламы ФК УРАЛСИБ стала пионером финансовой отрасли  в масштабном использовании всех возможностей Интернет – среды и ресурсов в маркетинговых коммуникациях, строя практически все свои федеральные кампании по принципу КРЕАТИВНЫЕ ПОСЛАНИЯ В ВЫСОКООХВАТНЫЕ СМИ ВЕДУТ ЗА ДЕТАЛЬНОЙ ИНФОРМАЦИЕЙ НА УНИКАЛЬНЫЙ ПРОМО – САЙТ.

Среди таких ресурсов нельзя не упомянуть:

www.netarende.ru
www.porarasti.ru
www.ipoteka-uralsib.ru
www.hitparad.uralsib.ru, каждый из которых за время продвижения посетили десятки тысяч потенциальных клиентов.

Под руководством Максима Савицкого, признанного по итогам 2007 года одним из трех лучших маркетинговых директоров финансовой отрасли по версии рейтинга ИД КоммерсантЪ, Службой общекорпоративного маркетинга и рекламы осуществлены коммуникационные  и маркетинговые кампании  и проекты в поддержку ключевых продуктов ФК «УРАЛСИБ», многие их которых признаны одними их лучших в категории, а именно:

· Кампания « Один день великой страны».

Имиджевая кампания, посвященная выводу на рынок бренда ФК «УРАЛСИБ». 2004 г.

· Кампания «Мы – ФК «УРАЛСИБ!»

Проект по раскрытию бизнес – архитектуры ФК  « УРАЛСИБ». 2004 г

· Проект «Создание Объединенного Банка «УРАЛСИБ»

Кампания, посвященная формированию федерального Объединенного Банка «УРАЛСИБ». 2005 г.

· Проект «РЕБРЕНДИНГ УРАЛСИБ».

Разработка in house и комплексное внедрение новой бренд – платформы,  сервисной модели , коммуникационной платформы  и всесторонней  системы визуальной идентификации бренда УРАЛСИБ. Назван «классическим успешным» ребрендингом в категории. Проект удостоен титула «БРЕНД ГОДА». 2005 г.

· «Финансы – это просто!»

Проект по позиционированию бренда «УРАЛСИБ» на розничных рынках банковских, страховых, инвестиционных услуг. Рекламная кампании реализована осенью 2005 – весной 2006 года.  

· «Нет аренде»

Проект по продвижению услуг Банка  «УРАЛСИБА» на рынке ипотеки. Рекламная кампании реализована  осенью 2006 года.

· «Пора домой» 

Проект  позиционирования «УРАЛСИБА» как ключевого игрока на рынке ипотеки. Рекламная кампании реализована  весной-осенью 2007 года 

· «Смелость города берет!» 

Проект позиционирования «УРАЛСИБА» как ключевого игрока на рынке кредитования малого бизнеса. Рекламная кампании реализована осенью 2007 года
· «Большие деньги для малого бизнеса» 

Проект позиционирования «УРАЛСИБА» как ключевого игрока на рынке кредитования малого бизнеса. Рекламная кампании реализована  весной 2008 года.
· «УРАЛСИБ – деньги не главное!»
Проект имиджевого позиционирования бренда  «УРАЛСИБ» на ресурсе  «Одноклассники.ру».

Рекламная кампании реализована  весной 2008 года

В 2006 г. по итогам успешно и в кратчайшие сроки проведенного ребрендинга ФК «УРАЛСИБ» награждена Национальной премией «Бренд года» в номинации «Финансовые организации, продукты и услуги». Это подтверждение того, что Корпорация не только успешно провела беспрецедентное для отечественного рынка объединение крупнейших банков, но и стала одним из ведущих финансовых брендов страны. 
В 2006 и 2007 году Корпорация стала лауреатом премии «Супербренд» сразу в двух номинациях — финансовые услуги для розничных и корпоративных клиентов. Единый бренд «Финансовая Корпорация «УРАЛСИБ» вновь получил весомое подтверждение своего успеха на национальном финансовом рынке России. Международная премия Superbrands основана компанией Superbrands Ltd. в 1994 году в Великобритании. Это своеобразный маркетинговый «Оскар» за успешное построение бренда в отдельно взятой стране.

По итогам 2007 года и данным, учитывающим период с 2005 г. по настоящее время,  Банк «УРАЛСИБ» занимает 1-е место в финансовой отрасли по темпам прироста знания рекламы , 4-е место по спонтанному и с подсказкой знанию бренда среди российских банков, а также по  по знанию рекламы среди всех российских банков, (в 2005 году – имел 6-е место по данному показателю). 

При этом объем медиа – инвестиций бренда УРАЛСИБ по данным независимых мониторингов  находится в нижних строка рэнкинга ТОП 20,  что свидетельствует о высокой эффективности маркетинговых коммуникаций бренда. 

«УРАЛСИБ» демонстрирует динамичные  темпы прироста уровня пользования услугами бренда. Сегодня Банк занимает 4-е место по уровню пользования услугами среди всех российских банков, (в 2005 году – делил 6-е место по данному показателю с Альфа-Банком, Импэксбанком и МДМ). 

«УРАЛСИБ» занимает 3-е место по ассоциации бренда с продуктом «ИПОТЕКА» (делит позицию с ВТБ 24), что выше рыночных позиций Банка по продукту, которая на сегодня составляет 7-е место по объему ипотечного портфеля. 

«УРАЛСИБ» занимает 4-е место по ассоциации бренда с продуктом МАЛЫЙ БИЗНЕС (делит с ВТБ – 24)
Рекламная кампания «Нет аренде»: 

· Признана лучшим промопроектом по продвижению продукта ИПОТЕКА по версии Ассоциации Российских Банков. 
· Медиапроект «Нет аренде!» завоевал «золото» на VIII Киевском международном фестивале рекламы (КМФР) в категории «Интегрированные медиарешения» и был назван лучшей работой конкурса.
· Промо-портал и ролик проекта «Нет аренде!», вошедший  в число лучших 52 роликов планеты по версии медиапортала www.CMDglobal.com, был признан «Лучшим рекламным роликом недели В МИРЕ».


