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*Опишите, пожалуйста, в чем заключается достижение, идея

	«В кратчайшие сроки создано «Детское радио» - первая в России круглосуточная FM-радиостанция для детей и родителей»


*Опишите результат (укажите финансовые или другие показатели). Например, если выросли доходы, отразите  их рост в цифрах

	Концепция Детского Радио создана на основе последних достижений в детской психологии, физиологии и в педагогике и является уникальной не только для нашей страны, но и для мировой практики современного радиовещания.
Контент ориентирован на 2 ядра детской аудитории (3-7 и 8-12 лет), а также ни их родителей, учитывает особенности детского восприятия, зоны ближайшего психологического развития.

За короткое время удалось собрать высокопрофессиональную команду, привлечь к сотрудничеству лучших российских авторов, пишущих для детей.

Отобран лучший отечественный аудио-контент для детей: музыка, радиоспектакли, сказки, создано оригинальное звуковое оформление. 
Большой объем в вещании Детского Радио составляют программы собственного производства. Одна из этих программ - «Сейчас разовьюсь!» - стала лауреатом Национальной премии «Радиомания – 2008».
В настоящее время в России не измеряется радиослушание в аудитории младше 12 лет. Однако, за 4 месяца вещания в Москве (по данным TNS Gallup Media, апрель 2008) недельная аудитория Детского Радио составляет 5% или 476 тысяч радиослушателей.

Среднее ежедневное время прослушивания (TSL) по данным COMCON Media достигло 178 минут. Это – абсолютное 4 место из всех радиостанций столицы.
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