НАЦИОНАЛЬНАЯ ПРЕМИЯ В ОБЛАСТИ МЕДИАБИЗНЕСА

«МЕДИА-МЕНЕДЖЕР РОССИИ – 2009»
АНКЕТА НОМИНАНТА

	*ФИО: Шаталов Геннадий Васильевич
	*должность: председатель Правления

	*Название компании: РФСМП «Молодежь Воронежа 21 века»
	*Индекс, адрес: 394051, г. Воронеж, ул. Героев Сибиряков, 89, 98

	*Издание/Телеканал/Радио/Интернет-ресурс/другое: PR 
	Тираж: 

	*Телефон (код): (4732) 92-83-00, 8-960-115-75-24
	Факс: (4732) 53-16-33

	*E-mail: consul-biznes@regionpr.ru 
	Web www.regionpr.ru www.molvrn.ru 


Номинация, 

в которой выдвигается Претендент:

Печатные СМИ:
( Газеты; 

( Журналы;

( В2В-издания
Электронные СМИ:
( Радио; 

( Телевидение:
· Контент
· Телеканал

( NEW MEDIA организаций:
· On-line СМИ
· On-line версия Печатных СМИ 
Реклама: 
( Медиапланинг / Медиабаинг; 

( Интернет-реклама;
( Сейлз СМИ;
( Рекламодатель;
( Креатив
Коммуникации / Связи с общественностью:
( Агентства; 

( Службы компаний; 

Службы общественных организаций;

Корпоративные коммуникации 
и   корпоративные СМИ

( Службы корпораций (внутренние и внешние корпоративные коммуникации); 

( Издательские агентства (производители корпоративных / клиентских СМИ); 

Отраслевые партнёры:

( Типографии; 

( Распространители; 

( Технологии;

ДОСТИЖЕНИЕ ПРЕТЕНДЕНТА,

за которое он выдвигается на Премию

*Отметьте, к какой области относится достижение, идея, способствовавшая развитию бизнеса:

( продажа рекламы   (содержание (контент)         ( менеджмент (управление) концепция

( продажа тиража
  ( дизайн, макет

     ( технологии

 продвижение, PR
  ( маркетинг
                 ( финансы
*Опишите, пожалуйста, в чем заключается достижение, идея (не более двух предложений)
	«За популяризацию и развитие PR-отрасли в регионах России и развитие специализированных медиаресурсов в сфере PR»


*Опишите результат (укажите финансовые или другие показатели). Например, если выросли доходы, отразите  их рост в цифрах

	На сегодняшний день РФСМП «Молодежь Воронежа 21 века» – является одним из ведущих операторов на рынке PR Центрального Черноземья, что подтверждается многочисленными PR-проектами регионального, межрегионального и общероссийского. Деятельность Фонда и Геннадий Шаталова способствует популяризации и развитию индустрии связей с общественностью в регионах страны.

РФСМП «Молодежь Воронежа 21 века» был зарегистрирован в 2002 году. 

С 2005 года Фонд осуществляет активную деятельность в сфере PR, маркетинга, рекламы и media relations, и за эти годы стал одним из лидеров регионального рынка PR.

В 2005 году выступил инициатором учреждения Центрально-Черноземной региональной премии в области развития связей с общественностью «RuPoR». Премия «RuPoR» признана в отечественном  профессиональном сообществе и продолжает свое активное развитие, с каждым годом увеличивается количество соискателей из разных регионов России, например, в 2008 году на соискание премии было представлено 86 проектов и работ из 35 городов страны. Два проекта - Лауреаты премии «RuPoR» 2007 и 2008 года, становились дипломантами Национальной премии в области развития общественных связей «Серебряный Лучник», а лауреат премии «RuPoR» Андрей Ульяновский по итогам 2007 года стал лауреатом Национальной премии «Серебряный Лучник». 

РФСМП «Молодежь Воронежа 21 века» является инициатором проведения ежегодного профессионального Форума «Дни PR Центрального Черноземья», проводимого с 2005 года. Участниками и гостями Форума становились известные специалисты в сфере и медиаиндустрии страны. 

С 2006 года Фонд является организатором празднования «Дня PR-специалиста» в Воронеже, которое уже стало одним из самых популярных и привлекательных мероприятий в регионе.

С 2006 года Фонд является инициатором и организатором проведения в Межрегиональной премии за достижения в области регионального медиарынка «Медиа-Зонд», и уже завоевавшей свой авторитет и признание у регионального медиа-сообщества. 

В 2007 году Фонд обеспечивал информационное и PR сопровождение Первого Открытого Фестиваля региональных СМИ «Отражение», проводимого в Воронеже под эгидой Полномочного Представителя Президента РФ в ЦФО Полтавченко.

В течение 2005-2008 годов Фонд выступил инициатором и организатором более чем 30 обучающих мероприятий для специалистов в области PR и медиаиндустрии.

 В 2007 году Геннадий Шаталов, выступил одним из соавторов сборника «Путеводитель по PR», изданного за средства Фонда. Сборник вошел в шорт-лист Национальной премии «Серебряный Лучник» 2007 года в номинации «Теория PR», и в итоге занял 10-е место среди 34 конкурсантов.

Для обеспечения своей деятельности и популяризации сферы PR в регионах и в стране, в целом, Фонд использует собственные специализированные Интернет-ресурсы в сфере PR и медиа-индустрии, в т.ч.: Региональный PR-портал www.regionpr.ru, Официальный сайт премии «RuPoR» www.rupor.regionpr.ru , сайт Фестиваля «Отражение» www.media.regionpr.ru , сайт «Благотворительные и социальные проекты Воронежской области» www.blago.regionpr.ru . 

В 2009 году Геннадий Шаталов выступил инициатором создания в регионе студенческого Коммуникационного Клуба «Компромисс». 

С 2008 года является официальным исполнителем работ по информационному и PR сопровождению Государственной молодежной политики на территории Воронежской области.

В 2008 году Геннадий Шаталов и Фонд выступили инициатором, учредителем и издателем Газеты о развитии общественных связей «RuPoR». Газета распространяется среди органов власти, представителей сферы PR, маркетинга, рекламы, медиа-индустрии, социологии в 35 субъектах ЦФО РФ, в городах: Санкт-Петербург, Пермь, Томск, Новосибирск, Самара, Саратов, и др., а также среди членов РАСО, IABC/Россия, РАССО. Газета выходит 1 раз в 2 недели.

Интернет-ресурсы Фонда и газета «RuPoR» постоянно выступают в качестве официальных информационных партнеров значимых региональных и национальных событий в области PR, медиа-бизнеса, маркетинга, рекламы. 

Наиболее значимые  проекты, реализованные в 2008 году: 

-  информационная поддержка роад-шоу, Заказчики – компания «Орифлэйм» и Олимпийский комитет России;

-  комплексное информационное и PR сопровождение Государственной Программы развития добровольного донорства в Воронежской области (организация деятельности специализированного Пресс-центра «Служба Крови – Воронеж»);

-  информационное и PR-сопровождение деятельности Гольф-клуба Воронежской области;

-  информационное и PR-сопровождение деятельности Управления молодежной политики Воронежской области;

-  IV Всероссийский открытый конкурс на соискание Центрально-Черноземной региональной премии в области развития связей с общественностью «RuPoR»

- запуск проекта «Региональный Пресс-центр» совместно с Воронежским региональным отделением Союза журналистов России и ЦОР «ИнГруп»

- запуск проекта «Газета о развитии общественных связей «RuPoR» и др.

В 2008 году РФСМП «Молодежь Воронежа 21 века» выступил в качестве инициатора создания НП «Коммуникационная группа «Region PR», в состав которой также вошли ООО «Центр организационного развития «ИнГруп», PR-агентство «5 звезд», ООО «Продюсерский центр «Контент», студия дизайна «ArtVrn», Информационное агентство «Молодежь Воронежа 21 века». Фонд является Управляющей компанией Партнерства.

Геннадий Шаталов является председателем Правления РФСМП «Молодежь Воронежа 21 века», президентом КГ «Region PR», президентом премии «RuPoR», издателем газеты «RuPoR», членом Экспертного совета Национальной премии в области развития связей с общественностью «Серебряный Лучник», вице-президентом IABC/Россия, руководителем Комитета по региональному развитию.

 Деятельность РФСМП «Молодежь Воронежа 21 века» и Геннадий Шаталова способствует развитию регионального рынка PR, популяризации отрасли и профессии, повышению уровня профессионализма специалистов отрасли, помогает выстраиванию взаимоотношений PR-специалистов с представителями органов власти, бизнес-сообщества, СМИ и широкой общественности








