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*Опишите, пожалуйста, в чем заключается достижение, идея

	«За PR-менеджмент при выполнении государственных программ»


*Опишите результат (укажите финансовые или другие показатели). Например, если выросли доходы, отразите  их рост в цифрах

	В сентябре – декабре 2007 года М.В. Сидоров в качестве заместителя руководителя ЦИК Всероссийской политической партии  «Единая Россия» и заместителя руководителя Центрального избирательного штаба Всероссийской политической партии «Единая Россия» руководил федеральной предвыборной кампанией партии (наружная, телевизионная и радиореклама). 

В период с декабря 2007 по февраль 2008 года исполнительный директор ОДО «ГРУППА ИМА» М.В. Сидоров курировал создание телевизионных роликов по заказу Центральной избирательной комиссии РФ.
М.В. Сидоров получил от Центральной избирательной комиссии РФ благодарственное письмо «За активное содействие и существенную помощь в организации и проведении выборов Президента Российской Федерации», подписанное Председателем ЦИК России В.Е. Чуровым.
По итогам выборов депутатов Государственной думы Федерального собрания Российской Федерации пятого созыва Всероссийская политическая партия «Единая Россия» набрала 64,30% голосов избирателей. 
Таким образом, в Госдуме пятого созыва «Единая Россия» получила 315 мандатов (конституционное большинство), КПРФ – 57, ЛДПР – 40 и «Справедливая Россия» – 38 мандатов. 
В 2003 году «Единая Россия» набрала 37.57% голосов, 120 мандатов.  По итогам выборов Президента РФ явка избирателей составила 69,78% (в 2004 году в выборах Президента РФ участвовало 64,38% зарегистрированных избирателей).









