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ДОСТИЖЕНИЕ ПРЕТЕНДЕНТА,

за которое он выдвигается на Премию

*Отметьте, к какой области относится достижение, идея, способствовавшая развитию бизнеса:

( продажа рекламы   ( содержание (контент)        ( менеджмент (управление) концепция

( продажа тиража
  ( дизайн, макет
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                 ( финансы
*Опишите, пожалуйста, в чем заключается достижение, идея (не более двух предложений)
	«За создание единственного в России медийный молодежный интернет - проект в сфере культуры, уникальная система интеграции редакционного и пользовательского контента, инновационные рекламные продукты».


*Опишите результат (укажите финансовые или другие показатели). Например, если выросли доходы, отразите  их рост в цифрах

	Look At Me (www.lookatme.ru) - это 500 000 уникальных посетителей и 11 000 000 просмотров страниц в месяц, это 50 000 уникальных посетителей в день. Этот сайт создают и редактируют 50 000 человек. 

На сегодняшний день Look at me - самый большой медийный молодежный проект в Интернете, он является одним из ведущих ресурсов, охватывающих современную культуру и молодежные события. 

Look At Me собрал большую и лояльную аудиторию со всей России, стал лидером мнения  людей и примером подражания для многих сайтов. 

Основная масса читателей и авторов сайта – молодые люди и девушки в возрасте от 18 до 30 лет. 

Look at me появился в 2007 году и стал своеобразной визитной карточкой Российской уличной моды. Сайт упоминался как один из лучших в мире блогов об уличной моде в New York Times, на buck.com, а также вошел в отчет известной фешн-консалтинговой компании WGSN. Фотографии сайта публиковал культовый международный молодежный журнал Nylon (Японское издание журнала - Nylon Japan). 

Инновации в проектировании: дизайн интерфейса, управление пользовательским контентом, сервисы

В сентябре 2007 года запускается вторая версия сайта с огромным набором  функций: добавляются статьи и галереи, возможность публикации анонсов событий, социальная составляющая (профиль, друзья, приглашения на мероприятия). Теперь пользователи получают возможность оценивать все материалы на сайте, самостоятельно формируя контент проекта.  

Уникальный дизайнерское решение подачи материалов позволило решить очень важную задачу: материалы, создаваемые большим количеством авторов автоматически приобретают красивое оформление и ложатся в единый поток. Уникальный механизм редактирования материалов, отслеживания новых публикаций позволил с помощью небольшого состава редакции поддерживать большой объем обновлений статей и анонсов мероприятий. А система рейтинга и «маны» позволяет успешно фильтровать материалы и поддерживать высокое качество контента. 

Пользователи, статьи и комментарии на сайте приобретают определенный рейтинг. Показатели эти зависят друг от друга. Рейтинг статьи / комментария повышает (или понижает) рейтинг пользователя. Публикация материалов возможна только при наличии определенного статуса (рейтинг на сайте), если автор начинает публиковать некачественные (или, например, рекламные) статьи – его рейтинг тут же снизится за счет «минусов» других пользователей. «Вес» оценки пользователя с большим рейтингом выше, чем оценки новичка. Вот так работает система. 

Ключевая инновация Look at me -  успешное сочетание редакционного и пользовательского контента, объединение огромного числа авторов в создании настоящего медийного продукта. Look at me  - это сайт, который на 90% создается пользователями и тем не менее это не блоговый сервис, это медийный продукт с высоким качеством материалов, очень высокой скоростью обновлений. Все не актуальные, низкокачественные или оскорбительные статьи немедленно приобретают отрицательный рейтинг. А самые лучшие и самые популярные тексты оказываются на главной странице. 

Одна из важных инноваций Look at me – это создание системы публикации анонсов мероприятий. До появления lookatme.ru все сайты сегмента (клубы / вечеринки/ музыка: 44100.ru, geomatria.ru, nightparty.ru и др.) практиковали платное размещение анонсов. Эти сайты предусматривали публикацию анонсов только редакцией. 

На Look at me была создана удобная система добавления анонса, позволяющая дать пользователям максимум информации о мероприятии (включая описание, иллюстрации, видео). На сайте по аналогии с социальными сетями была внедрена возможность «отметиться» на событии, что позволило дать мероприятиям своеобразный рейтинг (количество «собирающихся» на событие людей, количество людей, которые его посетили). Таким образом, точно так же как и со статьями благодаря пользователям сайта на Look at me теперь публикуется огромное количество разных событий: лекции, вечеринки, концерты, выставки, спектакли и фестивали. Для пользователей создана удобная система фильтрации мероприятий по популярности, а также по интересам (можно посмотреть, на какие вечеринки, например, собираются пойти твои друзья). 

Этот сервис оказал огромное влияние на индустрию клубного промоушена как в Москве, так и в других крупных городах, на работу организаторов выставок, кинопросмотров и других культурных мероприятий. У организаторов городских событий появился удобный и бесплатный способ привлечь на свои мероприятия самую правильную аудиторию, полноценно представить ей свое событие. 

Инновации в маркетинге

Look at me совершил огромный скачок с момента старта. Из проекта для 1000 человек он вырос в сайт для 500 000 человек. При этом Look at me никогда не инвестировал в прямую рекламу. 

Для продвижения сайта была избрана совершенно иная стратегия, которая обеспечила быстрый, но «полезный» рост читателей, органическое формирование сообщества сайта. 

Так как пользователи сайта – не только потребляют, но и создают контент, для проекта важно было сохранить органичность формирования сообщества, не потерять качество материалов.

Именно поэтому была избрана стратегия органического роста. Основными каналами продвижения проекта стали блоги и социальные сети. Команда проекта проводила активную работу с группами сайта в социальных сетях, сообществом проекта в сервисах LiveJournal и LiveInternet. На сайте был внедрен сервис экспорта событий для блогов и сайтов, что ежедневно приносит сайту много ссылок и упоминаний. 

За всю историю проекта было проведено только 2 рекламных кампании – 2 конкурса под названием “Best Look Battle”. Основная идея рекламного проекта – сделать из поднадоевших конкурсов красоты «mortal combat» для модников. Голосовать нужно было не «за», а «против» одного из участников. Возможность экспортировать фотографию с призывом голосовать за себя в своем блоге создало вокруг конкурса большую шумиху. Посещаемость сайта поднималась более чем в 3 раза на время проведения конкурса. Показатель конверсии привлеченных людей так же был довольно высоким, многие люди стали постоянными читателями Look at me.   

Инновации в продаже рекламы: уникальные продукты, нестандартные размещения 

Сайт Look at me с момента запуска является самоокупаемым проектом без внешних инвестиций. За время существования сайта на нем размещались многие известные бренды: МТС, Nokia, Apple, Dell, Beeline, Toyota, Philips, Nissan, Heineken, Miller, Nike, Adidas, Casio, Mini, Coca-Cola, Levi’s, BMW, Saab, Mazda, Volvo, Marc Jacobs, Microsoft, Motorola и др. 

С самого начала на сайте помимо стандартного предложения (баннерной рекламы) были разработаны инновационные рекламные продукты.

«Спецсобытие»
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Первым таким продуктом стал пакет поддержки события. На сайте внедрена система добавления событий с нестандартным оформлением. С т.з. сервиса такое событие дает пользователям те же возможности, что и обычное событие (возможность «отметиться», добавить галерею, оставить комментарии). С т.з. коммуникации – неограниченные возможности нестандартного оформления, добавления контентных блоков, проведения конкурсов и возможность скачивания дополнительного контента. В рамках этого пакета были реализованы проекты для таких брендов как Miller (серия мероприятий «Miller Advanced Music”), Nokia (Nokia Trends Lab). В рамках пакета было успешно реализовано информационное спонсорство крупных ивентов: «Пикник Афиши», фестиваль Faces&Laces, ежемесячное мероприятие Sunday up market и др. 
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«Страница бренда»

Недавно был запущен новый рекламный сервис  - «Страница бренда». Это стандартный продукт прежде всего для брендов и магазинов одежды, аксессуаров, косметики. Этот формат позволяет кастомизировать страницу бренда, менять порядок блоков, их оформление и содержание. Таким образом на сайте реализована уникальная система органичной интеграции бренда в сообщество сайта, обеспечивающее гарантированное внимание аудитории и удобный сервис для людей. Уже сейчас реализовано размещение для таких брендов как: Fred Perry, Marc by Marc, Ekepeople, FUNK и других. 

 Спецпроекты на сайте
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На Look at me были реализованы несколько нестандартных спецпроектов. Команда проекта всегда творчески подходит к решению рекламных задач и славится интересными идеями.

За последнее время были реализованы нестандартные спецпроекты для таких брендов как: Nokia, Volvo, CASIO, BMW, Got2B и др. 

Спецпроект подразумевает уникальную идею размещения. Бренд Got2B стал спонсором новой рубрики сайта – “Hairlooks”, посвященной фотографиям модных причесок. Также в рамках проекта в течение 6 месяцев создавались уникальные видео мастер классы по стайлингу. В партнерстве с BMW был создан поток «Экотехнологии» для поддержки программы бренда «Efficient dynamics”, этот раздел приобрел интерес пользователей, многие тексты попадали на главную страницу (за счет рейтинга людей). Для CASIO была разработана уникальная игра про «Каботов» - танцующих роботов, созданных из разных моделей CASIO G-SHOCK. Роботы сражались в специальной танцевальной битве. 

Спецпроект для Musa Motors + Volvo C30 под названием «Алкоголь или колеса» удостоился бронзовой награды на фестивале ADCR Awards. В рамках проекта пользователям предлагалось пройти простой тест, чтобы понять, сколько денег в среднем они тратят на такси (местро), вечеринки и алкоголь с неделю и сравнить это с кредитными предложениями салона (ведь купив машину, не будет ни такси, ни алкоголя, хотя вечеринки при этом никто не отменяет). Благодаря проекту было продано за месяц более 20 машин, а CTR% баннера составлял 10% (в течение 2-х недель). Для Nokia 8800 был придуман нестандартный баннер 240Х800, который стал навигатором по лучшим ивентам, представляя в виде смс анонсы мероприятий, а в виде фотографий и видео  - галереи с лучших вечеринок и выставок.  

Роль Look at me в формировании молодежной культуры

Look At Me является инициатором, информационным спонсором и организатором партнером многих важных мероприятий в Москве и Санкт-Петербурге. 

Это и лекции, и спортивные мероприятия, и ярмарки, и фестивали. 

Look at me систематически поддерживамых мероприятий: Арт Парад (один из крупнейших проектов по поддержке молодых Российских художников и дизайнеров), DesignAct, крупнейший в России фестиваль уличной культуры «Faces and Laces», ежемесячная модная выставка-продажа «Sunday Up Market» (способствует развитию рынка для молодых Российских дизайнеров), Фестиваль Британской Анимации.

Look At Me сотрудничает с программой Год молодежи 2009, а также поддерживает Национальную программу поддержки и развития чтения 2009 совместно с Федеральным Агентством Печати. 

Look at me поддерживает информационно и организауционно наиболее важные и качественные мероприятия города в таких сферах как: мода, литература, кино, театр, музыка и др. 

Look at me также поддерживает различные некоммерческие интернет-проекты в сфере культуры с программой «Look at me помогает хорошим сайтам». За время существования мы поддержали более 100 интернет-проектов. 








