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	«За создание конкурса социальных и культурных  проектов» 


*Опишите результат (укажите финансовые или другие показатели). Например, если выросли доходы, отразите  их рост в цифрах

	«ЛУКОЙЛ-Волганефтепродукт» является сбытовым предприятием компании «ЛУКОЙЛ» в 9 центральных регионах России (главный офис – в Нижнем Новгороде). 

В 2007 году по инициативе заместителя генерального директора по связям с общественностью Даниила Евгеньевича Смирнова в регионе прошел первый Конкурс социальных и культурных  проектов НК «ЛУКОЙЛ» в Нижегородской области. Для Компании это стал первый опыт реализации грантового принципа в оказании благотворительной помощи в Нижегородском регионе. 

Конкурс соцпроектов был объявлен среди общественных организаций в марте 2007 года. Д.Е. Смирнов создал консультационную линию для участников, которые могли постоянно получать необходимую информацию об оформлении заявок. В итоге из 40 проектов экспертный совет отобрал 10, которые впоследствии были профинансированы. Общий бюджет Первого конкурса составил более 2 млн. руб. В процессе реализации проектов организации-победители постоянно взаимодействовали с Центром общественных связей ООО «ЛУКОЙЛ-Волганефтепродукт». Сотрудники ЦОС под руководством Д.Е. Смирнова поддерживали авторов проектов, постоянно предоставляя необходимую информацию и материалы для работы, обеспечивали средствами наружного оформления, сувенирной продукцией, составляли пресс-релизы, предоставляли собственные ресурсы для размещения информации.

На гранты Конкурса, организованного и проведенного Д.Е. Смирновым, был создан тифлоинформационный центр при Нижегородском госуниверситете, краеведческий районный центр, досуговые программы для пожилых людей, детские сады в 2 районах области оснащены оздоравливающими  растениями, оказана помощь талантливым детям-сиротам, проведен лагерь-тренинг по обмену опытом между молодежными организациями ПФО, организованы программы по повышению политической и правовой грамотности подростков, обустроен центр иппотерапии для детей-инвалидов. 

Конкурс вызвал большой резонанс в Нижегородской прессе. После его завершения общественные организации отметили профессионализм команды, которую возглавляет Д.Е. Смирнов, «цивилизованный характер оказания помощи… при котором общественные организации выступали уже не в роли просителей, а в роли полноправных участников развития гражданского общества». 

Помимо собственно работы по Конкурсу, стоит отметить, что Д.Е. Смирнову удалось объединить усилия всех организаций группы «ЛУКОЙЛ» на территории Нижегородской области, а также привлечь Аппарат Президента РФ в ПФО, администрацию региона и Общественную палату, что позволило расширить границы деятельности Конкурса. 

Проект, реализованный Д.Е. Смирновым, стал настолько успешной схемой взаимодействия с общественными организациями, представителями руководства региона и бизнес-сообщества, что Конкурс социальных и культурных проектов в Нижегородской области решено проводить ежегодно, в 2008 году бюджет увеличен в 4 раза.


