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	«За продвижение продукции и услуг ГК «Огнеупор-комплект» для предприятий цементной промышленности (новый сегмент бизнеса»).
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	С целью привлечения внимания потенциальных потребителей была организована и проведена 8-ая международная конференция Global Cement Conference and Exhibition 2008.

 ГК «Огнеупор-комплект» выступила со-организатором конференции, взяв на себя функцию привлечения и регистрации участников из России и стран СНГ. Зарубежные участники регистрировались у организатора конференции --- Pro Publications International Ltd (Великобритания).
В рамках двухдневной конференции, 3-4 марта 2008 года,  собравшей 160 делегатов из 27 стран мира, была проведена презентация, в том числе, ГК «Огнеупор-комплект». 
Мероприятие собрало представителей практически всех российских цементных компаний, отечественных и зарубежных производителей и поставщиков цемента, основного и вспомогательного оборудования.

Реализации этого проекта позволила получить следующие результаты:
1. впервые за время существования этой конференции ее европейское часть была проведена в России;
2. мероприятие собрало представителей различных компаний, работающих в области производства и поставок цемента;
3. программа конференции отличалась насыщенностью и была сформирована таким образом, чтобы сообщения докладчиков представляли практически все аспекты мировой и отечественной цементной отрасли;

4. подробным образом была представлена деятельность ГК «Огнеупор-комплект»;

5. практическим результатом можно считать получение первого заказа на огнеупорный бетон «Аскас» от одного из российских цементных заводов уже через месяц после проведения конференции. 

Таким образом,в результате проведенной конференции был сформирован имидж компании, необходимый для начала ее работы в новом сегменте рынка огнеупорных материалов.








