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*Опишите, пожалуйста, в чем заключается достижение, идея

	PR-продвижение первых лиц компании «Корбина Телеком».
В течение периода с августа 2007 года по апрель 2008 года перед рабочей группой Елены Стромовой стояли следующие задачи:

1. Продвижение первых лиц универсального российского телекоммуникационного холдинга «Корбина Телеком» с использованием нестандартных методов. 

Спикеры: Генеральный директор Александр Малис и Директор департамента PR и рекламы Мария Шалина.  

Задачей рабочей группы Елены Стромовой было не просто организовать интервью со спикерами компании, но и разработать оригинальную тему для публикации, донести ключевые сообщения до целевой аудитории при помощи поиска нестандартных форматов продвижения. Важно было позиционировать спикеров не только как опытных менеджеров-управленцев, но и показать их личные лидерские качества, принципы. В ходе реализации проекта использовался метод повышения лояльности к компании через повышение доверия к первым лицам. Например, в СМИ вышел ряд публикаций, посвященных личному автомобилю Генерального директора компании, проводилась имиджевая фотосъемка для мужского глянцевого журнала. 

2. Продвижение услуг компании «Корбина Телеком» в Москве, Санкт-Петербурге, Ростове-на-Дону, Ярославле. В ходе проекта рабочая группа Елены Стромовой работала с региональными СМИ в условиях жесткого ограничения времени. Так, например, в течение 2-х часов было организовано 3 интервью с ведущими изданиями г. Ростов-на-Дону без проведения предварительной подготовки.
В качестве каналов коммуникаций был выбран ряд федеральных и региональных СМИ. Стоит отметить, что все публикации вышли на бесплатной (некоммерческой) основе.


*Опишите результат (укажите финансовые или другие показатели). Например, если выросли доходы, отразите  их рост в цифрах

	Результатом работы по PR-продвижению первых лиц компании является ряд публикаций в деловых, автомобильных, глянцевых и профессиональных (маркетинговых) СМИ, в частности (некоторые примеры):
· Журнал Smart Money (рубрики «Лидерство», «Коммуникации»)
· Журнал Businessweek (рубрики «Для начала», «Вопрос недели»)
· Журнал «Секрет фирмы» (рубрика «Принципы»)

· Журнал «Компания» (рубрика «Компании и люди. Персона»)

· Журнал «Итоги» (рубрика «Личный опыт»)
· Журнал «Автомир» (рубрика «Личный опыт»)
· Журнал XXL (имиджевая фотосъемка на 6 полос в рубрике «Мода»)
· Журнал «Эксперт» (онлайн конференция)
· Журнал «Маркетинг Менеджмент» (рубрики «Мнения», «Как все начиналось», «Продвижение») 

· Газета «Ведомости. Ростов-на-Дону» (организация интервью, в результате были опубликованы комментарии спикера)
· Газета «РБК Daily» (ростовская редакция) (организация интервью, в результате были опубликованы комментарии спикера)
· Журнал «Деловой квартал. Ростов-на-Дону» (организация интервью, в результате были опубликовано краткое интервью со спикером)
· Портал www.webrostov.ru (интервью со спикером)

· Портал «Ярославль - лучший город» (онлайн конференция)

· Портал www.technodrive.ru (интервью)
Результатом продвижения услуг компании «Корбина Телеком» стал ряд публикаций в ведущих федеральных и региональных СМИ России. 
Также стоит отметить, что PR-value от выхода публикаций в 30 раз превысил заложенный на менеджмент проекта бюджет.








