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	*Издание: 
	Тираж: 


Номинация, 

в которой выдвигается претендент:

Печатные СМИ:





Реклама:

(  газеты






( агентства

(  журналы





( службы компаний
(  распространители



         ( службы общественных организаций
Электронные СМИ:




PR:

(  ТВ






         (  агентства
(  Радио






(  службы компаний

(  New media





(  службы общественных организаций 

ДОСТИЖЕНИЕ ПРЕТЕНДЕНТА,

за которое он выдвигается на Премию

*Отметьте, к какой области относится достижение, идея, способствовавшая развитию бизнеса:

( продажа рекламы   ( содержание (контент)        ( менеджмент (управление) концепция
( продажа тиража
  ( дизайн, макет

     ( технологии

( продвижение, PR
  ( маркетинг
                 ( финансы
	*Опишите, пожалуйста, в чем заключается достижение, идея

«За успешный вывод на рынок инновационного продукта – экологически чистого топлива премиум-класса ЭКТО нефтяной компании «ЛУКОЙЛ» и как следствие формирование имиджа «ЛУКОЙЛ» как инновационной, высокотехнологичной  и  социально ответственной компании»


*Опишите результат (укажите финансовые или другие показатели). Например, если выросли доходы, отразите  их рост в цифрах

	Рыночная ситуация:

Российский топливный рынок обладает большим потенциалом. Рост экономики России, рост автопарка, увеличение доли иномарок, переход на стандарт ЕВРО -2, а затем ЕВРО -3 обуславливает вывод инновационных, технологичных и экологически чистых продуктов. Требования к топливу повышаются также из-за высоких затрат на ремонт растущего числа иномарок. У  автомобилистов существует потребность в качественном топливе. 
Таким образом, в 2007 году задачей топливного подразделения «ЛУКОЙЛ» являлось завоевание перспективных рынков:
·  Топливного рынка;
·  Поддержка АЗК как места продаж;
·  Поддержка имиджа компании «ЛУКОЙЛ» как технологического лидера.

Решение, принятое Даном Султановым, руководителем Управления рекламной деятельности ОАО «ЛУКОЙЛ» по достижению данных целей - укрепление имиджа НК «ЛУКОЙЛ» с помощью вывода на рынок инновационного экологически чистого топлива ЭКТО, обладающего улучшенными потребительскими свойствами и сохраняющего окружающую среду. 

Задачи коммуникации:

1. Вывод на рынок нового бренда «ЭКТО». 

2. Достижение уровня знания бренда без подсказки не менее 36%. 

3. Обеспечение роста продаж на АЗК «ЛУКОЙЛ», превышающий естественный прирост рынка. 

4. Повышение уровня лояльности к компании «ЛУКОЙЛ» в целом.

5. Создание имиджа бренда «ЛУКОЙЛ» как лидера отрасли, социально ответственной и высокотехнологичной нефтяной компании, пионера направления разработки и производства инновационных продуктов в РФ.
.
Справка:

Под брендом «ЭКТО» «ЛУКОЙЛ»  представляет новое топливо (бензин и дизель) с улучшенными эксплуатационными свойствами. По своим свойствам автомобильные бензины ЭКТО соответствуют стандартам ЕВРО -3 и ЕВРО -4 и превышают требования государственных стандартов. Эксплуатационные свойства ЭКТО повышают специальные многофункциональные вещества, способствующие улучшению моющих, антикоррозийных и других свойств топлива.  При этом одна из самых важных характеристик этого топлива - сохранение окружающей среды.
ОАО «ЛУКОЙЛ» – одна из крупнейших нефтяных компаний России, занимающаяся разведкой и добычей нефти и газа, производством нефтепродуктов. Основная часть деятельности Компании в секторе разведки и добычи осуществляется на территории Российской Федерации. Ведущий регион нефтедобычи Компании - Западная Сибирь. Также «ЛУКОЙЛ» реализует ряд проектов по  разведке и добыче за пределами России: в Казахстане, Египте, Азербайджане, Узбекистане, Саудовской Аравии, Иране, Колумбии, Венесуэле, Ираке.  Основная часть продукции Компании реализуется на международном рынке -  сбыт нефтепродуктов осуществляется в России, Восточной Европе, странах СНГ и США.
Результаты рекламной кампании:

1.
Достигнут уровень знания без подсказки 38% (Данные исследования Ipsos Ad_tracking) 

2.
Рост продаж по Центральному округу по высокооктановому бензину 95, составил более 50%. Общий рост продаж 27% (Данные по продажам за год)

3.
Результаты опросов показывают высокий уровень лояльности к топливу ЭКТО (Данные исследования Ipsos Ad_tracking)

4.
Результаты исследований показывают высокий уровень лояльности к АЗК «ЛУКОЙЛ» (Показатель используют чаще всего – 42% по России и 28% по Москве)
Бренд ЭКТО компании «ЛУКОЙЛ» получил серебряную награду «Бренд года/EFFIE» 2007 в категории «Авто-мото».








