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Номинация, 

в которой выдвигается претендент:

Печатные СМИ:





Реклама:

  газеты






 агентства

  журналы





 службы компаний

  распространители



          службы общественных организаций

Электронные СМИ:




PR:

  ТВ






           агентства

  Радио






  службы компаний

  New media





  службы общественных организаций 

ДОСТИЖЕНИЕ ПРЕТЕНДЕНТА,

за которое он выдвигается на Премию

*Отметьте, к какой области относится достижение, идея, способствовавшая развитию бизнеса:

 продажа рекламы    содержание (контент)         менеджмент (управление) концепция

( продажа тиража
   дизайн, макет

      технологии

 продвижение, PR
   маркетинг
                  финансы

*Опишите, пожалуйста, в чем заключается достижение, идея

	          «За динамичный рост в продаже тиража»


*Опишите результат (укажите финансовые или другие показатели). Например, если выросли доходы, отразите  их рост в цифрах

	        Журнал «Гастрономъ» занимает 2-е место в России по росту продаж журналов (по данным ГК «ДМ-distribution», ноябрь-декабрь 2007 г.). «Школа гастронома» входит в десятку самых продаваемых периодических изданий в Москве (консолидированный рейтинг распространителей Ассоциации распространителей печатной продукции )

           В 2007 году журнал «Школа гастронома» стал лидером продаж в подгруппе «Кулинария», а журнал «Ручная работа» – в подгруппе «Своими руками» тематической группы «Семейное чтение» в ежегодном конкурсе «Лидер рынка печатных СМИ» проводимого Ассоциацией распространителей печатной продукции.

           Мы уже упоминали, что тиражи наших изданий постоянно растут. Вот данные подтверждающие эту динамику (точка отсчета – год и месяц начала выпуска издания):

«Гастрономъ»: ноябрь-2001 года – тираж 52 000 экз., 2008 год – 180 500 экз.

«Школа гастронома»: сентябрь-2003 года – тираж 70 000 экз,  2008 год – 250 000 экз.

«Садовник»: февраль-2005 года – 60 000 экз., 2008 год – 150 000 экз.

«Ручная работа»: сентябрь-2005 года – 80 000 экз., 2008 год – 100 000 экз.

«Коллекция рецептов»: сентябрь-2005 года – 105 000 экз., 2008 год – 230 000 экз.

          Хочется отметить, что журналы нашего ИД хорошо известны не только в Москве, но и по всей России. Так, в минувшем году почти половина тиража (48%) журнала «Ручная работа» и более 40% тиража журнала «Школа гастронома» были реализованы в регионах.

У всех проектов ИД «Вкусная жизнь» оригинальный контент, рассчитанный на отечественного читателя. Мы первыми в России начали делать журналы, в которых вся информация подана в виде мастер-классов с подробным описанием каждого действия и проиллюстрирована фотографиями. Нам также удалось найти оптимальную форму донесения наших изданий до потенциальной аудитории (целевая группа журналов «Гастрономъ», «Школа Гастронома», «Коллекция рецептов» и «Садовник», по данным TNS Gallup Media, сконцентрирована в аудитории журналов).

          Журналы издательского дома «Вкусная жизнь» прочно заняли лидирующую позицию в нише кулинарных изданий. По данным TNS Gallup Media, журнал «Гастрономъ» в течение нескольких лет остается на первом месте, «Школа гастронома» - на втором по аудитории (количество читателей) одного номера за полгода. А журнал «Садовник» уже через 6 месяцев после запуска занимает 5-е место и удерживает его на протяжении 5 лет в ряду журналов о дизайне и декоре, опережая известные бренды, существующие на рынке более 10 лет.

           Журналы  «Школа гастронома» и «Ручная работа» продаются лучше остальных в своих тематических нишах, и это результат работы отдела распространения и Сергея Татаркина в частности. Подтверждение этого -- победы в конкурсах «Лидер года», проводимых Ассоциацией распространителей печатной продукции начиная с 2005 года.


Заполните форму и отправьте ее в Оргкомитет Премии до 15  мая 2008 года 

тел/факс: (495) 500-00-26/27/28, e-mail: mm@medianews.ru , adv@medianews.ru
www.media-manager.ru 

* графы, обязательные для заполнения

