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Номинация, 

в которой выдвигается претендент:

Печатные СМИ:





Реклама:

(  газеты






( агентства

(  журналы





( службы компаний

(  распространители



         ( службы общественных организаций
Электронные СМИ:




PR:

(  ТВ






         (  агентства
(  Радио






(  службы компаний

(  New media





(  службы общественных организаций 

ДОСТИЖЕНИЕ ПРЕТЕНДЕНТА,

за которое он выдвигается на Премию

*Отметьте, к какой области относится достижение, идея, способствовавшая развитию бизнеса:

( продажа рекламы   ( содержание (контент)        ( менеджмент (управление) концепция

( продажа тиража
  ( дизайн, макет

     ( технологии

( продвижение, PR
  ( маркетинг
                 ( финансы
*Опишите, пожалуйста, в чем заключается достижение, идея

	«За вклад в восстановление и развитие сети распространения печатных СМИ в Нижегородской области, внедрение новых технологий и форматов продаж газетно-журнальной продукции».


*Опишите результат (укажите финансовые или другие показатели). Например, если выросли доходы, отразите  их рост в цифрах

	   С начала 2004 года проведена реструктуризация бизнеса, коренным образом изменена внутренняя структура предприятия, усовершенствованы логистические схемы.  Внедрены новые технологические процессы ,позволившие оптимизировать управление продажами, обеспечить полную автоматизацию и компьютерный учет реализованной газетно-журнальной продукции, добиться оптимального результата, увеличить реализованные тиражи изданий и сократить списание нереализованной продукции. В  2007- 2008 годах проведена  внутренняя стандартизация бизнес-процессов, обеспечена единая система выкладки продукции, управлении и контроля за продажами. В 2007 году на предприятии внедрена система учета реализации журнальной продукции с использованием штрих-кодов, что позволило увеличить продажи глянцевых журналов на 20%.

     В 2007 году предприятие активно начало восстанавливать разрушенную в 90-х годах сеть распространения газетно-журнальной продукции в районных центрах области. В 2007-2008 годах в дополнение к ранее действующим открылись новые газетно-журнальные киоски в районных центрах  Лысково , Шатки, Дивеево. В 2007 году впервые в российской истории был открыт филиал  в ЗАТО (закрытое административно-территориальное образование)  г.Саров (бывший Арзамас-16).  Всего на предприятии действует 13 филиалов и отделений, киоски установлены в 17 районных центрах области. В 2008-2009 годах планируется восстановить сеть распространения по всей области.    

     Значительно расширена  розничная сеть , разрабатываются  и устанавливаются  новые типы киосков, в 2007-2008 г.г. в районных отделениях внедрен новый формат продажи прессы – мини-маркеты ( 5 штук).

     В 2008 году  начал работать  еще один новый формат продаж – пресс-бутик (магазин площадью 40 кв.м.) , открытый в крупном торговом центре Нижнего Новгорода – «Фантастика». В ближайшее время в Нижнем Новгороде откроются еще 3 пресс-бутика в строящихся торговых центрах.

    В 2007 году была разработана, а в 2008 году началась реализация концепции по созданию сети магазинов  у дома ( т.н.  «шаговой доступности») , торгующих, наряду с продовольственным товарами и товарами первой необходимости, газетно-журнальной и книжной продукцией в расширенном ассортименте. Реализация данной программы  позволит значительно  увеличить объемы продаж печатных СМИ,  расширить возможности граждан по приобретению газет и журналов.  

     Предприятие активно работает и внедряет современные технологии продаж  газетно-журнальной продукции в сетях супермаркетов.  

Все вышеперечисленные меры позволили в течение 3 лет совершить качественный скачок и достигнуть высоких финансовых результатов. Так совокупный товарооборот в 2007 году более чем в 4 раза превысил показатели  2004 года),превысив 1 миллиард рублей,  чистая прибыль предприятия за 3 года выросла  в 3,5 раза. Средняя заработная плата  на предприятии за указанный период выросла более чем в 3 раза, превысила показатели по региону и составила 12 тысяч рублей в месяц на сотрудника, что превышает средний уровень зарплаты по Нижегородской области . В 3 раза за последние 3 года увеличились налоговые отчисления в бюджеты всех уровней.
    За достигнутые высокие результаты и сотрудничество в продвижении правительственного печатного издания в 2007 году предприятие было награждено почетной грамотой «Российской газеты», в 2008 году за эффективное и успешное сотрудничество  предприятие и лично Тишкин Н.В. награждены почетным дипломом еженедельника «Аргументы и факты».  Предприятие принимает активное участие в общественной жизни региона, оказывая шефскую помощь 2 школам интернатам для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. В 2007 году предприятие поучило благодарность за оказанную шефскую помощь от Нижегородского областного неврологического госпиталя ветеранов войн, а в 2008 году личную благодарность командующего войсками Приволжского округа ВВ МВД России за оказание содействия ВВ при выполнении ими служебно-боевых задач, а Тишкин Н.В.награжден юбилейной медалью ВВ МВД России


