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Номинация, 

в которой выдвигается Претендент:

Печатные СМИ:
 Газеты; 

( Журналы;

( В2В-издания
Электронные СМИ:
( Радио; 

( Телевидение:
· Контент
· Телеканал

( NEW MEDIA организаций:
· On-line СМИ
· On-line версия Печатных СМИ 
Реклама: 
( Медиапланинг / Медиабаинг; 

( Интернет-реклама;
( Сейлз СМИ;
( Рекламодатель;
( Креатив
Коммуникации / Связи с общественностью:
( Агентства; 

( Службы компаний; 

( Службы общественных организаций;

Корпоративные коммуникации 
и   корпоративные СМИ

( Службы корпораций (внутренние и внешние корпоративные коммуникации); 

( Издательские агентства (производители корпоративных / клиентских СМИ); 

Отраслевые партнёры:

( Типографии; 

( Распространители; 

( Технологии;

ДОСТИЖЕНИЕ ПРЕТЕНДЕНТА,

за которое он выдвигается на Премию

*Отметьте, к какой области относится достижение, идея, способствовавшая развитию бизнеса:

( продажа рекламы   (содержание (контент)           менеджмент (управление) концепция

( продажа тиража
  ( дизайн, макет

     ( технологии

( продвижение, PR
  ( маркетинг
                 ( финансы
*Опишите, пожалуйста, в чем заключается достижение, идея (не более двух предложений)
	«За постоянный прирост на протяжении многих лет подписного тиража газеты и увеличение читательской аудитории»


*Опишите результат (укажите финансовые или другие показатели). Например, если выросли доходы, отразите  их рост в цифрах

	Газета «Деловой Петербург» издается с 1993 года. Является ведущей деловой газетой Санкт-Петербурга и Север-Запада. Читательская аудитория одного номера составляет 125 тыс. человек.

· 2008 г.  - 20 692 экз. (+771)

· 2007 г.  - 19 921экз. (+575)

· 2006 г.  - 19 346 экз. (+1811)

· 2005 г.  - 17 535 экз. (+1237)

· 2004 г.  - 16 298 экз. (+1710)

· 2003 г.  - 14 585 экз. (+964)

· 2002 г.  - 13 621экз. (+1410)
С первых дней существования газета заняла просветительскую позицию: бизнес - трудное, но важное и полезное для общества занятие. Чем больше людей будет заниматься честным бизнесом, тем лучше станет жизнь каждого человека.  За 16 лет героями публикаций в «Деловом Петербурге» стали более 71 тысячи менеджеров, предпринимателей, директоров, чиновников, аналитиков, ученых, губернаторов и президентов. В среднем получается 25 новых ньюсмейкеров в каждом номере.
Актуальные события и проблемы бизнеса, разные способы решения этих проблем немедленно занимают главное место на страницах газеты. В 1998 году, когда случился первый кризис, в газете моментально появилась рубрика «Лекарство против кризиса». В ней руководители и владельцы компаний рассказывали о своих подходах к выживаемости компаний. Рубрику читали, в рубрику писали, она была популярна и полезна. Осенью 2008 года опыт компаний, умеющих работать в условиях дефицита денег, вновь стал интересовать читателей. И рубрика «Лекарство от кризиса» (теперь переименованная в «Бизнес план 2009») опять заняла важное место в газете.

В1999 году общество впервые обратило внимание на потенциал малого бизнеса. Именно проблемам и успехам небольших компаний и индивидуальных предпринимателей газета посвятила регулярную рубрику «Свое дело» и ежегодный рейтинг «Gazelle бизнеса». Благодаря этим проектам малые развивающиеся компании становятся все более важными поставщиками налогов и создателями новых рабочих мест в регионе. Молодому поколению активных людей – старшим школьникам и студентам, которые уже сделали свои первые шаги в бизнесе, - посвящена регулярная рубрика Next. Популярность рубрика вышла за пределы газеты. Читатели и герои Next’а активно обмениваются опытом, знаниями и идеями во время регулярных встреч в редакции. В социальной сети «ВКонтакте» группа Next все время растет и насчитывает уже 7000 участников. Особую популярность газете приносят рейтинги и конкурсы, организуемые для отдельных читательских групп. Среди них: регулярное приложение «Менеджер» и ежегодный рейтинг лучших менеджеров Санкт-Петербурга и Ленинградской области «ТОП 100», ежегодные альманахи «Инвестиционный Петербург» и «Правила игры», журнал о проблемах и достижениях девелопмента «Где жить». Интернет-медиа, поддержкой и развитием которых уже более 10 лет занимается «Деловой Петербург», стали неотъемлемой часть информационной среды предпринимателей не только Петербурга, но и России. Сайты dp.ru и dpmoney.ru заняли лидирующие позиции в рейтингах деловых порталов.  Сайт dpmoney.ru специализируется на информации для частных инвесторов, управляющих средствами от 1 млн долларов США. Более 125 тыс. посетителей в неделю заходят на этот сайт, чтобы узнать самые свежие новости и тенденции про финансы. Сайт dp.ru является неоспоримым лидером среди региональных деловых порталов. Более 80 тысяч человек еженедельно читают деловые новости на этом сайте.  Справочный интерактивный раздел Who Is Who сайта dp.ru постоянно пополняет и обновляет информацию о более чем 12 тыс. бизнес-персонах из почти 9000 компаний Петербурга, Ленинградской области и Москвы. Большим интересом у деловой аудитории пользуется также электронный архив газеты «Деловой Петербург», насчитывающий почти 3000 выпусков, начиная с первого года существования издания.

В марте 2009 года стартовал DPREALTY - раздел сайта dp.ru, позволяющий всем участникам рынка недвижимости подбирать варианты купли-продажи-аренды по интерактивной базе коммерческой и жилой недвижимости, в которой насчитывается более 30 тыс. объектов. 








