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НОМИНАЦИЯ,

в которой выдвигается претендент: 

	Печатные СМИ:

· газеты
· журналы
· распространители
	Реклама:

· агентства 
· службы компаний
· службы общественных организаций

	Печатные СМИ:

( ТВ
( Радио 
( New media 
	PR:

· агентства 
· службы компаний
· службы общественных организаций


ДОСТИЖЕНИЯ ПРЕТЕНДЕНТА,

за которое он выдвигается на Премию

* Отметьте, к какой области относится достижение, идея, способствовавшая развитию бизнеса:

	· продажа рекламы
· продажа тиража
· продвижение, PR
	· содержание (контент) 
· дизайн, макет
· маркетинг
	· менеджмент (управление) концепция
( технологии
· финансы


* Опишите, пожалуйста, в чем заключается достижение, идея

	    «За вклад в развитие цифрового  и аналогового телерадиовещания в Российской Федерации»     



* Опишите результат (укажите финансовые или иные показатели). Например, если выросли доходы, отразите их рост в цифрах

	     Федеральное государственное унитарное предприятие «Российская Телевизионная и Радиовещательная сеть» («РТРС») – крупнейшее в мире предприятие, отвечающее за эфирную трансляцию  телевизионных и радиопрограмм, в составе которого находятся более восьми тысяч антенно – мачтовых сооружений, среди них Останкинская телебашня. 

     Системный, государственный подход Трубицина Сергея формирует в России современную, гибкую, технически и экономически эффективную сеть доставки и трансляции государственных и коммерческих телевизионных и радиопрограмм (ОАО «Первый канал»,  ОАО «ТВ Центр», ОАО «Московия», ВГТРК, ОАО «НТВ», ЗАО «ТВ Дарьял», ООО «Марафон ТВ», ООО «Спортивный канал 7 ТВ», ЗАО «Телеэкспресс», ООО «ЦТВ», ВГТРК Культура, ЗАО «Интерфакс ТВ»,  ЗАО «Энергия ТВ», ТРК «Петербург-Пятый канал», ЗАО «Телеканал 27», ОАО «Акцепт», ЗАО «ТВ-Сервис», Национальная ТВ компания «Звезда», ЗАО «Телеканал 2 Х 2», Радио «России», «Юность», «Орфей», «Маяк», «Европа плюс», «Ретро», «Эхо Москвы», «Динамит FM», «Максимум», «Джаз», «Классик», «Бизнес FM», «Классическое радио», «Семейное радио», «Монте-Карло»). Это позволяет обеспечить население России качественным и доступным многопрограммным вещанием, сформировывать единое информационное пространство страны. 

     Важнейшей заслугой Сергея Трубицина является осуществление перехода телерадиовещания в цифровой формат по единому общефедеральному плану,  который обеспечивает доступ в любой населенный пункт РФ неограниченное количество телевизионных и радиовещательных программ с гораздо более улучшенным изображением. 
     Посредством своей постоянной работы Сергей Трубицин обеспечивает вещание общероссийских  и телерадиопрограмм на всей территории России, информационное присутствие России в странах ближнего и дальнего зарубежья путем вещания в них государственных радиопрограмм, равный доступ к информации при проведении избирательных компаний, развитие региональных радиокомпаний благодаря  созданию единого рынка контента. 

    Профессионализм Сергея Трубицина позволил существенно сократить темпы реконструкции Останкинской Телевизионной Башни и в ближайшем будущем Архитектурный символ Москвы и России  будет готов принять первых туристов. 

    Будучи руководителем крупного предприятия связи, активно взаимодействует и поддерживает федеральные и городские социальные целевые программы: Федеральная целевая программа «Дети России» на 2003-2006 гг, 2007-2010 гг.:

«Здоровое поколение», «Одаренные дети», «Дети и семья», «Год семьи 2008», «Семья и общество», «Семья и устойчивое развитие», «Семья и культура», «Семья и здоровье», «Семейный спорт и отдых», «Семья и социально-ответственный бизнес», «Год ребенка 2007», Культурно развлекательные мероприятия для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, детей-инвалидов, детей, находящихся в социально-опасном положении, Благотворительные фестивали, конкурсы для одаренных детей: «Мурзилка», «Фестос», «Пилигрим», «Сердце отдаем детям»; Глобальная программа помощи детям корпорации AMWAY «Один за другим» в мире и в России в сотрудничестве с Детским Фондом ООН (ЮНИСЕФ); Поддержка национального проекта «Здоровье»:«АДАИР» - Ассоциация детских аллергологов и иммунологов России).
    С 2007 г. Сергей Трубицин является членом Управляющего Комитета Международной Федерации Великих Башен Мира.  Сергей Трубицин активно осуществляет международное сотрудничество в области связи, средств массовой информации, телекоммуникаций, туризма. 
     В 2005 г. Сергею Трубицину присвоено звание «Лауреат премии Правительства Российской Федерации  в области науки и техники»  за разработку и внедрение передающих многоканальных антенных комплексов с совмещенными широкополосными антеннами и награжден Орденом Петра Великого II степени. 

     Благодаря профессиональной организации управлением предприятия Сергея Трубицина в апреле 2008 г.  Филиал "РТРС" "МРЦ" становиться лауреатом  в номинации "Средства массовой информации", а также удостаивается почетного статуса "Национальное достояние". За успешную работу  по строительству и вводу в эксплуатацию объектов федеральной целевой программы «Восстановление экономики и социальной сферы Чеченской республики» Трубицин Сергей награжден «Почетной Грамотой Федерального агентства по печати  и массовым коммуникациям». 

   За время своего руководства  «Московским Региональным Центром» («Останкинская телебашня»), Сергей Николаевич Трубицин существенно улучшил финансовые показатели предприятия.



