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Номинация, 

в которой выдвигается Претендент:

Печатные СМИ:
( Газеты; 
 Журналы;
( В2В-издания
Электронные СМИ:
( Радио; 

( Телевидение:

· Контент

· Телеканал

( NEW MEDIA организаций:
· On-line СМИ
· On-line версия Печатных СМИ 
Реклама: 
( Медиапланинг / Медиабаинг; 

( Интернет-реклама;
( Сейлз СМИ;
( Рекламодатель;
( Креатив
Коммуникации / Связи с общественностью:
( Агентства; 

( Службы компаний; 

( Службы общественных организаций;

Корпоративные коммуникации 
и   корпоративные СМИ

( Службы корпораций (внутренние и внешние корпоративные коммуникации); 

( Издательские агентства (производители корпоративных / клиентских СМИ); 

Отраслевые партнёры:

( Типографии; 

( Распространители; 

( Технологии;

ДОСТИЖЕНИЕ ПРЕТЕНДЕНТА,

за которое он выдвигается на Премию

*Отметьте, к какой области относится достижение, идея, способствовавшая развитию бизнеса:
( продажа рекламы    содержание (контент)         менеджмент (управление) концепция

( продажа тиража
   дизайн, макет

     ( технологии

( продвижение, PR
  ( маркетинг
                 ( финансы
*Опишите, пожалуйста, в чем заключается достижение, идея:

	«Запуск и успешное развитие финансового информационно-аналитического журнала 

«В мире денег» (г. Тюмень) - единственного подобного формата и направленности в регионе»


*Опишите результат (укажите финансовые или другие показатели). Например, если выросли доходы, отразите  их рост в цифрах

	Сегодня финансовый информационно-аналитический журнал «В мире денег» - один из крупнейших полноцветных глянцевых журналов в России, не уступающий по качеству и контенту лучшим российским изданиям, признан и отмечен наградами на международном и общероссийском уровне. 
Журнал издается в г. Тюмени (Россия) с января 2007 года, выходит ежемесячно, стабильно, без перерывов. Через 1,5 года проект вышел на самоокупаемость, рекламный бюджет вырос в 4 раза.Полиграфия: формат В4, качественный глянец, вкладки, калькирование, перфорация, вклейка дисков и пр. За время развития издания тираж вырос с 999 до 10 000 экз. 

Распространение на территории Уральского федерального округа дает возможность изданию найти партнеров в разных регионах России, создать свое бизнес-экономическое пространство.  2009 году, несмотря на финансовый кризис, открыта филиальная сеть издания в городах Сургут и Челябинск. В планах издания – открытие филиалов в гг. Москва, Калининград, Екатеринбург и Магнитогорск. Специально для издания пишут журналисты из Москвы, Санкт-Петербурга, Новороссийска, Краснодара, Сочи, Калининграда, Тюмени, Екатеринбурга, Хьюстона (США), Нейплса (США), Лондона (Великобритания), Украины и Белоруссии и др. Среди авторов и респондентов - экономисты, финансисты, аналитики, бизнес-тренеры, известные не только в России, но и за рубежом; влиятельные и выдающиеся персоны в области бизнеса, финансов, банковских услуг, страхования и образования. 

Издание является постоянным участником выставок, конференций, форумов в сфере экономики и финансов, является участником международных и общероссийских конкурсов и обладателем высоких профессиональных наград: 
· на VIII Международном конкурсе печатных изданий «Обложка года-2007» журнал признан «Лучшим деловым изданием»;
· на Главной Премии в области финансов «Финансовая Элита России-2008», присуждаемой Министерством Финансов РФ, Счетной Палатой РФ, при поддержке Центробанка РФ и Министерства иностранных дел РФ, журнал «В мире денег» стал «Открытием года» среди финансовых СМИ; 
· на XIV Всероссийском конкурсе журналистов «Экономическое возрождение России-2007», организованного Торгово-промышленной Палатой РФ и Союзом журналистов России, журнал признан «Лучшим отраслевым изданием»; 

· на XIII Международной фестивале журналистов «Вся Россия–2008» журнал 
«В мире денег» удостоен диплома за «Антиглянцевое содержание». 

Проводимые регулярно опросы читательской аудитории, в т.ч. владельцев компаний, руководителей, топ-менеджеров и специалистов предприятий, «на стол» к которым доставляется журнал, убедительно показали, что особенно востребованным и актуальным журнал стал в период глобального финансового кризиса. Особый вклад издание внесло в процесс повышения финансовой грамотности населения в регионе, что крайне актуально в сегодняшнее финансово-нестабильное время. Позиция журнала, при которой процесс рецессии и экономического спада рассматривается как другое время, новые возможности, уникальный опыт, точку роста, нашла отклик и поддержку у читательской аудитории, что подтверждается ростом розничных продаж, увеличением количества подписчиков и внимания к изданию рекламодателей. 










