НАЦИОНАЛЬНАЯ ПРЕМИЯ В ОБЛАСТИ МЕДИАБИЗНЕСА

«МЕДИА-МЕНЕДЖЕР РОССИИ – 2008»

АНКЕТА НОМИНАНТА

ПРЕТЕНДЕНТ

	*ФИО: Волобуев Олег Александрович 
	*должность: генеральный директор

	*Название компании: ЗАО «RuTube»

	*Издание: Интернет-сайт
	Тираж: 7 млн. посетителей в месяц


Номинация, 

в которой выдвигается претендент:

Печатные СМИ:





Реклама:

(  газеты






( агентства

(  журналы





( службы компаний

(  распространители



         ( службы общественных организаций
Электронные СМИ:




PR:

(  ТВ






         (  агентства
(  Радио






(  службы компаний

(  New media





(  службы общественных организаций 

ДОСТИЖЕНИЕ ПРЕТЕНДЕНТА,

за которое он выдвигается на Премию

*Отметьте, к какой области относится достижение, идея, способствовавшая развитию бизнеса:

( продажа рекламы   (содержание (контент)         ( менеджмент (управление) концепция

( продажа тиража
  ( дизайн, макет

     ( технологии

( продвижение, PR
  ( маркетинг
                 ( финансы
*Опишите, пожалуйста, в чем заключается достижение, идея

	За создание крупнейшего российского видео-хостинга 



*Опишите результат (укажите финансовые или другие показатели). Например, если выросли доходы, отразите  их рост в цифрах

	RuTube - российский online-сервис для обмена, показа и трансляции видео. Создан в 2006 году.  

Ежедневно доставляет видео для 400 тыс. пользователей Интернет и производит более 37 млн. видеопоказов в месяц. Ежемесячный рост аудитории - до 40%. В настоящее время аудитория сайта – 7 миллионов человек в месяц. 

Созданы собственные инструменты прямого вещания, загрузки видео, средств онлайн-общения. Впервые в истории видео-хостинга была применена система свободной навигации по видео без необходимости предварительного скачивания всего ролика, а также собственный сервис записи и отправки видео-открыток при помощи обычной веб-камеры. 

С самого начала проект был максимально открыт для партнеров, удобное и тщательно документированное API каждую секунду позволяет сотням сайтов-партнеров динамично обмениваться контентом с Rutube.ru, не загружая собственные мощности для хранения видео. За полтора года зарегистрировано более 500 партнерских программ, среди которых популярные развлекательные ресурсы Рунета, музыкальные, спортивные сайты, ресурсы социальной и религиозной направленности, партнеры в IT-сфере и образовании. 

Количество зарегистрированных пользователей перешагнуло отметку 1 миллион 100 тысяч. Загружено более 700 тысяч роликов. Сайт ежедневно пополняется на 2700 роликов - это новостные сюжеты, передачи радио и ТВ эфиров, музыкальные клипы, а также смешные ролики, снятые самими пользователями. Активно развивается видеоблоггинг.

Rutube.ru организовал прямые видео-трансляции мероприятий, проводимых в Государственной Думе и Общественной Палате, а также музыкальных фестивалей, openair, клубных вечеринок, концертов, уличных шествий, кинопремьер, крупнейших IT-конференций и съездов, выставок и фестивалей. Проведено более 20 видеоконкурсов, в которых поучаствовали более 500 авторов. Совместно с информационными партнерами были проведены многочисленные онлайн-видео-конференции.

Rutube.ru способствует развитию средств массовой информации, предоставляя бесплатный прямой доступ к массовой аудитории, в частности, региональным телеканалам и радиостанциям, а также виртуальным электронным СМИ, не имеющим пока собственных эфирных возможностей. Молодежные, развлекательные, музыкальные телеканалы транслируются на сайте круглосуточно.

Пользователям предоставлена возможность создавать свои виртуальные телеканалы для онлайн-трансляций самых интересных мероприятий. Для удобства вещателей были реализованы механизмы интерактивного взаимодействия зрителей и система онлайн-редактирования записи эфира для мгновенного создания и публикации видео-роликов на основе эфирных материалов (этим удобным сервисом уже пользуются десятки профессиональных теле- и радиостанций, а также рядовые пользователи).

В настоящее время Rutube.ru приступил к развертыванию собственной федеральной опорной сети узлов для упрощения доступа пользователей к своему контенту и удешевлению трафика для местных провайдеров связи.



