НАЦИОНАЛЬНАЯ ПРЕМИЯ В ОБЛАСТИ МЕДИАБИЗНЕСА

«МЕДИА-МЕНЕДЖЕР РОССИИ – 2008»

АНКЕТА НОМИНАНТА

ПРЕТЕНДЕНТ
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Номинация, 

в которой выдвигается претендент:
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(  распространители



         ( службы общественных организаций
Электронные СМИ:




PR:

(  ТВ






         (  агентства
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(  службы компаний

(  New media





(  службы общественных организаций 

ДОСТИЖЕНИЕ ПРЕТЕНДЕНТА,

за которое он выдвигается на Премию

*Отметьте, к какой области относится достижение, идея, способствовавшая развитию бизнеса:

( продажа рекламы   ( содержание (контент)        ( менеджмент (управление) концепция

( продажа тиража
  ( дизайн, макет

     ( технологии

( продвижение, PR
  ( маркетинг
                 ( финансы
*Опишите, пожалуйста, в чем заключается достижение, идея

	«За  беспрецедентно быстрое продвижение и развитие радиохолдинга в регионе
«Заоблачное радио».




*Опишите результат (укажите финансовые или другие показатели). Например, если выросли доходы, отразите  их рост в цифрах

	Воронцов Андрей Владимирович, Генеральный директор ООО «Инфомедиабизнес». Продюсер радио «За облаками», а также крупнейшего радиохолдинга Кургана и всего Зауралья.

Всего за 5 лет с начала бизнеса, а именно с открытия ПЕРВОЙ местной радиостанции Кургана «За облаками» со 100% собственным вещанием, создан самый крупный радиохолдинг города и области из 5 радиостанций: «За облаками», «NRJ-Курган», «Маяк-Курган», «Русская Служба Новостей», «Авторадио-Курган». (Всего на сегодня в городе Кургане вещает 8 радиостанций)

С самого начала своей деятельности компания под управлением Андрея Воронцова сосредоточилась на создании брэнда радио и продвижении его на рынок. И уже менее через год после запуска радио «За облаками» (28 декабря 2002 года) компания была отмечена дипломом за «Лучший PR-проект среди СМИ Уральского региона», а следом стала «Лучшей радиокомпанией 2004 года (НАТ)», «Бронзовый БРЭНД года». Помимо наград за продвижение радио не раз было отмечено за свой профессионализм по организации эфира, создание программ и новостей. Так, в феврале 2008 года новости радио «За облаками» были признаны лучшими в Уральском регионе и теперь номинируются на звание «Лучшие радионовости России» (Фестиваль региональных вещателей «ВМЕСТЕ-РАДИО»).

В 2004-2005 гг. А.В. Воронцов входил в состав Правления НАТ (секция радио). Необходимо отметить, что опыт, накопленный коллективом под руководством А.В. Воронцова, широко популяризируется за пределами Курганской области. Да, у станции немало ноу-хау по собственному продвижению, но компания не только не делает из этого секрета, а наоборот, - активно занимается распространением своих идей с целью развития радио как отрасли, как бизнеса. Андрей много ездит по стране, читает лекции и постоянно делится богатым опытом по созданию местной станции, управлению холдингом, организации продаж и активному продвижению. Также вместе с АНО «Корпорация радио» он вел дистанционный курс «Промоушн радио». И это, и постоянное участие представителей станции в различных форумах, слетах, фестивалях принесло компании широкую известность и признание среди коллег по всей стране.

Радиокомпания имеет свой официальный сайт www.zaoblakami.ru, через который, в том числе, осуществляется вещание радио в сети интернет. И, конечно же, делится всем, что происходит в ее жизни.

В 2007 году поставлена цель - вывести радио «За облаками» в другие регионы страны. Уже в этом, 2008 году начнется вещание на всю Курганскую область и планируется запуск «за облака» в близлежащих районах соседних областей. 

Не могут не впечатлить финансовые показатели холдинга. Ежегодный прирост доходов составляет не менее 30%. Сегодня сборы только радио «За облаками» приближаются к 1,5 млн рублей в месяц, что сравнимо с показателями станций в гораздо более крупных городах-«миллионниках» (в Кургане проживает 340 тысяч человек). Это говорит о высоком уровне подготовки и организации службы продаж. 

Не лишним будет сказать о том, что коллектив компании продолжает постоянно проводить различные социальные проекты для жителей города и области. Это и проект «Весна – детям», когда дети со ВСЕХ (!) детских домов области приглашаются на большой концерт. И каждому (!) ребенку дарится подарок. Это открытое мероприятие для всех жителей и предприятий города. Это и проект «Территория чистого воздуха», целью которого избавиться от мусора в местах отдыха. И к этому проекту с удовольствием присоединяются как организации-Клиенты, так и слушатели радио.

Чтобы понять, на каких принципах строится руководство компанией Андреем Воронцовым, стоит упомянуть Миссию компании:

МИССИЯ нашего холдинга – быть лучшей радиокомпанией Кургана и Курганской области.

Лучшей – значит быть самой интересной и полезной:

· для слушателей - как хороший и верный друг, спутник жизни;

· для рекламодателей - как надежный и честный бизнес-партнер;

· для экипажа - как личностный и профессиональный рост, как работа в команде, о которой говоришь с гордостью;

· для учредителей - как прибыльный и развивающийся бизнес. 

Сегодня приоритетом компании остается активное развитие радиохолдинга как в Кургане и области, так и за ее пределами. Учитывая, что Командиром экипажа (а именно так именует себя команда радиохолдинга) является Андрей Воронцов, сомневаться в том, что в Кургане и области появятся новые радиостанции, а в стране появятся Заоблачные города, где будет вещать
2003 год – Премия «Белое Крыло» за  Лучшую PR-кампанию для СМИ в Уральском регионе

2004 год – НАТ назвала радио «За облаками» Лучшей Радиокомпанией года в стране

2005 год - Бронзовый Брэнд года/EFFIE

2005 год - Лучшая радиостанция Кургана и области

2006 год - Лучшая радиостанция Кургана и области
2008 год – 1 место в номинации Ежедневный информационный выпуск Фестиваля «Вместе радио»

И, конечно же, огромное количество Благодарственных писем, Грамот от Администрации области, министерств и ведомств. Несметное число Призов, слов признания и прочих наград от верных Клиентов и любимых слушателей. 

Финансовые показатели (доходы):

2003 год (первый год работы) -  2’002 тысяч рублей;

2004 год  -  4’828 тысяч рублей (прирост +141%)

2005 год  -  9’207 тысяч рублей (прирост +91%)

2006 год  -  12’815 тысяч рублей (прирост +39%)

2007 год  -  16’252 тысяч рублей (прирост +27%)

2008 год  (I квартал) – 4’240 (прирост к I-му кварталу 2007 года – 30% ). План – 21,5 млн рублей.

ВСЯ прибыль компании реинвестируется в новые радиопроекты холдинга.









