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*Опишите, пожалуйста, в чем заключается достижение, идея

	 «За высокие темпы роста»


*Опишите результат (укажите финансовые или другие показатели). Например, если выросли доходы, отразите  их рост в цифрах

	Михаил Вощинский перешел на позицию генерального директора медиа-коммуникационого агентства «Vizeum» с позиции Директора по развитию нового бизнеса коммуникационной группы Aegis Media/OKS. Департамент по развитию нового бизнеса был создан Михаилом Вощинским с нуля, предложенная технология работы с новым бизнесом позволило группе Aegis Media/OKS в рекордно короткие сроки стать одной из самых эффективных на рекламно-медийном рынке, демонстрируя беспрецедентный рост бизнеса – от 50 до 70% ежегодно. 

В 2006 – 2007 гг.  медиа-коммуникационное агентство «Vizeum» показало крайне высокие темпы роста по индустрии (+75%). Это является заслугой всех сотрудников Группы  в  целом, но, в первую очередь, такой успех –результат работы менеджмента компании под руководством генерального директора агентства Михаила Вощинского. В новой должности высшего руководителя компании г-н Вощинский продолжил развивать направление «New business Performance», что обеспечило привлечение крупных рекламных бюджетов в оборот всей коммуникационной группы. Клиентский портфель медиа-коммуникационого агентства «Vizeum» пополнился такими брендами, как Johnson & Johnson, General Motors, ФК «Уралсиб», Unimilk, Perfetti Van Melle, King Lion и т.д.
Одной из успешно реализованных задач, в условиях высоких темпов роста агентства, явилась реализация программы по диверсификации клиентского портфеля. Обеспечение стабильности ключевого портфеля и наращивание качества обслуживания наряду с расширением списка клиентов в наиболее привлекательных категориях. Текущая структура клиентского листа агентства отражает успешность произведенных изменений и устойчивость положения агентства на рынке. 

Основными преимуществами медиа-коммуникационого агентства «Vizeum», которые выделяют клиенты, являются: 

· Vizeum way – уникальный международный подход к разработке и реализации медиа-коммуникационных кампаний;

· Высокий уровень стратегической составляющей и технологического развития инструментариев и подходов

· Локальная экспертиза, поддержаная международным сетевым опытом

· Уникальный опыт планирования и закупки региональных кампаний с большой географией размещения 

В условиях быстрого роста агентства и расширения команды, менеджмент агентства под руководством Михаила Вощинского реализовывает одну из основных задач по развитию профессиональной команды, с высокими стандартами работы и уровнем экспертизы на рынке. В рамках агентства запущена и успешно действует программа по обучению персонала, программа индивидуального развития сотрудников, CRM программа. Успех РА «Vizeum» занял 5-е место в рейтинге крупнейших российских агентств по закупкам рекламы, составленном консалтинговой компанией RECMA в августе 2007 года. По последним данным RECMA, российский офис Vizeum внес наибольший вклад в оборот своей сети среди всех других агентств, присутствующих на российском рынке - его доля достигла 6,6%.  
Также по данным последнего рейтинга RECMA, которое оценивает стабильность российских медиаагентств и их результативность в привлечении нового бизнеса, медиа агентство «Vizeum» занимает верхнюю строчку с оценкой «А+». За 2007 год РА «Vizeum» только укрепило свои позиции, и по последним данным занимает больше 4% российского рекламного рынка. 


