НАЦИОНАЛЬНАЯ ПРЕМИЯ В ОБЛАСТИ МЕДИАБИЗНЕСА
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	*ФИО: Вытягова Татьяна Ильинична
	*должность: Генеральный директор

	*Название компании: ООО  «Мой Ростов»
	*Индекс, адрес: 344029, г. Ростов-на-Дону,    ул.Воровского, 46

	*Издание/Телеканал/Радио/Интернет-ресурс/другое: Еженедельная газета
	Тираж:  64 000 экземпляров


                                                   Номинация, 

в которой выдвигается Претендент:
Печатные СМИ:
 Газеты; 

( Журналы;

( В2В-издания
Электронные СМИ:
( Радио; 

( Телевидение:
· Контент
· Телеканал

( NEW MEDIA организаций:
· On-line СМИ
· On-line версия Печатных СМИ 
Реклама: 
( Медиапланинг / Медиабаинг; 

( Интернет-реклама;
( Сейлз СМИ;
( Рекламодатель;
( Креатив
Коммуникации / Связи с общественностью:
( Агентства; 

( Службы компаний; 

( Службы общественных организаций;

Корпоративные коммуникации 
и   корпоративные СМИ

( Службы корпораций (внутренние и внешние корпоративные коммуникации); 

( Издательские агентства (производители корпоративных / клиентских СМИ); 

Отраслевые партнёры:

( Типографии; 

( Распространители; 

( Технологии;

                                                  ДОСТИЖЕНИЕ ПРЕТЕНДЕНТА,

за которое он выдвигается на Премию
*Отметьте, к какой области относится достижение, идея, способствовавшая развитию бизнеса:

( продажа рекламы     содержание (контент)           менеджмент (управление) концепция

( продажа тиража
    ( дизайн, макет

        ( технологии

 продвижение, PR     ( маркетинг
                     финансы
*Опишите, пожалуйста, в чем заключается достижение, идея (не более двух предложений)
	«За успешный запуск проекта и становление его на рынке печатных СМИ

 г. Ростова-на-Дону»


*Опишите результат (укажите финансовые или другие показатели). Например, если выросли доходы, отразите  их рост в цифрах

	«Мой Ростов» - единственная в Ростове-на-Дону бесплатная информационная газета. Первый номер вышел в январе 2006 года. Сертифицированный тираж – 64 000 экземпляров. Распространяется бесплатно, через администрации, социальные учреждения, больницы, поликлиники, крупные предприятия города, торговые сети. Цель проекта заключается в реализации важной социальной функции - предоставление жителям города актуальной  информации . Девиз «Только полезная информация» определяет контент издания. Любая информация, событие, тема рассматриваются газетой с точки зрения пользы для рядового горожанина. Особенность издания: позитивная направленность и широкий охват тематических рубрик.  
Несмотря на  небольшой возраст «Мой Ростов» успел занять своё достойное место в череде печатных изданий города. Это отмечают не только постоянные читатели, рекламодатели,  представители властных структур. Исследования Международного агентства TNS Gallup Media показали, что газета «Мой Ростов» регулярно входит в топ-лист 50 самых популярных еженедельных изданий (Май-октябрь 2007; Декабрь 2007-апрель2008; Май-октябрь 2008,занимая места в первой двадцатке.. Благодаря широкому охвату аудитории (сертифицированный тираж 64 000) и качеству газета «Мой Ростов» уверенно конкурирует с такими информационными изданиями как  «Аргументы и факты», «Комсомольская правда», «Антенна». 

За три года газета стала центром  общественно-культурной жизни ростовчан. Ежегодно в День города   «Мой Ростов»  выступает  организатором больших городских праздников: 

2006 году – в центральном парке города было собрано грандиозное цветочное панно « МОЙ РОСТОВ» (3Х9) в подарок любимому городу.С утра шли ростовчоне с букетами красных и белых астр. Последние букеты от гостей городов-побратимов.  
В 2007 году газета организовала грандиозный праздник  «Мой Ростов - Мой семья»,в котором приняли участие около несколько тысяч ростовчан. 
В 2008 году газета организовала совместно с читателями фамильный клуб для людей,которые  чтят и хранят семейные традиции. Ростовчане принесли в редакцию уникальные материалы об  истории своих семей и фамилий генеалогические древа насчитывающие не одну сотню лет. День города вылился в чествование старейших семей Ростова.
В этом году, юбилейном для Ростова-на-Дону  газета готовится вместе со всеми ростовчанами достойно отметить 260-летие города.э.Девиз праздника-«МОЙ РОСТОВ-МОЕ БУДУЩЕЕ» Безусловно газета принимает участие и в других социально значимых мероприятиях донской столицы.
Итогом такой работы является не только благодарность читателей, но и высокая оценка нашей работы.В 2006, в 2007, в 2008 году газета получила диплом «За большой вклад в развитие культуры и искусства Ростова на дон от Администрации города. 
Кколлектив газеты неоднократно  награждался дипломами «За активное сотрудничество и профессиональное освещение правоохранительной тематики» от Главного Управления внутренних дел по Ростовской области.  Благодарностью «За отличную работу в период выборов» от губернатора Ростовской области и т.д.
Газета - постоянный информационный партнёр  Международного фестиваля детских и молодёжных театров –«Минифест», Специализированного фестиваля молодых креаторов Юга России «Галерея рекламы»,  конкурсов красоты и талантов «Красавица Юга России», «Маленькая красавица» и т.д. 
За три года работы  газета достигла  определённых финансовых показателей, при том, что она распространяется бесплатно, к ноябрю 2008 года газета вышла на самоокупаемость за счёт доходов от рекламы.
Динамика роста опубликованной рекламы с момента открытия газеты:
2006год – 3 17 836,00

2007год – 6 126 342,00

2008год – 8 725 691,00








