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	Журнал «Твоя дорога/make roads safe» создал дискуссию на актуальную тему – тему безопасности на дорогах. Формирует общественное мнение по данному вопросу. Журнал был представлен 31 марта 2008 г. на Генеральной Ассамблее ООН, 18 марта 2008 г. на заседании рабочей группы Государственной Думы по проекту "Безопасные дороги", 14 апреля 2008 г. на Парламентских чтениях в Совете Федерации по вопросу: "Обеспечение безопасности дорожного движения».
Щипковой Т.Ю. принадлежит идея создания журнала о культуре и безопасности дорожного движения. На сегодняшний день журнал «Твоя дорога/make roads safe» – единственный в мире журнал по данной тематике.

Журнал «Твоя дорога/make roads safe» впервые вышел в свет в январе 2008 года в рамках международного центра «Безопасный мир».

В конце апреля 2007 года в Женеве прошла Первая Глобальная неделя безопасности дорожного движения ООН, организованная совместно со Всемирной Организацией здравоохранения и региональными комиссиями ООН. Участники конференции признали, что проблемы безопасности дорожного движения выходят на первый план во всем мире: потери на дорогах больше, чем во всех современных войнах. Журнал «Твоя дорога/make roads safe призван поддержать позицию ООН и России в данном вопросе.
Идея журнала состоит в том, чтобы привлечь внимание общества к проблемам безопасности дорожного движения. Сформировать общественное мнение и начать дискуссию на тему безопасности на дорогах. Донести до всех  автолюбителей актуальную информацию, разъяснить новые законы о безопасности дорожного движения. Объединить читателей в единой акции под лозунгом «Сделаем наши дороги безопасными!».

В состав экспертного совета журнала входят политики и руководители разных ведомств, депутаты и министры, - люди, которые на разных уровнях борются за безопасность на дорогах, лоббируют и продвигают законы о безопасности движения. 
Журнал «Твоя дорога/make roads safe» - журнал влияния, социальный проект, тема которого касается каждого гражданина России.


