НАЦИОНАЛЬНАЯ ПРЕМИЯ В ОБЛАСТИ МЕДИАБИЗНЕСА

«МЕДИА-МЕНЕДЖЕР РОССИИ – 2009»

АНКЕТА НОМИНАНТА

	*ФИО: Ярош Игорь Викторович
	*должность: Генеральный директор

	*Название компании: Закрытое акционерное общество Телекомпания «СургутИнформ-ТВ»
	*Индекс, адрес: 628400 ул. Маяковского 16       г. Сургута Тюменской обл.

	*Издание/Телеканал/Радио/Интернет-ресурс/другое:

 Медиахолдинг ЗАО ТК «СургутИнформ-ТВ» включает  2  телеканала                           («СТВ1+НТВ», «СТВ3+РЕН   ТВ» )        

Радио «СургутИнформ»+Радио7»,
интернет ресурс www.sitv.ru
	Тираж:  ТК вещает на территории Сургута и Нефтеюганска, сургутского и нефтеюганского районов. Общий охват аудитории на территории вещания – 570 000 человек. Это 1/3 жителей Ханты – Мансийского округа – Югры.


Номинация, 

в которой выдвигается Претендент:

Печатные СМИ:

 Газеты; 

 Журналы;

 В2В-издания

Электронные СМИ:

 Радио; 

 Телевидение:
· Контент

· Телеканал

 NEW MEDIA организаций:

· On-line СМИ

· On-line версия Печатных СМИ 

Реклама: 

 Медиапланинг / Медиабаинг; 

 Интернет-реклама;

 Сейлз СМИ;

 Рекламодатель;

 Креатив

Коммуникации / Связи с общественностью:

 Агентства; 

 Службы компаний; 

 Службы общественных организаций;

Корпоративные коммуникации 

и   корпоративные СМИ

 Службы корпораций (внутренние и внешние корпоративные коммуникации); 

 Издательские агентства (производители корпоративных / клиентских СМИ); 

Отраслевые партнёры:

 Типографии; 

 Распространители; 

 Технологии;

ДОСТИЖЕНИЕ ПРЕТЕНДЕНТА,

за которое он выдвигается на Премию

*Отметьте, к какой области относится достижение, идея, способствовавшая развитию бизнеса:

 продажа рекламы   содержание (контент)          менеджмент (управление) концепция

 продажа тиража
   дизайн, макет

     технологии

 продвижение, PR
   маркетинг
                 финансы

*Опишите, пожалуйста, в чем заключается достижение, идея (не более двух предложений)

	«За инновационный и системный подход в управлении деятельностью региональной телевизионной компании, обеспечивающий лидерство на территории вещания и рост объемов продаж рекламы в сегменте малых городов России» 


*Опишите результат (укажите финансовые или другие показатели). Например, если выросли доходы, отразите  их рост в цифрах

	Игорь Викторович Ярош занимает должность генерального директора телекомпании с 2000 года. И.В. Ярош является академиком АРТ, в 2005 году ему присвоено звание заслуженного работника культуры ХМАО-Югры. Главным его принципом управления компанией является принцип стабильного роста за счет системного внедрения самых современных технологий во все сферы деятельности. 

Технологии: Телекомпания «СургутИнформТВ» имеет самую современную в регионе техническую базу телевизионного производства. Аппаратный комплекс телекомпании – первая в России и единственная в регионе инсталляция многопользовательской сетевой системы монтажа (нелинейный монтаж) видео и звука фирмы «GEE» (Великобритания), позволяющей одновременно подключать к единому накопителю данных до восьми рабочих станций нелинейного монтажа (станции оцифровки видеоматериала, монтажа и эфирный сервер). Высокое качество «картинки» обеспечивается за счет эксплуатации современных цифровых камер. Введение в 2008г. в  эксплуатацию современных цифровых камер Р2, что позволило перейти на безленточные технологии производства.

Имеются 2 собственные ПТС, что позволяет осуществлять трансляции спортивных соревнований и зрелищных мероприятий. В этом направлении СТВ сотрудничает с телеканалом «Спорт», осуществляет трансляций таких крупных спортивных событий как мировой чемпионат по биатлону в Уфе и Ханты – Мансийске. СТВ также имеет звукостудию, единственную в Западной Сибири такого уровня. Телекомпания имеет собственный сайт. 

Персонал: Особое внимание уделяется повышению квалификации персонала. Телекомпания сотрудничает с ведущими центрами профессиональной подготовки работников телевидения: Высшая школа журналистики, Российский центр «Практика». Ежегодно по установленному графику работники телекомпании направляются на курсы повышения квалификации, стажировки. В 2008 году повысили свою квалификацию 18 человек. Внедрена система ежегодной аттестации персонала. По данным социологического исследования «Югра медийная 2008» Департамента информационной политики округа, «СургутИнформТВ» пользуется несомненной популярностью в качестве места для стажировки журналистов окружных электронных СМИ. В 2008 году в СТВ прошли стажировку 12 журналистов региональных телекомпаний. 

Менеджмент: Управление компания осуществляется на основе четко разработанных стандартов качества и регламентов деятельности. Разработана и внедрена система контроля качества и мотивации персонала с учетом квалификации, объемов и качества работы, что позволило оптимизировать численность персонала и сократить затратную часть бюджета. Количество журналистов за период с 2006 по 2008 год было сокращено на 45% без потери качества и объемов производства. Уровень вознаграждения персонала возрос на 20%.

Продвижение: Системный подход в реализации программы по созданию бренда СТВ на территории вещания, стартовавшей в 2004 году, позволил не только отстроится от конкурентов, но и завойвать прочные позиции в сознании телезрителей. На всемирном конкурсе в области телевизионного дизайна «PROMAX& BDA World Gold 2005» (Нью — Йорк) фирменный стиль «СургутИнформТВ» занял I место в номинации «Руководство по фирменному стилю» и III место в номинации «Комплексный брэндинг телевизионного канала». На данный момент это самая известная телевизионная компания на территории вещания. 

Социальная деятельность: СТВ планомерно реализует программу поддержки социально значимых и культурных мероприятий города. Объем спосносрской помощи в 2008 году составил 5 400 000 руб. Начиная с 2007 года СТВ реализует социальный проект помощи тяжелобольным детям «История надежды». Результатом данного проекта является создание родителями больных детей общественного фонда «БлагоДарю». Общая сума собранных средств превысила на данный момент 4 млн. рублей, 49 детей прошли реабилитацию в различных клиниках Россий и Украины. В 2008 г. СТВ выступило соорганизатором конкурса красоты для будущих мам «Северная мадонна». 

Сегодня телекомпания «СургутИнформ–ТВ» является лидером на территории вещания по популярности среди телезрителей и уровню доверия. 

Показатели частоты просмотра региональных каналов (2008)

По данным информационно – аналитического управления Администрации города Сургута.
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Рейтинг доверия (2008)

По данным информационно – аналитического управления Администрации города Сургута.
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Высокое качество телевизионного продукта подтверждается результатами участия в телевизионных конкурсах разного уровня: «Золотой бубен», «Новости. Югра. Сегодня», «Созвездие РЕН ТВ» и др. В 2005 году СТВ была признана НАТ лучшей телекомпаний года. В 2008 году СТВ одержала победу в Телевизиооном конкурсе «ТЭФИ – Регион 2007» в номинации «Ежедневная информационная программа», а также в телевизионном конкурсе «Созвездие РЕН ТВ» в номинации «Лучшая итоговая программа». Всего СТВ имеет 6  высших наград ТЭФИ – Регион.

Интернет – вещание: С ноября 2008 года СТВ вещает в интернете на сайте www.sitv.ru . Пользователи сайта имеют возможность не только смотреть программы в прямом эфире, но и имеют доступ к архиву всех вышедших материалов, оставлять собственные комментарии, задавать вопросы журналистам.

Популярность сайта с момента редизайна (ноябрь 2008г.) и выхода СТВ а интернет возрасла боле чем в 2 раза. Сайт СТВ стабильно входит в топ -10 самых популярных сайтов и лидирует среди сайтов конкурентов на территории вещания. 

По данным рейтинговой системы веб-сайтов ХМАО http://rating.isurgut.ru/
Коммерческая деятельность:

Популярность канала, высокое качество продукции позволяет успешно осуществлять продажу рекламных возможностей и рекламной продукции, услуг компании по трансляциям, участвовать в тендерах на информационное обслуживание округа и города В целом с момента создания коммерческой службы в 2003 году общий объем продаж к 2008 году вырос на 59%, объем продаж рекламы и рекламных возможностей вырос на 147%. Несмотря на жесткую конкуренцию и экономический кризис, в 2008 году удалось сохранить общий объем продаж на уровне 2007 г., динамика роста объемов продаж рекламной продукции и рекламных возможностей в 2008 году составила 30% по сравнению с 2007 г. в том числе за счет эффективной маркетинговой политики в области продаж рекламы и иных мер:

· Изменения в стратегии продаж: ориентация на потребности не только крупного бизнеса, как это было ранее, но и на потребности малого и среднего бизнеса; Выведение новой рекламной продукции и рекламных предложений с учетом новых целевых аудитории: специализированные «пакеты» по доступной цене; За счет реализации данной стратегии доля рекламодателей, имеющих годовой бюджет свыше 1 000 000 руб. в год увеличилась на 11%;

· Реализация специального проекта «Лето на СТВ 2008» (производство и трансляция программ с «летней» тематикой: «Женская доля», «Путешестиве на диване», «Мужской клуб») с публичной презентацией сезона позволила минимизировать сезонный спад продаж рекламы: по сравнению с 2007 годом объем продаж в лентный сезон 2008 вырос в июне на 73%, в июле на 69%, в августе на 54%.

· Создание удаленной системы обслуживания клиентов – Интернет – офис, позволяющего опреативно информировать потенциальных клиентов о новых предложениях, привлекать иногородние агентства;

· Увеличение численности персонала отдела рекламы на 40% и реализация программы повышения компетенции в области психологии и технологии продаж (еженедельные тренинги);

Внесение изменений в систему оплаты труда менеджеров – консультантов по рекламе: повышенный процент вознагрождения за привлечение новых клиентов.


