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Номинация, 

в которой выдвигается Претендент:

Печатные СМИ:

      Газеты; 
 Журналы;

 В2В-издания

Электронные СМИ:

 Радио; 

 Телевидение:

· Контент

· Телеканал

 NEW MEDIA организаций:

· On-line СМИ

· On-line версия Печатных СМИ 

Реклама: 

 Медиапланинг / Медиабаинг; 

 Интернет-реклама;

 Сейлз СМИ;

 Рекламодатель;

 Креатив

Коммуникации / Связи с общественностью:

 Агентства; 

 Службы компаний; 

 Службы общественных организаций;

Корпоративные коммуникации 

и   корпоративные СМИ

 Службы корпораций (внутренние и внешние корпоративные коммуникации); 

 Издательские агентства (производители корпоративных / клиентских СМИ); 

Отраслевые партнёры:

 Типографии; 

 Распространители; 

 Технологии

ДОСТИЖЕНИЕ ПРЕТЕНДЕНТА,

за которое он выдвигается на Премию

*Отметьте, к какой области относится достижение, идея, способствовавшая развитию бизнеса:

 продажа рекламы   содержание (контент)          менеджмент (управление) концепция

 продажа тиража
   дизайн, макет

      технологии

 продвижение, PR
   маркетинг
                  финансы

*Опишите, пожалуйста, в чем заключается достижение, идея (не более двух предложений)

	«За удержание в течение 10 лет стабильно лидирующего положения среди специализированных изданий в условиях насыщенного медиарынка города Новосибирска и достижение  высоких финансовых результатов газеты «Работа для Вас».


*Опишите результат (укажите финансовые или другие показатели). Например, если выросли доходы, отразите  их рост в цифрах

	В 2008 году в Новосибирске среди достаточно большого количества специализированных газет в области трудоустройства появилось еще два издания этой же тематики, учрежденных крупными издательскими домами Екатеринбурга и Омска. Эти издания «пришли» в Новосибирск с большими бюджетами на start-up и продвижение, рассчитывая вскоре занять лидирующие позиции среди конкурирующих изданий.

В связи с усилением конкуренции Издательским домом «Работа для Вас в Новосибирске» была разработана стратегия и реализована программа по формированию у читателей и рекламодателей представления о газете как об эксперте в сфере трудоустройства. Проведенные PR-мероприятия помимо прироста паблицитного капитала обеспечили также заметный рост финансовых показателей.

В рамках программы прошла серия выступлений с докладами на конференциях и круглых столах, организованных для руководителей компаний и HR-менеджеров по темам рекрутинга, эффективности различных типов объявлений о вакансиях, ситуации на рынке труда, мотивации персонала и другим актуальным вопросам. В рамках выступлений были представлены результаты собственных аналитических исследований, проведенных газетой. Была организована масштабная конференция «Эффективная мотивация: по любви или по расчету» совместно с рекрутинговым агентством Kelly Services для HR-менеджеров федеральных и крупнейших региональных компаний (участвовало более 100 человек). Специалисты ИД «Работа для Вас в Новосибирске» регулярно выступают в качестве экспертов по рынку труда в аналитических статьях местных и федеральных изданий.

Была проведена значительная работа по укреплению и расширению партнерского взаимодействия с Администрацией Новосибирской области, мэрией г. Новосибирска, Центром занятости населения г. Новосибирска, кадровыми агентствами и обучающими центрами Новосибирска за счет проведения совместных проектов, информационного спонсорства мероприятий, публикации экспертных материалов, подготовленных совместно с партнерами. Газета активно принимала участие в социально значимых проектах, способствующих трудоустройству и повышению правовой грамотности населения, а также направленных на формирование цивилизованных, комфортных взаимоотношений между работниками и работодателями.

Газета стала генеральным информационным спонсором и экспертом в телевизионной программе «Охота на работу», участники в режиме реалити-шоу проходили собеседования и трудоустраивались. Еще одним проектом газеты стало проведение экскурсий для студентов на завод компании Coca-Cola Hellenic, в рамках которой участники знакомились с компанией и получали возможность договориться о прохождении практики с возможным трудоустройством в компанию.

Для читателей была проведена серия практических мероприятий по вопросам трудоустройства: соискатели на ярмарках вакансий, а также выпускники вузов в рамках мероприятий по развитию карьеры регулярно получали консультации о ситуации на рынке труда, правилам грамотного прохождения собеседования, составления резюме, построения карьеры. В редакции газеты была организована бесплатная телефонная юридическая консультация по вопросам соблюдения прав работника для читателей.

Одновременно с этим были проведены внутренние обучающие мероприятия по улучшению менеджмента – повышению качества обслуживания клиентов и усовершенствованию методик продаж. В результате клиентам были предложены новые возможности размещения вакансий в газете: в частности, консультативная помощь при формулировании объявления о вакансии, квалифицированная помощь при создании имиджевых статей, а также возможность участия в спецпроектах (например, проект «Проверено на себе» с выездом журналиста на предприятие).

Был выпущен не имеющий аналогов в городе справочник «Как найти работу в Новосибирске», который не только расширил возможности клиентов при поиске сотрудников и стал имиджевым проектом газеты как экспертного издания, но также принес прибыль компании. 

Как следствие, по итогам 2008 глда ИД «Работа для Вас в Новосибирске» получил синергетический эффект:

· рост количества клиентов (более 8000)

· увеличение объема газеты до 96 полос

· сохранение прежних тиражей на уменьшающемся рынке соискателей

· увеличение доходов на 35% (сохраняя практически прежний уровень расходов)

По итогам 2008 года газета «Работа для Вас» в Новосибирске сохранила и упрочила лидирующее положение среди специализированных газет города.




