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ПРЕТЕНДЕНТ

	*ФИО: Загумённов Станислав Борисович
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	*Название компании:  ООО «ВСЁ про ВСЁ»
	*Индекс, адрес: 650000, г. Кемерово, ул. Ноградская, 3 

	*Издание/Телеканал/Радио/Интернет-ресурс/другое:
Издание:

1)городская еженедельная рекламная газета «ВСЁ про ВСЁ»

2) Областная еженедельная газета «Покупайка»

3) Областная еженедельная газета «Работа в Кузбассе» 
4)Независимый еженедельный журнал «ВСЕ  ПРО НЕДВИЖИМОСТЬ» 
	Тираж: 
1)126110 экз.

2)9950экз.

3)9000 экз.
4)2000 экз.


Номинация, 

в которой выдвигается Претендент:

Печатные СМИ:
(   Газеты; 

( Журналы;

( В2В-издания
Электронные СМИ:
( Радио; 

( Телевидение:
· Контент
· Телеканал

( NEW MEDIA организаций:
· On-line СМИ
· On-line версия Печатных СМИ 
Реклама: 
( Медиапланинг / Медиабаинг; 

( Интернет-реклама;
( Сейлз СМИ;
( Рекламодатель;
( Креатив
Коммуникации / Связи с общественностью:
( Агентства; 

( Службы компаний; 

( Службы общественных организаций;

Корпоративные коммуникации 
и   корпоративные СМИ

( Службы корпораций (внутренние и внешние корпоративные коммуникации); 

( Издательские агентства (производители корпоративных / клиентских СМИ); 

Отраслевые партнёры:

( Типографии; 

( Распространители; 

( Технологии;

За вклад в развитие отрасли
Медиаавтор

ДОСТИЖЕНИЕ ПРЕТЕНДЕНТА,

за которое он выдвигается на Премию

*Отметьте, к какой области относится достижение, идея, способствовавшая развитию бизнеса:

(  продажа рекламы  ( содержание (контент)       (менеджмент (управление) концепция

(  продажа тиража
  ( дизайн, макет

     ( технологии

(продвижение, PR
  ( маркетинг
                 ( финансы
*Опишите, пожалуйста, в чем заключается достижение, идея (не более двух предложений)
	«За успешное внедрение новых проектов»


*Опишите результат (укажите финансовые или другие показатели). Например, если выросли доходы, отразите  их рост в цифрах

	ООО «ВСЁ про ВСЁ»  в настоящее время работает в четырех направлениях:
1) Городская еженедельная рекламная газета «ВСЁ про ВСЁ» является лидером рекламного рынка г.Кемерово, – она выходит на 40-44 цветных полосах и имеет самый большой тираж в городе – 126110 экземпляров. Распространение БЕСПЛАТНО: по почтовым ящикам жилых домов, организациям и фирмам г. Кемерово.  Способ распространения: собственная курьерская служба.

Эффективная реклама в газете увеличивает число потенциальных клиентов наших рекламодателей, решает проблемы сбыта, преумножает прибыль, помогает найти партнеров по бизнесу. Реклама в наших газетах работает на успех и преуспевание наших рекламодателей. Коллектив газеты «ВСЕ про ВСЕ» составляют специалисты с опытом работы  и соответствующим профессиональным образованием. Мобильные, инициативные, активные и ориентированные на результат сотрудники охотно включаются в рабочий процесс, с одобрением воспринимают инновационные направления и добиваются положительных результатов.
Сегодня газета «ВСЁ про ВСЁ» это многолетняя история бренда (первый номер вышел в  1998г.); оптимальное соотношение стоимости и эффективности рекламы; высокое качество полноцветной печати; самый большой тираж в городе; огромная целевая читательская аудитория.
2) Областная еженедельная газета «Покупайка» - лидер среди газет формата «Бесплатных объявлений». Это универсальный справочник покупателя, который помогает не утонуть в современном море спроса и предложения. В распоряжении читателя - доступ к коммерческим предложениям и полезной информации, а в распоряжении рекламодателя - охват самой большой городской и областной аудитории, а это значит – возможность адресовать свои коммерческие предложения читателям любого города Кемеровской области. 
Газета намеренно выбрала «золотую середину» между изданиями, ориентированными только на рекламу и газетами, принимающими бесплатные объявления. Человек, купивший газету, становится обладателем исчерпывающей информации на все случаи жизни. 

Еженедельник отличает  сбалансированность содержания. Среди массива рекламы и объявлений, можно найти много нужной и полезной информации на любой вкус: городские и областные новости, события, факты, потребительские вопросы и темы, развлекательная информация. 

Также большое внимание в газете уделяется проведению конкурсов, викторин и розыгрышей. Ведущие киноцентры города, цирк, Государственная филармония Кузбасса, Кемеровский областной краеведческий музей, музей изобразительных искусств г. Кемерово, музей – заповедник «Томская Писаница»,  музей – заповедник «Красная горка»,  ведущие театры города  охотно сотрудничают с нами. 

Широчайший регион распространения: Кемеровская область: Кемерово, Ленинск-Кузнецкий, Прокопьевск, Березовский, Мариинск, Белово, Юрга, Анжеро-Судженск, Новокузнецк, Междуреченск, Гурьевск, Киселевск, Тайга, Мыски, Осинники, Топки, Яшкино, Тяжин, Крапивино, Зеленогорск, Таштагол, Промышленное, Ижморка, Елыкаево, Пионер, Боровое, Кедровка, Металлплощадка, Новостройка, Мозжуха, Петровский, Ягуновский, Комиссарово, Андреевка, Березово, Барановка, Береговой, Воскресенка, Верхотомское, Звездный, Кузбасский, Осиновка, Силино, Старочервово, Сухая речка, Щегловский, Ягуново, Ясногорский, Барзас, Разведчик, Сосновка. 
3) Областная еженедельная газета «Работа в Кузбассе» появилась на свет 7 мая 2007. Это совершенно новый и молодой проект, который динамично и уверенно идет вперед, растет и развивается день за днем! В газете размещается информация о вакансиях, ведущих компаниях города Кемерово и Кемеровской области, предложения кадровых агентств.

Бесплатная рубрика «Ищу работу», дает возможность нашим читателям в кротчайшие сроки найти работу;

Бесплатная рубрика «Анкеты соискателей» уже доказала свою эффективность – многие наши читатели нашли работу по душе благодаря данной рубрике;
В газете существует удобная система поиска вакансий, которые распределены по строго структурированным рубрикам в алфавитном порядке;

База вакансий обновляется дважды в неделю;

В рубрике «Юридическая консультация», читатели находят ответ на любой вопрос, касающийся трудовых отношений, на вопросы отвечает специалист юридического агентства «Планета»; 

В рубрике «Вы спрашивали – ответы психолога»  специалисты ТЕЛЕФОНА ДОВЕРИЯ помогают справиться с любыми жизненными трудностями и проблемами на работею.

Интересные тематические статьи, подготовленные не только силами редакции, но и совместно с ИНСПЕКЦИЕЙ ПО ТРУДУ Кемеровской области и ФЕДЕРАЛЬНОЙ НАЛОГОВОЙ ИНСПЕКЦИЕЙ по Кемеровской области;

Сотрудничество с Центрами занятости  г. Кемерово  и Кемеровской области: наше издание постоянный партнер при проведении ярмарок вакансий, ежемесячно мы размещаем объявления гостей ярмарок вакансий в нашем  издании .
4) Независимый еженедельный журнал «ВСЕ  ПРО НЕДВИЖИМОСТЬ» – молодое, динамично развивающееся издание. Первый номер журнала вышел 1 сентября 2008 года. За неполный год существования, благодаря своим преимуществам и активному продвижению, журнал в 3 раза увеличил  свой объем и прочно занял место на рынке СМИ, заслужив доверие читателей (продажи тиража журнала стабильно растут, «ВСЕ  ПРО НЕДВИЖИМОСТЬ» - единственное специализированное издание, предсталенное в сети супермаркетов) и уважение специалистов (представленность компаний рынка недвижимости в журнале "Все про Недвижимость"  составляет практически 90%).  В мае 2009 года журнал удостоен диплома I степени международной выставки «Реклам-Экспо». 

 «ВСЁ про НЕДВИЖИМОСТЬ» - единственное  в Кемеровской области еженедельное специализированное рекламно-информационное издание о недвижимости удобного формата А4, источник свежей и актуальной информации, как для широкой аудитории читателей, так и для профессионалов рынка недвижимости и смежного бизнеса.
Основу журнала составляют предложения риэлтерских агентств и  частные объявления.  Журнал грамотно сочетает в себе рекламный контент и информацию из официальных источников - в качестве информационных партнеров на страницах журнала выступают специалисты Администрации г. Кемерово и Кемеровской области,  УФРС по КО, КузТПП, профессиональных объединений риэлторов Кузбасса. Кроме того представлены профессиональные журналистские материалы, мнения и комментарии участников рынка недвижимости Кузбасса и Сибирского региона, полезные сведения для всех интересующихся темой недвижимости. Издание позволяет читателю свободно ориентироваться на рынке недвижимости, быть в курсе событий и оперативно обмениваться информацией. 








