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	«За создание уникального мультимедийного проекта, соединившего иллюстрированный журнал и документальное кино.»


*Опишите результат (укажите финансовые или другие показатели). Например, если выросли доходы, отразите  их рост в цифрах

	«Самарские судьбы» это уникальный просветительский медиапроект самарских журналистов, не имеющий аналогов в России, соединивший яркий, иллюстрированный журнал и документальное кино. В каждый журнал, выходящий ежемесячно с января 2007 года, входят DVD-диски с фильмами собственного производства – лауреатами всероссийских и международных фестивалей.
В сентябре 2006 года впервые была предпринята системная попытка создать мультимедийный проект «Самарские судьбы», включающий в себя журнал и документальные фильмы о замечательных людях, судьбы которых в разное время были связаны с Самарской губернией. Группа журналистов, операторов, режиссеров, дизайнеров, фотографов во главе с руководителем проекта, членом Академии Российского телевидения, заслуженным работником культуры России, президентом Самарского областного телеканала «РИО» Виталием Добрусиным, взялась за кропотливую и ответственную работу, создать серию документальных фильмов и журнальных материалов о неординарных людях, которые жили и работали в нашем городе. Была проведена большая исследовательская и творческая работа и накоплен огромный материал уже не умещавшийся в рамки документального кино. И с января 2007 года в Самаре большим тиражом стал выходить ежемесячный иллюстрированный журнал. Среди известных на всю Россию имен, фильмы и журналистские материалы о таких людях, как: Мстислав Ростропович, Дмитрий Устинов, Василий Татищев, Николай Симонов, Лев Толстой, Тихон Ерошевский, Борис Ельцин, Илья Репин, Владимир Высоцкий, Владимир Ульянов-Ленин, Василий Чапаев, Михаил Фрунзе, Максим Горький и многих других. 

Все эти материалы журнала, так же как и сериал, объединяет главное – интонация, уважительная к своим героям и благодарная за то, что эти люди сделали для города, для области, для страны. Патриотический проект «Самарские судьбы» получил настолько большой общественный резонанс, оказался настолько востребованным, что Министерство образования и науки Самарской области рекомендовало школам и вузам губернии использовать его как учебное пособие при изучении предметов гуманитарной и историко-краеведческой направленности. Этим опытом сегодня заинтересовалось Министерство образования и науки России, чтобы изучить его и распространить на другие регионы.

Проект «Самарские судьбы» - лауреат многих российских и международных конкурсов: «Гран-при» на фестивале документальных фильмов в г. Кошалине (Польша), «Гран-при» на международном журналистском конкурсе «Вся Россия» в Дагомысе, Главный приз на международном фестивале документальных фильмов в Киеве, звание лауреата на международном кинофестивале «Победили вместе» в Севастополе, победы на всероссийских и международных конкурсах в Москве, Санкт-Петербурге, Саратове. Оренбурге, Тарусе.


В 2007 году проект «Самарские судьбы» был назван «Лучшей  патриотической акцией года» на всероссийском конкурсе «Патриот России» в Екатеринбурге.


В 2008 году создатель проекта и его руководитель Виталий Аркадьевич Добрусин был удостоен Губернской премии в области культуры и искусства от Правительства Самарской области.

В сентябре 2008 года - Грант Министерства культуры и массовых коммуникаций России, присужденный на Всероссийском телефестивале “Герой нашего времени”.

В ноябре 2008 года -  Победа журнала «Самарские судьбы» в III Всероссийском конкурсе

«Благотворительность в СМИ», номинация «Лучшее печатное СМИ» (Москва).

С ноября 2008 года фильмы документального сериала «Самарские судьбы» демонстрируются на всю страну по спутниковому каналу НТВ+ (документальный канал «365 дней ТВ»). Каждая из серий в течение месяца показывается до 10 раз. В настоящее время НТВ+ готовит договор о закупке новых фильмов сериала «Самарские судьбы»

Сейчас журнал и сериал «Самарские судьбы» знаком практически каждому образованному самарцу. Уже появилось много коллекционеров, старающихся не пропустить ни одного номера журнала, чтобы собрать необычную Самарскую энциклопедию.

Деятельность Виталия Аркадьевича Добрусина – члена Союза журналистов России с 1986 года, члена Союза писателей России с 2004 года, Заслуженного работника культуры РФ (1999), члена Академии Российского Телевидения (с 2001). руководителя медиа-проекта «Самарские судьбы» способствует воспитанию духовности и патриотизма, сохранению исторических и нравственных ценностей на страницах журнала и в кадрах документального кино.




