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*Опишите результат (укажите финансовые или другие показатели). Например, если выросли доходы, отразите  их рост в цифрах

	 Независимое сетевое издание «Наши деньги» стало одним из пионеров в нише журналов о личных финансах. За четыре года, проект, стартовавший в Петербурге, расширил географию до 6 российских мегаполисов: помимо Петербурга, адаптированные под каждый регион версии журнала выходят в Екатеринбурге, Новосибирске, Нижнем Новгороде, Самаре и с апреля 2008 года – в Москве. В каждом регионе журнал зарегистрирован как отдельное СМИ. Ядро контента производится в Петербурге и дополняется материалами региональных редакций. Проект не копирует зарубежные аналоги, обладает ярко выраженной индивидуальностью стиля подачи материалов, системы маркетинга и продвижения (одним из важнейших элементов которой является общероссийский проект «Дни финансовой грамотности», в рамках которого проходят открытые семинары для горожан, повышающие уровень их знаний об управлении личными финансами), является лидером по объемам продаж рекламы в своем сегменте. Для запуска проекта были привлечены венчурные инвестиции одного из фондов финансовой группы КИТ Финанс.

 Динамика развития «Наших денег» была замечена и оценена стратегическими инвесторами – с августа 2007 года  проект вошел в медиа-холдинг РБК, и сейчас успешно развивается, интегрируясь с другими медиа-ресурсами холдинга.
Доходы за первый год проекта составили около $200.000 (за 2004 год), далее происходит ежегодный прирост объема продаж не менее 100%. По итогам 2007 года объем продаж сети превысил $2.000.000, по итогам 2008 года планируется его удвоение. По данным независимых экспертов (журнал «Индустрия рекламы», июнь 2007 г.), «Наши деньги» продают в несколько раз больше рекламы, чем ближайшие конкуренты. Тираж издания за четыре года вырос почти в 10 раз. В 2008 году планируется достичь тиража в 100.000 экз.



