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ДОСТИЖЕНИЕ ПРЕТЕНДЕНТА,

за которое он выдвигается на Премию

*Отметьте, к какой области относится достижение, идея, способствовавшая развитию бизнеса:

( продажа рекламы   ( содержание (контент)       ( менеджмент (управление) концепция

( продажа тиража
  ( дизайн, макет

   ( технологии

( продвижение, PR
  ( маркетинг
               ( финансы

*Опишите, пожалуйста, в чем заключается достижение, идея

	«За вывод издания на рынок самого дорого в сегменте «глянцевой прессы»


*Опишите результат (укажите финансовые или другие показатели). Например, если выросли доходы, отразите  их рост в цифрах

	Основная деятельность ООО «Статус И» - это реализация на рынке СМИ проекта издания Status &.  «Статус Энд» / «Status &» - это российское издание, на страницах которого раскрывается информация о деятельности компаний российского и зарубежного рынков, направленная на предоставление товаров и услуг потребителям обладающим высоким уровнем дохода и соответственно определенным уровнем личной экономической свободы. Начало реализации проекта - 2003 г. За это время проект, реализуемый для узкой группы клиентов компаний элитного рынка товаров и услуг, превратился в уникальное на сегодняшний день издание на рынке прессы. Накопленный опыт позволил бренду Status &  полномасштабно выйти на рынок в начале 2007 года и на сегодняшний день – это единственное российское издание, которое ставит совей целью улучшение сервисного обслуживания потребителей товаров и услуг высшей категории в неограниченном числе сегментов этого рынка, предоставления им объективной информации о деятельности компаний в этих сегментах.

Status & сознательно имеет внутри фактическое совмещение двух форматов «Журнального» и «Каталожного», т.к. несет смысл не только издания для чтения, но и вполне прикладного инструмента для лучшего сервисного обслуживания при приобретении желаемых товаров или услуг.

В каждый номер поступающий в продажу вкладывается пластиковая карта Status & Test-Drive для получения привилегий и персонального обслуживания в представленных в издании компаниях. По соглашению с компаниями, информация о которых публикуется в издании, читателям предоставляются прямые координаты специалистов, зачастую топ-менеджмента, в этих организациях для получения персонального обслуживания, а вкладываемая карта позволяет читателю получать привилегии (от консультационного обслуживания до предоставления выгодных финансовых условий). Это значительно повышает уровень сервиса и позволяет читателю издания получить внимание достойное его. Для тех, кому понравилось подобное обслуживание и привилегии существует именная карта постоянного клиента, которая выдается при оформлении подписки.

«Журнальный» же формат создан для тех, кто хотел бы приятно провести время за чтение полезной и интересной информации.

Эксклюзивные интервью с людьми, обладающими определенным статусом и согласными поделиться своим опытом приобретений, историей успеха, жизненными принципами, рассказать о том как не легко достаются богатство и реализуются мечты, о своих проектах – это та информация, которая позволяет читателю узнать много нового, быть может, найти для себя приемлемый вариант решения насущных задач. (В 2007 году в издании напечатаны собственные интервью с Оливером Ротшильдом, Сальваторэ Калабрезе, Мадонной, Викторией Бэкхэм, Стивеном Спилбергом, Хиллари Клинтон и др.)

На сегодняшний день журнал Status & является самым дорогим изданием на рынке прессы в России. Но покупательский спрос на него, позволил еще раз удостоверится в наличии существенного числа состоятельных людей в России как и в любом цивилизованном обществе.

Имея таким образом непосредственный канал сообщения с теми людьми кто обладает существенными возможностями начиная с сентября 2007 Status & открыл собственную программу благотворительности в рамках которой планируется каждый выпуск доносить до читателя информацию о тех людях кому нужна серьезная помощь, о том какие шаги были предприняты редакцией и нашими читателями для ее оказания.

В рамках программы будет реализовано: отчисления денежных сумм от продаж издания, сбор не только денег, но и любых материальных пожертвований (игры, игрушки, подарки и т.д.), которые могли бы принести радость нуждающимся, проведение разного рода акций, совместные мероприятия с нашими компаниями рекламодателями.

Первый материал в рамках данной программы был напечатан в номере 4(10) октябрь-ноябрь 2007г. На сегодняшний день получен ряд благодарностей от Благотворительных фондов за помощь нуждающимся читателями издания.
1. Цель в выводе издания на рынок как самого дорого в сегменте «глянцевой прессы». – достигнута. Получена премия «Компания года 2007» в номинации «Новое имя в СМИ».

2. По итогам 2007г (по данным на декабрь 2007г) динамика роста продаж издания Status & - положительная. Тенденция сохранилась и в 2008 году. В июле - августе 2007г продажи издания шли на уровне апреля-мая 2007г, что не характерно для рынка СМИ. Спад продаж в августе 2007г – 3%.

3. Издание Status & - стало признанным конкурентом зарубежным изданиям, выпускающимся на российском рынке по лицензии, в борьбе за рекламодателей и читателей.
4. Ежемесячный приток новых подписчиков – стабилен. 

5. Участие в выставке Millionare Fair показало известность бренда среди целевой аудитории читателей. 

6. Динамика роста числа рекламодателей – положительная. 

7. Создана новая ниша на рынке СМИ. 



