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*Опишите результат (укажите финансовые или другие показатели). Например, если выросли доходы, отразите их рост в цифрах

	Журнал «ТЕЛЕНЕДЕЛЯ» - наиболее динамично развивающийся проект среди печатных СМИ России. Анна Бурашова - бессменный Главный редактор издания, успешно руководит федеральным проектом более 5 лет.

За 5 лет с момента запуска проекта «ТЕЛЕНЕДЕЛЯ» в России, журнал показал самую высокую динамику роста аудитория, - по миллиону в год. На сегодняшний день аудитория одного номера составляет 5 362 700 чел. (по TNS Россия. NRS-Россия. Сентябрь 2010 - Февраль 2011). Среди всех печатных СМИ журнал «ТЕЛЕНЕДЕЛЯ» занимает 8 место по аудиторным показателям. В категории журналов - телегидов и еженедельных журналов о знаменитостях издание занимает 2 место. 
В 2010 году рост доходов от рекламы проекта «ТЕЛЕНЕДЕЛЯ» в России составил 131% к 2009 году. (По данным TNS Media Intelligence), что позволило изданию войти в десятку лидеров рынка. Это беспрецедентный показатель на рынке печатных СМИ в посткризисный период.

«ТЕЛЕНЕДЕЛЯ» - журнал о знаменитостях, в котором звезды пишут о звездах. Авторские рубрики в издании ведут - популярный исполнитель Николай Басков, ведущая программы «Другие новости» на «Первом канале» Мария Лемешева, известный дизайнер Макс Черницов и др. Успешная реализация редакционной стратегии под управлением Анны Бурашовой, - это, в первую очередь - общественное признание успеха, подтвержденное стабильным ростом аудитории, популярностью издания у читателей, высокими профессиональными рейтингами.
К профессиональным заслугам Анны Бурашовой несомненно относится грамотное управление творческим коллективом редакции, работа со звездными авторами, последовательная стратегия формирования бренда на российском медиарынке.
В 2010 году под руководством Анны Бурашовой была учреждена специальная премия журнала - «ТЕЛЕЗВЕЗДА», которая вручается популярным артистам, актерам и медийным деятелям. Премия присуждается по результатам опроса читательской аудитории журнала «ТЕЛЕНЕДЕЛЯ», который эксклюзивно для издания проводит Всероссийский Центр Изучения Общественного Мнения (ВЦИОМ).
О проекте:
«ТЕЛЕНЕДЕЛЯ» - еженедельный полноцветный журнал о знаменитостях c телепрограммой, издается в России, в Украине, Казахстане совокупным тиражом более 1,5 млн. экземпляров. 
Миссия журнала «ТЕЛЕНЕДЕЛЯ» - формирование культуры телесмотрения и доступного качественного досуга у широкой читательской аудитории.

Журнал впервые вышел 1 апреля 1994 года в Харькове. За более чем десятилетнюю историю он завоевал симпатии читателей, став одним из самых популярных изданий о знаменитостях и телевидении в Украине. В 2005 Издательский дом «Популярная пресса», учредителем которого является «Украинский Медиа Холдинг» (UMH), начал издавать сетевой проект «ТЕЛЕНЕДЕЛЯ» в России. Первый российский номер «ТЕЛЕНЕДЕЛИ» вышел в ноябре 2005 года в Самаре.

За 18 месяцев проект стал федеральным, стартовав в 20 регионах, чем показал самые высокие темпы развития на российском рынке печатных изданий. 
Компания развивается за счет приобретения региональных телегидов, выстраивания франчайзинговой сети и открытия новых представительств в крупных городах.

В октябре 2007 г. журнал «ТЕЛЕНЕДЕЛЯ» успешно стартовал в Москве, достигнув за год миллионной аудитории.
Журнал «ТЕЛЕНЕДЕЛЯ» издается еженедельно в 30 российских городах: Владивостоке, Волгограде, Воронеже, Екатеринбурге, Казани, Кемерово, Краснодаре, Красноярске, Магадане, Москве, Нижнем Новгороде, Нижнем Тагиле («Телемир»), Нижневартовске, Новокузнецке («Телеспутник»), Новосибирске, Омске, Оренбурге, Перми, Ростове-на-Дону, Самаре, Саратове («Новый Арбат в Саратове»), Ставрополе («Телегазета Кавказинтерпресс»), Томске, Тюмени, Уфе, Хабаровске, Чебоксарах, Челябинске, Южно-Сахалинске («Сахалинская жизнь»), Ярославле («Газета о телевидении Телесеть»). 
Основное отличие «ТЕЛЕНЕДЕЛИ» от конкурентов - в качестве, формате и содержании. В журнале есть все для того, чтобы соответствовать потребностям самых пристрастных читателей: эксклюзивные интервью и спецпроекты со звездами шоу-бизнеса, кино и телевидения, знаменитые колумнисты, подробная программа всех телеканалов, анонсы лучших фильмов и передач, новости ТВ.
Над каждым выпуском «ТЕЛЕНЕДЕЛИ» в Москве и регионах работает профессиональная команда менеджеров и творческих сотрудников, имеющих уникальный издательский опыт на российском медиарынке. Грамотное позиционирование издания в своей нише, постоянное улучшение потребительских характеристик и создание уникального контента, позволяют журналу динамично развиваться, увеличивать тиражи и читательскую аудиторию.

Успешная редакционная программа развития журнала «ТЕЛЕНЕДЕЛЯ», применяемая Главным редактором проекта Анной Бурашовой, основана на ее профессиональном опыте работы в медиаиндустрии, стратегическом виденье рынка и предпочтений целевой читательской аудитории издания. 


