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                                                      Номинация, 
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Электронные СМИ:
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(NEW MEDIA организаций:
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Корпоративные коммуникации 
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( Издательские агентства (производители корпоративных / клиентских СМИ); 

Отраслевые партнёры:

( Типографии; 

( Распространители; 
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За вклад в развитие отрасли

                                                      ДОСТИЖЕНИЕ ПРЕТЕНДЕНТА,

за которое он выдвигается на Премию

*Отметьте, к какой области относится достижение, идея, способствовавшая развитию бизнеса:
·  продажа рекламы    (содержание (контент)     (  менеджмент (управление) концепция

( продажа тиража
      ( дизайн, макет

     ( технологии

·  продвижение, PR     ( маркетинг
                 ( финансы
*Опишите, пожалуйста, в чем заключается достижение, идея (не более двух предложений)
	«Зa развитие эффективных международных медиа-отношений, успешное управление специализированными тематическими медиапроектами, и, в частности, журналом SPEAR’S Россия и интернет-порталом PBWM.ru»



*Опишите результат (укажите финансовые или другие показатели). Например, если выросли доходы, отразите  их рост в цифрах

	С 2005 года MEDIACRAТ вывел на рынок печатных СМИ 5 успешных изданий – «Большой спорт», на сегодняшний день – самый популярный ежемесячный мужской журнал о спорте в России (по данным TNS Gallup); русскую версию WATCH, одного из самых популярных европейских глянцевых журналов о часах; русскую версию Automobile Quarterly, одного из старейших автомобильных журналов Америки; русскую версию FRAME, одного из лучших дизайнерских журналов мира и русскую версию SPEAR’S, самого авторитетного и влиятельного британского журнала для богатейших людей планеты.

С 2010 года MEDIACRAT активно формирует свое присутствие в Интернете – основаны и успешно развиваются порталы BolshoiSport.ru о спорте, PBWM.ru о частном банковском обслуживании и управлении большими капиталами и WatchRussia.ru о высоком часовом и ювелирном искусстве.
Подробнее необходимо отметить выдающиеся успехи в продвижении журнала SPEAR’S Russia и портала PBWM.ru. 

Журнал SPEAR’S Russia был запущен осенью 2008 года, в самый разгар финансового кризиса, и вопреки ожиданиям скептиков, менее чем за два года стал самым авторитетным печатным медиапроектом, удовлетворяющим интересам двух основных читательских аудиторий – богатых и сверхбогатых людей и профессионалов индустрии частного банковского обслуживания и управления большими капиталами. 
Грамотно разработанная и искусно внедренная стратегия развития и позиционирования издания привела к заметным успехам в динамике рекламных продаж. Так, с момента запуска еженомерный рост продаж рекламы в издание составил в среднем 31,91%, а за тяжелейший для индустрии 2009 год этот показатель достиг 241,84%. При этом стоит обратить особое внимание на отсутствие эффекта низкой базы: издание стало рентабельным всего через полтора года после запуска, полностью окупив первоначальные инвестиции, составившие около 1,5 млн евро.   
Основанная изданием в 2009 году Премия SPEAR’S Russia Wealth Management Awards, ежегодно выявляющая лучших экспертов индустрии private banking,за два года смогла стать крайне востребованным специализированным форумом для участников этого рынка. 
Запущенный в мае 2010 года на основе журнала SPEAR’S Russia и в партнерстве с WealthBriefing.com, самым авторитетным международным порталом тематики private banking и wealth management, портал PBWM.ru всего за несколько месяцев своего существования завоевал полное доверие профессионалов и клиентов индустрии, став самой популярной в России интернет-площадкой, специализирующейся исключительно на тематике управления крупными капиталами.


