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АНКЕТА НОМИНАНТА

Данные лица, рекомендующего претендента на Премию

                                                       ПРЕТЕНДЕНТ
	*ФИО: Есипова Ирина Феликсовна
	*должность: советник Министра энергетики РФ по связям с общественностью, взаимодействию со СМИ и общественными организациями (пресс-секретарь)

	*Название компании: Министерство энергетики Российской Федерации
	*Индекс, адрес: 107996  ГСП-6 г. Москва, ул. Щепкина, д.42

	*Издание/Телеканал/Радио/Интернет-ресурс/другое: 
	Тираж: 


                                                       Номинация, 

в которой выдвигается Претендент:

Печатные СМИ:
( Газеты; 

( Журналы;

( В2В-издания
Электронные СМИ:
( Радио; 

( Телевидение:
· Контент
· Телеканал

( NEW MEDIA организаций:
· On-line СМИ
· On-line версия Печатных СМИ 
Реклама: 
( Медиапланинг / Медиабаинг; 

( Интернет-реклама;
( Сейлз СМИ;
( Рекламодатель;
( Креатив
Коммуникации / Связи с общественностью:
( Агентства; 

· Службы компаний; 

( Службы общественных организаций;

Корпоративные коммуникации 
и   корпоративные СМИ

( Службы корпораций (внутренние и внешние корпоративные коммуникации); 

( Издательские агентства (производители корпоративных / клиентских СМИ); 

Отраслевые партнёры:

( Типографии; 

( Распространители; 

( Технологии;

За вклад в развитие отрасли
                                                     ДОСТИЖЕНИЕ ПРЕТЕНДЕНТА,

за которое он выдвигается на Премию
*Отметьте, к какой области относится достижение, идея, способствовавшая развитию бизнеса:

( продажа рекламы   (содержание (контент)         ( менеджмент (управление) концепция 
( продажа тиража
  ( дизайн, макет

     ( технологии

· продвижение, PR  ( маркетинг
                 ( финансы
*Опишите, пожалуйста, в чем заключается достижение, идея (не более двух предложений)
	«За формирование системы коммуникативного менеджмента Минэнерго России, а также за формирование и продвижение имиджа Министерства энергетики РФ и  развитие коммуникаций в области энергетики, в т.ч. на международном   уровне».



*Опишите результат (укажите финансовые или другие показатели). Например, если выросли доходы, отразите  их рост в цифрах

	Министерство энергетики РФ образовано в 2008 году. Его деятельность охватывает весь спектр вопросов, связанных с  развитием топливно-энергетического комплекса  России. В  новом ведомстве  полностью отсутствовала система коммуникаций и информационного сопровождения его деятельности, хотя спектр задач, стоящих перед топливно-энергетическим комплексом страны настоятельно требовал организации системного подхода и эффективного информационного сопровождения всех энергетических инициатив страны. Итогом работы по формированию  системы коммуникационного менеджмента Минэнерго России стало создание структуры,  обеспечивающей эффективное информационное сопровождение Минэнерго и деятельности ТЭК страны – Пресс-центра Минэнерго России. Структура Пресс-центра Минэнерго России носит матричный характер, что характеризуется объединением специальных и отраслевых направлений работы. Отличительным признаком  такой структуры является общее информационное пространство и постоянная перекрестная коммуникация всех участников. Это позволяет эффективно взаимодействовать сотрудникам Пресс-центра, учитывая, что темы и сюжеты  направлений деятельности часто пересекаются и требуют совместного участия специалистов Пресс-центра Минэнерго России. 
Были созданы графические визуальные стандарты Минэнерго России, разработан brand-book.
Также создана эффективная  информационная площадка Минэнерго России – официальный сайт  Министерства, разработан и функционирует портал www.energostrana.ru, объединяющий  энергокомпании  по принципу социальной сети. Создан и издается журнал «ТЭК. Стратегии развития».
Проводится ежегодный Конкурс для журналистов и пресс-секретарей «КонТЭКст». Организован ряд проектов в социальной сфере, играющих объединяющую роль в ТЭК.
Сформирована эффективная система взаимодействия Пресс-центра Минэнерго с  компаниями энергетической отрасли с целью проведения единой информационной политики в ТЭК.
Следует отметить, что все эти проекты реализуются только силами сотрудников Пресс-центра Минэнерго без привлечения дополнительных ресурсов (в том числе и финансовых).
Выстраивание системы коммуникативного  менеджмента внутри Министерства и во внешней среде, объединяющей компании ТЭК позволило сформировать эффективную  систему  информационного сопровождения в публичном пространстве деятельности Минэнерго и энергетических сюжетов, разработать основные элементы позиционирования Министерства, обеспечить эффективную информационную поддержку  энергетических инициатив  России, а также всех значимых событий в топливно-энергетическом комплексе страны. Разработать основы  государственной информационной политики в ТЭК, которая в настоящее время реализуется.

Информационное сопровождение деятельности Минэнерго позволило обеспечить  принятие важных государственных документов в сфере энергоэффективности, нефтегазового комплекса, электроэнергетики,   сформировать восприятие важности  энергетических инициатив России на уровне Евросоюза, а также  населения Европы. 



