НАЦИОНАЛЬНАЯ ПРЕМИЯ В ОБЛАСТИ МЕДИАБИЗНЕСА

«МЕДИА-МЕНЕДЖЕР РОССИИ - 2011»
АНКЕТА НОМИНАНТА

Данные лица, рекомендующего претендента на Премию

	*ФИО: 
	Должность: 

	*Название компании: «Новости СМИ»


ПРЕТЕНДЕНТ
	*ФИО: Минасбекян Рафаел Михайлович
	*Должность: Вице-президент, Руководитель блока стратегического развития бизнеса и коммуникаций

	*Название компании: «РОСГОССТРАХ»

	*Издание/Телеканал/Радио/Интернет-ресурс/другое: 
	Тираж: 


Номинация,
в которой выдвигается Претендент:
Печатные СМИ:
( Газеты; 

( Журналы;

( В2В-издания
Электронные СМИ:
( Радио; 

( Телевидение:
· Контент
· Телеканал

( NEW MEDIA организаций:
· On-line СМИ
· On-line версия Печатных СМИ 
Реклама: 
( Медиапланинг / Медиабаинг; 

( Интернет-реклама;
( Сейлз СМИ;
( Рекламодатель;
( Креатив
Коммуникации / Связи с общественностью:
( Агентства; 

( Службы компаний; 

( Службы общественных организаций;

Корпоративные коммуникации 
и корпоративные СМИ

( Службы корпораций (внутренние и внешние корпоративные коммуникации); 

( Издательские агентства (производители корпоративных / клиентских СМИ); 

Отраслевые партнёры:

( Типографии; 

( Распространители; 

( Технологии;

За вклад в развитие отрасли
■
Медиаавтор

ДОСТИЖЕНИЕ ПРЕТЕНДЕНТА,

за которое он выдвигается на Премию
*Отметьте, к какой области относится достижение, идея, способствовавшая развитию бизнеса:
( продажа рекламы

(содержание (контент)
■ менеджмент (управление) концепция

( продажа тиража

( дизайн, макет

( технологии

( продвижение, PR

( маркетинг


( финансы
*Опишите, пожалуйста, в чем заключается достижение, идея (не более одного предложения)
	За вклад в развитие инновационных подходов и воплощение уникальных маркетинговых концепций и стратегий компаний Группы «РОСГОССТРАХ».


*Опишите результат (укажите финансовые или другие показатели). Например, если выросли доходы, отразите их рост в цифрах

	Ребрендинг компании и последующее формирование крупнейшего и самого влиятельного страхового бренда в России и бренда номер 2 на финансовом рынке страны. 

Повышение узнаваемости компании и лояльности клиентов, создание систем позиционирования компаний Группы «РОСГОССТРАХ» и страховых продуктов, включая стратегический маркетинг и коммуникации, формирование имиджа надежного и динамично развивающегося лидера отечественного страхового рынка. 
Разработка имиджевой кампании «Под крылом сильной компании» и более 10 продуктовых компаний. Уже к 2003 году был создан современный логотип компании с державным двуглавым орлом, появился главный корпоративный слоган - «Под крылом сильной компании» и собственный гимн. Только за первый год работы команды под управлением Р. Минасбекяна, компания «РОСГОССТРАХ» уже в 2003 году заняла первое место по узнаваемости бренда и доверия к нему. Им созданы такие общеизвестные концептуальные видеоролики, как «РОСГОССТРАХ» - все правильно сделал», «Чего стоим, кого ждем?» и многие другие.

Разработка концепции наружной рекламы нестандартных форматов в крупнейших городах России. 

В течение 10 месяцев с момента прихода Р. Минасбекяна в компанию бренд «РОСГОССТРАХ» занял позицию лидера и уже 8 лет никому ее не уступает. По знанию и доверию бренд уступает только Сбербанку и является абсолютным лидером на страховом рынке.

Р. Минасбекян создал и возглавил Блок стратегического развития бизнеса и коммуникаций Группы компаний «РОСГОССТРАХ», в состав которого входили Департамент маркетинговых коммуникаций, Департамент по связям с общественностью, Департамент стратегического маркетинга. При нем осуществлялось развертывание инфраструктуры маркетинговых коммуникаций в 86 регионах, был отлажен процесс очного и заочного обучения специалистов по маркетинговым коммуникациям. 

В результате в компании практически было создано агентство полного цикла, эффективно реализуется концепция креативных разработок, одновременно воздействующих на разные сегменты целевой аудитории. 

При непосредственном участии Р. Минасбекяна был создан Центр стратегических исследований «РОСГОССТРАХ», который впервые в России разработал комплексную систему индексов потребительских настроений, отражающих мнение населения страны о перспективах развития экономики в целом и личных экономических перспектив. ЦСИ уже провело порядка 200 различных специализированных и макроэкономических исследований, его данные приводятся в ведущих отечественных деловых и общественно-политических СМИ (около 2 тысяч цитирований каждый год).

Р. Минасбекян также возглавил процесс создания Федерального контакт-центра «РОСГОССТРАХ». 

Р. Минасбекян осуществил разработку инновационной идеи создания и реализацию первого крупномасштабного титульного спонсорства в российском спорте («РОСГОССТРАХ» Чемпионат России по футболу), заключение крупнейшего в истории российского спорта контракта. Принимал непосредственное участие в создании механизмов осуществления титульного спонсорства в рамках выполнения этого контракта, является инициатором новой философии спонсорских и партнерских программ. Непосредственно им и его командой на новый уровень выведен статус официального страховщика крупных региональных, федеральных и международных проектов в сфере культуры и спорта. 

В 2011 году Р. Минасбекян возглавил рабочую группу по разработке и реализации инновационной концепции «90 обещаний «РОСГОССТРАХ», которая приурочена к празднованию 90-летия лидерства компании «РОСГОССТРАХ» на российском рынке страхования. 


