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	Медиахолдинг «РИА Новости» - компания за последний год запустила более 10 социально значимых проектов, привлекших внимание широкой общественности, среди которых: «Жизнь без наркотиков», «Ты-репортер», «Спорт без преград», «Начни с себя», «9 мая» и другие.
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	Российское агентство международной информации «РИА Новости» 6 июня запустило информационно-справочный социально-значимый интернет-проект «Жизнь без наркотиков». На сайте проекта «Жизнь без наркотиков» (beznarko.ru) можно найти полную информацию о масштабе проблемы наркомании в России и за рубежом, а также существующих в мире методах борьбы с наркоманией. Кроме того, здесь есть важные советы о том, что нужно сделать, чтобы помочь себе и своим близким в случае столкновения с этой проблемой. Миссией проекта является стимулирование активной работы по борьбе с наркоманией, вовлечение общественности в борьбу с этим социальным злом. В рамках данного проекта предполагается обсуждение вопросов, связанных с наркоманией, поэтому информационно-справочный портал «Жизнь без наркотиков» будет представлен в социальных сетях Facebook и ВКонтакте.

Другую гражданскую просветительско-профилактическую акцию «Начни с себя» «РИА Новости» запустило 1 июня в международный день защиты детей. Раздача тестов произойдет 18-19 июня, в выходные, за неделю предваряющие международный день борьбы со злоупотреблением наркотическими средствами и их незаконным оборотом. Акция проходит при поддержке фонда «Город без наркотиков» и «Студенческой общины» при поддержке департамента семейной и молодёжной политики города Москвы, коммерческого банка «БФГ-Кредит» и ассоциации «Матери против наркотиков».
Акция направлена на активизацию действий по борьбе с наркоманией. Цель акции - стимулировать активную работу по борьбе с наркоманией, подключить к ней широкую общественность, показать проблему в масштабах страны.

Другой самостоятельный интерактивный мультимедийный проект «РИА Новости», который имеет огромное социальное значение - сайт «Ты - репортер» youreporter.ru - появился в апреле 2010 года.

Его основная задача - развитие гражданской журналистики в России. Это первый серьезный опыт работы пользователей наравне с профессиональными репортерами. Каждый пользователь интернета, ставший свидетелем какого-либо яркого или необычного события повседневной жизни, может предложить свой материал для публикации на youreporter.ru. В отличие от множества других сайтов, на которых размещаются медиа-файлы и присланная пользователями информация, проект «Ты - репортер» работает в полном соответствии с правилами журналистского сообщества. Все публикуемые данные проверяются на достоверность. Для материалов предусмотрен специальный маркер «проверено «РИА Новости», который подтверждает, что вся информация проверена редакцией Агентства. 
Совместно с Паралимпийским комитетом России «РИА Новости» со 2 по 18 декабря 2010 года проводили социальную акцию «Спорт без преград», освещавшую спортивные успехи российских паралимпийцев и способствовавшую привлечению внимания к вопросам физической культуры, пропаганде спорта среди взрослых и детей. Это масштабное мероприятие было приурочено к Международному Дню Инвалида (03.12.2010) и Международному Паралимпийскому дню 12.12.2010. В рамках этой акции прошла пресс-конференция в «РИА Новости» с участием российских спортсменов-паралимпийцев, государственных должностных лиц и представителей СМИ, уличная фотовыставка в Москве, иллюстрирующая достижения паралимпийцев, фотовыставки в Москве и Сочи, мастер-классы спортсменов-паралимпийцев, встречи паралимпийцев с детьми. В рамках акции прошел пресс-тур в Подольске на соревнования по слэдж-хоккею, где журналисты получили возможность познакомиться с этим видом спорта и пообщаться со спортсменами-инвалидами.  
Российское агентство международной информации «РИА Новости» реализует и координирует долгосрочный российско-шведский социальный проект, направленный на помощь детям, которые по различным причинам остались без попечения родителей. Данный проект спонсируется Фондом, учрежденным Королевой Швеции Сильвией и многими коммерческими организациями Швеции.

Ежегодно на летние и зимние каникулы в Швецию ездят около 500 ребят из московских школ-интернатов №55 и №4, детского дома № 51, Порецкого детского дома (республика Чувашия), Киреевского детского дома (Тульская область), Саратовского, Таганрогского, Котовского (Нижегородская область) и двух Екатеринбургских детских домов.

Дети изучают национальные и культурные традиции Швеции. Проект помогает детям с особенностями в развитии преодолевать недуг и отчуждение, учит полноценному существованию в обществе и дает навыки жизни в семье. В рамках проекта оплачивается дорогостоящее лечение детей в клиниках Швеции.

Наиболее подготовленные воспитанники российских детских домов имеют возможность продолжить свое образование и стать стипендиатами муниципальных гимназий и университетов Швеции. В России многие из них работают в представительствах шведских фирм и даже в посольстве Королевства Швеции в Москве, в совершенстве владея шведским языком.
Еще один успешный долгосрочный благотворительный проект, который реализует «РИА Новости» - «Дети в беде» (http://deti.rian.ru/) - ставит перед собой задачу помощи детям, нуждающимся в средствах на дорогостоящее лечение, освещения деятельности благотворительных фондов, частных лиц, занимающихся благотворительностью. Цель проекта - привлечь внимание широкой аудитории к проблемам детей, нуждающихся в помощи.
«РИА Новости» является генератором успешных социально-значимых проектов, которые не только получают общественный резонанс, но и вовлекают большое количество участников, чтобы решить проблемы, существующие в обществе совместными усилиями. 


