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Номинация, 
в которой выдвигается Претендент:

Печатные СМИ:
( Газеты; 
( Журналы;

( В2В-издания
Электронные СМИ:
( Радио; 
( Телевидение:
· Контент
· Телеканал

( NEW MEDIA организаций:

· On-line СМИ

· On-line версия Печатных СМИ 
Реклама: 
( Медиапланинг / Медиабаинг; 
( Интернет-реклама;
( Сейлз СМИ;
( Рекламодатель;
( Креатив
Коммуникации / Связи с общественностью:
( Агентства; 
( Службы компаний; 
( Службы общественных организаций;

Корпоративные коммуникации 
и корпоративные СМИ

( Службы корпораций (внутренние и внешние корпоративные коммуникации); 
( Издательские агентства (производители корпоративных / клиентских СМИ); 
Отраслевые партнёры:

( Типографии; 
( Распространители; 
( Технологии;

За вклад в развитие отрасли
Медиаавтор

ДОСТИЖЕНИЕ ПРЕТЕНДЕНТА,

за которое он выдвигается на Премию

*Отметьте, к какой области относится достижение, идея, способствовавшая развитию бизнеса:

( продажа рекламы

(содержание (контент)
( менеджмент (управление) концепция

( продажа тиража


( дизайн, макет

( технологии

( продвижение, PR


( маркетинг


( финансы
*Опишите, пожалуйста, в чем заключается достижение, идея (не более двух предложений)
	«За разработку концепции и реализацию проекта развития журнала о телевидении «ТЕЛЕЦЕНТР».


*Опишите результат (укажите финансовые или другие показатели). Например, если выросли доходы, отразите их рост в цифрах

	Журнал «Телецентр» издается ФГУП «ТТЦ «Останкино» с 2003 года. До 2007 года журнал существовал как издание, в основном адресованное техническим специалистам телевизионной отрасли являясь, по сути, корпоративным изданием телецентра «Останкино». На рынке присутствовало еще несколько нишевых изданий, имеющих схожую тематику, и в их ряду журнал «Телецентр» ничем не выделялся. В то же время профессионального независимого журнала о телевизионной отрасли не существовало.
Д.А. Назаров предложил создать на базе существующего издания отраслевой журнал о телевидении и близких областях медийного бизнеса (рекламные коммуникации, маркетинг и др.).
В рамках системы позиционирования издания было сделано следующее:
· Изменена периодичность выхода (10 номеров в год вместо 6), что сделало журнал «Телецентр» полноценным периодичным изданием;

· Изменена схема распространения - добавлена дистрибуция в розницу;

· Сформирована и укомплектована редакция - до 2007 года в штате издания был только главный редактор, основная работа проводилась силами сторонних подрядчиков и внештатных авторов;

· Принципиально переработана художественная концепция журнала - от простого иллюстрирования статей о технике к визуализации тематических блоков;
· Изменена система расстановки приоритетов при работе над материалами: на сегодняшний момент основной акцент перенесен с технической стороны вопросов на персоналии и процессы управления;
· Изменена структура издания и облегченна манера подачи материала в тематических блоках и соответствующих разделах («Индустрия», «Перспектива», «Технологии», «События»);

· За счет обзоров «топовых» сериалов и ток-шоу значительно увеличена рубрика «Индустрия»;

· Добавлены ежемесячные обзоры бытовой мультимедиа техники;

· Изменена концепция продвижения журнала - от участия в отраслевых выставках к прямой рекламе, в том числе телевизионной;
В результате проведенных преобразований, были достигнуты следующие результаты:
· Вдвое вырос тираж - от 5 тысяч экземпляров до 10 тысяч;
· В 5 раз выросли прямые доходы от подписки и розничных продаж;
· Прямая реклама журнала транслируется на телевизионных каналах: «Первый канал всемирная сеть», «Страна», HD-life, Amazing Life, A-ONE, «Ля Минор», «Многосерийное ТВ», «Сарафан»; рекламные кампании прошли на телеканалах «Столица», «Эксперт ТВ», «Доверие», «Океан-ТВ», и др.; ролики журнала транслировались в эфире радиостанций «Русское Радио» и «Хит FM».

· Принципиально изменилось количество и качественный состав партнеров журнала - от 10 компаний-производителей технического оборудование к более чем 30 медийным партнерам, в том числе телеканалам (НТВ, СТС, ТНТ, ТВЦ, РЕН, «Столица» и др.), крупным медийным форумам (ТЭФИ, ММКФ, РИФ, Премия «Серебряный лучник» и «PRESSЗВАНИЕ», Премия «Золотой Луч», Премия «Кумир» и «Лавровая Ветвь», проекты компании «РБК», НАТ и др.);
· Персонами номера уже стали: Александр Файфман, Никита Михалков, Дмитрий Быков, Андрей Максимов, Игорь Прокопенко, Арина Шарапова, Ильдус Курмалиев, Анна Ардова, Иван Охлобыстин и другие.
· Ежегодно изданию оказывается поддержка Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям как значимому издательскому проекту в области телерадиовещания.
ИНФОРМАЦИЯ О ЖУРНАЛЕ «ТЕЛЕЦЕНТР»
Журнал «Телецентр» основан в 2003 г. Тираж журнала - 10 тыс. экз. Журнал «Телецентр» предоставляет информацию о новостях медиаиндустрии, анализирует основные тенденции на рынке телевещания, рассказывает об успешных проектах, компаниях и менеджерах телевизионной отрасли. Журнал издается для руководителей каналов и их структурных подразделений, продакшн-компаний, рекламных и PR-агентств, крупных медиа-холдингов и издательских домов. Распространяется в розницу и по подписке.


