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                                                       Номинация, 

в которой выдвигается Претендент:

Печатные СМИ:
( Газеты; 

( Журналы;

( В2В-издания
Электронные СМИ:
( Радио; 

( Телевидение:
· Контент
· Телеканал

( NEW MEDIA организаций:
· On-line СМИ
· On-line версия Печатных СМИ 
Реклама: 
( Медиапланинг / Медиабаинг; 

( Интернет-реклама;
( Сейлз СМИ;
( Рекламодатель;
( Креатив
Коммуникации / Связи с общественностью:
( Агентства; 

( Службы компаний; 

( Службы общественных организаций;

Корпоративные коммуникации 
и   корпоративные СМИ

( Службы корпораций (внутренние и внешние корпоративные коммуникации); 

( Издательские агентства (производители корпоративных / клиентских СМИ); 

Отраслевые партнёры:

( Типографии; 

( Распространители; 

( Технологии;

За вклад в развитие отрасли  
(
                                                     ДОСТИЖЕНИЕ ПРЕТЕНДЕНТА,

за которое он выдвигается на Премию

*Отметьте, к какой области относится достижение, идея, способствовавшая развитию бизнеса:
 ( продажа рекламы   (содержание (контент)        ( менеджмент (управление) концепция
 ( продажа тиража
   ( дизайн, макет

     ( технологии

 ( продвижение, PR
   ( маркетинг
                 ( финансы
*Опишите, пожалуйста, в чем заключается достижение, идея (не более двух предложений)
	         «За внедрение рыночных механизмов в Республике Татарстан»


*Опишите  результат (укажите финансовые или другие показатели). Например, если выросли доходы, отразите  их рост в цифрах
	     Указом Президента РТ от  30 апреля 2003 года в Татарстане создано Государственное учреждение «Агентство Республики Татарстан по печати и массовой коммуникации «Татмедиа». Его цель - реализация принципа открытости информации для граждан, защиты их информационных прав, установления эффективного взаимодействия органов государственной власти и общества, развития СМИ всех форм собственности, издательской и полиграфической деятельности в Республике Татарстан. 

        Руководителем на столь сложный и ответсвенный участок был назачен назначен Муратов Марат Яшарович. 
     На момент создания Агентства отрасль СМИ республики требовала серьезных преобразований, реформирование районных, городских государственных и муниципальных средств массовой информации было необходимым вопросом. Материально-техническая база редакций республиканских, районных и городских газет, находилась на низком уровне, не было эффективного диалога между СМИ и обществом, СМИ и властью, и даже между самими журналистами. Актуальными являлись вопросы повышения качества  информационных продуктов, нужно было усилить профессиональную подготовку медиаспециалистов.  Министерство печати на тот момент не существовало уже два года. Его полномочия были переданы Минсвязи, но функции взаимодействия со СМИ были непрофильными. 

      «Татмедиа» стало организатором многих начинаний. Была проделана   серьезная работа по развитию и объединению СМИ Республики Татарстан. В результате - большое развитие получили городские и районные издания Республики Татарстан, городские газеты были переведены на цветную печать, внедрена новая уникальная модель верстки, произведена техническая модернизация редакций и качественное улучшение внутреннего наполнения газет. Вся вышеперечисленная работа в отношении печатных изданий, позволила газетам поступательно наращивать свои тиражи. Востребованность местной прессы, ее авторитет у населения подтверждаются устойчивым спросом читателей на региональные издания.

       «Татмедиа» стала инициаторам регистрации в региональном отделении Национальной тиражной службы всех тиражей местной прессы единым пулом. Появление в Казани Поволжского отделения НТС стало результатом работы Агентства «Татмедиа». 

      Крайне непросто было и телекомпаниям. Телекомпании открывались стихийно и автономно друг от друга, не то чтобы без концепций, даже без должного числа специалистов. Из-за отсутствия предыдущего опыта работы телевизионщикам приходилось нарабатывать этот опыт вслепую, путём собственных проб и ошибок. Сегодня ситуация меняется на глазах. В рамках развития местного телевещания в крупных городах были разработаны частоты и получены все лицензии для организации городского телевидения, проведено техническое перевооружение многих телерадиокомпаний, увеличен объем производимых программ. Значительно расширено местное FM-вещание. Сегодня частоты позволяют охватить местным вещанием более 80% населения Республики Татарстан. 

      Отказавшись от системы субсидирования средств массовой информации, Татарстан перешел на более демократическую  систему государственных заказов на основе конкурса, что позволяет всем участникам масс-медиа приобрести равные условия. При этом приоритетной задачей осталось сохранение равноправия двух государственных языков, закрепленных в Конституции Республики Татарстан, а также поддержка социально значимых СМИ – национальных, детских, культурно-просветительских, специализированных. 
      В целях дальнейшего развития государственных СМИ в 2007 году создано ОАО «ТАТМЕДИА». На базе ОАО «ТАТМЕДИА» выпускается 140 зарегистрированных средств массовой информации. Из 89 районных газет 45 выходят на татарском языке. Важным достижением в области развития национальных печатных СМИ стало реформирование  местной прессы, которую удалось не только сохранить, но и поднять на качественно новый содержательный и оформительский  уровень. 

       Еженедельно районные газеты выходят с 12 полосным республиканским вкладышем «Атна вакыйгалары» - «События недели» (тираж - 257 тысяч экземпляров), информирующим о событиях республиканского и федерального масштаба.  Это позволило, во-первых, сделать одинаково доступной для каждого татарстанца, независимо от социального статуса, места проживания и языка общения, возможность получать самую полную информацию о жизни городов и районов, республики, страны и мира в целом; во-вторых, подтянуть творческий уровень самих журналистов и привести качество верстки районных изданий к уровню республиканских газет.

      Средства массовой информации, являющиеся филиалами ОАО «ТАТМЕДИА» получили новый статус полноправных участников медийного рынка, которые по техническому оснащению, транспортному обеспечению и современной верстке могут конкурировать с коммерческими изданиями. Безусловно, это положительно отражается на доходной части национальных изданий, занимающих важную нишу в республиканском медиапространстве. Сегодня общий тираж изданий ОАО «ТАТМЕДИА» составляет порядка 465 тысяч экземпляров. 

      Опыт Республики Татарстан по реформированию государственных СМИ получил применение не только в Российской Федерации, но в ближнем зарубежье.
      Указом Президента Республики Татарстан М.Ш.Шаймиева № УП-278 от 15 мая 2009 года Агентство Республики Татарстан по массовой коммуникации "Татмедиа" было преобразовано в Республиканское агентство по печати и массовым коммуникациям "Татмедиа", которое является исполнительным органом государственной власти республики специальной компетенции (ведомством), осуществляющим полномочия по вопросам государственного управления в сфере печати и массовых коммуникаций республики.

При Республиканском агентстве действует ведомственный экспертный совет по проведению текстологических экспертиз печатных материалов. География обращений к услугам экспертного совета Агентства – от Калининграда до Сахалина, что подтверждает авторитет и высокое качество работы экспертного совета Агентства. Всего за время действия экспертного совета проведено более 300 текстологических экспертиз по постановлениям правоохранительных структур, 40 из них в 2010 году.
В своей деятельности Республиканское агентство уделяет большое внимание  доведению до населения информации о приоритетных национальных проектах реализуемых государством в таких областях как здравоохранение, образование, ЖКХ, наиболее важных задач, как развитие национальных культур, сохранение родного языка, ключевых тем и вопросов государственной политики страны, тем межнационального согласия, антикоррупционной деятельности. 


