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	*Издание/Телеканал/Радио/Интернет-ресурс/другое: 
	Тираж: 


Номинация,
в которой выдвигается Претендент:
Печатные СМИ:
( Газеты; 
( Журналы;

( В2В-издания
Электронные СМИ:
( Радио; 
( Телевидение:
· Контент
· Телеканал

( NEW MEDIA организаций:
· On-line СМИ
· On-line версия Печатных СМИ 
Реклама: 
( Медиапланинг / Медиабаинг; 
( Интернет-реклама;
( Сейлз СМИ;
( Рекламодатель;
( Креатив
Коммуникации / Связи с общественностью:
( Агентства; 
( Службы компаний; 
( Службы общественных организаций;

Корпоративные коммуникации 
и   корпоративные СМИ

( Службы корпораций (внутренние и внешние корпоративные коммуникации); 
( Издательские агентства (производители корпоративных / клиентских СМИ); 
Отраслевые партнёры:

( Типографии; 
( Распространители; 
( Технологии;

За вклад в развитие отрасли
(

ДОСТИЖЕНИЕ ПРЕТЕНДЕНТА,

за которое он выдвигается на Премию

*Отметьте, к какой области относится достижение, идея, способствовавшая развитию бизнеса:
( продажа рекламы

(содержание (контент)
( менеджмент (управление) концепция

( продажа тиража


( дизайн, макет

( технологии

( продвижение, PR


( маркетинг


( финансы
*Опишите, пожалуйста, в чем заключается достижение, идея (не более одного предложения)
	Создание эффективной модели государственно-частного партнерства в области коммуникаций.


*Опишите результат (укажите финансовые или другие показатели). Например, если выросли доходы, отразите  их рост в цифрах

	Благодаря деятельности отраслевого коммуникационного агентства - «СК ТЭК» (Федерального государственного автономного учреждения «Современные коммуникации топливно-энергетического комплекса Минэнерго России») осуществлено успешное продвижение российского ТЭК на внутреннем и международном рынках.
Основной задачей агентства является информирование общественности о деятельности ТЭК России и продвижение позиций государства и отрасли на внутреннем и внешнем рынках. «СК ТЭК» стало координатором коммуникационной активности в отрасли, осуществляет интеграцию макро-планирования субъектов ТЭК, выработку общей стратегии и идеологии; объединение и взаимную поддержку коммуникационных усилий государства и основных компаний ТЭК.

За короткий период с момента создания структура выстроила и успешно обеспечивает информационное и коммуникационное сопровождение основных направлений государственной политики в области энергетики, Министерства энергетики Российской Федерации, компаний отрасли. «СК ТЭК» разработан и внедрен комплекс ранее не использовавшихся в отрасли технологий, информационных, аналитических и содержательных решений.

В кризисных ситуациях (в период «ледяного дождя» зимы 2010-2011 г., роста цен на топливо и «топливного кризиса» весной 2011 г. и т.д.) агентство являлось ключевой структурой планирования, разработки и реализации стратегий антикризисных коммуникаций. «СК ТЭК» эффективно выполнило задачи координации действий отраслевых субъектов и обеспечило своевременное и оперативное информирование населения о предпринимаемых государством и компаниями ТЭК антикризисных мерах. Важной задачей структуры также являлось обеспечение оперативного сбора информации о результативности предпринимаемых мер.

Кроме того, «СК ТЭК» реализовало ряд коммуникационных кампаний в интересах отдельных участников отрасли в сфере корпоративной социальной ответственности.

Агентство приобрело уникальную экспертизу в международной сфере, осуществив сопровождение деятельности Российской Федерации и компаний отрасли в рамках Энергодиалога Россия-ЕС.


